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 CHERS PARTENAIRES, 
Depuis plusieurs années Comptoir de Bretagne et Générale Collectivités 
travaillent main dans la main afin de satisfaire les professionnels de la restauration. 
Pour plus de cohérence entre nos deux sociétés, Générale Collectivités devient 
Comptoir de Bourgogne et change son logo.
Deux sociétés mais une seule passion : satisfaire nos clients en apportant notre 
expertise de distribution de l’équipement de la restauration et de l’art de la table.

Les partenariats historiques avec des marques nationales et internationales, la 
sélection des lignes de produits avec un excellent rapport qualité prix, les équipes 
professionnelles et disponibles nous ont permis de nous imposer et de gagner la 
confiance auprès de nos clients.

Cette année, nous avons également décidé de changer notre support de 
communication pour rendre notre sélection plus visible et lisible. Grâce à 
nos IMMANQUABLES, vous accéderez directement à l’essentiel des produits 
indispensables dans la restauration, et une gamme de produits respectueux de nos 
engagements. 

   �En 2015, nous avons rejoint le programme du  Global Compact 
des Nations Unies dont les principales missions sont d’améliorer 
les conditions et les pratiques relatives aux  Protection de 
l’Environnement, Droit de L’Homme et Droit du Travail.

NOS SERVICES
> �Conseil et Proximité grâce  

aux équipes de commerciaux 
terrain expérimentés 

> �Sélection des produits avec  
un bon rapport qualité/prix

> �Devis sous 48 heures
> �Livraison sécurisée
> �Service technique disponible 
> �Recherche de produits 

spécifiques 

GARANTIES
Tous nos appareils électriques  
sont garanties 1 an pièces  
et main-d’œuvre.
SAV toute France

Tous nos prix s’entendent  
éco-participation comprise.

Depuis plus de 50 ans

Eco-organisme agréé 
par l’Etat pour la collecte 
et le recyclage des DEEE*

*Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques
Code de l’Environnement (Art. R543.172 à R.543-206-4) 

En partenariat avec

®

®SYNEG

Pour éliminer vos équipements : www.e-dechet.com ou +33 (0)1 30 57 79 14
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ASSIETTE ADESSO IVOIRE 
Porcelaine hôtelière.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette coupe Ø.270 mm 759663 3,45 € 12
Assiette coupe Ø.240 mm 759664 2,92 € 12
Assiette coupe Ø.210 mm 759665 2,58 € 12
Assiette coupe Ø.180 mm 762133 2,27 € 12
Assiette coupe Ø.150 mm 762134 2,19 € 12

“Porcelaine ivoire”

  

Vaisselle
Porcelaine� 3 - 13
Verre trempé Opal, Zenix� 14 - 17
Régithermie hospitalière et vaisselle adaptée� 18 - 19
Bol, ravier et mise en bouche� 20 - 21
Bac et saladier� 22
Tasserie� 23 - 24
Mélamine, copolyester…� 25 - 30
Pichet� 31
Vaisselle Ecoconcept (fibre de bambou)� 32 - 34
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PORCELAINE

ASSIETTE LODGE 
Porcelaine blanche.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.280 mm 748826 4,85 € 12
Assiette plate Ø.220 mm 748827 3,40 € 12
Creuse Ø.240 mm 748828 4,13 € 12

ASSIETTE GOUTTE 
Porcelaine blanche.

Réf. Prix unit. Cdt
Carrée plate 275 x 275 mm 748832 5,60 € 6
Carrée plate 230 x 230 mm 748833 4,45 € 6
Carrée creuse 230 x 230 mm 748834 4,85 € 12
Assiette rectangulaire plate 320 x 220 mm 748835 8,90 € 4

GAMME PAN COUPÉ 
Porcelaine blanche

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette pan coupe Ø.300 mm 681376 5,90 € 6
Bol incline Ø.235 x h.85 mm 678837 5,40 € 6
Coupelle pan coupe Ø.140 mm - 24 cl 748825 2,25 € 12

ASSIETTE PANORAMA IVOIRE 
Porcelaine hôtelière ivoire.�

Réf. Prix unit. Cdt
Carrée 270 x 270 mm 759653 5,40 € 6
Carrée 215 x 215 mm 759654 3,25 € 12
Carrée 155 x 155 mm 759655 2,54 € 12
Assiette rectangulaire 265 x 215 mm 759651 5,20 € 6
Assiette rectangulaire 190 x 155 mm 759652 2,40 € 12

ASSIETTE BOSTON CARRÉE 
Grès.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette gris 180 x 180 mm 755670 2,60 € 12
Assiette gris 240 x 240 mm 755669 3,70 € 12
Assiette noir 180 x 180 mm 755668 2,70 € 12
Assiette noir 240 x 240 mm 755667 3,70 € 12

ASSIETTE BOSTON RECTANGULAIRE 
Grès.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette rectangulaire noir 250 x 150 mm 755673 3,10 € 12
Assiette rectangulaire noir 300 x 200 mm 755672 4,75 € 12
Assiette rectangulaire noir 340 x 220 mm 755671 10,10 € 12

ASSIETTE DÉFI FILET ROUGE 
Porcelaine. 2 filets rouges. .�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate n°3 Ø.230 mm 13647 3,83 € 10
Assiette plate n°7 Ø.188 mm 13648 3,26 € 10

ASSIETTE FIRST 
Porcelaine hôtelière blanche

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.305 mm 752087 3,20 € 6
Assiette plate Ø.260 mm 752085 2,20 € 12
Assiette plate Ø.210 mm 752086 1,80 € 12

ASSIETTE LEVEL 
Porcelaine blanche

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.280 mm 748819 4,40 € 12
Assiette plate Ø.230 mm 748820 3,20 € 12
Creuse Ø.235 mm 748821 3,40 € 6

“Relief”



“SiloxiHT porcelaine légère haute qualitée”

5 x plus solide* Très fin Jusqu’a  
40 % plus légerμ

Conçu pour  
un emploi intensif

Résistant  
au micro-onde

Résistant  
au lave-vaisselle

New —

New —

New —
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Vaisselle
PORCELAINE

GAMME PERLA 
Gamme en SILOXIHT porcelaine, très légère et résistante.�

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.210 mm 762191* 6,15 € 4
Assiette creuse Ø.210 x h.35 mm 762194* 7,69 € 4
Assiette plate Ø.250 mm 762192* 9,24 € 4
Assiette plate Ø.290 mm 762193* 9,90 € 4
Assiette plate Ø.170 mm 762190* 4,60 € 4
Coupelle Ø.100 x h.35 mm - 17 cl 762201* 3,05 € 4
Bol Ø.160 x h.65 mm - 77 cl 762202* 6,15 € 4
Tasse moka 11 cl 762195* 2,47 € 4
Sous tasse moka Ø.120 mm 762196* 2,45 € 4
Tasse thé 23 cl 762197* 3,05 € 4
Sous tasse thé Ø.155 mm 762198* 3,05 € 4
Tasse déjeuner 30 cl 762199* 3,44 € 4
Sous tasse déjeuner Ø.158 mm 762200* 3,45 € 4

ASSIETTE SILHT 
Gamme en SILOXIHT porcelaine, très légère et résistante.�

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette carrée 270 x 270 mm 762632 12,10 € 4
Assiette carrée 240 x 240 mm 762211 10,50 € 6
Assiette carrée 200 x 200 mm 762209 6,90 € 6
Assiette rectangulaire 335 x 220 mm 762213 12,90 € 4
Assiette rectangulaire 460 x 305 mm 762214 26,50 € 2

GAMME SOLID 
Gamme en SILOXIHT porcelaine, très légère et résistante.�

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette rectangulaire 360 x 240 mm 762569 11,55 € 4
Assiette rectangulaire 300 x 200 mm 762570 7,69 € 4
Assiette ronde plate Ø.270 mm 762572 7,69 € 4
Assiette ronde plate Ø.240 mm 762574 5,30 € 4
Assiette ronde creuse Ø.250 x h.55 mm 762571* 9,90 € 4
Bol solid rond Ø.145 x h 55 mm - 52 cl 762575* 5,36 € 4
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PORCELAINE

TASSERIE BUFFET IVOIRE 
Porcelaine hôtelière ivoire. Dure et résistante aux chocs.

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse expresso 9 cl 762146* 2,03 € 12
Sous tasse expresso Ø.130 x h.18 mm 762149* 1,49 € 12
Tasse thé 23 cl 762147* 3,35 € 12
Tasse mug Ø.78 x h.87 mm - 30 cl 762148* 3,35 € 12
Sous tasse Ø.150 x h.18 mm 762460* 1,65 € 12
Bol consomme Ø.102 x h.51 mm - 30 cl 762139* 4,86 € 1
Sous tasse Ø.170 x h.18 mm 762150* 2,15 € 12
Bol Ø.120 x h.53 mm 762436 2,95 € 12

SALADIER BUFFET IVOIRE 
Porcelaine hôtelière ivoire. Dure et résistante aux chocs.

Réf. Prix unit. Cdt
Saladier forme évasée Ø.160 x h.71 mm - 80 cl 762437* 3,23 € 12
Saladier forme évasée Ø.160 x h.47 mm 762434* 4,08 € 12
Saladier forme évasée Ø.140 x h.44 mm 762433* 3,03 € 12

BORD HAUT BUFFET IVOIRE 
Porcelaine hôtelière ivoire. Dure et résistante aux chocs

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette bord haut Ø.210 x h.51 mm - 118 cl 759662 7,88 € 3
Assiette bord haut Ø.160 x h.50 mm - 60 cl 759661 3,46 € 8
Ramequin Ø.120 x h.50 mm - 25 cl 762142 2,94 € 12
Ramequin Ø.90 x h.40 mm 762432* 2,69 € 12

ASSIETTE BUFFET IVOIRE 
Porcelaine hôtelière ivoire. Dure et résistante aux chocs.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette creuse Ø.260 mm 759659 4,78 € 6
Assiette creuse Ø.230 mm 762136 3,20 € 12

ASSIETTE BUFFET IVOIRE 
Porcelaine hôtelière ivoire. Dure et résistante aux chocs.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.270 mm 759656 4,89 € 12
Assiette plate Ø.240 mm 759657 3,38 € 12
Assiette plate Ø.210 mm 759658 3,14 € 12
Assiette plate Ø.150 mm 762135 2,43 € 12

“Porcelaine ivoire”



New —
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Vaisselle
PORCELAINE

GAMME TWISTER 
Décor de couleur avec effet moucheture. Porcelaine dure pour usage professionnel.

Noir Rouge Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.270 mm 762416 762421 5,70 € 12
Assiette creuse Ø.210 mm 762415 762420 6,56 € 12
Assiette plate Ø.210 mm 762414 762419 4,30 € 12
Tasse Ø.80 x h.65 mm 20 cl 762412 762417* 4,52 € 12
Sous tasse Ø.160 mm 762413 762418* 2,69 € 12

GAMME BLACKSTONE 
En porcelaine, plus légère et résistante que le grès.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.270 mm 762180 5,56 € 12
Assiette plate Ø.240 mm 762179 4,31 € 12
Assiette plate bord relevé Ø.270 mm 762428* 4,69 € 12
Assiette plate bord relevé Ø.210 mm 762178 4,69 € 12
Assiette plate bord relevé Ø.180 mm 762427* 4,21 € 12
Assiette triangulaire Ø.150 mm 762181 4,60 € 12
Assiette triangulaire 210 x 140 mm 762424* 7,23 € 12
Coupelle triangulaire 140 x 105 x h.60 mm 762431* 5,58 € 12
Coupelle triangulaire 120 x 90 x h.50 mm 762430* 4,15 € 12
Saladier Ø.210 mm 762429* 16,85 € 12
Bol Ø.140 mm bord relevé Ø.140 mm 762182* 8,45 € 12
Bol Ø.120 mm bord relevé Ø.120 mm 762426* 8,26 € 12

GAMME TERRA BLEU 
Contour clair associé à une porcelaine décor bleu et un effet moucheté.  
Alliance de résistance et de légèreté.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.270 mm 762409 5,90 € 12
Assiette plate Ø.240 mm 762406 4,69 € 12
Assiette creuse Ø.210 mm 762405 6,90 € 12
Assiette plate Ø.210 mm 762403 4,31 € 12
Tasse Ø.80 x h.65 mm - 20 cl 762410 5,18 € 12
Sous tasse Ø.160 mm 762411 3,10 € 12

New —

Bord relevé

Effet grain

New —

u u
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PORCELAINE

GAMME EUROPA 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette présentation Ø.310 mm 100886 6,78 € 6
Assiette plate n°2 Ø.270 mm 096895 3,57 € 12
Assiette plate n°3 Ø.240 mm 096883 3,05 € 12
Assiette creuse n°3 Ø.215 mm 096884 3,05 € 12
Assiette plate n°6 Ø.205 mm 096885 2,65 € 12
Tasse café 9 cl 096887 1,99 € 12
Soucoupe café Ø.125 mm 096889 1,88 € 12
Tasse thé 18 cl 100888 2,67 € 12
Tasse déjeuner 26 cl 096886 3,05 € 6
Soucoupe mixte Ø.160 mm 096888 2,65 € 12

GAMME TAO 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette présentation Ø.300 mm 461812 8,11 € 6
Assiette plate n°2 Ø.270 mm 461813 4,44 € 12
Assiette plate n°3 Ø.240 mm 461814 4,03 € 12
Assiette plate n°4 Ø.225 mm 461815 3,47 € 12
Assiette plate n°9 Ø.150 mm 461816 2,86 € 12
Assiette creuse n°3 Ø.215 mm 461817 3,77 € 12
Tasse café space 7.5 cl 61071 2,14 € 12
Soucoupe café space Ø.130 mm 61082 1,99 € 12
Tasse thé space 19 cl 610721 2,70 € 12
Soucoupe thé space Ø.170 mm 61083 2,15 € 12

  



“Relief aile  
ou bassin”
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Vaisselle
PORCELAINE

GAMME ÉMULSION 
Porcelaine. Décor entièrement réalisé à la main sur la forme  
coupe Perspective. Décor inaltérable. Fabrication française.�  

Bicolore 
Champagne. Prix unit. Monocolor 

gris perle
Monocolor 
balsamique Prix unit. Cdt

Assiette présentation Ø.310 mm 755381* 13,16 € 755619* 755628* 12,85 € 5
Assiette plate Ø.270 mm 755382* 9,18 € 754958* 755629* 8,50 € 10
Assiette plate Ø.240 mm 755579* 8,26 € 755620* 755630* 7,35 € 10
Assiette plate Ø.205 mm 755580* 7,35 € 755621* 755631* 6,36 € 10
Assiette calotte Ø.210 mm 755563* 6,99 € 755623* 755633* 6,35 € 10
Assiette plate Ø.150 mm 755581* 6,05 € 755622* 755632* 5,15 € 10

GAMME THÉRA 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate n°2 Ø.270 mm 750947 4,64 € 12
Assiette plate n°3 Ø.240 mm 750948 3,96 € 12
Assiette plate n°6 Ø.215 mm 750949 3,74 € 12
Assiette plate n°9 Ø.150 mm 750950 2,84 € 12

GAMME PERSPECTIVE 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette présentation Ø.310 mm 687603* 9,28 € 6
Assiette plate n°2 bassin Ø.270 mm 687606 5,00 € 12
Assiette plate n°2 plein fond Ø.270 mm 687605 5,00 € 12
Assiette plate n°6 bassin Ø.205 mm 687608 3,57 € 12
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PORCELAINE

ASSIETTE DÉFI PINCEAU 
Porcelaine hôtelière blanche, talon émaillé. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Plate n°2 - pinceau jaune Ø.267 mm 199983* 5,13 € 10
Plate n°2 - pinceau bleu dur Ø.267 mm 199989* 5,13 € 10
Assiette plate n°2 - orange Ø.267 mm 199995* 5,13 € 10
Assiette plate n°3 - jaune Ø.230 mm 199984* 4,60 € 10
Assiette plate n°3 - bleu dur Ø.230 mm 199990* 4,60 € 10
Assiette plate n°3 - orange 3 Ø.230 mm 199996* 4,60 € 10
Assiette plate n°7 - jaune Ø.188 mm 199986* 4,35 € 10
Assiette plate n°7 - bleu dur Ø.188 mm 199992* 4,35 € 10
Assiette plate n°7 - orange Ø.188 mm 199998* 4,35 € 10
Assiette plate n°8 - jaune Ø.146 mm 199987* 4,15 € 10
Assiette plate n°8 - bleu dur Ø.146 mm 199993* 4,15 € 10
Assiette plate n°8 - orange Ø.146 mm 199999* 4,15 € 10

ASSIETTE DÉFI 
Porcelaine hôtelière blanche, talon émaillé. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Paloma présentation Ø.310 mm 900023 6,94 € 6
Plate n°2 Ø.267 mm 99820 2,50 € 12
Plate n°3 Ø.230 mm 900019 2,04 € 12
Creuse n°4 Ø.204 mm 900022 2,04 € 12
Plate n°7 Ø.188 mm 900021 1,65 € 12
Plate n°8 Ø.267 mm 44610 1,37 € 12

GAMME HORIZON 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate n°2 Ø.270 mm 017140 3,26 € 12
Assiette plate n°3 Ø.240 mm 017141 3,01 € 12
Assiette plate n°6 Ø.200 mm 017142 2,81 € 12
Assiette creuse n°3 Ø.215 mm 017144 2,95 € 12
Assiette plate n°7 Ø.190 mm 39179 2,70 € 12
Assiette plate n°8 Ø.175 mm 017143 2,36 € 12
Assiette plate n°9 Ø.150 mm 10600 1,94 € 12

u u u
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Vaisselle
PORCELAINE

GAMME BOURRELET 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate n°2 Ø.256 mm 017297 3,63 € 12
Assiette plate n°3 Ø.228 mm 001420 2,54 € 12
Assiette plate n°4 Ø.215 mm 001421 2,52 € 12
Assiette creuse n°3 Ø.228 mm 001426 2,98 € 12
Assiette plate n°6 Ø.191 mm 001422 2,35 € 12
Assiette plate n°7 Ø.171 mm 001423 2,05 € 12
Assiette plate n°9 Ø.155 mm 001424 1,85 € 12

GAMME ÉLÉGANCE 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate n°2 Ø.270 mm 001523 3,86 € 12
Assiette plate n°3 Ø.240 mm 001524 2,80 € 12
Assiette plate n°4 Ø.225 mm 16154 2,65 € 12
Assiette creuse n°3 Ø.215 mm 001528 2,80 € 12
Assiette plate n°6 Ø.205 mm 001525 2,45 € 12
Assiette plate n°8 Ø.175 mm 16158 2,14 € 12
Assiette plate n°9 Ø.150 mm 001527 2,06 € 12

GAMME SPACE 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate n°3 Ø.240 mm 61569* 3,66 € 12
Assiette creuse Ø.240 mm 60890* 3,76 € 6
Assiette plate n°7 Ø.208 mm 61084* 3,08 € 12
Compotier Ø.145 mm - 48 cl 61095* 4,12 € 6
Compotier Ø.125 x h.50 mm - 28 cl 61094* 2,70 € 10
Coupelle Ø.78 mm - 6.5 cl 61128* 1,77 € 10
Saladier Ø.200 mm - 125 cl 61129* 13,77 € 1
Tasse café 7.5 cl 61071 2,14 € 12
Soucoupe café Ø.130 mm 61082 1,99 € 12
Tasse thé 19 cl 610721 2,70 € 12
Soucoupe thé Ø.170 mm 61083 2,15 € 12
Bol bouillon space Ø.130 mm - 40 cl 915332 5,09 € 6

  

  



“Empilable  
avec les assiettes Oslo”
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PORCELAINE

ASSIETTE UNIVERSAL 
Porcelaine hôtelière blanche. Empilable avec Oslo. 

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.245 mm 762240 2,20 € 12
Assiette plate Ø.220 mm 762241 1,99 € 12
Assiette plate Ø.190 mm 762242 1,85 € 12
Assiette creuse Ø.220 mm 762243 1,99 € 12
Assiette creuse Ø.190 mm 762244 1,65 € 12
Assiette creuse Ø.150 mm 762245 1,60 € 12
Assiette creuse Ø.135 mm 762246 1,55 € 12

  

ASSIETTE À STEAK 
Porcelaine blanche�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette steak n°2 285 x 255 mm 18002 2,81 € 6
Assiette steak ovale 305 x 280 mm 7850 2,90 € 6

GAMME BASIC WHITE 
Porcelaine blanche.�

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.270 mm 762216 1,90 € 12
Assiette plate Ø.240 mm 762217 1,60 € 12
Assiette plate Ø.200 mm 762219 1,20 € 12
Assiette creuse Ø.230 mm 762218 1,90 € 12
Bol Ø.140 x h.80 mm 762232* 1,85 € 12
Mug 35 cl 762231* 1,62 € 12
Tasse thé 17 cl 762228* 0,93 € 12
Sous tasse thé Ø.140 mm 762229* 0,65 € 12
Tasse moka 7,5 cl 762220* 0,58 € 12
Sous tasse moka Ø.110 mm 762227* 0,38 € 12

ASSIETTE À PIZZA 
Porcelaine blanche

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette pizza napoli Ø.310 x h.17 mm 345832 3,70 € 6

“Excellent rapport  
qualité prix”

New —



“Décor pinceau”

“Décor pinceau”
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Vaisselle
PORCELAINE

GAMME OSLO 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Blanc Prix unit. Cdt Jaune Bleu clair Vert anis Mauve Prix unit. Cdt
Assiette plate n°3 245 x 238 mm 001475 2,69 € 12 917072* 917078* 917082* 917084* 4,82 € 10
Assiette plate n°4 220 x 212 mm 001476 2,32 € 12 170910* 917097* 454559* 917103* 4,70 € 10
Assiette plate n°7 182 x 182 mm 001477 2,00 € 12
Assiette creuse n°4 220 x 212 mm 001479 2,32 € 12 917110* 917116* 917120* 917122* 4,70 € 10
Assiette creuse n°8 188 x 181 mm 001480 2,12 € 12
Assiette creuse n°9 150 x 143 mm 001478 1,30 € 12
Assiette creuse n°10 133 x 127 mm 001481 1,24 € 12 917128* 917134* 472116* 917140* 3,55 € 10
Tasse café 9.CL 001440 1,50 € 12
Soucoupe café Ø.123 mm 001441 0,95 € 12
Tasse thé 15.CL 001442 2,12 € 12
Soucoupe thé Ø.136 mm 001443 1,77 € 12
Tasse déjeuner 28 CL 001444 2,59 € 12
Soucoupe déjeuner Ø.160 mm 001445 1,99 € 12
Bol petit modèle 130 x 130 x h.54 mm - 40 cl 18110 1,59 € 12
Bol grand modèle 153 x 153 x h.57 mm - 60 cl 18111 2,25 € 12

GAMME CAFÉTÉRIA 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Blanc Prix unit. Cdt Jaune Bleu clair Vert anis Mauve Prix unit. Cdt
Compotier n°1 Ø.120 x h.32 mm - 15 cl 001539 1,33 € 12
Compotier n°2 Ø.133 x h.38 mm - 22,5 cl 001540 1,52 € 12 474110* 474124* 474129* 474132* 4,45 € 10
Compotier n°3 Ø.155 mm - 37 cl 096722 1,89 € 12 474210* 474224* 474229* 474232* 4,75 € 10
Plat sabot empilable n°2 197 x 118 x h.40 mm - 44 cl 18060 2,09 € 12 474310* 474324* 474329* 474332* 5,30 € 10
Bol pied droit n°3 Ø.142 mm - 50 cl 001656 3,17 € 12
Bol pied droit n°4 Ø.133 mm - 40 cl 001655 2,78 € 12
Bol arcole Ø.130 x h.68 mm - 40 cl 33579 1,89 € 12

GAMME CAFÉTÉRIA 
Porcelaine blanche Pyroblan, talon émaillé.�  

Blanc Prix unit. Cdt Jaune Bleu clair Vert anis Mauve Prix unit. Cdt
Ramequin n°1 Ø.100 x h.45 mm - 19 cl 090218 1,15 € 12
Ramequin n°2 Ø.84 x h.45 mm - 11 cl 090219 0,88 € 12
Ravier rectangulaire 150 x 93 x h.35 mm - 25 cl 001595 1,58 € 12 473010* 473024* 473029* 473032* 4,37 € 10
Ravier carré 110 x 110 x h.35 mm - 20 cl 001600 1,40 € 12 473110* 473124* 473129* 473131* 4,25 € 10
Coupelle petit modèle Ø.102 mm 8 cl 001536 0,96 € 12
Coupelle grand modèle Ø.130 x h.31 mm - 26 cl 001535 1,60 € 12

u u u u u
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VERRE TREMPÉ

ASSIETTE LÉGÈRE NOVA AQUITANIA 
Une des assiettes les plus légères du marché. Grâce à sa légèreté, cette assiette lutte 
contre la pénibilité au travail et limite les troubles musculo-squelettiques.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette Ø.225 mm (Bassin Ø.195 mm) 290 g 762779 0,93 € 24

ASSIETTE FESTON 
Gamme en verre trempé Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.250 mm 10583 0,84 € 6
Assiette plate Ø.230 mm 10580 0,77 € 6
Assiette creuse Ø.210 mm 10582 0,81 € 6
Assiette plate Ø.190 mm 10581 0,74 € 6

“Une des assiettes  
les plus légères du marché”

Moins de gaspillage,  
surface utile plus petite

TASSERIE 
Gamme en verre trempé Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse thé Ø.75 x h.49 mm - 14 cl 10540 1,06 € 6
Soucoupe thé Ø.140 mm 16883 1,05 € 6
Tasse déjeuner Ø.92 x h.60 mm - 28 cl 10550 1,38 € 6
Soucoupe déjeuner Ø.160 mm 10551 1,14 € 6
Bol Ø.132 x h.68 mm - 50 cl 10521 1,22 € 6
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Vaisselle
VERRE TREMPÉ

GAMME STAIRO 
Gamme en verre trempé Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.250 mm 752020 0,80 € 12
Assiette plate Ø.235 mm 751531 0,76 € 12
Assiette plate Ø.190 mm 751532 0,72 € 12
Assiette creuse Ø.235 mm - 80 cl 751533 0,76 € 12
Bol 50 cl Ø.132 h.68 mm 751534 1,01 € 6

ASSIETTE BRUSH 
Gamme en verre trempé Opal.  
Décor Brush.�  

Vert Jaune Cherry Jean Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.252 mm 51300 51302 125577 125606 3,57 € 6
Assiette plate Ø.235 mm 755122 7551245 125578 125594 2,95 € 6
Assiette creuse Ø.225 mm 7551238 7551248 125582 125597 2,95 € 6
Assiette dessert Ø.195 mm 7551237 7551247 125580 125595 2,62 € 6
Assiette plate Ø.155 mm 755127 755124 125581 125596 2,28 € 6

TASSERIE BRUSH 
Gamme en verre trempé Opal. Décor Brush.�  

Vert Jaune Cherry Jean Prix unit. Cdt
Tasse thé empilable Ø.78 x h.74 mm - 19 cl 7551242 7551252 125591 125603 2,36 € 12
Soucoupe thé Ø.140 x h.20 mm 7551243 7551253 125592 125604 2,14 € 12
Mug Ø.72 x h.89 mm - 25 cl 51263 51264 125593 125605 2,28 € 6
Bol empilable talon Ø.132 x h.74 mm - 51 cl 7551240 7551250 125586 125602 2,48 € 6

PETIT CONTENANT BRUSH 
Gamme en verre trempé Opal.  
Décor Brush.�  

Vert Jaune Cherry Jean Prix unit. Cdt
Coupelle Cafétéria Ø.120 x h.26 mm - 11 cl 7551239 - 125583 125598 1,99 € 6
Saladier empilable Ø.120 x h.45 mm - 31,5 cl 7551244 7551254 125585 1255601 2,04 € 6
Ravier carré empil. 110 x 110 x h.36 mm – – 125584 125599 3,99 € 6

u u u u

u u u u

u u u u
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VERRE TREMPÉ

GAMME EVOLUTION WHITE 
Gamme en verre trempé Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.270 x h.22 mm 199841 1,72 € 6
Assiette plate Ø.240 x h.22 mm 199842 1,27 € 6
Assiette creuse Ø.220 x h.30 mm - 47 cl 199843 1,36 € 6
Assiette plate Ø.195 x h.17 mm 199844 1,27 € 6
Assiette calotte Ø.270 x h.42 mm - 78 cl 761961* 1,58 € 6
Assiette coupe Ø.270 x h.18 mm 761958 1,89 € 6
Assiette coupe Ø.250 x h.17 mm 761959 1,58 € 6
Assiette coupe Ø.190 x h.18 mm 761960 1,46 € 6
Saladier Ø.145 x h.79 mm - 75 cl 761966* 2,12 € 6
Saladier Ø.180 x h.75 mm - 1 L 761965* 2,17 € 6
Saladier Ø.210 x h.93 mm - 2,1 L 761954* 4,11 € 6

ASSIETTE HOTELIERE 
Gamme en verre trempé Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.235 x h.19 mm 144211 2,53 € 6
Assiette plate Ø.195 x h.17 mm 444847 2,33 € 6
Assiette plate Ø.155 x h.15 mm 13215 1,59 € 6
Assiette creuse Ø.225 x h.30 mm 682110* 2,78 € 6

GAMME VALÉRIE 
Gamme en verre trempé Opal. Décor : 1 filet gris - 1 filet corail�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.235 x h.19 mm 094120 2,91 € 6
Assiette creuse Ø.225 x h.30 mm 090473 2,91 € 6
Assiette plate Ø.195 x h.17 mm 090288 2,39 € 6
Assiette plate Ø.155 x h.15 mm 090777 2,01 € 6
Tasse thé Ø.78 x h.65 mm - 19 cl 100063 1,67 € 12
Soucoupe thé Ø.140 x h.20 mm 090780 1,64 € 6
Bol empilable Ø.132 x h.74 mm - 52 cl 090787 2,32 € 6
Saladier Ø.120 x h.47 mm - 31,5 cl 100049 1,88 € 6

Assiette forme coupe

Assiette calotte

  



17Cdt = conditionnement – Prix indiqués hors taxes, valables jusqu’au 30/04/2020 – Les références suivies d’un astérisque ne sont pas stockées.

Vaisselle
VERRE TREMPÉ

ASSIETTE INTENSITY ZÉNIX IVOIRE 
Gamme en verre trempé Zénix (Opal renforcé) couleur ivoire.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.275 x h.23 mm 644323* 3,30 € 6
Assiette plate Ø.205 x h.18 mm 644238 2,19 € 6
Assiette creuse Ø.220 x h.37 mm - 35 cl 644239 2,66 € 6
Tasse café Ø.56,3 x h.60 mm - 9 cl 754230* 1,59 € 12
Soucoupe café Ø.115 x h.14,7 mm 754233* 1,10 € 6
Tasse thé Ø.77,5 x h.65 mm - 19 cl 754231* 2,00 € 12
Soucoupe thé Ø.140 x h.17,5 mm 683391* 1,26 € 6
Tasse déjeuner 25 cl 754232 2,27 € 12
Soucoupe déjeuner Ø.160 x h.47 mm 754234* 1,37 € 6

  

GAMME RESTAURANT 
Gamme en verre trempé Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.254 x h.25 mm 1000390 2,81 € 6
Assiette plate Ø.235 x h.26 mm 000480 2,03 € 6
Assiette plate Ø.195 x h.22 mm 000482 1,76 € 6
Assiette dessert Ø.155 x h.18 mm 000483 1,37 € 6
Assiette steak 300 x 260 x h.30 mm 10606 2,94 € 6
Assiette creuse Ø.225 x h.35 mm - 69 cl 000484 2,03 € 6

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse café empilable Ø.60 x h.50 mm - 8 cl 000485 0,91 € 12
Soucoupe café Ø.112 x h.16 mm 000486 0,70 € 6
Tasse café empilable Ø.70 x h.58 mm - 13 cl 000487 1,00 € 12
Soucoupe café Ø.130 x h.18 mm 000488 0,82 € 6
Tasse thé empilable Ø.78 x h.65 mm - 19 cl 094111 1,31 € 12
Soucoupe thé Ø.140 x h.20 mm 093112 1,00 € 6
Tasse déjeuner empilable Ø.85 x h.70 mm - 25 cl 000489 1,32 € 6
Soucoupe déjeuner Ø.153 x h.21 mm 000494 1,00 € 6
Mug Ø.79 x h.90 mm - 29 cl 183160 1,84 € 6
Bol empilable talon Ø.132 x h.74 mm - 51 cl 000490 1,10 € 6
Bol consommé empilable Ø.102 x h.58 mm - 31 cl 22498 1,80 € 6

Réf. Prix unit. Cdt
Saladier empilable 31,5 cl - Ø.120 x h.47 mm 1 100040 1,22 € 6
Saladier empilable 48 cl - Ø.140 x h.52 mm 2 36813 2,20 € 6
Coupelle multi-usage Ø.160 x h.51 mm 3 10650 1,63 € 6
Coupelle Ø.120 x h.26 mm - 11 cl 4 017530 1,12 € 6
Coupelle Ø.160 x h.37 mm - 27,5 cl 5 000493 1,74 € 6
Ravier rectangulaire empilable 140 x 90 x h.35 mm - 28 cl 6 017534 1,98 € 6
Ravier carré empilable 110 x 110 x h.36 mm - 20 cl 7 900025 1,98 € 6

GAMME RESTAURANT FILET 
Gamme en verre trempé Opal.�  

Filet bleu Filet rouge Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.235 x h.26 mm 094381 000495 2,54 € 6
Assiette creuse Ø.225 x h.35 mm - 69 cl 094382 000499 2,60 € 6
Assiette dessert Ø.195 x h.22 mm 000512 000497 2,32 € 6
Assiette plate Ø.155 x h.18 mm 094374 000498 1,92 € 6

Filet bleu Filet rouge Prix unit. Cdt
Saladier empilable Ø.120 x h.47 mm - 31,5 cl 100048 093107 1,81 € 6

Filet bleu Filet rouge Prix unit. Cdt
Tasse thé empilable Ø.78 x h.65 mm - 19 cl 094384 090949 1,72 € 12
Soucoupe thé Ø.140 x h.20 mm 094385 091165 1,72 € 6
Bol empilable talon Ø.132 x h.74 mm - 51 cl 094370 000505 2,31 € 6

1-2

6

3

74-5
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RÉGITHERMIE  HOSPITALIÈRE

BOL 
Bol : Porcelaine haut de gamme, fond thermique. Utilisable en liaison froide et/ou chaude, 
dans tous les types de chariots : thermo contact, air pulsé.  
Cloche : polyamide, température maxi 120 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Bol 2 anses 40 cl 681694* 9,90 € 1
Bol fluto 30 cl - Ø.120 x h.65 mm 192030 5,30 € 1
Cloche (fluto) Ø.120 mm 32954 7,12 € 1

RAVIER 
Porcelaine blanche, fond thermique.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ravier GN1/4 130 x 95 x h.38 mm - 16 cl 34790 3,90 € 6
Ravier GN1/3 165 x 90 x h.20 mm - 32 cl 11361 4,40 € 1
Ravier GN1/2 190 x 130 x h.37 mm 34136 5,80 € 10
Cloche avec poignée GN1/2 193 x 132 x h.25 mm 28357 12,60 € 1

LÉGUMIER 
Porcelaine blanche, fond thermique.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Légumier GN1/3 170 x 90 x 47 mm 34831* 6,60 € 1
Légumier 4 rations 238 x 188 x 44 mm 15894 12,80 € 1

ASSIETTE RECTANGULAIRE 2 COMPARTIMENTS 
Porcelaine blanche. Fabrication française. Séparation droite.

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette 1/3-2/3 240 x 190 x h.27 mm 30476 8,20 € 6
Assiette 1/2-1/2 275 x 215 x h.30 mm 31389* 12,30 € 1
Assiette 1/2-1/2 275 x 170 x h.28 mm 31390* 9,70 € 1
Cloche inox 246 x 197 x h.33 mm 380195 14,99 € 1
Cloche inox 284 x 224 x h.33 mm 101414 15,90 € 1

COUVRE ASSIETTE 
Polyamide température maximum 120 °C  
Copolyester température maximum de 90 °C. 

Réf. Prix unit. Cdt
Copolyester Ø.254 x h.65 mm 29620 5,41 € 1
Copolyester Ø.253 x h.45 mm 30210 5,20 € 1
Polyamide Ø.235 x h.40 mm 32949 10,70 € 1
Polyamide vert Ø.234 x h.43 mm 679104 7,82 € 1
Polyamide vert Ø.232 x h.45 mm 18905 10,40 € 1
Inox (avec poignée) Ø.270 x h.52 mm 101412* 18,90 € 1
Inox (avec poignée) Ø.26x h.52 mm 65548* 18,90 € 1
Inox (avec poignée) Ø.239 x h.40 mm 380197 14,80 € 1

ASSIETTE RONDE 
Porcelaine blanche, fond thermique.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ravier demi lune 204 x 99 x h.18 mm 221599* 5,30 € 6
Assiette 3 compartiments Ø.245 x h.26 mm 326711 8,50 € 6
Assiette grande séparation Ø.230 x h.24 mm 34819 10,40 € 6
Assiette petite séparation Ø.225 x h.22 mm 32948 8,25 € 1
Assiette petite séparation Ø.230 x h.21 mm 34820 7,80 € 6
Assiette plate Ø.230 x h.31 mm 21151 8,05 € 1
Assiette plate Ø.225 x h.23 mm 211515 8,35 € 6
Assiette plate Ø.230 x h.22 mm 300510 7,75 € 1

ASSIETTE HEAT SYSTEM 
Verre trempé opale, fond régithermique.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette sans compartiment Ø.230 x h.25 mm 199845 4,10 € 6
Assiette petite séparation Ø.230 x h.25 mm 199846 4,60 € 6
Assiette grande séparation Ø.230 x h.25 mm 754226* 5,27 € 6
Bol Ø.120 x h.62 mm - 40 cl 754228 1,50 € 6
Cloche (pour bol) Ø.120 mm 32954 7,12 € 1
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Vaisselle
VAISSELLE  ADAPTÉE

ASSIETTE 
Creuse : paroi haute et droite ainsi qu’un fond bombé pour une prise intuitive des aliments 
avec les couverts. Aile de l’assiette ergonomique pour une bonne prise en main. 
Plate : grande surface intérieure avec rebord entre la surface intérieur et l’aile de l’as-
siette. Aile de l’assiette ergonomique pour une bonne prise en main

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette creuse Ø.255 mm - 60 cl 757188* 8,98 € 6
Assiette plate Ø.255 mm 757187* 8,54 € 6

GAMME NEUFCHATEL CARE 
La gamme NEUFCHÂTEL a été développée pour la vie quotidienne dans 
les maisons de soin et les maisons de retraite. Avec des formes, des tailles 
et des caractéristiques d’utilisation spéciales pour répondre aux exigences 
des systèmes en place. Porcelaine Premium Ivoire, pièce empilable pour 
un rangement compact, avec fond réduit  
pour un séchage plus rapide.�

COUPELLE RECTANGULAIRE 
Bord supérieur à 440 ml, repérage à 340 ml

Réf. Prix unit. Cdt
Coupelle rectangulaire 120 x 90 x h.45 mm - 20 cl 757193* 4,85 € 6

BOL A SOUPE 
Forme conique et bord évasé pour boire aisément. Anse ouverte et ergonomique pour 
une bonne prise en main. Pont thermique qui isole l’anse de la chaleur. Conception mono-
bloc très robuste. Bord supérieur à 300 ml, repérage à 200 ml

Réf. Prix unit. Cdt
Bol a soupe 140 x 120 x h.65 mm - 44 cl 757191* 7,18 € 6
Soucoupe Ø.161 x h.20 mm 757190* 4,75 € 6

CHOPE 
Forme conique et bord évasé pour boire aisément. Anse ouverte et ergonomique pour 
une bonne prise en main. Pont thermique qui isole l’anse de la chaleur. Conception 
monobloc très robuste. 

Réf. Prix unit. Cdt
Chope 135 x 102.5 x h.77.5 mm - 30 cl 757192* 5,83 € 6
Soucoupe Ø.161 x h.20 mm 757190* 4,75 € 6

TASSE CAFÉ 
Forme conique et bord évasé pour boire aisément. Anse ouverte et ergonomique pour 
une bonne prise en main. Pont thermique qui isole l’anse de la chaleur. Conception mono-
bloc très robuste. Bord supérieur à 220 ml, repérage à 150 ml

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse café 130 x 97 x h.65 mm - 22 cl 757189* 5,37 € 6
Soucoupe Ø.161 x h.20 mm 757190* 4,75 € 6
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BOL ET  RAVIER

BOL OSLO 
Porcelaine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
40 cl Ø.138 x h.54 mm 18110 1,59 € 12
60 cl Ø.160 x h.57 mm 18111 2,25 € 12

BOL PIED DROIT 
Porcelaine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
N°3 - 50 cl Ø.142 mm 001656 3,17 € 12
N°4 - 40 cl Ø.133 mm 001655 2,78 € 12

BOL 
Verre trempé�  

Réf. Prix unit. Cdt
Parisien - 51 cl Ø.135 x h.65 mm 10041 0,77 € 6
Soupe - 50 cl Ø.164 mm 755194 1,96 € 12

BOL 
Verre trempé blanc, Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Empilable à talon - 52 cl Ø.132 x h.74 mm 000490 1,10 € 6
Consommé restaurant - 32 cl Ø.102 x h.58 mm 22498 1,80 € 6

BOL BOUILLON SPACE 
Porcelaine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
40 cl Ø.130 mm 915332 5,09 € 6

BOL 
Verre trempé blanc, Opal. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Arcopal 50 cl Ø.132 x h.68 mm 10521 1,22 € 6
Stairo 50 cl Ø.132 x h.68 mm 751534 1,01 € 6

BOL ARCOLE  
Porcelaine�  

Réf. Prix unit. Cdt
40 cl Ø.130 x h.68 mm 33579 1,89 € 12

BOL, SALADIER EMPILABLE 
Verre trempé blanc, Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
31,5 cl Ø.120 x h.47 mm 100040 1,22 € 6
48 cl Ø.140 x h.52 mm 36813 2,20 € 6

COUPELLE RESTAURANT 
Verre trempé blanc, Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Multi-usages Ø.160 x h.51 mm 10650 1,63 € 6
Unie - 11 cl Ø.120 x h.26 mm 017530 1,12 € 6
Unie - 27,5 cl Ø.160 x h.37 mm 000493 1,74 € 6

COUPELLE CAFÉRÉRIA 
Porcelaine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
8 cl Ø.102 mm 001536 0,96 € 12
26 cl Ø.130 x h.31 mm 001535 1,60 € 12

COMPOTIER CAFÉTÉRIA EMPILABLE 
Porcelaine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
N°1 - 15 cl Ø.120 x h.32 mm 001539 1,33 € 12
N°2 - 22,5 cl Ø.133 x h.38 mm 001540 1,52 € 12
N°3 - 37 cl Ø.155 mm 096722 1,89 € 12

COMPOTIER SPACE 
Porcelaine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
48 cl Ø.145 mm 61095* 4,12 € 6
28 cl Ø.125 x h.50 mm 61094 2,70 € 10

RAMEQUIN TRANSPARENT DURALEX 
Verre trempé�  

Réf. Prix unit. Cdt
10/13 cl Ø.85 x h.40 mm 000427 0,48 € 12
24 cl Ø.100 x h.50 mm 20615 0,70 € 12

RAVIER RECTANGULAIRE EMPILABLE 
Verre trempé�

Réf. Prix unit. Cdt
37 cl 150 x 94 x h.40 mm 677441 0,96 € 12
28 cl 140 x 87 mm 25871 1,57 € 12

RAMEQUIN 
Porcelaine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
19 cl Ø.100 x h.45 mm 090218 1,15 € 12
11 cl Ø.84 x h.45 mm 090219 0,88 € 12

RAVIER CAFÉTÉRIA 
Porcelaine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
25 cl 150 x 93 x h.35 mml 001595 1,58 € 12
20 cl 110 x 110 x h.35 mm 001600 1,40 € 12

RAVIER RESTAURANT EMPILABLE 
Verre trempé blanc, Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
28 cl 140 x 90 x h.35 mm 017534 1,98 € 6
20 cl 110 x 110 x h.35 mm 900025 1,98 € 6
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Vaisselle
MISE EN BOUCHE

AMUSE BOUCHE 
Porcelaine blanche

Réf. Prix unit. Cdt
Ravier Lot de 6 80 x 80 x 35 mm 679125 7,30 € 1
Ravier square 120 x 120 x h.65 mm 752041 2,35 € 6
Mini plat à œuf Lot de 6 Ø.55 748841 6,40 € 1
Plat rond à oreilles Ø.142 mm 18481 2,90 € 6
Plat rond oreilles Ø.155 mm - 25 cl 092018 2,90 € 10

AMUSE BOUCHE 
Porcelaine blanche

Réf. Prix unit. Cdt
Coupe versatile Ø.135 x 85 mm - 20 cl 326635 3,71 € 4
Coupe versatile Ø.196 x h.75 mm - 25 cl 326636 5,95 € 24
Assiette square 130 x 130 mm 444276 3,20 € 6

AMUSE BOUCHE 
Porcelaine blanche

Réf. Prix unit. Cdt
Coupelle ludico Ø.96 x h.60 mm - 15 cl 199871 2,39 € 6
Coupelle basse ludico Ø.95 x h.45 mm - 6,5 cl 199872* 2,39 € 6
Coupelle creuse carrée 88 x 48 mm - 14 cl 199873 2,39 € 6

VERRINE 
Verre

Réf. Prix unit. Cdt
Mise en bouche oxy Ø.58 x h.58 mm - 11 cl 644270 0,84 € 6
Gobelet verrine eskale Ø.77 x H.78 mm - 18 cl 751573 0,93 € 6
Gobelet verrine eskale Ø.90 x H.87 mm - 31 cl 751572 1,14 € 6
Mise en bouche sweet Ø.82 x h.47 mm - 13 cl 199918 1,58 € 6
Mise en bouche sweet Ø.66 x h.40 mm - 5 cl 199917 1,30 € 6

VERRINE 
Verre

Réf. Prix unit. Cdt
Carafe Fluid Ø.60 x h.113 mm - 12,5 cl 751565 1,40 € 12
Verre Ellipse Ø.65 x h.65 mm - 9 cl 154895 1,23 € 6
Mise en bouche Evo H.65 mm - 16 cl 644268 0,84 € 6
Mise en bouche Yamo Ø.68 x h.55 mm - 15 cl 644269 0,84 € 6

VERRINE 
Verre

Réf. Prix unit. Cdt
Verre Cosmos H.67 mm - 5 cl 326574* 1,41 € 6
Amuse bouche Atoll Ø.62 x h.57 mm - 11 cl 326577 1,35 € 6
Amuse bouche Atoll Ø.77 x h.70 mm - 25 cl 326579 1,88 € 6
Mise en bouche Carat Ø.68 x h.58 mm - 12 cl 326580 1,28 € 6
Mise en bouche Carat Ø.63 x h.70 mm - 23 cl 326581 1,80 € 6
Verre Disco H.67 mm - 5 cl 326582 1,22 € 6
Verre Disco Ø.46 x h.92 mm - 9 cl 326583 1,28 € 6

AMUSE BOUCHE 
Terre cuite.

Réf. Prix unit. Cdt
Panier à frites miniature 100 x 80 x h.65 mm 759002 5,90 € 1
Ramequin crème brûlée terre cuite Ø.130 x h.35 mm 950121 1,62 € 6

MINI COCOTTE FONTE D’ALUMINIUM 
Fabriqué en fonte d’aluminium, tous feux dont induction. Absorption et distribution  
uniforme de la chaleur. Revêtement anti-adhésif sans PFOA�  

Réf. Prix unit. Cdt
Rouge Ø.100 x h.50 mm - 24 cl 687630 13,20 € 1
Noir Ø.100 x h.50 mm - 24 cl 684446 13,20 € 1
Rouge Ø.140 x h.75 mm - 90 cl 683046 19,00 € 1
Noir Ø.140 x h.75 mm - 90 cl 685238 19,00 € 1

AMUSE BOUCHE 
Porcelaine blanche

Réf. Prix unit. Cdt
Coupelle creuse ovale Ø.100 x 40 mm - 6 cl 199874* 2,39 € 6
Coupelle creuse spirit Ø.102 x 40 mm - 12 cl 199875* 2,39 € 6
Coupelle spirit 140 x 30 mm 199876* 2,39 € 6
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BAC ET  SALADIER

SALADIER ROND EMPILABLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Coupelle Ø.60 x h.24 mm - 3,5 cl 000439 0,35 € 4
Coupelle Ø.70 x h.31 mm - 7 cl 000440 0,36 € 12
Coupelle Ø.90 x h.37 mm - 12,5 cl 000441 0,37 € 6
Coupelle Ø.105 x h.43 mm - 20,5 cl 000442 0,40 € 6
Saladier Ø.120 x h.49 mm - 31 cl 000433 0,51 € 6
Saladier Ø.140 x h.56 mm - 50 cl 000434 0,74 € 6
Saladier Ø.170 x h.70 mm - 97 cl 000435 0,86 € 6
Saladier Ø.200 x h.81 mm - 1,59 L 000436 1,56 € 6
Saladier Ø.230 x h.92 mm - 2,40 L 000437 2,02 € 6
Saladier Ø.260 x h.105 mm - 3,45 L 000438 2,96 € 6
Saladier Ø.290 x h.133 mm - 6 L 7516020 4,48 € 6

SALADIER UNISSON EMPILABLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Coupelle verre unisson Ø.140 x h.71 mm - 60 cl 761942* 4,23 € 6
Coupelle verre unisson Ø.170 x h.90 mm - 1,2 L 761943* 4,85 € 6
Saladier verre unisson Ø.200 x h.110 mm - 2 L 761944 6,53 € 6
Saladier verre unisson Ø.250 x h.130 mm - 4 L 761945 7,43 € 6

PLAT GN1/1 
Gastronorme porcelaine �  

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 530 x 325 x h.65 mm 688124* 43,00 € 1
Noir 530 x 325 x h.65 mm 756726* 45,00 €
Couvercle blanc 530 x 325 x h.25 mm 680862* 36,00 € 1
Couvercle noir 530 x 325 x h.25 mm 756727* 37,90 € 1

PLAT GN1/2 
Gastronorme porcelaine�  

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 325 x 265 x h.65 mm 688121* 18,90 € 1
Noir 325 x 265 x h.65 mm 756728 19,90 € 1

PLAT GN1/3 
Gastronorme porcelaine�  

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 325 x 176 x h.65 mm 688122* 16,90 € 1
Noir 325 x 176 x h.65 mm 756729 17,70 € 1

PLAT GN2/4 
Gastronorme porcelaine�  

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 530 x 162 x h.65 mm 688123* 28,90 € 1
Noir 530 x 162 x h.65 mm 756730* 30,60 € 1

SALADIER CARRÉ EMPILABLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Coupelle lys carré 90 x 90 x 36 mm - 15 cl 644409 0,49 € 6
Coupelle lys carré 110 x 110 x 46 mm - 30 cl 644410 0,59 € 6
Saladier carré lys 140 x 140 x 57 mm - 61 cl 644411 0,92 € 6
Saladier carré lys 170 x 170 x 67 mm - 1,15 L 644412 1,16 € 6
Saladier carré lys 200 x 200 x 78 mm - 2 L 644413 1,61 € 6
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TASSERIE

TASSERIE FLUTO�  
Réf. Prix unit. Cdt

Tasse café fluto 8 cl 92500 3,40 € 12
Soucoupe café fluto Ø.123 mm 92501 2,59 € 12
Tasse thé fluto 18 cl 810211 4,85 € 12
Soucoupe thé bourges Ø.150 mm 856520 2,88 € 12
Tasse genieu fluto 27 cl 720211* 5,60 € 12
Soucoupe genieu bourges Ø.160 mm 120816 3,19 € 12

GAMME BARISTA 
Porcelaine blanche, émail de couleur.

Blanc. Prix unit. Noir Orange Rouge Vert Prix unit. Cdt
Tasse expresso Ø.63 x h.62 mm - 7 cl 762151* 1,55 € 762152* 762153* 762155* 762154* 1,62 € 12
Tasse café Ø.80 x h.65 mm - 15 cl 762161* 1,87 € 762162* 762163* 762165* 762164* 1,95 € 12
Sous tasse expresso et café Ø.130 mm 762156* 1,27 € 762157* 762158* 762160* 762159* 1,33 € 12
Tasse thé Ø.87 x h.70 mm - 20 cl 762167* 1,95 € 762168* 762169* 762171* 762170* 2,05 € 12
Tasse déjeuner Ø.110 x h.70 mm - 30 cl 762792* 2,58 € 12
Sous tasse thé Ø.160 mm 762172* 1,55 € 762173* 762174* 762189* 762188* 1,62 € 12
Mug eva Ø.80 x 110 mm - 25 cl 762793* 762795* 2,48 € 6

TASSERIE SPACE 
Porcelaine. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse café 7,5 cl 61071 2,14 € 12
Soucoupe café Ø.130 mm 61082 1,99 € 12
Tasse thé 19 cl 610721 2,70 € 12
Soucoupe thé Ø.170 mm 61083 2,15 € 12

TASSERIE EUROPA 
Porcelaine.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse café  9 cl 096887 1,99 € 12
Soucoupe café Ø.125 x 15 mm 096889 1,88 € 12
Tasse thé 18 cl 100888 2,67 € 12
Tasse déjeuner 26 cl 096886 3,05 € 6
Soucoupe mixte Ø.160 mm 096888 2,65 € 12

TASSERIE OSLO 
Porcelaine. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse café Ø.55 x h.60 mm - 9 cl 001440 1,50 € 12
Soucoupe café Ø.123 mm 001441 0,95 € 12
Tasse thé Ø.78 x h.55 mm - 15 cl 001442 2,12 € 12
Soucoupe thé Ø.136 mm 001443 1,77 € 12
Tasse déjeuner Ø.100 x h.6.2 mm - 28 cl 001444 2,59 € 12
Soucoupe déjeuner Ø.160 mm 001445 1,99 € 12

u u u u u
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TASSERIE

GAMME EUROPE 
Porcelaine blanche�  

Réf. Prix unit. Cdt
Théière 55 cl 000842 16,40 € 1
Théière h.85 mm - 35 cl 000840 12,90 € 1
Tasse moka 10 cl 000820 2,80 € 12
Soucoupe moka bourges Ø.120 mm 17596 2,35 € 12
Pot café avec couvercle 35 cl 017361* 13,60 € 6
Pot 35 cl 000850 7,30 € 6

TASSE SÉRIE ÉCONOMIQUE 
Empilable uni. Verre trempé, blanc Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse thé Ø.75 x h.49 mm - 14 cl 10540 1,06 € 6
Soucoupe Ø. 140 x h.19 mm 16883 1,05 € 6
Tasse déjeuner Ø.92 x h.60 mm - 28 cl 10550 1,38 € 6
Soucoupe déjeuner Ø.160 x 21 mm 10551 1,14 € 6

TASSERIE INTENSITY ZÉNIX IVOIRE 
Verre trempé Zénix�  

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse café Ø.56 x h.60 mm - 9 cl 754230* 1,59 € 12
Soucoupe café Ø.115 x h.14.75 mm 754233* 1,10 € 6
Tasse thé Ø.77 x h.58 mm - 19 cl 754231* 2,00 € 12
Soucoupe thé Ø.140 x h.17,5 mm 683391* 1,26 € 6
Tasse déjeuner Ø.85 x h.70 mm - 25 cl 754232* 2,27 € 6
Soucoupe déjeuner Ø.160 x h.20 mm 754234* 1,37 € 6

TASSERIE RESTAURANT UNI 
Verre trempé, blanc Opal.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse café Ø.60 x h.50 mm - 8 cl 000485 0,91 € 12
Soucoupe café Ø.112 x h.16 mm 000486 0,70 € 6
Tasse Ø.70 x h.58 mm - 13 cl 000487 1,00 € 12
Soucoupe café Ø.130 x h.18 mm 000488 0,82 € 6
Tasse thé Ø.78 x h.65 mm - 19 cl 094111 1,31 € 12
Tasse déjeuner Ø.85 x h.70 mm - 25 cl 000489 1,32 € 6
Soucoupe déjeuner Ø.153 x h.21 mm 000494 1,00 € 6

TASSERIE BRUSH 
Verre trempé empilable�  

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse verte Ø.78 x h.58 mm - 19 cl 7551242 2,36 € 12
Tasse jaune 19 cl 7551252 2,36 € 12
Tasse cerise 19 cl 125591 2,36 € 12
Tasse bleu jean 19 cl 125603 2,36 € 12
Sous tasse verte Ø.140 x 20 mm 7551243 2,14 € 6
Sous tasse jaune Ø.140 mm 7551253 2,14 € 6
Sous tasse cerise Ø.140 mm 125592 2,14 € 6
Sous tasse bleu jean Ø.140 mm 125604 2,14 € 6
Mug vert Ø.72 x h.89 mm - 25 cl 51263 2,28 € 6
Mug jaune Ø.72 x h.89 mm - 25 cl 51264 2,28 € 6
Mug cerise Ø.72 x h.89 mm - 25 cl 125593 2,28 € 6
Mug blue jean Ø.72 x h.89 mm - 25 cl 125605 2,28 € 6

TASSE VERRE OSLO 
Avec monture inox 

Réf. Prix unit. Cdt
Monture inox 10 cl 326553 1,81 € 6
Monture inox h.96 mm 22 cl 326554 2,57 € 6

TASSERIE VOLUTO�  
Réf. Prix unit. Cdt

Tasse verre trempe Ø.58 x h.68 mm - 9 cl 751546 0,79 € 24
Tasse verre déjeuner Ø.107 x h.71 mm - 22 cl 761933* 0,95 € 24
Mug verre Ø.104 x h.91 mm - 25 cl 761934* 0,88 € 24
Mug verre Ø.111 x h.123 mm - 40 cl 761935* 1,40 € 24
Tasse verre jumbo Ø.145 x h.74 mm - 50 cl 761932* 2,40 € 6

MUG VERRE TREMPÉ 
Spécial chaud. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Versailles emp. Ø.72 x h.89 mm - 26 cl 644405 0,69 € 6
Amalfi h.89 mm - 17 cl 644406 0,79 € 12
Lys emp. Ø.81. x h.98 mm - 31 cl 644407 0,96 € 12
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MÉLAMINE ET  COPOLYESTER

ASSIETTE CREUSE 
Polypropylène translucide. Sans Bisphénol A. Passe au micro-onde  
et au lave-vaisselle.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu Ø.185 x h.37 mm 80411* 1,78 € 12
Orange Ø.185 x h.37 mm 80412* 1,78 € 12
Vert tilleul Ø.185 x h.37 mm 80413* 1,78 € 12

COUVRE ASSIETTE 
Passage au micro-ondes et lave-vaisselle.  
Copolyester, température maximum de 90 °C.  
Polyamide, température maximum de 150 °C. �   

Réf. Prix unit. Cdt
Cloche copolyester Ø.254 x h.65 mm 29620 5,41 € 1
Cloche copolyester Ø.238 x h.45 mm 30210 5,20 € 1
Cloche polyamide vert Ø.232 x h.45 mm 18905 10,40 € 1
Cloche polyamide vert Ø. 234 x h.43 mm 679104 7,82 € 1

ASSIETTE EMPILABLE COPOLYESTER 
Rebord de 20 mm, facilitant la remontée des aliments.�  

Blanc Vert Bleu Jaune Cassis Orange Prix unit. Cdt
Plate demi creuse Ø.23 cm 155103 01862 01860 01861 35178 120101 5,60 € 6
Plate demi creuse Ø.18 cm 01854 01852 01850 01851 220117 220111 3,60 € 6
Hors d’œuvre/dessert Ø.13,4 cm 155113 01872 01870 01871 686976 685262 3,39 € 6

ASSIETTE EMPILABLE COPOLYESTER REBORD HAUT 
Rebord de 20 mm, facilitant la remontée des aliments sur les 4 coins de la base de l’assiette.�  

Blanc Vert Bleu Jaune Cassis Prix unit. Cdt
Rebord haut Ø.20 cm 751540 751542* 751539* 751543* 751541* 6,32 € 12

ASSIETTE  PASTEL MÉLAMINE.  
Ne passe pas au micro-onde. Passe au lave-vaisselle.�  

Bleu Vert Prix unit. Cdt
Assiette plate Ø.24 cm 34826* 34827* 4,14 € 10
Assiette plate Ø.19 cm 34833* 34834* 3,33 € 10
Assiette creuse Ø.20,5 cm 34829 34830 3,72 € 10

ASSIETTE  VIVE MÉLAMINE 
Ne passe pas au micro-onde. Passe au lave-vaisselle.�  

Rouge Jaune Blanc Prix unit. Cdt
Plate à aile Ø.22,5 cm 094181 018716 7294 4,60 € 10
Plate à aile Ø.17 cm 094170 99645 018707 3,60 € 10
Creuse à aile Ø.20,5 cm 094169 018718 018708 4,20 € 10
Carrée dessert 13,5 x 13,5 cm 77026* 77025 77027 2,24 € 10
3 compartiments 251 x 210 x h25 mm 908087* 908081* 8398* 5,65 € 6

ASSIETTE ANTIDÉRAPANTE 
Assiette copolyester, sans BPA, sans phtalate. Angles de blocage pour cuillère et four-
chette. 4 pieds pour une grande stabilité. Pente spéciale pour faire glisser  
la nourriture vers la partie la plus profonde, hauteur 40 mm.�  

Blanc Cassis Bleu Orange Prix unit. Cdt
Assiette Ø.23.5 cm 01653 01651 01650 01652 11,20 € 12

ASSIETTE 3 COMPARTIMENTS 
Assiette copolyester, sans phtalate. Sans antidérapant. Sans BPA.�  

Blanc Cassis Bleu Orange Prix unit. Cdt
Assiette Ø.23 cm 445171 445183* 445182 445185 7,95 € 15

“Vaisselle ergonomique”
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BOL COPOLYESTER EMPILABLE 
Vaisselle copolyester, sans BPA, sans phtalate. Longueur avec oreilles 157 mm  
Température maxi 100 °C Livré sans couvercle.�  

Blanc Vert Bleu Jaune Cassis Orange Prix unit. Cdt
Bol emp. 45 cl 155128 01902 01900 01901 679459 120151 4,28 € 6
Couvercle bol — 01910 01908 01909 685522 685523 1,80 € 6

BOL COPOLYESTER 
Résiste à des températures maxi de 100 °C.  
Longueur avec les oreilles 150 mm�    

Réf. Prix unit. Cdt
Transparent Ø.120 x h.70 mm - 40 cl 456215 2,89 € 1
Vert Ø.120 x h.70 mm - 40 cl 456221 2,89 € 1
Bleu Ø.120 x h.70 mm - 40 cl 456222 2,89 € 1
Rouge Ø.120 x h.70 mm - 40 cl 456223 2,89 € 1

BOL POLYPROPYLÈNE 
Translucide. Sans Bisphénol A. Passe au micro-onde et au lave-vaisselle.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu Ø.123 x h.65 mm - 35 cl 685771* 1,65 € 12
Vert Ø.123 x h.65 mm - 35 cl 708403* 1,65 € 12
Orange Ø.123 x h.65 mm - 35 cl 685772* 1,65 € 12

BOL ET GOBELET MÉLAMINE 
Ne passe pas au micro-onde. Passe au lave-vaisselle.�  

Rouge Jaune Blanc Prix unit. Cdt
Bol renforcé 45 cl 100069 7297 018713 3,70 € 10
Gobelet Ø.70 x h.85 mm - 20 cl 09180 092690 29995 2,75 € 10

VERRE EMPILABLE POLYPROPYLÈNE 
Polypropylène, sans BPA

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu (PP) 19 cl 751940 0,62 € 1
Fuchsia (PP) 19 cl 682512 0,62 € 1
Orange (PP) 19 cl 751941 0,62 € 1
Vert (PP) 19 cl 751942 0,62 € 1
Cristal (SAN) 18 cl 682511 1,18 € 1

VERRE ISÉRAN COPOLYESTER 
Copolyester, sans BPA, sans phtalate.�    

Réf. Prix unit. Cdt
Transparent 16 cl 687900 1,32 € 12
Rouge 16 cl 687901 1,32 € 12
Vert 16 cl 687902 1,32 € 12
Turquoise 16 cl 687903 1,32 € 12

BOL  PASTEL MÉLAMINE  
Ne passe pas au micro-onde. Passe au lave-vaisselle.�  

Bleu Vert Prix unit. Cdt
Bol à oreilles 45 cl 54840 54841* 3,90 € 10

VERRE EMPILABLE COPOLYESTER 
Assiette copolyester, sans BPA, sans phtalate�  

Transp. Vert Bleu Jaune Cassis Orange Prix unit. Cdt
Verre empilable 16 cl 12318 12315 12313 12317 120517 120511 1,88 € 10
Verre empilable 20 cl 12322 12320 12319 12321 678670 120527 2,02 € 10
Couvercle ou soucoupe (pour verre 16 cl) — 177500* 177501* 177502* — 686956* 1,18 € 1
Couvercle avec pipette (pour verre 16 cl) — 177503 177504 177505 — 686957* 2,54 € 1

VERRE TRANSPARENT 
Translucide. Empilable. Sans BPA

Réf. Prix unit. Cdt
Gobelet copolyester 16 cl 018703 1,12 € 12
Verre bodega en pik cristal 16 cl 682510 1,19 € 1
Verre vintage en pik cristal 18 cl 682511 1,18 € 1
Verre empilable copolyester 16 cl 12318 1,88 € 1

VERRE POLYPROPYLÈNE 
Translucide. Sans Bisphénol A. Passe au micro-onde et au lave-vaisselle.�  

Bleu Orange Tilleul Prix unit. Cdt
15 cl  Ø.66 x h.71 mm 708405* 708406* 753618* 1,18 € 12
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RAMEQUIN MÉLAMINE 
Assortiment de 6 coloris. Imitation grès noir émail couleur.

Réf. Prix unit. Cdt
Streetfood go (lot de 6) Ø.120 x h.80 mm 762176* 15,66 € 1
Streetfood go (lot de 6) Ø.160 x h.95 mm 762177* 24,78 € 1

RAVIER MÉLAMINE 
Ne passe pas au micro-onde.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Carré rouge 85 x 85 x h.35 mm 74984 3,07 € 10
Carré jaune 85 x 85 x h.35 mm 74983 3,07 € 10
Carré blanc 85 x 85 x h.35 mm 31235 3,07 € 10
Rectangulaire rouge 155 x 70 x h.35 mm 7238* 3,70 € 10
Rectangulaire jaune 155 x 70 x h.35 mm 7239* 3,70 € 10
Rectangulaire blanc 155 x 70 x h.35 mm 7237 3,70 € 10

RAMEQUIN COPOLYESTER 
Livré sans couvercle. En copolyester, sans BPA.�  

Blanc Vert Bleu Jaune Cassis Orange Prix unit. Cdt
Ramequin Ø.86 x H.41 mm 155208 01882 018800 01881 444942 679460 3,36 € 10
Compotier Ø.120 x H.33 mm 155218 01832 01830 018310 320227 320221 2,90 € 10

Transparent
Couvercle ramequin (translucide) 445166 1,35 € 1

RAVIER COPOLYESTER 
Livré sans couvercle. En copolyester, sans BPA.�  

Blanc Vert Bleu Jaune Cassis Orange Prix unit. Cdt
Carré 97 x 97 mm 255213 155212 155210 155211 686963 686964 4,10 € 10
Rectangulaire 147 x 97 mm 155203 01842 01840 01841 686961 686962 4,80 € 10

Transparent
Couvercle ravier carré (translucide) 686967 1,55 € 1
Couvercle ravier rectangulaire (translucide) 686970 1,75 € 1

COUPELLE COPOLYESTER 
Translucide. Sans Bisphénol A. Passe au micro-onde et au lave-vaisselle.�  

Violet Bleu lagon Menthe Orange Prix unit. Cdt
60 cl Ø.145 x H.50 mm 752628* 444854* 752627* 752630* 2,72 € 24
45 cl Ø.120 x H.57 mm 753530* 753529* 751249* 753533* 2,62 € 24
35 cl Ø.120 x H.47 mm 752763* 752764* 752765* 007514* 2,29 € 24
15 cl Ø.110 x H.20 mm 750720* 76853* 750721* 76848* 1,85 € 24

Transparent Prix unit. Cdt
Couvercle translucide (pour coupelle Ø.145 mm) 753535* 1,62 € 12
Couvercle translucide (pour coupelle et bol Ø.120 mm) 753534* 1,51 € 12

New —
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MÉLAMINE ET  COPOLYESTER

RAMEQUIN MÉLAMINE 
Ne passe pas au micro-ondes.

Noir Blanc Prix unit. Cdt
Cannelé Ø.72 mm - 5,6 cl 678880 678876 1,18 € 12
Cannelé Ø.78 mm - 8,5 cl 678877 1,36 € 48
Cannelé Ø.85 mm - 11,2 cl 678882 678878 1,58 € 12
Lisse Ø.60 mm - 4,3 cl 678960 678958 0,83 € 24
Lisse Ø.72 mm - 5,6 cl 678964 678962 0,94 € 12

SAUCIER EMPILABLE MÉLAMINE 
Ne passe pas au micro-ondes.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc Ø.65 x h.40 mm - 7 cl 753536 1,74 € 24
Noir Ø.65 x h.40 mm - 7 cl 753538 1,74 € 24
Rouge Ø.65 x h.40 mm - 7 cl 753537 1,74 € 24
Vert Ø.65 x h.40 mm - 7 cl 755693 1,74 € 24
Bleu Ø.65 x h.40 mm - 7 cl 755694 1,74 € 24

SALADIER MÉLAMINE CLASSIC�
Noir Blanc Prix unit. Cdt

0.5 L 130 x 130 x h.60 mm 751415 751412 4,30 € 1
2 L 190 x 190 x h.90 mm 751416 751413 10,80 € 1
4.8 L 250 x 250 x h.120 mm 751417 751414 21,50 € 1

SALADIER MÉLAMINE BI COLOR BOIS/NOIR  
Empilable, passe au lave-vaisselle. Hauteur 7,5 cm

Bois/Blanc Bois/Noir Prix unit. Cdt
4 L GN1/2 - 325 x 265 mm 761424* 761425* 24,40 € 1
1,8 L GN1/4 - 265 x 162 mm 762299* 761708* 17,85 € 1
1 L GN1/6 - 176 x 162 mm 762300* 762301* 11,25 € 1
2,65 L Carré - 250 x 250 mm 762302* 761709* 14,65 € 1

SALADIER COPOLYESTER  
Sans BPA. Aspect granité anti-rayures. Température maximum 90 °C�    

Trans. Prix unit. Vert Bleu Rouge Prix unit. Cdt
Rond 0.8 L Ø.150 mm 45598 3,99 € 1
Rond 2 L Ø.200 x h.100 mm 456026 4,73 € 1
Rond 3.5 L Ø.230 x h.120 mm 45603 5,88 € 45600 456025 45602 7,14 € 1
Rond 5 L Ø.270 x h.135 mm 45605 7,35 € 87855 45604 46613 7,77 € 1
Rond 7,5 L Ø.310 x h.150 mm 45606 9,56 € 65302 V 45608 60298 9,90 € 1
Carré 3 L 252 x 252 x h.92 mm 456250 10,40 € 456252 456253 456254 9,19 € 1
Carré 0,6 L 140 x 140 x h.59 mm 456214 4,10 € 456217 456218 456219 3,90 € 1
Bol 40 cl Ø.120 x h.70 mm 456215 2,89 € 456221 456222 456223 2,89 € 1
Couvert 
(pince à salade ) Longueur 28 cm 687041 2,63 € 1

New —

SALADIER INCURVÉ  
Saladier en mélamine. Résistant et léger.

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 250 x 120 x h.75 mm 754687* 4,25 € 1
Blanc 355 x 355 x h.123 mm 754681* 14,00 € 1
Noir 355 x 355 x h.123 mm 754682* 14,00 € 1
Blanc 530 x 270 x h.107 mm 754688* 23,75 € 1

SALADIER ÉVASÉ 
Saladier en mélamine. Résistant et léger.

Réf. Prix unit. Cdt
Saladier/bol 212 x 208 x h.104 mm 754714* 10,75 € 1
Saladier 300 x 291 x h.137 mm 754715* 18,25 € 1
Saladier 360 x 349 x h.163 mm 754716* 28,00 € 1

u u u u u

u u u u
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Vaisselle
VAISSELLE  ADAPTÉE

VAISSELLE 
Permet une utilisation dans les fours de remise en température.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Assiette (polyamide, résiste jusqu’à 130 °C) Ø.230 mm 759471* 6,95 € 1
Cloche (silicone, résiste jusqu’à 150 °C maximum) Ø.210 mm 759472* 25,90 € 1

ASSIETTE THERMODYNAMIQUE 
Résiste à 120 °C. Système breveté qui permet de ralentir 
la perte des calories (chaud) et des frigories (froid). Haute 
résistance au choc. Fermeture hermétique. Ergonomie 
pour une bonne prise en main, base antidérapante. 
Passage au micro-ondes sans le couvercle.  
Passage au lave-vaisselle.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc Ø.230 mm 1512 32,50 € 1
Cassis Ø.230 mm 1511 32,50 € 1
Bleu Ø.230 mm 1510 32,50 € 1
Orange Ø.230 mm 621926 32,50 € 1
Anis Ø.230 mm 151154 32,50 € 1

BOL THERMODYNAMIQUE 
Résiste à 120 °C. Système breveté qui permet de ralentir la perte des calories (chaud) et 
des frigories (froid). Haute résistance au choc. Fermeture hermétique. Ergonomie pour 
une bonne prise en main, base antidérapante. Passage au micro-ondes  
sans le couvercle. Passage au lave-vaisselle.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 32 cl 905135 27,90 € 1
Cassis 32 cl 905132 27,90 € 1
Bleu 32 cl 905131 27,90 € 1
Orange 32 cl 905133 27,90 € 1
Anis 32 cl 905134 27,90 € 1

SYSTÈME ISOTHERME POUR ASSIETTE Ø.23 CM 
Aucune soudure ; garantie lave vaisselle. Injecté de mousse polyuréthane. Maintient en 
température les plats chauds 15 min à 63 °C à cœur. Intérieur Ø.230 mm Hauteur totale 
dôme + sous-dôme : 11 cm�

Réf. Prix unit. Cdt
Dôme intérieur Ø.259 x h.69 mm 61219 22,90 € 1
Sous-dôme Ø.244 x h.38 mm 61225 22,90 € 1

BOL ISOTHERME AVEC COUVERCLE 
Isolation par injection de mousse polyuréthane. Maintient les boissons froides et chaudes. 
Aucune soudure. Garantie lave-vaisselle. Ne passe pas au micro-ondes.�

Réf. Prix unit. Cdt
Bol bleu nuit Ø. 120 mm - 25 cl 28180 4,60 € 1
Bol mauve Ø.121 x h.72 mm - 33 cl 214 5,90 € 1
Couvercle transparent jetable (carton de 1000) 43871 55,80 € 1
Couvercle blanc pour 33 et 25 cl 03G 0,99 € 1

ASSIETTE ANTIDÉRAPANTE 
Assiette copolyester, sans BPA, sans phtalate. Angles de blocage pour cuillère et four-
chette. 4 pieds pour une grande stabilité. Pente spéciale pour faire glisser  
la nourriture vers la partie la plus profonde, hauteur 40 mm.�  

Blanc Cassis Bleu Orange Prix unit. Cdt
Assiette 01653 01651 01650 01652 11,20 € 12

ASSIETTE 3 COMPARTIMENTS 
Assiette copolyester, sans phtalate. Sans antidérapant. Sans BPA.�  

Blanc Cassis Bleu Orange Prix unit. Cdt
Assiette Ø.23,5 cm 445171 445183* 445182 445185 7,95 € 15

“Haute température”
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VAISSELLE  ADAPTÉE

GOBELET GRADUÉ A BEC MALADE 
Translucide.�  

Réf. Prix unit. Cdt
25 cl Ø.60 x h.140 mm 30557 1,05 € 1

VERRE DÉCOUPE NASALE 
Sans bisphénol A - Sans Phtalate.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu Ø.72 x h.100 mm - 16 cl 445287 2,60 € 1

POIGNÉE ERGONOMIQUE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Pour gobelet 16 cl 682478 9,40 € 1

SUPPORT ANTI DÉRAPANT  
Pour yaourts compote verre. Hauteur 4 cm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu 24100 4,80 € 1

NAPPERON ANTIDÉRAPANT 
Sans phtalate. Passe au lave vaisselle.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Orange 704190 1,79 € 1

BOITE DENTIER 
Polypropylène. Couvercle blanc�  

Réf. Prix unit. Cdt
95 x 85 x h.60 mm 921710* 1,60 € 10

CUILLÈRE ERGO 3D EN SILICONE 
S’adapte parfaitement à tout type de morphologie. En 
silicone sans BPA Permet une bonne préhension,  
multi-flexible, dans tous les sens.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu 751786* 26,90 € 1
Gris 751787* 26,90 € 1

COUVERT MODULABLE HANDY 
Réglable à volonté en 3 dimensions. Fabriqué en matériau 
limitant le développement facile des bactéries Aide au 
maintien amovible pour les personnes ne pouvant pas 
serrer Passage au lave-vaisselle,  
Sans bisphénol A, Sans phtalate.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Cuillère vert anis 322511 16,90 € 1
Fourchette vert anis 322513 16,90 € 1
Cuillère orange 322510* 16,90 € 1
Fourchette orange 322515* 16,90 € 1
Cuillère framboise 322512* 16,90 € 1
Fourchette framboise 322514* 16,90 € 1

COUVERT COPOLYESTER 
Souplesse et sécurité. Ergonomique, couteau avec une 
bonne qualité de coupe. En copolyester  
sans BPA Passage au lave-vaisselle�  

Vert. Cassis Prix unit. Cdt

Couteau L.210 mm 683088* 682477* 1,36 € 12
Cuillère L.210 mm 751537* 750585* 1,52 € 12
Fourchette L.210 mm 751538* 750586* 1,52 € 12

“Hôpital 
maison de retraite”

u u
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Vaisselle
PICHET

CARAFE CAMLITE 
Avec couvercle. Copolyester sans BPA.�

Réf. Prix unit. Cdt
1 L  1 L 32511 7,25 € 1
0.5 L 50 cl 19097 5,45 € 12
0.25 L 25 cl 15170 3,25 € 1
Couvercle pour 1,5 L, 1 L et 0,5 L 01012 0,84 € 12
Couvercle pour 0,25 L Ø.25 mm 01013* 0,84 € 1

PICHET EMPILABLE COPOLYESTER 
Sans couvercle 0 % BPA. Sans bisphénol A. �  

Transp. Vert Bleu Jaune Cassis Orange Prix unit. Cdt
1.5L Ø.120 x h.193 mm 01714 65232 65237 65234 684030 684032 10,30 € 1
1 L Ø.104 x h.189 mm 01734 032112 032111 138515 686838 220331 9,80 € 1
0.5 L Ø.96 x h.146 mm 017880 01787 01785 01786 684615 684613 9,40 € 1
Couvercle pour 1.5L Ø.120 mm 155130 65240 65238 65239 686953 686954 3,40 € 1
Couvercle pour 1l Ø.104 mm 01739 65241 65242 65243 686839 685943 3,10 € 1
Couvercle pour 0.5L Ø.96 mm 01798 01797 01795 01796 684614 684616 1,37 € 1

PICHET ISOTHERME ALADIN 
Nouveau modèle. Avec couvercle

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu  1 L 761130 8,63 € 1
Crème  1 L 761131 8,63 € 1
Ivoire 50 cl 761133 7,29 € 1

PICHET ISOTHERME BLANC 
Dimensions : Ø.120 x H.195 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Avec couvercle blanc 1,2 L 19149 11,20 € 1

PICHET ISOTHERME BLANC TORSADÉ 
Double paroi en polyuréthane. Passe au lave vaisselle.

Réf. Prix unit. Cdt
1,2 L 52160 15,20 € 1
2 L 042423 27,00 € 1

PICHET TRANSPARENT 
Copolyester sans BPA. Bec verseur anti 
gouttes, surface anti rayures.  
Passe au lave vaisselle.�

Réf. Prix unit. Cdt
96 cl 750995 6,20 € 6
1,4 L 750996 6,90 € 6
1,8 L 750997 7,90 € 1

PICHET COPOLYESTER 
Empilable. Translucide. Sans Bisphénol A. Passe au micro-onde et au lave-vaisselle.  
Pichet vendu sans couvercle. Hauteur avec couvercle 175 mm�  

Transp. Bleu Orange Vert Jaune Prix unit. Cdt
Pichet 1 L 707590 707591 707592 707593 707594 5,90 € 6
Couvercle Ø.110 mm 759251 753492 759240 752992 759228 1,75 € 6

PICHET POLYPROPYLÈNE  
Empilable

Fuchsia Bleu Orange Vert Prix unit. Cdt
Pichet 1 L 701471* 106590* 701231* 701301* 3,20 € 6
Couvercle Ø. 110 mm 213023* 213020* 213021* 213022* 1,39 € 6

u u u u u u

u u u u u
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ECO CONCEPT

SALADIER CARRÉ REBORD BAS 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine  
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates. 

Bleu  
lagon

Bleu 
royal

Gris  
stone

Jaune  
citron

Rose  
persimmon Prix unit. Cdt

1,3 L 210 x 210 x h.45 mm 762482* 762485* 762486* 762483* 762484* 6,50 € 4

SALADIER CARRÉ 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine  
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates.

Bleu  
lagon

Gris  
stone

Jaune  
citron

Rose  
persimmon Prix unit. Cdt

70 cl 150 x 150 x h.55 mm 762477* 762481* 762478* 762479* 4,85 € 4
2 L 200 x 200 x h.80 mm 762487 762490 762488 762489 8,50 € 2
4,8 L 320 x 320 x h.65 mm 762491 762494 762492* 762493 12,90 € 2
5,8 L 280 x 280 x h.110 mm 762495 762498 762496* 762497* 14,80 € 2

LA GAMME EKOBO 
Bio-polymère plus écologique et responsable que les plastiques tradi-
tionnels car issu d’une ressource naturelle rapidement renouvelable. 
Les fibres de bambou sont mélangées avec une résine alimentaire et 
des pigments de couleur teintés dans la masse. La fabrication se fait 
en thermo pressage peu consommateur d’énergie. 
0% BPA, sans PVC ni Phtalates. Passe au lave-vaisselle en respectant 
une température inférieure à 75° C pendant moins de 90 min. Four et 
micro-onde à exclure. 
Le bambou est l’une des ressources les plus renouvelables de notre 
planète. Cette plante à croissance rapide, naturellement régéné-
ratrice, s’épanouit de manière biologique sans l’aide de pesticide, 
engrais ou herbicides.

“EKOBO, bio-polymère écologique”

ASSIETTE CARRÉ EKOBO 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine  
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates.

Bleu  
lagon

Bleu  
royal

Gris  
stone

Jaune  
citron

Rose  
persimmon Prix unit. Cdt

180 x 180 x h.20 mm 762504 762507* 762508* 762505 762506 4,50 € 4
230 x 230 x h.25 mm 762509 762512* 762513* 762510 762511 5,80 € 4

ASSIETTE RONDE EKOBO 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine  
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates.

Bleu  
lagon Citron Coral Rose  

terracota Prix unit. Cdt

Creuse Ø.150 x h.50 mm - 55 cl 762546 762547 762549* 762548 4,90 € 4
Plate Ø.180 x 25 mm 762550 762551 762553* 762552 4,50 € 4

New —

u u u u u
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Vaisselle
ECO CONCEPT

RAMEQUIN CARRÉ 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine  
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates. 100 x 100 x h.40 mm

Bleu  
lagon

Bleu 
royal

Gris  
stone

Jaune  
citron

Rose  
persimmon Prix unit. Cdt

25 cl 762471 762475 762476 762473 762474 2,99 € 4

CUILLÈRE DE SERVICE 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine  
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates. Dimensions : 27 x 7.7 x ép. 1 cm

Bleu  
lagon

Gris  
stone

Jaune  
citron

Rose  
persimmon Prix unit. Cdt

Lot de 2 Longueur 27 cm 762500* 762503* 762501* 762502* 6,50 € 2

PLATEAU 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et  
d’une résine 100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates.

Bleu  
lagon

Gris  
stone

Jaune  
citron Prix unit. Cdt

Plateau 320 x 220 x h.20 mm 762514* 762516* 762515* 7,75 € 4
Plateau 450 x 330 x h.20 mm 762517* 762519* 762518* 15,45 € 4

POT AVEC COUVERCLE LIÈGE 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et  
d’une résine 100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates.

Bleu  
lagon

Gris  
stone

Jaune  
citron

Rose  
persimmon Prix unit. Cdt

1,9 L Ø.145 x h.164 mm 762537* 762540* 762538* 762539* 13,50 € 2
1,1 L Ø.125 x h.128 mm 762533* 762536* 762534* 762535* 10,95 € 2
50 cl Ø.95 x h.110 mm 762529* 762532* 762530* 762531* 5,80 € 4
25 cl Ø.80 x h.85 mm 762525* 762528* 762526* 762527* 4,20 € 4

VERRE 
Fabriqué à partir de bambou certifier  FSC et d’une résine  
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates. 

Bleu  
lagon

Bleu  
royal

Gris  
stone

Jaune  
citron

Rose  
persimmon Prix unit. Cdt

25 cl Ø. 80 x h.75 mm 762520 762523* 762524 762521 762522 2,90 € 4

u u u u u
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ECO CONCEPT

COUVERT EKOBO 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine 100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC 
et Phtalates. Set de 4 cuillères : couleurs Bleu lagon, rose persimmon, rose et jaune citron. 
Set de couverts : Fourchette, Couteau et cuillère. 

Réf. Prix unit. Cdt
Set de 4 cuillères couleurs assortis 762568 5,15 € 4
Set de couverts bleu lagon 762564* 5,15 € 4
Set de couverts rose persimmon 762566* 5,15 € 4

SET VAISSELLE DÉCOR ENFANT 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine 
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates. Assiette, bol, 
gobelet et cuillère.

Réf. Prix unit. Cdt
Décor arbres 762562 15,50 € 2
Décor océan 762563 15,50 € 2

ASSIETTE 3 COMPARTIMENTS 
Fabriqué à partir de bambou certifier FSC et d’une résine  
100 % alimentaire. 0 % BPA, PVC et Phtalates.

Bleu  
lagon

Bleu  
royal Jaune citron Rose 

corail Prix unit. Cdt

Assiette 250 x 230 x h.22 mm 762558* 762561* 762559* 762560* 6,45 € 4

“Kit de 4 pièces”

u u u u
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LES INDISPENSABLES
Verrerie
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MUG SPÉCIAL CHAUD 
Verre trempé�  

Réf. Prix unit. Cdt
VERSAILLES (empilable) 26 cl Ø.72 x h.89 mm 644405 0,69 € 6
AMALFI 17 cl Ø.70 x h.96 mm 644406 0,79 € 12
LYS (empilable) 31 cl Ø.81 x h.98 mm 644407 0,96 € 12

TASSE VERRE OSLO 
Verre trempé�

Réf. Prix unit. Cdt
Monture inox 10 cl Ø.67 x h.62 mm 326553 1,81 € 6
Monture inox 22 cl Ø.82 x h.96 mm 326554 2,57 € 6

VOLUTO 
Verre trempé�   

Réf. Prix unit. Cdt
Tasse 9 cl Ø.58 x h.68 mm 751546 0,79 € 24
Tasse déjeuner 22 cl Ø.107 x h.71 mm 761933* 0,95 € 24
Mug 25 cl Ø.104 x h.91 mm 761934* 0,88 € 24
Mug 40 cl Ø.111 x h.123 mm 761935* 1,40 € 24
Tasse jumbo 50 cl Ø.145 x h.74 mm 761932* 2,40 € 6

Verrerie
Verre à pied� 36 - 39
Carafe, broc & pichet� 40
Gobelet� 41 - 42
Coupe à dessert� 42 - 43
Verrine & saladier� 44



“Best seller”
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VERRE À  P IED
Verres trempés

AMÉLIA  
Empilable�   

Réf. Prix unit. Cdt
Verre 16 cl Ø.68 x h.101 mm 018697 1,43 € 12
Verre 19 cl Ø.72 x h.106 mm 018696 1,49 € 12
Verre 25 cl Ø.79 x h.117 mm 018695 1,59 € 12

LINEAL�   
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 19 cl Ø.70 x h.165 mm 031073 2,28 € 6
Verre 25 cl Ø.77 x h.174 mm 031072 2,35 € 6
Verre 31 cl Ø.82 x h.197 mm 031071 2,85 € 6
Flûte 18 cl Ø.64 x h.190 mm 031074 2,20 € 6

NORMANDIE�   
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 16 cl Ø.67 x h.145 mm 150200 1,68 € 48
Verre 16,5 cl Ø.67 x h.146 mm 000076 1,82 € 12
Verre 23 cl Ø.74 x h.162 mm 000075 1,88 € 12
Flûte 14 cl Ø.54 x h.174 mm 000078 1,82 € 12

RESTO 
Empilable�   

Réf. Prix unit. Cdt
Verre 16 cl Ø.64 x h.106 mm 754213 0,78 € 6
Verre 20 cl Ø.70 x h.116 mm 754214 0,78 € 6
Verre 25 cl Ø.76 x h.127 mm 754215 0,83 € 6

COLOSÉO 
Empilable�  

Réf. Prix unit. Cdt
Verre 22 cl Ø.62 x h.124 mm 049457 1,80 € 24
Verre 28 cl Ø.68 x h.137 mm 049455 1,85 € 24



Verrerie
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VERRE À  P IED

Verres robustes

Verres trempés

PRINCESA�   
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 23 cl Ø.74 x h.174 mm 096253 2,28 € 12
Verre 19 cl Ø.69 x h.165 mm 096144 2,11 € 12
Flûte 15 cl Ø.61 x h.196 mm 096432 1,96 € 12
Gobelet forme basse 23 cl Ø.70 x h.85 mm 210593 1,05 € 48

 ELISA�   
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 23 cl Ø.70 x h.176 mm 50615 2,24 € 6
Verre 18 cl Ø.65 x h.166 mm 50616 2,02 € 6
Flûte 17 cl Ø.53 x h.192 mm 7510617 1,92 € 6
Gobelet forme basse 23 cl Ø.73 x h.82 mm 213216 1,17 € 6

BALLON�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 15 cl Ø.71 x h.118 mm 7510003 0,70 € 12
Verre 19 cl Ø.77 x h.130 mm 7510002 0,69 € 12
Verre 25 cl Ø.83 x h.138 mm 26347 0,79 € 12
Coupe 13 cl Ø.87 x h.103 mm 27096 0,92 € 12

SAVOIE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 12 cl Ø.59 x h.115 mm 000148 1,02 € 12
Verre 14,5 cl Ø.64 x h.134 mm 000147 0,97 € 12
Verre 19 cl Ø.68 x h.140 mm 000146 0,92 € 12
Verre 24,5 cl Ø.74 x h.152 mm 000145 1,01 € 12
Flûte 17 cl Ø.61 x h.170 mm 000149 0,89 € 12

NAPOLI�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre porto 12 cl Ø.51/60 x h.124 mm 000167 1,36 € 12
Verre 18 cl Ø.57/66 x h.125 mm 000166 1,50 € 12
Verre 24 cl Ø.60/71 x h.141 mm 000165 1,54 € 12
Flûte 15 cl Ø.54/57 x h.156 mm 000169 1,61 € 12

ELEGANCE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 14,5 cl Ø.64 x h.142 mm 000132 1,19 € 12
Verre 19 cl Ø.68 x h.153 mm 150202 1,25 € 48
Verre 19 cl Ø.68 x h.153 mm 000131 1,43 € 12
Verre 24,5 cl Ø.74 x h.166 mm 150203 1,32 € 48
Verre 24,5 cl Ø.74 x h.166 mm 000130 1,42 € 12
Flûte 10 cl Ø.58 h.159 mm 017414 1,26 € 12
Flûte 13 cl Ø.58 h.179 mm 017413 1,28 € 12
Flûte 17 cl Ø.58 x h.175 mm 000135 1,37 € 12
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VERRE À  P IED

OPEN UP 
La gamme Open Up se compose de verres aux formes étudiées pour une  
dégustation optimale des vins jeunes.||Krysta, marque Chef & Sommelier.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Verre pro tasting 32 cl Ø.87 x h.180 mm 755675 3,06 € 6
Verre round 37 cl Ø.95 x h.210 mm 755676 3,50 € 6
Verre soft 47 cl Ø.103 x h.228 mm 755562 3,50 € 6
Verre tannic 55 cl Ø.105 x h.232 mm 755677* 3,95 € 6
Flûte effervescent 20 cl Ø.72 x h.233 mm 755679 3,50 € 6
Gobelet bas 38 cl Ø.93 x h.94 mm 755681 1,94 € 6
Gobelet haut 35 cl Ø.77 x h.118 mm 755680 1,94 € 6

DOMAINE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre à pied 20 cl Ø.70 x h.165 mm 761937 1,77 € 6
Verre à pied 27 cl Ø.76 x h.182 mm 761938 1,77 € 6
Verre à pied 37 cl Ø.83 x h.202 mm 761939 1,88 € 6
Flûte 16 cl Ø.65 x h.220 mm 761940 1,63 € 6

VERRE CABERNET VINS JEUNES�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 47 cl Ø.97 x h.215 mm 326610 2,42 € 12
Verre 35 cl Ø.90 x h.200 mm 326616 2,14 € 6

VERRE TULIPE CABERNET�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 19 cl Ø.66 x h.165 mm 104152 2,01 € 6
Verre 25 cl Ø.72 x h.180 mm 104151 2,01 € 6
Verre 35 cl Ø.80 x h.202 mm 031905 2,15 € 6
Verre 47 cl Ø.88 x h.219 mm 031903 2,19 € 6

SENSATION EXALT�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre 31 cl Ø.80 x h.195 mm 326622 2,40 € 6
Verre 25 cl Ø.74 x h.185 mm 326661 2,07 € 6
Verre 20 cl Ø.70 x h.180 mm 326620 2,07 € 6
Flûte 19 cl Ø.70 x h.210 mm 326623 2,03 € 6

Verre Chef & Sommelier Krysta
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VERRE À  P IED
Verre pied fin

MONTMARTRE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Verre vin rouge 32 cl Ø.78 x h.198 mm 65204 2,29 € 6
Verre vin blanc 25 cl Ø.75 x h.184 mm 65203 2,20 € 6
Verre vin 20 cl Ø.70 x h.174 mm 65202 2,20 € 6
Flûte champagne 21 cl Ø.70 x h.210 mm 65207 2,36 € 6
Verre vin rouge (jauge 12,5 & 14 cl) 32 cl Ø.78 x h.198 mm 685864 3,08 € 12

VINA JULIETTE 
Verre haute transparence. Bord mince�  

Réf. Prix unit. Cdt
Verre 30 cl Ø.78 x h.188 mm 759396 1,35 € 6
Verre 40 cl Ø.86 x h.206 mm 759397 1,55 € 6
Verre 50 cl Ø.92 x h.217 mm 759398 1,46 € 6
Flûte 23 cl Ø.72 x h.217 mm 759399 1,84 € 6
Gobelet forme basse 35 cl Ø.94 x h.83 mm 759401 0,84 € 6
Gobelet forme haute 40 cl Ø.87 x h.110 mm 759400 0,84 € 6

FLÛTE ET  VERRE SPÉCIF IQUE

FLÛTE�
Réf. Prix unit. Cdt

Lineal 18 cl Ø.64 x h.190 mm 031074 2,20 € 6
Normandie 14 cl Ø.54 x h.174 mm 000078 1,82 € 12
Savoie 17 cl Ø.61 x h.170 mm 000149 0,89 € 12
Napoli 15 cl Ø.54/57 x h.156 mm 000169 1,61 € 12

FLÛTE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Élégance 10 cl Ø.58 x h.159 mm 017414 1,26 € 12
Élégance 13 cl Ø.58 x h.179 mm 017413 1,28 € 12
Élégance 17 cl Ø.55 x h.175 mm 000135 1,37 € 12
Open up effervescent 20 cl Ø.72 x h.233 mm 755679 3,50 € 6
Sensation exalt 19 cl Ø.70 x h.210 mm 326623 2,03 € 6

FLÛTE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Elisa 17 cl Ø.53 x h.192 mm 7510617 1,92 € 6
Vina juliette 23 cl Ø.72 x 217 mm 759399 1,84 € 6
Princesa 15 cl Ø.61 x h.196 mm 096432 1,96 € 6
Brio 16 cl Ø.65 x h.198 mm 683068 1,69 € 6

VERRE DÉGUSTATION�  
Réf. Prix unit. Cdt

Viticole (jauge à 12,5 et 14,5 cl) 21,5 cl Ø.65 x h.155 mm 154893 1,60 € 6
Dégustation Cognac n°4 15 cl Ø.67 x h.96 mm 097705 1,48 € 12

Trait de jaugeage  
pour deux contenances
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CARAFE,  BROC &  P ICHET

CARAFE FLUID�  
Réf. Prix unit. Cdt

25 cl Ø.71 x h.135 mm 751564 2,01 € 12
50 cl Ø.91 x 193 mm 751563 2,62 € 6
1 L Ø.107 x h.265 mm 751562 4,15 € 1
Bouchon 1 L et 0,5 L Ø.70 x h.39 mm 751567 0,72 € 6

YPSILON  
Carafe�

Trans. u Prix unit. Cdt
25 cl h.165 mm 030809 2,06 € 12
50 cl h.204 mm 030810 2,92 € 6
1 L Ø.100 x h.255 mm 534093 4,79 € 6

SWING  
Bouteille avec capsule blanc et métal

Réf. Prix unit. Cdt
25 cl h.206 mm 685139 1,50 € 1
50 cl h.253 mm 230150 1,82 € 12
1 L Ø.82 x 315 mm 678531 2,20 € 12

OPTIMA WATER 
Carafe�

Réf. Prix unit. Cdt
75 cl Ø.80 x h.260 mm 748697 3,40 € 6

OPTIMA 
Carafe bouteille�

Réf. Prix unit. Cdt
25 cl h.196 mm 680002 2,30 € 12
50 cl h.262 mm 679998 3,26 € 6
75 cl h.295 mm 680003 3,75 € 6

GIARA  
Bouteille transparente avec fermeture�

Réf. Prix unit. Cdt
1 L h.320 mm 687204* 2,73 € 6

CARAFON A VIN�  
Réf. Prix unit. Cdt

25 cl Ø.78 x h.132 mm 000374 0,92 € 12
50 cl Ø.96 x h.164 mm 000375 1,14 € 12
1 L Ø.119 x h.203 mm 000376 1,73 € 6

BROC PICHET�  
Réf. Prix unit. Cdt

25 cl Ø.114 x h.125 mm 017515 4,32 € 12
50 cl Ø.132 x h.153 mm 017516 5,16 € 6
1,3 L Ø.146 x h.199 mm 000384 5,85 € 6

BROC ARC�  
Réf. Prix unit. Cdt

50 cl Ø.126 x h.141 mm 017517 1,49 € 12
1 L Ø.151 x h.202 mm 017518 2,12 € 6
1,3 L Ø.163 x h.217 mm 000385 2,66 € 6

CARAFE CARRÉE�
Réf. Prix unit. Cdt

25 cl Ø.77 x h.162 mm 000381 0,96 € 12
50 cl Ø.96 x h.199 mm 000382 1,26 € 12
1 L Ø.120 x h.255 mm 000383 2,14 € 6
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GOBELET
Verre Trempé

GRANITY  
FB : Forme basse et FH : Forme haute�  

Réf. Prix unit. Cdt
16 cl FB Ø.73x h.73 mm 10497 0,75 € 48
20 cl FH Ø.64 h.127 mm 229875 0,86 € 6
27 cl FB Ø.85 x h.98 mm 10498 0,84 € 12
31 cl FH Ø.75 x h.140 mm 10499 1,07 € 12
35 cl FH Ø.85 x h.122 mm 7507085 1,12 € 12

PICARDIE 
Empilable�  

Réf. Prix unit. Cdt
9 cl Ø.65 x h.67 mm 000461 0,44 € 6
13 cl Ø.69 x h.72 mm 000460 0,46 € 6
16 cl Ø.75 x h.78 mm 000459 0,46 € 12
Marine 22 cl Ø.81 x h.84 mm 644403 0,62 € 48
Marine 31 cl Ø.90 x h.94 mm 644404 0,79 € 48

GIGOGNE�  
Réf. Prix unit. Cdt

9 cl Ø.58 x h.61 mm 000452 0,37 € 12
16 cl Ø.70 x h.70 mm 000451 0,39 € 6
22 cl Ø.80 x h.77 mm 000450 0,52 € 6

CHIQUITO�  
Réf. Prix unit. Cdt

22 cl Ø.82 x h.59 mm 3589142 0,55 € 12

ZENO�
Réf. Prix unit. Cdt

26 cl Ø.86 x h.83 mm 199902 0,68 € 6

LOG  
Empilable �  

Réf. Prix unit. Cdt
16 cl Ø.63 x h.80 mm 754219 0,56 € 6
22 cl Ø.73 x h.79 mm 754220 0,56 € 6

WAVE  
Forme basse�  

Réf. Prix unit. Cdt
16 cl Ø.70 x h.75 mm 264118 0,50 € 12
22 cl Ø.77 x h.77 mm 264119 0,53 € 12

PRISME 
Ø.74 x h.78 mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
Transparent 17 cl 759648 0,59 € 6
Verre marine 17 cl 812590 0,59 € 4

NONIC 
Forme haute�  

Réf. Prix unit. Cdt
28 cl Ø.73 x h.115 mm 26877 0,70 € 48
57 cl Ø.87 x h.152 mm 26878 0,92 € 48

ARÔME 
Empilable�  

Réf. Prix unit. Cdt
19 cl Ø.82 x h.77 mm 851901 0,69 € 6

OXYGÈNE 
Empilable�  

Réf. Prix unit. Cdt
16 cl Ø.68 x h.80 mm 7152 0,58 € 6

CAMPUS 
Empilable�  

Réf. Prix unit. Cdt
18 cl Ø.65 x h.88 mm 000447 0,64 € 6
22 cl Ø.65 x h.97 mm 000446 0,72 € 6

LOLA 
Empilable�  

Réf. Prix unit. Cdt
16 cl Ø.70 x h.70 mm 19170 0,34 € 6
20 cl Ø.74 x h.76 mm 75250 0,40 € 6

FORUM 
Empilable�  

Réf. Prix unit. Cdt
16 cl Ø.72 x h.69 mm 12852 0,45 € 6
23 cl Ø.81 x h.77 mm 7026 0,63 € 6

HABANA 
Empilable�

Réf. Prix unit. Cdt
22 cl Ø.77 x h.82 mm 033102 0,60 € 6

EMPILABLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

16 cl Ø.66 x h.79 mm 000454 0,39 € 12
20 cl Ø.71 x h.86 mm 000453 0,51 € 12

NORVEGE 
Empilable�   

Réf. Prix unit. Cdt
16 cl Ø.65 x h.82 mm 017524 0,40 € 6
20 cl Ø.72 x h.88 mm 017523 0,51 € 6
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COUPE À  DESSERT &  VERRINE

BE BOP FORME BASSE 
Verre trempé haute transparence�  

Réf. Prix unit. Cdt
21 cl Ø.82 x h.58 mm 759393 0,88 € 6
30 cl Ø.84 x h.82 mm 754222 1,00 € 6

VEGA�   
Lilas Bleuet Prix unit. Transp. Prix unit. Cdt

15 cl Ø.92 x h.78 mm 617965 617963 1,84 € 6179 1,38 € 6

�   
Réf. Prix unit. Cdt

Fleur transparente 18 cl h.120 mm 61796* 1,53 € 6
Fidji transparente 20 cl h.153 mm 017506 1,80 € 6
Carat 19 cl Ø.90 x h.86 mm 608601 1,50 € 6
Tahiti 23 cl Ø.100 x h.80 mm 000202 1,90 € 6

GOBELET

GOBELET DIAMOND�
Réf. Prix unit. Cdt

Bleu 30 cl Ø.84 x h.92,5 mm 682135 1,27 € 6
Transparent 31 cl Ø.84 x h.92,5 mm 682133 1,11 € 6
Violet 32 cl Ø.84 x h.92,5 mm 682136 1,27 € 6

CHOPE ISLAND�  
Réf. Prix unit. Cdt

Forme haute 36 cl Ø.64 x h.170 mm 00305 0,88 € 24
Forme haute 33 cl Ø.63 x h.157 mm 000300 0,77 € 12
Forme haute 31 cl Ø.60 x h.166 mm 097244 0,74 € 6
Forme haute 29 cl Ø.63 x h.145 mm 000301 0,71 € 12
Forme haute 22 cl Ø.58 x h.131 mm 000303 0,61 € 12
Forme haute 16 cl Ø.55 x h.100 mm 000304 0,55 € 6
Forme haute 6,5 cl Ø.38 x h.105 mm 000288 0,50 € 48
Forme haute TUBO 22 cl Ø.53 x h.152 mm 017457 0,69 € 12
TUBO 17 cl Ø.52 x H 125 mm 7506012 0,66 € 12
Forme basse 30 cl Ø.79 x h.93 mm 009428 0,83 € 12
Forme basse 20 cl Ø.70 x h.84 mm 000322 0,69 € 12

SALTO�  
Réf. Prix unit. Cdt

Transparent forme haute 35 cl Ø.76 x h.121 mm 031919 1,08 € 6
Ice blue forme haute u 35 cl Ø.76 x h.121 mm 60115 1,18 € 6
Transparent forme basse 32 cl Ø.90 x h.84 mm 328999 1,15 € 6
Ice blue forme basse u 33 cl Ø.90 x h.84 mm 60114 1,33 € 6

LIMA�   
Réf. Prix unit. Cdt

Forme basse 35 cl Ø.94 x h.80 mm 130214 1,42 € 6
Forme haute 38 cl Ø.88 x h.110 mm 130213 1,34 € 6

PRIMARY FORME HAUTE �   
Réf. Prix unit. Cdt

27 cl Ø.73 x h.93 mm 630155 1,24 € 6
36 cl Ø.81 x h.100 mm 630154 1,21 € 6

u u u
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 COUPE À  DESSERT

PALMIER  
Transparente�  

Réf. Prix unit. Cdt
Forme basse -21 cl Ø.125 x h.101 mm 7512070 2,79 € 6
Forme haute - 37 cl Ø.120 x h.201 mm 7512071 4,82 € 6

JAZZED HAUTE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Haute unie 41 cl - Ø.127 x h.198 mm 199860 4,30 € 6
Haute frozen 41 cl - Ø.127 x h.198 mm 754202 4,70 € 6
Swirl 41 cl - Ø.127 x h.198 mm 754201 3,24 € 6

CANARIE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Canarie 13 cl Ø.9 x h.85 mm 000210 1,39 € 6
Cadette 20 cl h.120 mm 000203 1,52 € 6
Sweet 25 cl Ø.104 x h.54 mm 199919 1,74 € 6
Sweet 13 cl Ø.82 x h.47 mm 199918 1,58 € 6

MAEVA�  
Diamant Dots Vintage Prix unit. Cdt

20 cl Ø.100 x h.62 mm 754204 754203 754205 1,28 € 6
35 cl Ø.120 x h.72 mm 754207 754206* 754208* 1,43 € 6

COUPELLE	  
Réf. Prix unit. Cdt

Ondine transparente 23,5 cl Ø.110 x h.52 mm 644408 0,67 € 12
Cafet’unie 25 cl Ø.130 x h.60 mm 002803 1,06 € 6
Pépite transparent 20 cl Ø.108 x h.60 mm 7512097 1,22 € 6

COUPELLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Versatile 12 cl Ø.98 x h.90 mm 113358 1,20 € 24
Bubble 13 cl Ø.120 x 90 mm 326561 1,49 € 6
Gigogne 25 cl Ø.100 x h.100 mm 644201 1,55 € 6

JAZZED BASSE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Lisse 25 cl Ø.125 x h.92 mm 754196 3,30 € 6
Frozen 25 cl Ø.125 x h.92 mm 754198 3,30 € 6
Swirl 25 cl Ø.125 x h.92 mm 754197 3,30 € 6

CUILLÈRE A GLACE INOX
Réf. Prix unit. Cdt

40 boules / litre Boule Ø.44 mm 1 905031 9,99 € 1
36 boules / litre Boule Ø.46 mm 1 905033 9,99 € 1
24 boules / litre Boule Ø.50 mm 1 50201 9,99 € 1
17 boules / litre L.175 mm 2 6349 3,18 € 1

2

1
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VERRINE ET  SALADIER
New —

SALADIER ROND EMPILABLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Coupelle Ø.60 x h.24 mm - 3,5 cl 000439 0,35 € 4
Coupelle Ø.70 x h.31 mm - 7 cl 000440 0,36 € 12
Coupelle Ø.90 x h.37 mm - 12,5 cl 000441 0,37 € 6
Coupelle Ø.105 x h.43 mm - 20,5 cl 000442 0,40 € 6
Saladier Ø.120 x h.49 mm - 31 cl 000433 0,51 € 6
Saladier Ø.140 x h.56 mm - 50 cl 000434 0,74 € 6
Saladier Ø.170 x h.70 mm - 97 cl 000435 0,86 € 6
Saladier Ø.200 x h.81 mm - 1,59 L 000436 1,56 € 6
Saladier Ø.230 x h.92 mm - 2,40 L 000437 2,02 € 6
Saladier Ø.260 x h.105 mm - 3,45 L 000438 2,96 € 6
Saladier Ø.290 x h.133 mm - 6 L 7516020 4,48 € 6

SALADIER UNISSON EMPILABLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Coupelle verre unisson Ø.140 x h.71 mm - 60 cl 761942* 4,23 € 6
Coupelle verre unisson Ø.170 x h.90 mm - 1,2 L 761943* 4,85 € 6
Saladier verre unisson Ø.200 x h.110 mm - 2 L 761944* 6,53 € 6
Saladier verre unisson Ø.250 x h.130 mm - 4 L 761945* 7,43 € 6

SALADIER COCOON 
Verre trempé�

Réf. Prix unit. Cdt
Coupelle verre Ø.60 mm 7588 0,66 € 36
Coupelle verre Ø.120 mm 1589 1,19 € 36
Saladier verre Ø.240 mm 42624 4,85 € 4
Saladier verre Ø.280 mm 41881 7,45 € 4

SALADIER CARRÉ EMPILABLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Coupelle lys carré 90 x 90 x 36 mm - 15 cl 644409 0,49 € 6
Coupelle lys carré 110 x 110 x 46 mm - 30 cl 644410 0,59 € 6
Saladier carré lys 140 x 140 x 57 mm - 61 cl 644411 0,92 € 6
Saladier carré lys 170 x 170 x 67 mm - 1,15 L 644412 1,16 € 6
Saladier carré lys 200 x 200 x 78 mm - 2 L 644413 1,61 € 6

VERRINE 
Verre

Réf. Prix unit. Cdt
Mise en bouche oxy Ø.58 x h.58 mm - 11 cl 644270 0,84 € 6
Gobelet verrine eskale Ø.77 x H.78 mm - 18 cl 751573 0,93 € 6
Gobelet verrine eskale Ø.90 x H.87 mm - 31 cl 751572 1,14 € 6
Mise en bouche sweet Ø.82 x h.47 mm - 13 cl 199918 1,58 € 6
Mise en bouche sweet Ø.66 x h.40 mm - 5 cl 199917 1,30 € 6

VERRINE 
Verre

Réf. Prix unit. Cdt
Carafe Fluid Ø.60 x h.113 mm - 12,5 cl 751565 1,40 € 12
Verre Ellipse Ø.65 x h.65 mm - 9 cl 154895 1,23 € 6
Mise en bouche Evo H.65 mm - 16 cl 644268 0,84 € 6
Mise en bouche Yamo Ø.68 x h.55 mm - 15 cl 644269 0,84 € 6

VERRINE 
Verre

Réf. Prix unit. Cdt
Verre Cosmos H.67 mm - 5 cl 326574* 1,41 € 6
Amuse bouche Atoll Ø.62 x h.57 mm - 11 cl 326577 1,35 € 6
Amuse bouche Atoll Ø.77 x h.70 mm - 25 cl 326579 1,88 € 6
Mise en bouche Carat Ø.68 x h.58 mm - 12 cl 326580 1,28 € 6
Mise en bouche Carat Ø.63 x h.70 mm - 23 cl 326581 1,80 € 6
Verre Disco H.67 mm - 5 cl 326582 1,22 € 6
Verre Disco Ø.46 x h.92 mm - 9 cl 326583 1,28 € 6
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Couverts

GEORGETTE COUVERT 3 EN 1 
inox brillant ; A la fois cuillère, fourchette et couteau,  
grâce à son bord effilé suffisamment fin  
pour trancher la plupart des aliments.�

15,9 cm Prix unit. 19,2 cm Prix unit. Cdt
Pour droitier (lot de 6) 760641*105,00 € 760638* 110,00 € 1
Pour gaucher 760642* 17,50 € 760640* 18,00 € 1

GEORGETTE UNIK  
Inox brillant 18/0 ep.1.8 mm 
Modèle dédié aux collectivités, en inox 
18/0 et intégrant une petite cuillère à 
l’arrière.�

Réf. Prix unit. Cdt
Longueur 19 cm 762987 10,40 € 10

Le couvert 
innovant ! New —

Couvert
Les Indispensables� 46
Les indémodables� 47 - 48
Les Tendances� 49 - 50
Couverts de Couleur� 51
Couteaux à steak� 51
Couverts spécifiques � 52
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LES INDISPENSABLES

CHOUAN 
Finition brillant. Inox 18 % �

Réf. La douz. Cdt
Fourchette table 472002 6,92 € 1
Couteau table 472006 16,80 € 1
Cuillère table 4720001 6,92 € 1
Cuillère café 4720003 3,82 € 1

RÉVOLUTION 
Finition poli standard. Inox 18 % 

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 009441 0,21 € 12
Couteau table 002851 0,32 € 12
Cuillère table 009442 0,21 € 12
Fourchette a dessert 87587 0,24 € 12
Cuillère dessert 002807 0,24 € 12
Cuillère moka 002825 0,12 € 12

Réf. La douz. Cdt
Cuillère café 002827 1,02 € 1
Couteau dessert 45633 4,30 € 1

RESTO 
Finition brillant. Inox 18 %�

Réf. La douz. Cdt
Fourchette table 425002 3,30 € 1
Couteau table microdente 425011 8,07 € 1
Couteau table 54744 5,75 € 1
Cuillère table 425001 3,29 € 1
Cuillère café 425003 1,46 € 1

OLGA 
Finition poli standard. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 682292 0,27 € 12
Couteau table 682293 0,65 € 12
Cuillère table 682291 0,27 € 12
Cuillère café 682294 0,14 € 12

PALACE 
Finition brillant. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 404003 0,66 € 12
Couteau table 404000 1,14 € 12 
Cuillère table 404001 0,66 € 12
Cuillère café 404002 0,46 € 12

CONTOUR 
Finition brillant. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 77000 0,84 € 12
Couteau table 77002 1,50 € 12
Cuillère table 77001 0,84 € 12
Cuillère café 77003 0,49 € 12
Cuillère dessert 77005 0,84 € 1
Fourchette dessert 77004* 0,84 € 12

ÉPAISSEUR
1.6 mm

ÉPAISSEUR
2 mm

ÉPAISSEUR
2 mm

ÉPAISSEUR
1.8 mm

ÉPAISSEUR
1,6 mm ÉPAISSEUR

2 mm

LES COUVERTS UNIS“1er prix”
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Couverts

HARMONY 
Finition Miroir. �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 041860 1,94 € 12
Couteau table 041864 1,45 € 12
Couteau steak (microdenté) 041936 2,24 € 12
Cuillère table 041862 1,94 € 12
Cuillère café 309703 0,99 € 12
Cuillère dessert 041967 1,45 € 12
Cuillère moka 757270 0,82 € 12
Fourchette dessert 309711 1,55 € 12
Couteau dessert monobloc 309707 1,45 € 12

BRITTANY 
Finition brillant. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 107301 0,97 € 12
Couteau table 107305 1,38 € 12
Cuillère table 107302 0,97 € 12
Cuillère café 107303 0,67 € 12
Cuillère dessert 107312 0,90 € 12
Fourchette dessert 107311 0,90 € 12
Couteau dessert 107307 1,14 € 12

CASSIOPÉE 
Finition poli miroir. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 141124 0,97 € 12
Couteau table lame scie 141225 1,58 € 12
Cuillère table 141122 0,97 € 12
Cuillère café 141126 0,61 € 12

LES INDÉMODABLES

ÉPAISSEUR
2 mm

ÉPAISSEUR
2 mm

ÉPAISSEUR
2 mm

ÉPAISSEUR
2.5 mm

ÉPAISSEUR
3 mm

DOUBLE-FILET
Finition brillant. Inox 18 % �

Réf. La douz. Cdt
Fourchette table 006061 8,88 € 1
Couteau table 006069 15,84 € 1
Cuillère table 006060 8,76 € 1
Cuillère café 006062 5,04 € 1

DANUBE 
Finition brillant. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 199921 0,75 € 12
Couteau table (manche plat, lame microdentée) 199923 1,17 € 12
Cuillère table 199920 0,75 € 12
Cuillère café 199922 0,53 € 12
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LES INDÉMODABLES

HAVANE 
Finition miroir. Inox 18 %. Manche cambré.�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 104696 1,32 € 12
Couteau table 652350 2,11 € 12
Cuillère table 104697 1,34 € 12
Cuillère café 104693 0,65 € 12

AMAZONE 
Finition poli miroir. Inox 18 %.�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 169511 1,14 € 12
Couteau table steak 169513 1,96 € 12
Cuillère table 169510 1,14 € 12
Cuillère café 169512 0,94 € 12

NOMADE 
Finition brillant. Inox 18 %.�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 757232 0,50 € 12
Couteau table lame scie 757235 0,80 € 12
Couteau steak lame scie 757239 0,82 € 12
Cuillère table 757233 0,50 € 12
Cuillère café 757237 0,38 € 12
Fourchette dessert 757234 0,48 € 12
Couteau dessert 757236 0,80 € 12
Cuillère dessert 757238 0,48 € 12

BAGUETTE VINTAGE 
Finition vieilli. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 759725 1,34 € 12
Couteau table 759726 1,84 € 12
Cuillère table 759727 1,34 € 12
Cuillère café 759728 0,76 € 12

ÉPAISSEUR
3 mm

ÉPAISSEUR
2.5 mm

ÉPAISSEUR
2.5 mm

ÉPAISSEUR
2.5 mm

ÉPAISSEUR
2.5 mm

BAGUETTE 
Finition poli miroir. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 123441 0,92 € 12
Couteau table (lame scie) 123443 1,27 € 12
Cuillère table 124448 0,92 € 12
Cuillère café 123442 0,51 € 12

“Excellent rapport 
qualité prix !”
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Couverts
LES TENDANCES

JEWEL 
Finition miroir. �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 444949 2,39 € 12
Couteau table 444950 3,03 € 12
Cuillère table 677450 2,39 € 12
Cuillère café 677451 1,74 € 12

JET LAG 
Finition poli miroir. Inox 18 %.�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 677295 1,07 € 12
Couteau table steack 677300 2,14 € 12
Cuillère table 677296 1,07 € 12
Cuillère café 677297 0,92 € 12

INSTINCT 
Finition brillant. Inox 18 %.�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 753500 1,02 € 12
Couteau table  
(lame micro dentée) 753498 1,68 € 12

Cuillère table 753501 1,02 € 12
Cuillère café 753502 0,74 € 12

BONGO 
Finition brillant. Inox 18 %.�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 749170 1,12 € 12
Couteau table 749175 2,17 € 12
Cuillère table 749173 1,12 € 12
Cuillère café 749174 0,69 € 12

CARACTÈRE 
Finition brillant. Inox 18 %. Forgé�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 759729 1,26 € 12
Couteau steak 759730 2,20 € 12
Cuillère table 759731 1,26 € 12
Cuillère café 759732 0,88 € 12
Cuillère dessert 759733 1,20 € 12

ÉPAISSEUR
2.5 mm

ÉPAISSEUR
2 mm

ÉPAISSEUR
2.5 mm



ÉPAISSEUR
4 mm

“3 pièces  
superposables”
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LES TENDANCES

NUAGE 
Finition miroir. Inox 18 %.�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 755479 1,67 € 12
Couteau table monobloc 755480 3,76 € 12
Cuillère table 755481 1,67 € 12
Cuillère café 755482 1,14 € 12

X-LO
Finition miroir. �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 751589 2,24 € 12
Couteau table 749721 2,34 € 12
Cuillère table 751591 2,24 € 12
Cuillère café 749720 1,27 € 12

JUNO 
Finition miroir. Inox 18 % �

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 749178 1,65 € 12
Couteau table monobloc 749182 2,89 € 12
Cuillère table 749180 1,65 € 12
Cuillère café 749181 1,02 € 12

ÉPAISSEUR
2.5 mm

ÉPAISSEUR
2.5 mm

ÉPAISSEUR
3.5 mm

ÉPAISSEUR
3 mm

COUVERTS TRILOGY  
Epaisseur 2,5 mm. Inox 18%�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette 763276* 1,13 € 12
Cuillère dessert 763277* 0,97 € 12
Couteau table 763278* 2,02 € 12

EOLE 
Finition miroir�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette table 181820* 2,56 € 12
Couteau table 181821* 3,94 € 12
Cuillère table 181827* 2,65 € 12
Cuillère café 181828* 1,86 € 12
Cuillère moka 181823* 1,59 € 12
Cuillère dessert 181822* 2,38 € 12

“Inox 18/10”

“Inox 18/10”
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Couverts

LES COUTEAUX À  STEAK

LES COUVERTS DE COULEUR

ECLAT 
Finition Miroir. Inox 18 % 	2 mm. Manche polypropylène.�

Rouge Gris Violine Anis Orange Turquoise Prix unit. Cdt
Fourchette table 521094 494521 680103 651394 115214 122594 1,26 € 12
Couteau table 521091 491521 680106 651391 115217 122595 1,36 € 12
Cuillère table 521092 492521 680104 651392 115215 122596 1,26 € 12
Cuillère café 521093 125349 680105 651393 115216 122597 1,02 € 12

BOBO 
Finition brillant Inox 18 %. Manche ABS�

Blanc Gris Rouge Vert Prix unit. Cdt
Fourchette table 752215* 752214* 752213* 752212* 1,73 € 12
Couteau table 752227* 752226* 752225* 752224* 1,73 € 12
Cuillère table 752223* 752222* 752221* 752220* 1,16 € 12
Cuillère café 752219* 752218* 752217* 752216* 1,78 € 12

TOUT INOX 
Lame microdenté, manche monobloc. Finition miroir

Réf. Prix unit. Cdt
Harmony 1 11 x 22,3 cm 041936 2,24 € 12
VX Paris 2 11 x 22,3 cm 310109 2,24 € 12
Baguette 3 11 x 22,5 cm 3331 2,43 € 12
Chuletero 4 10,5 x 22 cm 950204 1,67 € 12
Hôtel 5 Douzaine 11 x 22 cm 404075 11,75 € 1
Amazone 6 Inox 18 % 10 x 22,3 cm 169513 1,96 € 12
Aloa 7 10 x 23,6 cm 682143* 4,08 € 12

MANCHE NOIR LAME INOX
Réf. Prix unit. Cdt

Évolution 8 (Manche ergonomique) 12 x 23,2 cm 20010 2,23 € 1
K Fete 9 (Microdenté) 12 x 22,4 cm 096162 0,68 € 1
Bout rond 10 (Polypropylène 2 rivets) 11 x 21,5 cm 610362 0,68 € 1
Bout rond 11 (ABS, bout rond) 10 x 20,2 cm 755875 0,68 € 1
Jumbo 12 (ABS 2 rivets. Spécial lave-vaisselle) 24,7 cm 103230 2,09 € 1
Stratus 13 (Polypro 3 rivets. Spécial lave-vaisselle) 11,5 x 22 cm 044960 1,96 € 6

13121110987654321
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LES COUVERTS SPÉCIF IQUES

FOURCHETTE PRATIK  
Inox�

Réf. Prix unit. Cdt
Fourchette creuse 20,3 cm 682295 1,52 € 12

COUVERT MODULABLE HANDY 
Matériau limitant le développement des bactéries, embout souple. 
Réglable à volonté en 3 dimensions. Doté d’une aide  
au maintien amovible. Passe au lave vaisselle. �  

Framboise Orange Vert anis Prix unit. Cdt
Fourchette 322514* 322515* 322513 16,90 € 1
Cuillère 322512* 322510* 322511 16,90 € 1

CUILLÈRE MODULABLE ERGO 3D  
S’adapte parfaitement à tout type de morphologie. Sans bisphénol A.  
Permet une bonne préhension. Multi-flexible, dans tous les sens  
100 % fabriquée en France.�  

Bleu u Gris u Prix unit. Cdt
Cuillère en silicone 751786* 751787* 26,90 € 1

COUVERTS COPOLYESTER  
Souplesse et sécurité. Le couteau coupe réellement.�  

Vert u Cassis u Prix unit. Cdt
Couteau 683088* 682477* 1,36 € 12
Cuillère 21 cm 751537* 750585* 1,52 € 12
Fourchette 21 cm 751538* 750586* 1,52 € 12

Spécial maison  
de retraite
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Plateaux

PLATEAU CENTURY TEXTURE BOIS 
Polyester forme profilée. Armé fibre de verre, haute densité, bordure renforcée avec 
angles aplatis. Coloris teinté dans la masse. Bossage de séchage et d’empilage. Résistant 
aux températures -40 °C à + 90 °C. Dimensions exact : 45,7 x 35,5 cm.  
Usage recommandé : Grand trafic, usage fréquent.�

Réf. Prix unit. Cdt
Chêne clair 46 x 36 cm 762287* 16,30 € 12
Chêne foncé 46 x 36 cm 762288* 16,30 € 12
Olivier brun 46 x 36 cm 762289* 16,30 € 12
Olivier clair 46 x 36 cm 762447* 16,30 € 12

New —

Plateau
Polyester� 53 - 54
Polypropylène� 55
Chariot plateaux� 55
Poubelle self� 56
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Pour trafic  
Ultra intensif

Meilleur rapport 
qualité prix !

PLATEAU POLYESTER

PLATEAU VERSA TRAY 
Plateau SMC hautes performances en polyester renforcé fibre de verre. Résistance aux 
produits chimiques et résistance thermique : -40 °C à + 140 °C Combinaison exclusive de 
matériaux réduisant la visibilité des rayures. Surface lisse. Plots pour un empilage parfait 
et un séchage rapide. Garantie lave vaisselle. Garantie fabricant : 10 ans  
contre la casse dans des conditions normales d’utilisation.�

Réf. Prix unit. Cdt
Granité 45,7 x 35,5 cm 514250 8,90 € 12
Granité 32,5 x 53,0 cm 514251 9,90 € 12
Granité 32,5 x 26,5 cm 514252 6,75 € 12

PLATEAU POLYESTER CENTURY FUNNY 
Armé fibre de verre, haute densité, bordure renforcée avec angles aplatis. Coloris teinté 
dans la masse. Bossage de séchage et d’empilage. Résistant aux températures -40 °C à + 
140 °C.Utilisation en chariot chauffant. Usage recommandé : Grand trafic,  
usage fréquent. Garantie lave vaisselle.�

Aubergine u Bordeaux u Prix unit. Cdt
Plateau 46 x 36 cm 677518 677517* 9,65 € 12

PLATEAU SELF SERVICE MOUCHETÉ 
Armé fibre de verre pour usage intensif. Bords renforcés. Plots d’empilage et de séchage. 
Surface résistant aux chocs et aux éraflures. Teinté dans la masse.  
Passages intensifs au lave-vaisselle. Garantie 3 ans contre la casse.�

Réf. Prix unit. Cdt
Gris 46 x 36 cm 610000 4,50 € 1
Gris clair SMC GN1/1 - 53 x 32,5 cm 687616 5,20 € 1
Gris clair GN1/2 - 32,5 x 26,5 cm 687615 4,30 € 1

PLATEAU POLYESTER VERSA LITE MOUCHETÉ 
Armé fibre de verre haute densité, bordures renforcées. Teinté dans la masse, bossage 
de séchage et d’empilage. Utilisation en chariot chauffant, résistant a des températures 
extrêmes (-40 °C à +150 °C) Garanti lave-vaisselle et 5 ans à usage normal.�

Gris Moka Prix unit. Cdt
PLATEAU 46 x 36 cm 70180 70183 5,90 € 1
PLATEAU GN1/1 53 x 32,5 cm 70181 70184 5,95 € 1
PLATEAU GN1/2 32,5 x 26,5 cm 70182 70185 4,70 € 1

Personnalisation nous consulter



55Cdt = conditionnement – Prix indiqués hors taxes, valables jusqu’au 30/04/2020 – Les références suivies d’un astérisque ne sont pas stockées.

Plateaux

Super épaisseur  
=  

réassort réduit

PLATEAU POLYPROPYLÈNE

CHARIOT À  PLATEAUX

PLATEAU LIMONADIER ANTIDÉRAPANT 
Plateau revêtement caoutchouc permanent et renforts métalliques pour éviter que la 
vaisselle et les verres ne glissent. Résistants aux taches et aux odeurs.

Réf. Prix unit. Cdt
Rond noir Noir Ø.36 cm 444390 6,90 € 1
Rond noir Noir Ø.41 cm 444389 9,90 € 1
Ovale noir Noir 68,5 x 56,1 cm 677461 32,00 € 1

PLATEAU STRATIFIÉ 
Surface lisse. Utilisation de -10 °C à +100 °C Résistance satisfaisante  
au chocs, à la casse, aux éraflures et au tâches.  
Ne pas utiliser pour chariot chauffant. Garanti lave vaisselle,  
Séchage recommandé avant empilage.�

Réf. Prix unit. Cdt
Acajou u 46 x 36 cm 03646 5,90 € 1
Teck u 46 x 36 cm 03649 5,90 € 1

CHARIOT A PLATEAUX NIVEAU CONSTANT 
Capacité 140 plateaux dimensions maxi 540 x 380 mm. Construction  
en acier inoxydable 18/10. Pare chocs annulaires. 4 roues  
pivotantes Ø.125 mm, à chape polyamide dont 2 à freins.�

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 81,7 x 54,5 x 93 cm 20056 729,00 € 1

CHARIOT SELF : PLATEAUX & COUVERTS + CONDIMENTS 
Livré avec 4 GN1/3 profondeur 10 cm. Chariot en polyéthylène. Capacité en plateaux : 180 
à 200 en 2 colonnes (modèle 46x36). Équipé de 4 roulettes pivotantes dont 2 à freins. 
Livré avec une housse en vinyle pour assurer un entreposage salubre.  
Charge maxi : 227 kg.�

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu ardoise 82 x 54 x 116 cm 258974* 910,00 € 1

PLATEAU FAST-FOOD
Polypropylène, surface grainée. Rebord relevé. Empilable, bossage de séchage. Utilisation 
de -10° à +80° Résistance satisfaisante aux chocs, à la casse, aux éraflures  
et aux tâches. Ne pas utiliser pour chariot chauffant.�

46 x 36 cm Prix unit. Cdt 26 x 34 cm Prix unit. Cdt
Bleu marine 32592 3,89 € 12 1014186 2,68 € 24
Vert sherwood 32593 3,89 € 12 02325 2,68 € 24
Rouge 1418163 3,89 € 12 02326 2,68 € 24
Marron 31654 3,89 € 12 02327 2,68 € 24
Bleu clair 32594 3,89 € 12 02323 2,68 € 24

PLATEAU FAST-FOOD À POIGNÉE
Rebord élevé, avec poignées. Polypropylène, surface grainée. empilable, bossage de 
séchage. Utilisation de -10° à +80° Résistance satisfaisante aux chocs, à  
la casse, aux éraflures et aux tâches. Ne pas utiliser pour chariot chauffant.�

Réf. Prix unit. Cdt
Brun u 30 x 41 cm 161447 2,80 € 24
Orange u 30 x 41 cm 677463 2,80 € 24

u u u u u

u u
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Verre Amélia 
page 36Gobelet Lola 

page 41
Ravier  

Restaurant
page 17

Cloche  
page 25

Assiette Oslo 
page 13

Serviette  
page 59

Couvert  
page 45

Tasse Space 
page 11

POUBELLE SPÉCIAL SELF INOX 
Collecteur à déchets pour équiper les snacks et la restauration rapide. Construction en 
acier inoxydable. Dessus avec rebord pour la dépose des plateaux. Volet battant pour 
les déchets. Façade inox mobile comportant à l’arrière un socle et un méplat très rigide 
d’épaisseur 4 mm pour le support du sac. Ce dispositif permet la mise en  
place et l’évacuation aisée du sac, qui est tenu par une sangle élastique.�  

Réf. Prix unit. Cdt
110 L 444 x 480 x h.1236 mm 748511* 699,00 € 1

  



“Prix choc !”

“Belle qualité !”

LES INDISPENSABLES
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Nappage

SERVIETTE PURE OUATE BLANCHE 
Belle qualité.

Réf. Prix unit. Cdt
1 pli décale Carton de 3000 30 x 30 cm 900188 20,16 € 1
1 feuille Carton de 3200 30 x 30 cm 16274 18,70 € 1
2 feuilles Carton de 3200 30 x 30 cm 005021 32,00 € 1
2 feuilles Carton de 1800 39 x 39 cm 096942 33,69 € 1

ROULEAU DE NAPPE PAPIER DAMASSÉ 
Ce papier épais donne un tombé parfait à votre table et son dessin sobre est un gage de 
réussite pour des ambiances classiques.

Réf. Prix unit. Cdt
Rouleaux blanc 1.20 x 100 m 240800 14,80 € 1

Nappage
Jetable� 57 - 59
Textile� 60 - 62
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NAPPAGE JETABLE

ROULEAU DE NAPPE PAPIER DAMASSÉ 
Ce papier épais donne un tombé parfait à votre table et son dessin sobre est un gage de 
réussite pour des ambiances classiques.

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 1.20 x 100 m 240800 14,80 € 1
Blanc 1.20 x 50 m 240700* 9,06 € 1
Rouge 1.20 x 25 m 241009 8,87 € 1
Ivoire 1.20 x 25 m 852919 8,87 € 1
Pistache 1.20 x 25 m 102919 8,87 € 1
Turquoise 1.20 x 25 m 291011 8,87 € 1

SERVIETTE OUATE 
Serviette ouate 2 plis. Douce au toucher et très absorbante, la ouate est garantie biodé-
gradable car fabriquée entièrement à base de pure pâte de cellulose. Toutes les couleurs 
sont teintées dans la masse.

Réf. Prix unit. Cdt
Abricot paquet de 100 39 x 39 cm 151160 2,52 € 18
Vanille paquet de 100 39 x 39 cm 151100 2,52 € 18
Vert pistache paquet de 100 39 x 39 cm 151190 2,52 € 18
Turquoise paquet de 100 39 x 39 cm 329905 2,99 € 18
Chocolat paquet de 100 39 x 39 cm 851760* 2,99 € 18
Bordeaux paquet de 100 39 x 39 cm 354010 2,99 € 1
Rouge paquet de 100 39 x 39 cm 151560 2,99 € 18
Jaune soleil paquet de 100 39 x 39 cm 329906 2,99 € 18
Bleu marine paquet de 100 39 x 39 cm 151500 2,99 € 18

NAPPE ET SET DE TABLE PAPIER GAUFRÉ 
L’épaisseur de ce papier biodégradable confère à votre table une tenue remarquable. Les teintes sont réalisées en encres alimentaires qui résistent à la lumière.

Turquoise Ebène Rouge Chocolat Abricot Bordeaux Béton Mandarine Vanille Prix unit. Extra Blanc Prix unit. Cdt
Nappe ronde bord festonne Sachet de 250 Ø.118 cm − − − − − − − − − − 271108 63,00 € 1
Set papier gaufre bord droit Paquet de 500 30 x 40 cm 181818 678482 326147 354579 39883 220038 329892 221605 231803 13,25 € 34552 5,84 € 1
Nappe papier gaufre bord droit Paquet de 500 70 x 70 cm − − − 189921* 58844* 22382* 329893* 329898* 329902 43,53 € 005055* 23,00 € 1
Nappe papier gaufre bord droit Paquet de 250 80 x 120 cm − − − 222118* 230075* 093475* 329896* 329900* 231875* 46,72 € 55584 19,48 € 1

ROULEAU DE NAPPE CÉLISOFT 
Fabriqué en voix sèche de Célisoft à tous les atouts du tissu : la résistance, l’épaisseur 
(idéal pour les pliages), le toucher et une capacité plus absorbante.

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 1.20 x 25 m 19713 17,20 € 1
Blanc 1.20 x 50 m 25886 29,60 € 1
Ivoire 1.20 x 25 m 825003 24,00 € 1
Rouge 1.20 x 25 m 1348 26,00 € 1
Chocolat 1.20 x 25 m 825029 26,00 € 1
Mandarine 1.20 x 25 m 825024 26,00 € 1
Bleu marine 1.20 x 25 m 66005 26,00 € 1
Vert sapin 1.20 x 25 m 26956 26,00 € 1
Bordeaux 1.20 x 25 m 825009 26,00 € 1

DISTRIBUTEUR ET SERVIETTES 
PRATIZ 
Distributeur de table en ABS. Extrêmement 
stable grâce au lest placé dans le bas de 
l’appareil. Bonne résistance au chocs. 
Élégant et pratique grâce aux pochettes 
permettant d’afficher en façade un menu, 
un logo, une couleur… Pour serviette Z 16 x 
22 cm 2 plis : capacité 150 serviettes. Ser-
viettes sous conditionnement de 150 pour 
une utilisation aisée avec le distributeur 
Pratiz.

Réf. Prix unit. Cdt
Distributeur noir 20 x 14 x h.17 cm 755534 19,90 € 1
Serviette blanche Lot de 4500 16 x 22 cm 755541 24,90 € 1
Serviette citron Lot de 4500 16 x 22 cm 755537* 54,00 € 1
Serviette noire Lot de 4500 16 x 22 cm 755540 54,00 € 1
Serviette rouge Lot de 4500 16 x 22 cm 755539 54,00 € 1

“Tombant, toucher  
et aspect textile”

“Traitement déperlant, 
résistant aux liquides”

“Extra blanc”

u u u u u u u u u 



SERVIETTE PURE OUATE BLANCHE 
Belle qualité.

Réf. Prix unit. Cdt
1 pli décale Carton de 3000 30 x 30 cm 900188 20,16 € 1
1 feuille Carton de 3200 30 x 30 cm 16274 18,70 € 1
2 feuilles Carton de 3200 30 x 30 cm 005021 32,00 € 1
2 feuilles Carton de 1800 39 x 39 cm 096942 33,69 € 1

“1er prix !”
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Nappage
NAPPAGE JETABLE

POCHETTE KRAFT + SERVIETTE OUATE 
Dimensions de la pochette : 8.5 x 20 cm Serviette ouate 23 x 29 (2 feuilles) En boite 
distributrice.

Réf. Prix unit. Cdt
Pochette kraft ébène / serviette pivoine Carton de 500 125014 78,72 € 1
Pochette chocolat / serviette ouate ivoire Carton de 500 125017 78,72 € 1
Pochette chocolat / serviette ouate pistache Carton de 500 125018 78,72 € 1
Pochette chocolat / serviette ouate rouge Carton de 500 125019 78,72 € 1
Pochette anthracite / serviette blanche Carton de 500 125021* 78,72 € 1

SET DE TABLE RÉUTILISABLE 
Set de table en silicone lavable en machine. Matériau respectueux de l’environnement 
et hautement fonctionnel. Ultra-résistant aux taches et à la chaleur, ne se déchire pas. 
Hygiénique de par la texture extra-lisse, antidérapants

Réf. Prix unit. Cdt
Granité Gris Lot de 6 30 x 45 cm 759615 55,90 € 1

SERVIETTE R’SOFT 
Serviette R’soft aspect tissu. Conçu pour une utilisation plus courante que le Célisoft, le 
R’soft est la proposition idéale pour recevoir sans sophistication

Réf. Prix unit. Cdt
Blanche paquet de 50 40 x 40 cm 792502 4,38 € 1
Rouge paquet de 50 40 x 40 cm 792522 5,70 € 1
Ébène paquet de 50 40 x 40 cm 792590 5,70 € 1
Béton paquet de 50 40 x 40 cm 792570 5,70 € 1
Chocolat paquet de 50 40 x 40 cm 792580 5,70 € 1
Verte chartreuse paquet de 50 40 x 40 cm 792560 5,70 € 1
Ivoire paquet de 50 40 x 40 cm 792510 5,70 € 1

SERVIETTE CÉLI-OUATE
Serviette céli-ouate 2 plis gaufrés « double point » Matière plus résistante que la ouate 
classique grâce à la technologie du micro-gaufrage. La serviette est plus épaisse et offre 
un confort maximum.

Réf. Prix unit. Cdt
Blanche carton de 900 38 x 38 cm 785006 23,10 € 1
Abricot carton de 900 38 x 38 cm 85120* 26,28 € 1
Ivoire carton de 900 38 x 38 cm 785376 26,28 € 1
Bordeaux carton de 900 38 x 38 cm 785056* 30,26 € 1
Rouge carton de 900 38 x 38 cm '024837 30,26 € 1
Citron carton de 900 38 x 38 cm '024836 30,26 € 1
Bleu marine carton de 900 38 x 38 cm '024835* 30,26 € 1
Chocolat carton de 900 38 x 38 cm 527816 30,26 € 1
Mandarine carton de 900 38 x 38 cm 785360* 30,26 € 1
Ébène carton de 900 38 x 38 cm 870077 30,26 € 1

“Tombant, toucher  
et aspect textile”

Set de table réutilisable

u u u u u u u 
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NAPPAGE TEXTILE  ( su r  commande)

Nappage déperlant

Nappage infroissable

Nappage imperméable

TISSU PROLYS 
Caractéristiques : Fibre 100 % polyester. Largeur 160 cm. Poids 280 g/m2. 
Atouts : Infroissable. Résistant usage fréquent. Classe & satiné.  
Entretien : Lavable en machine à 40 °C max. Séchage rapide à l’air libre.  
Sans repassage.5 coloris disponibles. Finition ourlet simple.�

Réf. Prix unit. Cdt
Nappe 120 x 120 cm NPOS_120X120_PL 22,00 € 1
Nappe 120 x 170 cm NPOS_120X170_PL 26,00 € 1
Chemin de table 43 x 110 cm CS1_43X110_PL 9,07 € 3
Serviette de table 45 x 45 cm SVOS_45X45_PL 5,10 € 3

TISSU SONOMIXT 
Caractéristiques : 50 % polyester et 50 % coton. Largeur 280 cm. Poids 340 g/m2. 
Atouts : Mixte polycoton infroissable. Aspect épais & cossu. Grande largeur. 
Entretien : Lavable en machine à 40 °C max. Sans repassage. 
13 coloris disponibles. Finition ourlet simple.�

Réf. Prix unit. Cdt
Nappe 120 x 120 cm NPOS_120X120_SX 35,42 € 2
Nappe 120 x 170 cm NPOS_120X170_SX 44,94 € 2
Chemin de table 43 x 110 cm CS1_43X110_SX 14,63 € 5
Serviette de table 45 x 45 cm SVOS_45X45_SX 6,30 € 5

ROULEAU DEPERLYST�
Réf. Prix unit. Cdt

Rouleau de tissu 10 mètres ROL_10M_DP 229,50 € 1
Rouleau de tissu 20 mètres ROL_20M_DP 459,00 € 1

NAPPE ET CHEMIN DE TABLE DEPERLYS 
Caractéristiques : Maille 100 % polyester. Largeur 150 cm. Poids 450 g/m2. 
Atouts : Déperlant. Anti-tâche. Infroissable. Indéformable. Ne s’effiloche pas. Sans repas-
sage. Finition ourlet. Entretien : Lavable en machine à 40 °C max. Javellisable. Séchage 
rapide à l’air libre. Coloris unis ou à motifs : consultez votre commercial.  
Finition ourlet simple.�

Réf. Prix unit. Cdt
Nappe 120 x 120 cm NPOS_120X120_DP 43,88 € 1
Nappe 120 x 170 cm NPOS_120X170_DP 56,63 € 1
Chemin de table 43 x 110 cm CS1_43X110_DP 15,78 € 1

TISSU SONOCLEAN SOUPLE 
Caractéristiques : 100 % PVC effet textile. Largeur 140 cm. Poids 900 g/m2. 
Atouts : Imperméable. Antichoc. Antibruit. 2en1 nappe et protège-table. Finition ourlet 
simple. Ne s’effiloche pas. Entretien : Lavable à l’éponge & en machine à 40 °C max. 
Javellisable. 35 coloris disponibles (dont 17 coloris TISS) :  
consultez votre commercial. Finition ourlet simple.�

Réf. Prix unit. Cdt
Nappe 120 x 120 cm NPOS_120X120_SS 54,50 € 1
Nappe 120 x 170 cm NPOS_120X170_SS 71,50 € 1
Chemin de table 43 x 110 cm CS1_43X110_SS 19,03 € 3
Set de table 33 x 43 cm SS1_33X43_SS 9,90 € 3

ROULEAU SONOCLEAN SOUPLE�
Réf. Prix unit. Cdt

Rouleau de tissu 10 mètres ROL_10M_SS 306,00 € 1
Rouleau de tissu 20 mètres ROL_20M_SS 612,00 € 1

Coloris Réf.
Noir SXNR
Gris SXGR
Beige SXBG
Chocolat SXCC
Taupe SXTP
Jaune SXJN
Orange SXOG
Mauve SXMV
Violet SXVL
Rouge SXRG
Anis SXAN
Turquoise SXTQ
Bleu SXBL

Coloris Réf.
Blanc DPBC
Pierre DPPR
Noir DPNR
Vanille DPVN
Beige DPBG
Chocolat DPCC
Cerise DPCR
Orange DPOG
Framboise DPFB
Turquoise DPTQ
Anis DPAN
Jaune DPJN

“Premier prix §”

“Finition  
brillant”

“Facile d’entretien lavable à l’éponge”

Coloris Réf.
Charbon PLCB
Pierre PLPR
Crème PLCM
Vanille PLVN
Blanc PLBC

Coloris Réf.
Tiss Beige TIBG
Tiss Taupe TITP
Tiss Choco TICC
Tiss Noir TINR
Tiss Gris TIGR
Tiss Rouge TIRG
Tiss Orange TIOG
Tiss Aubergine TIAU
Tiss Fushia TIFU
Tiss Anis TIAN
Tiss Turquoise TITQ

NOUVEAUX COLORIS
Tiss Azur TIAZ
Tiss Acier TIAC
Cottage Beige COBG
Cottage Gris COGR

“Serviettes  
infroissables 
polycoton”
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Nappage
NAPPAGE TEXTILE  ( su r  commande)

Protège-table

Juponnage infroissable

JUPONNAGE MAGILYS 
Caractéristiques : Maille 100 % polyester. Pli toscan sur velcro. Clips réglables inclus. 
Module de 4 mètres, hauteur 72 cm 
Atouts : Infroissable. Indéformable. Ne s’effiloche pas. 
Entretien : Lavable en machine à 40 °C max. Javellisable. Séchage rapide à l’air libre. Sans repassage. 
Coloris : blanc ou charbon.�

Réf. Prix unit. Cdt
1 module blanc (Clips standards inclus.) h.72 x 400 cm JP_72X400_MGBC 200,00 € 1
1 module charbon (Clips standards inclus.) h.72 x 400 cm JP_72X400_MGCB 200,00 € 1

CRISTALYS 
Caractéristiques : 100 % PVC (ép. 0,3 mm)  
Largeur : 135 cm 
Atouts : Imperméable 
Entretien : Lavable à l’éponge.�

EFFET BULGOM 
Caractéristiques : 100 % caoutchouc (650 g/m²)  
Largeur : 140 cm 
Atouts : Imperméable. Anti-bruit. Anti-dérapant. 
Entretien : Lavable à l’éponge & en machine à 40 °C (1 à 2 
fois par an seulement).�

MOLLETON PVC 
Caractéristiques : 100 % polyester envers PVC (230 g/m²)  
Largeur : 200 cm 
Atouts : Imperméable. Anti-bruit. 
Entretien : lavable en machine à 40°C.  
Repassage possible sur le coton.�

Réf. Prix unit. Cdt
Cristalys 0,3 mm 10 m ROL_10M_CY03 116,10 € 1
Cristalys 0,3 mm 20 m ROL_20M_CY03 232,20 € 1
Effet Bulgom 10 m ROL_10M_BG 206,10 € 1
Effet Bulgom 20 m ROL_20M_BG 412,20 € 1
Molleton PVC 230 g 10 m ROL_10M_ML230 220,50 € 1
Molleton PVC 230 g 20 m ROL_20M_ML230 441,00 € 1

HOUSSE ÉLASTIQUÉE 
Pour plateau d’une épaisseur maximum de 3 cm

Réf. Prix unit. Cdt
Effet Bulgom 70 x 70 cm HS_70X70_BG 38,61 € 2
Effet Bulgom 80 x 80 cm HS_80X80_BG 40,90 € 2
Effet Bulgom 70 x 120 cm HS_70X120_BG 38,61 € 2
Effet Bulgom Ø.120 cm HS_D120_BG 60,06 € 2
Molleton PVC 230 g 70 x 70 cm HS_70X70_ML230 29,02 € 2
Molleton PVC 230 g 80 x 80 cm HS_80X80_ML230 30,25 € 2
Molleton PVC 230 g 70 x 120 cm HS_70X120_ML230 35,15 € 2
Molleton PVC 230 g Ø.120 cm HS_D120_ML230 62,30 € 2

“Vente au rouleau”
“Confection façon housse élastiquée”

“Attaches  
velcro”

“Clips 
réglables 
inclus”
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BAVOIR IMPERMÉABLE ( su r  commande)

BAVOIR A NOUER BAVOIR A PRESSION BAVOIR A OEILLET

Caractéristiques : tissu IDEALYS (100% polyester enduit)
Dimensions : 45 x 65 cm
Atout : Imperméable.
Entretien : Lavable à l’éponge & en machine à 40°C.
Coloris unis ou à motifs : consultez votre commercial.                                                        

Réf. Prix unit. Cdt
Bavoir à nouer – Non doublé 45 x 60 cm BVAN1_45X60_ID 10,50 € 3
Bavoir à nouer – Doublé molleton PVC 45 x 60 cm BVAN2_45X60_ID 14,50 € 3
Bavoir à pression – Non doublé 45 x 60 cm BVAP1_45X60_ID 14,50 € 3
Bavoir à pression – Doublé molleton PVC 45 x 60 cm BVAP2_45X60_ID 18,50 € 3
Bavoir à œillet – Non doublé 45 x 60 cm BVAO1_45X60_ID 18,50 € 3
Bavoir à œillet – Doublé molleton PVC 45 x 60 cm BVAO2_45X60_ID 22,50 € 3

Coloris Réf.
Blanc IDBC
Pierre IDPR
Noir IDNR
Vanille IDVN
Beige IDBG
Chocolat IDCC
Cerise IDCR
Orange IDOG
Framboise IDFB
Turquoise IDTQ
Anis IDAN
Jaune IDJN

“Lavable à l’éponge” “Non 
doublé”

“Doublé  
molleton PVC”

NAPPES TOUTES TAILLES, SERVIETTES, SETS DE TABLE, CHEMINS DE 
TABLE, HOUSSES DE CHAISE, RIDEAUX, LINGE DE LIT… 
Sonolys se dote d’une solide expérience dans le nappage et l’ameublement pour les 
professionnels de la restauration. Nous vous proposons un large choix de tissus 100 % 
polyester, mais également le nappage, le juponnage, la confection de rideaux sur mesure 
et couvre-lits.

“Nappage sur mesure,  
nous consulter !”
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PLAQUE ET LAMPES CHAUFFANTES 
Maintient les plats à température parfaite pendant un laps de temps prolongé.  
Plaque en acier inox avec réglage de la température de 40° à 90 °C. Ampoules halogènes  
pour garantir une température homogène avec réglage indépendant pour chacune d’entre 
elles. Ecran de protection en plexiglas hautement résistant. Mono 220-240 V Plaque avec 
2 lampes : P. Plaque : 500 W Lampe : 2 x 250 W  
Plaque avec 3 lampes : P. plaque : 650 W Lampe : 3 x 250 W.�

Réf. Prix unit. Cdt
2 lampes 780 x 530 x h.700 mm 762293* 299,00 € 1
3 lampes 1070 x 530 x h.700 mm 762292* 395,00 € 1

Chauffe
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CHAFING-DISH ET  BUFFET MOBILE

CHAFING -DISH GN1/1
Couvercle poli brillant séparé de la cuve poignées sur support Livré avec des brûleurs et 
un bac inox profondeur 65 mm. 

Réf. Prix unit. Cdt
8.5 L (GN 1/1 530 x 325 mm basic) 590 x 350 x h.310 mm 061187 59,00 € 1

ALCOOL GÉLIFIÉ�
Réf. Prix unit. Cdt

Bidon de 4 kg 662202 22,60 € 1
Boîte de 230 g 216602 1,75 € 72

CHAFING -DISH GN1/1 ÉLECTRIQUE
Réchaud électrique GN1/1 avec résistance intérieure. Interrupteur marche/arrêt avec 
voyant. Température de l’eau réglable jusqu’à 85 °C. Régulateur de chauffe avec sécurité 
thermique. Livré avec 1 bac GN1/1 prof. 65 mm, convient pour bac GN 1/1 jusqu’à 100 mm 
de profondeur. Comprend un support couvercle et des pieds en caoutchouc antidérapant. 
Mono 220 V. P. 800 W 

Réf. Prix unit. Cdt
GN1/1 inox 615 x 355 x h.280 mm 003189 137,00 € 1

CHAFING -DISH GN1/1 ÉLECTRIQUE
Réchaud électrique avec bac à eau en polypropylène thermorésistant. Réglable jusqu’à 
85 °C, interrupteur marche/arrêt avec voyant. Comprend 1 bac pour aliment GN1/1 de 
profondeur 65 mm. Contenance 9 litres. Mono 230 V. P. 900 W

Réf. Prix unit. Cdt
Chafing dish GN1/1  573 x 348 x h.284 mm 445380 129,00 € 1

BAIN MARIE 
Présentation inox. Robinet de vidange. Température réglable de 0 à 90 °C. Bords 
intérieurs profilés, pour bac profondeur 150 mm Livré nu sans bac  
gastronorme. Mono 230 V P.1200 W � Matériel

Réf. Prix unit. Cdt
Bain marie électrique GN 1/1  
(530 x 325 mm) 340 x 540 x h.250 mm 980801 133,00 € 1

PLAQUE VITROCÉRAMIQUE 
Plaque de maintien en température avec 2 poignées ergonomiques.. Construction inox. 
Thermostat réglable de 60 à 90 °C. Voyant lumineux de sécurité.  
Mono 220 V P.230 W �

Réf. Prix unit. Cdt
Gastro GN 1/1 550 x 350 x h.50 mm 910393 125,00 € 1

1/1
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Buffet et service
CHAFING-DISH ET  BUFFET MOBILE

BUFFET RÉFRIGÉRÉ 
Température de 0 °C à +10 °C. Finition bois teinté. Réfrigération statique, gaz R134a. 
Cuve inox AISI 304, profondeur 150 mm. Vidange, tablettes de dressage en granit Rosa 
Porino, largeur 165 mm. Coupole fixe et éclairage. 4 roues pivotantes Ø.100 mm chape 
zinguée dont 2 avec freins. 4 barrettes de composition l.530 mm fournies. Moteur dans 
soubassement au centre, 1 rangement de chaque cote du groupe froid. Puissance 507 W. 
Bacs non fournis.

Réf. Prix unit. Cdt
4 bacs  
GN1/1

Coloris bois  
teinté Ceviz. 1515 x 875 x h.1415 mm 762806 1 450,00 € 1

6 bacs  
GN 1/1 (53x32) 

Coloris bois  
teinté Mahagony. 2200 x 900 x h.1350 mm 685202 1 650,00 € 1

MARMITE À SOUPE ÉLECTRIQUE 10 LITRES 
Marmite à poser sur table. Cuve amovible inox, facile à nettoyer. Thermostat automatique 
réglable de 40 à 90 °C Permet de maintenir à la bonne température.  
Mono 230 V.� Matériel

Réf. Prix unit. Cdt
Noire P.400 W Ø.330 x h.350 mm 154923 87,00 € 1
Acier inox P.435 W Ø.340 x h.360 mm 980803 106,00 € 1

BUFFET WENGÉ 
Buffet pour 4 GN1/1 (jusqu’à profondeur 150 mm) non fourni. Conçu pour une utilisation en 
libre service. Présentation optimale et maintien à bonne température. Ilot central en bois 
avec soubassement pour le stockage d’assiettes. Poternes en inox brossé, toit et étagère 
centrale avec retenues amovibles. Pare haleine en verre, profilé alu sur tablettes de 
dressage extra-large rabattables. 4 doubles-roues dont 2 avec freins. Eclairage LED blanc-
froid. Dimensions tablette rabattues : 1040 x 1040 x h.1540 mm. Bacs non fournis.
 
Réfrigéré : température de +2 à +10 °C Double froid de conduction grâce à épingle en 
contact avec la plaque inox. Pas de dégivrage : tube évaporateur placé à l’abri de l’air. 
Gaz R134A sans CFC. Compresseur U.H/Danfoss. Thermostat électronique. Mono 230 V 
P.500 W
 
Chauffant : température +20 à +90 °C Système de bain marie avec thermostat (et 
système de vidange). Mono 230 V P.3600 W

Réf. Prix unit. Cdt
Buffet réfrigéré 1435 x 1435 x h.1540 mm 681362 2 269,00 € 1
Buffet chauffant 1435 x 1435 x h.1540 mm 681363* 2 269,00 € 1

BUFFET CHAUFFANT 
Température de +30 °C à + 90 °C Buffet mobile central pour 4 bacs GN1/1 non fournis. 
Finition bois teinté. Cuve inox prof. 150 mm avec vidange. Tablette de dressage marbre 
largeur 165 mm. Coupole avec éclairage. 4 roues Ø.100 mm pivotantes chape zinguée 
dont 2 avec freins. Fournies : 3 barrettes inox de composition lg.530 mm Mono 220 V. P. 2 
x 2 kW Bacs non fournis.

Réf. Prix unit. Cdt
Buffet chauffant bain marie ceviz 1515 x 875 x h.1415 mm 762807 1 450,00 € 1
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ACCESSOIRES DE TABLE

VASE
Réf. Prix unit. Cdt

Soliflor Ø.69 x h.150 mm 15925 1,99 € 6
Vinciana 120 x 80 x h.230 mm 75341 5,60 € 1

SALIÈRE ET POIVRIÈRE VINTAGE 
Corps en verre, bouchon en acier inox.

Réf. Prix unit. Cdt
Poivrière Lot de 6 Ø.40 x h.70 mm 687569 9,90 € 1
Salière Lot de 6 Ø.40 x h.70 mm 683613 9,90 € 1

MÉNAGÈRE 2 PIÈCES 
Bouchon chromé. Dimensions : 6 x 4 cm

Réf. Prix unit. Cdt
Set sel/poivre base bois 160228 4,40 € 1

SALIÈRE, POIVRIÈRE EIFFEL 
Corps en verre, bouchon en acier inox.

Réf. Prix unit. Cdt
Transparente h.110 mm 005116 0,94 € 1

MÉNAGÈRE INOX 
Corps en verre, bouchon en inox. Socle inox.

Réf. Prix unit. Cdt
2 pièces - sel /poivre 566768 3,70 € 1
2 pièces - huile/vinaigre 566761 7,50 € 1
3 pièces - sel/poivre/moutarde 631215 4,95 € 1

MÉNAGÈRE INOX
Réf. Prix unit. Cdt

2 pièces - sel/poivre 677233 3,90 € 1
3 pièces - poivre/sel/moutarde 677235 5,65 € 1

DISTRIBUTEUR DE JUS DE FRUITS 
Cuve 8 L. Cylindre intérieur inox réfrigérant par glace. 
Robinet robuste antigoutte

Réf. Prix unit. Cdt
8 L 260 x 360 x h.560 mm 901515 136,00 € 1

BAR À SAUCES 
Récipients plexiglas avec couvercles inox. Dosage pompe 
de 12.5 à 25 g 

Réf. Prix unit. Cdt
3 récipients  
(1,65 L) 390 x 175 x h.350 mm 9099 284,00 € 1

Pot à sauce (poussoir blanc) 751491 72,50 € 1

FLACON VERSEUR SOUPLE 
En polyéthylène. Bouchon à vis et mini bouchon  
avec lien pour ne pas le perdre.  
Fabriqué en Espagne. Europe�

Réf. Prix unit. Cdt
Jaune 70 cl  Ø.70 x 260 mm 762298* 1,20 € 1
Rouge 70 cl  Ø.70 x 260 mm 762297* 1,20 € 1
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Buffet et service
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ACCESSOIRES DE TABLE

CORBEILLE À PAIN FAÇON OSIER 
En polyéthylène aspect osier. Facile à nettoyer, passe au 
lave vaisselle. Sans porosité, n’absorbe ni les odeurs, ni 
les graisses.

Réf. Prix unit. Cdt
Ovale 230 x 160 mm 7889 2,35 € 1
Ronde Ø.215 mm 28457 2,95 € 1

BANNETON À PAIN FAÇON OSIER 
En polyéthylène aspect osier. Facile à nettoyer, passe au 
lave vaisselle. Sans porosité, n’absorbe ni les odeurs, ni 
les graisses.

Réf. Prix unit. Cdt
Banneton à pains 380 x 150 mm 005110 3,40 € 1

CORBEILLE À PAIN NOIRE 
En polypropylène aspect osier. Facile à nettoyer, passe au 
lave vaisselle. 

Réf. Prix unit. Cdt
Ronde Ø.210 mm 445116 2,95 € 1
Ronde Ø.250 mm 445117 3,10 € 1
Ovale 230 x 145 mm 445114 2,95 € 1

CORBEILLE À PAIN RONDE 
En polypropylène aspect osier.  
Facile à nettoyer, passe au lave vaisselle. 

Réf. Prix unit. Cdt
Fuchsia Ø.180 x h.65 mm 759362 4,30 € 1
Orange Ø.180 x h.65 mm 759363 4,30 € 1
Verte Ø.180 x h.65 mm 759361 4,30 € 1

CORBEILLE INOX CANNELÉE 
Inox.�

Réf. Prix unit. Cdt
Ovale Longueur 265 mm 004223 3,90 € 1
Ovale Longueur 310 mm 004224 4,95 € 1

CORBEILLE INOX TREILLIS
Réf. Prix unit. Cdt

Ronde Ø.190 mm 755604 4,90 € 1
Ovale 240 x 190 mm 755605 5,99 € 1

PANIÈRE RONDE RÉVERSIBLE 
Panière bicolore réversible. Sonoclean imperméable effet 
tissus 100 % PVC enduit, 300 g/m² Lavage à l’éponge et en 
machine à 40° PVC souple effet tissus garanti.  
Sèche linge interdit. �

Réf. Prix unit. Cdt
Taupe / anis Ø.150 x h.130 mm 445093 14,50 € 1
Taupe / beige Ø.150 x h.130 mm 445092 14,50 € 1
Taupe / orange Ø.150 x h.130 mm 445095 14,50 € 1
Taupe / rouge Ø.150 x h.130 mm 445094 14,50 € 1
Taupe / anis Ø.200 x h.130 mm 445111 19,90 € 1
Taupe / beige Ø.200 x h.130 mm 445110 19,90 € 1
Taupe / orange Ø.200 x h.130 mm 445113 19,90 € 1
Taupe / rouge Ø.200 x h.130 mm 445112 19,90 € 1

CORBEILLE URBAN MÉTAL NOIR 
En métal noir. Empilable, passe au lave-vaisselle. Muni de 
pieds antidérapants.

Réf. Prix unit. Cdt
Ronde Ø.170 x h.70 mm 761710 11,25 € 1
Ronde Ø.200 x h.85 mm 761711* 15,90 € 1
Ovale 300 x 140 x h.120 mm 761451 15,95 € 1
GN 1/1 530 x 325 x h.75 mm 761450 27,20 € 1
GN1/2 325 x 265 x h.75 mm 762309* 20,65 € 1

SUPPORT MÉTAL NOIR BUFFET ASIA 
Support pour bac ou plateau. Selon la position du support, 
coté GN1/1 : 53 x 32,5 cm, GN 2/4 : 53 x 16.2 cm, GN1/4 : 
26.5 x 16.2 cm

Réf. Prix unit. Cdt
GN1/1 et 
GN2/4 530 x 325 x h.162 mm 762311* 17,85 € 1
GN1/2  
et GN1/4 325 x 265 x h.162 mm 762312* 11,25 € 1

CLOCHE TRANSPARENTE GASTRONORME 
Grande ouverture frontale. Empilable, passe au lave-
vaisselle. Poignée ABS et cloche en SAN. Bonne résistance 
aux chocs, résistance aux rayures. Température jusqu’à 
120° C.

Réf. Prix unit. Cdt
Cloche GN 1/1 761401* 46,00 € 1
Cloche GN 1/2 762306* 22,50 € 1
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COTÉ BAR

VASQUE À CHAMPAGNE 15 LITRES 
Vasque en inox. 
�

Réf. Prix unit. Cdt
Vasque Ø.40 cm 316239 73,00 € 1

BOUCHON DE CHAMPAGNE
Réf. Prix unit. Cdt

Bouchon simple 022170 4,24 € 1

LOUCHE À COCKTAIL 
Louche à punch en SAN, manche chromé. 
�

Réf. Prix unit. Cdt
Longueur 330 mm 7440 9,60 € 1

VASQUE ALTU 12 LITRES 
Vasque en acrylique. Pied inox 18/10 mat.�

Réf. Prix unit. Cdt
Rafraichisseur altu Ø.40 cm 746208 51,00 € 1

SEAU À CHAMPAGNE 4 LITRES 
Seau en inox. Base Ø.155 mm 

Réf. Prix unit. Cdt
Seau Ø.200 x h.205 mm 041644 11,90 € 1
Support seau Hauteur 670 mm 041675 39,90 € 1

SUCRIER BOULE 
En inox, couvercle relevable, sur pied. Capacité 30 cl

Réf. Prix unit. Cdt
Sucrier boule Ø.13 cm 005114 8,20 € 1

LIMONADIER PROFESSIONNEL 
Limonadier 4 usages. Manche noir en ABS. Tire bouchon 5 
spirales en téflon.�

Réf. Prix unit. Cdt
Tire bouchon limonadier 78997 8,10 € 1



“Existe en  
15 et 24 cm”
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Buffet et service
USTENSILE  DE SERVICE

PINCE SPAGHETTI INOX
Réf. Prix unit. Cdt

L.21 cm 29859 2,20 € 1

PINCE FEUILLE DE CHÊNE �  
Réf. Prix unit. Cdt

Rouge L.23 cm 687483 4,95 € 1
Noire L.23 cm 687482 4,95 € 1

CUILLÈRE DE SERVICE INOX 
Manche noir�

Réf. Prix unit. Cdt
Pleine L.33 cm 785 4,10 € 1
Perforée L.33 cm 785P 4,10 € 1

CUILLÈRE DE SERVICE COPOLYESTER 
Longueur du manche : 21 cm�

Réf. Prix unit. Cdt
Perforée verte L.32 cm 682502 3,10 € 1
Perforée cassis L.32 cm 682503 3,10 € 1
Pleine verte L.32 cm 682504 3,10 € 1
Pleine cassis L.32 cm 682506 3,10 € 1

GAMME BUFFET PRO 
Manche recourbé. Inox 18/10�

Réf. Prix unit. Cdt
Écumoire Ø.80 mm L.27 cm 72854 6,75 € 1
Cuillère perforée L.27.5 cm 72858 6,50 € 1
Cuillère pleine L.27.5 cm 72857 6,75 € 1
Louche à sauce 7 cl L.24.5 cm 72853 6,50 € 1

PINCE À SALADE 
En plastique, forme ciseaux.�

Réf. Prix unit. Cdt
L.28.5 cm 368021 2,70 € 1

PINCE MULTI-USAGE
Inox 18/10�

Réf. Prix unit. Cdt
L.18 cm 362978 5,20 € 1

PINCE JUMBO EMBOUT NYLON 
Pince inox. Embout nylon.�

Réf. Prix unit. Cdt
L.30 cm 911424 4,80 € 1
L.40 cm 911422 5,98 € 1

PINCE JUMBO EMBOUT SILICONE 
Pince inox. Embout silicone.�

Réf. Prix unit. Cdt
Embout rouge L.18 cm 759527 4,85 € 1
Embout bleu L.18 cm 759528 4,85 € 1

PINCE JUMBO INOX
Réf. Prix unit. Cdt

24 cm 62924 2,30 € 1
24 cm renforcée 302411 3,85 € 1
30 cm renforcée 62930 4,40 € 1
40 cm renforcée 62940 4,80 € 1

PINCE INOX FEUILLE DE CHÊNE 
Pince à servir renforcé, en inox.  
Manche de couleur. 15 ou 24 cm  
HACCP

15 cm Prix unit. 24 cm Prix unit. Cdt
Vert 682047 4,20 € 39931 6,65 € 1
Bleu 682043 4,20 € 39921 6,65 € 1
Jaune 682046 4,20 € 39929 6,65 € 1
Rouge 682044 4,20 € 39926 6,65 € 1
Noir 682042 4,20 € 39923 6,65 € 1
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PLATERIE  ET  SALADIER

SALADIER COPOLYESTER LISSE
Réf. Prix unit. Cdt

7.5 L Ø.310 mm 755408 15,02 € 1

SALADIER INCURVÉ  
Saladier en mélamine. Résistant et léger.

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 250 x 120 x h.75 mm 754687* 4,25 € 1
Blanc 355 x 355 x h.123 mm 754681* 14,00 € 1
Noir 355 x 355 x h.123 mm 754682* 14,00 € 1
Blanc 530 x 270 x h.107 mm 754688* 23,75 € 1

SALADIER ÉVASÉ 
Saladier en mélamine. Résistant et léger.

Réf. Prix unit. Cdt
Saladier/bol 212 x 208 x h.104 mm 754714* 10,75 € 1
Saladier 300 x 291 x h.137 mm 754715* 18,25 € 1
Saladier 360 x 349 x h.163 mm 754716* 28,00 € 1

SUPPORT NOIR 
Fait en acier enrobé d’une couche en PVC. Support pour 
différents plats et bols.

Forme Réf. Prix unit. Cdt
Ronde Ø.200 x h.100 mm 754683* 7,50 € 1
Ronde haute Ø.200 x h.200 mm 754684* 16,25 € 1
Étoile 260 x 230 x h.100 mm 754685* 7,50 € 1
Étoile haute  265 x 230 x h.200 mm 754686* 11,75 € 1

SUPPORT AVEC 3 BACS 
Construction en inox, facile à monter. Bacs en mélamine 
inclus.

Réf. Prix unit. Cdt
GN1/3 754689* 86,50 € 1
GN1/6 754690* 70,50 € 1
3 bacs rond 1 L 688248* 57,00 € 1

TABLETTE DE PRÉSENTATION 
Tablette en mélamine, épaisseur 15 mm

Blanche Noire Prix unit. Cdt
GN1/1 530 x 325 mm 762313* 762315* 31,90 € 1
GN1/2 325 x 265 mm 762316* 762318* 17,10 € 1
GN2/4 530 x 162 mm 762321* 762322* 18,75 € 1
GN1/4 265 x 162 mm 762319* 762320* 9,75 € 1

GAMME DÉLI CROCK 
Bac de présentation en SAN, 0 % BPA.  
Sans couvercle.�

Réf. Prix unit. Cdt
2 L Noir 260 x 175 x h.80 mm 2568412 11,20 € 1
2 L Blanc 260 x 175 x h.80 mm 48127 11,20 € 1
2 L Rouge 260 x 175 x h.80 mm 51488 11,20 € 1
2 L Transparent 260 x 175 x h.80 mm 24177 11,20 € 1
4,6 L Noir 335 x 265 x h.80 mm 644513 13,90 € 1
4,6 L blanc 335 x 265 x h.80 mm 57128 13,90 € 1
4,6 L Rouge 335 x 265 x h.80 mm 64132 13,90 € 1
4,6 L transparent 335 x 265 x h.80 mm 46765 13,90 € 1

SALADIER MÉLAMINE CLASSIC�
Blanc Noir Prix unit. Cdt

0.5 L 130 x 130 x h.60 mm 751412 751415 4,30 € 1
2 L 190 x 190 x h.90 mm 751413 751416 10,80 € 1
4.8 L 250 x 250 x h.120 mm 751414 751417 21,50 € 1
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Buffet et service
PLATERIE  ET  SALADIER

BAC GASTRONORME 
Bacs en mélamine.�  

Blanc. Prix unit. Noir Prix unit. Cdt
GN 1/1 (h.65 mm 8.5 L) 530 x 325 x h.65 mm 684500 24,60 € 751685 26,30 € 1
GN 1/1 (h.100 mm 13.3 L) 530x325 x h.100 mm 685860 27,80 € 751684 29,70 € 1
GN 1/2 (h.65 mm 4.5 L) 265 x 325 x h.65 mm 684927* 12,50 € 751689 14,00 € 1
GN 1/2 (h.100 mm 8 L) 265 x 325 x h.100 mm 683342 15,00 € 751687 15,00 € 1
GN 1/3 (h.65 mm 2.5 L) 176 x 325 x h.65 mm 684930* 9,50 € 751691* 10,70 € 1
GN 1/3 (h.100 m 3.8 L) 176 x 325 x h.100 mm 682243* 10,95 € 751690* 12,00 € 1
GN 2/4 (h.65 mm 4.5 L) 530 x 165 x h.65 mm 683180* 13,20 € 751694* 15,00 € 1

SALADIER MÉLAMINE BI COLOR 
Empilable, passe au lave-vaisselle. Hauteur 7,5 cm.�

Bois/Blanc Bois/Noir Prix unit. Cdt
GN1/2 (325 x 265 m) 4 L 761424* 761425 24,40 € 1
GN1/4 (265 x 162 mm) 1.8 L 762299* 761708 17,85 € 1
GN1/6 (176 x 162 mm) 1 L 762300* 762301 11,25 € 1
Carré (250 x 250 mm) 2.65 L 762302* 761709 14,65 € 1

SALADIER CYLINDRIQUE EMPILABLE 
Saladier en copolyester. Base extra plate pour un bon contact avec le froid.�

Réf. Prix unit. Cdt
Transparent 8 L Ø.230 x h.230 mm 759475 21,90 € 1

New —

SALADIER COPOLYESTER 
Copolyester sans BPA. Aspect granité anti-rayures. Température maximum 90 °C�   

Trans. Prix unit. Vert Bleu Rouge Prix unit. Cdt
Rond 0,8 L Ø.150 mm 45598 3,99 € 1
Rond 2 L Ø.200 x h.100 mm 456026 4,73 € 1
Rond 3,5 L Ø.230 x h.120 mm 45603 5,88 € 45600 456025 45602 7,14 € 1
Rond 5 L Ø.270 x h.135 mm 45605 7,35 € 87855 45604 46613 7,77 € 1
Rond 7,5 L Ø.310 x h.150 mm 45606 9,56 € 65302 V 45608 60298 9,19 € 1
Carré 3 L 252 x 252 x h.92 mm 456250 10,40 € 456252 456253 456254 9,19 € 1
Carré 0,6 L 140 x 140 x h.59 mm 456214 4,10 € 456217 456218 456219 3,90 € 1
Bol emp. 0,4 L Ø.120 x h.70 mm 456215 2,89 € 456221 456222 456223 2,89 € 1
Couvert/ 
pince à salade Longueur 28 cm 687041 2,63 € 1
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PLATERIE

Platerie inox uni

LÉGUMIER 
Platerie série Uni. Inox 18 % chromé, 
épaisseur 8/10ième

Réf. Prix unit. Cdt
0,5 L Ø.120 mm 002255 2,90 € 1
0,9 L Ø.180 x h.50 mm 002258 4,00 € 1
1,2 L Ø.200 x h.55 mm 002259 4,90 € 1
1,6 L Ø.220 x h.55 mm 002260 5,70 € 1
2 L Ø.240 x h.65 mm 002261 5,95 € 1

PLAT ROND
Réf. Prix unit. Cdt

Plat Long 330 mm 08102 6,50 € 1
Creux Long 330 mm 08113 7,50 € 1

SOUPIÈRE
Réf. Prix unit. Cdt

2 L Ø.200 x h.85 mm 002242 8,10 € 1
2,6 L Ø.220 x h.95 mm 002243 8,80 € 1
3,5 L Ø.240 x h.95 mm 08153 10,30 € 1

PLAT OVALE LÉGER
Réf. Prix unit. Cdt

230 x 140 mm 002210 2,70 € 1
280 x 200 mm 002211 3,20 € 1
340 x 230 mm 002213 3,38 € 1
380 x 250 mm 002214 4,90 € 1
410 x 280 mm 002215 5,10 € 1
460 x 300 mm 002216 6,30 € 1
600 x 250 mm 08120 7,70 € 1

Faitout

Platerie inox

PLATEAU DE SERVICE
Réf. Prix unit. Cdt

Avec anses 310 x 450 mm 88984 27,00 € 1

PLAT À GRATIN OVALE 
Inox 18 %

Réf. Prix unit. Cdt
24 cm 275 x 195 x h.35 mm 002378 4,40 € 1
30 cm 340 x 230 x h.38 mm 002379 5,10 € 1
38 cm 410 x 282 x h.40 mm 002381 6,80 € 1

PLAT À GRATIN RECTANGULAIRE
Réf. Prix unit. Cdt

Plat gratin 300 x 210 x h.60 mm 002368 12,00 € 1
Plat gratin 370 x 250 xh.45 mm 002369 13,50 € 1

FAITOUT LÉGER EN FONTE D’ALUMINIUM 
Fonte d’aluminium. Tous feux dont induction. Livré avec son couvercle en verre.�

Réf. Prix unit. Cdt
Carre 2,7 L 200 x 200 x h.80 mm 344421* 24,60 € 1
Carre 4,7 L 240 x 240 x h.100 mm 344422 30,50 € 1
Carre 7,5 L 280 x 280 x h.120 mm 582922 37,35 € 1
Rond 2,5 L Ø.200 mm 761433* 20,95 € 1
Rond 2,6 L Ø.240 mm 754902 26,25 € 1
Rond 3,6 L Ø.280 mm 755067 32,20 € 1
Rond 8,7 L Ø.300 mm 760818 37,20 € 1
Rond 5,2 L Ø.320 mm «bas» 757211 41,70 € 1

COCOTTE LÉGÈRE EN ALUMINIUM FONDU 
�

Noire. Prix unit. Rouge Prix unit. Cdt
Cocotte 1,3 L Ø.160 x h.70 mm 748996* 34,50 € 762295* 31,10 € 1
Cocotte 2,4 L Ø.200 x h.80 mm 749143* 45,50 € 920252* 40,50 € 1
Cocotte 4,2 L Ø.240 x h.100 mm 748064* 57,00 € 125924* 52,30 € 1
Cocotte 6,7 L Ø.280 x h.115 mm 750436* 69,00 € 920253* 66,50 € 1
Mini ovale 25 cl 120 x 85 x h.50 mm 760962* 14,30 € 757712* 15,20 € 1

PLAT PAELLA EN FONTE D’ALUMINIUM 
Tous feux dont induction. Revêtement intérieur 
et extérieur anti-adhésif de grande qualité. 
Poignées robustes créées avec la pièce lors du 
processus de fonte. Peut être utilisée dans des 
fours fonctionnels jusqu’à une température 
maximum de 300° C.�

Réf. Prix unit. Cdt
4,5 L Ø.320 x h.70 mm 762294* 43,90 € 1
6 L Ø.360 x h.70 mm 756890* 52,00 € 1
8 L Ø.400 x h.70 mm 756538* 71,80 € 1

New —
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Buffet et service
PLATERIE  ET  AFFICHAGE

LÉGUMIER 
platerie série régence. Inox 18 % chromé, épaisseur 6/10ème

Réf. Prix unit. Cdt
Légumier Ø.220 x h.55 mm 754037 4,70 € 1
Légumier Ø.240 x h.53 mm 754038 5,10 € 1

PLAT ROND
Réf. Prix unit. Cdt

Creux Ø.330 x h.35 mm 004132 5,50 € 1

Platerie Régence

PLAT OVALE
Réf. Prix unit. Cdt

Ovale 300 x 160 mm 754031 3,00 € 1
Ovale 350 x 200 mm 754032 3,60 € 1
Ovale 400 x 230 mm 754033 4,30 € 1
Ovale 450 x 260 mm 754034 5,50 € 1
Ovale à poisson 600 x 280 mm 754035 8,50 € 1

Pichet et saucière

POT EMPILABLE 
Inox 18 % 

Réf. Prix unit. Cdt
1 L h.135 mm 002477 10,50 € 1
1,5 L h.160 mm 002478 12,10 € 1
2 L h.170 mm 018023 14,70 € 1

POT LOURD À VERSER 
Inox 18/10

Réf. Prix unit. Cdt
50 cl h.100 mm 002472 10,70 € 1
1 L h.150 mm 002473 13,00 € 1
1,5 L h.175 mm 002474 15,60 € 1
2 L h.190 mm 002475 16,60 € 1

PICHET À BEC 
Inox 18/10

Réf. Prix unit. Cdt
0,80 L h.120 mm 005107 9,95 € 1
1,2 L 005108 13,90 € 1
1,8 L h.160 mm 005109 16,70 € 1

SAUCIÈRE À BEC
Réf. Prix unit. Cdt

15 cl 5454 3,60 € 1
25 cl 041640 5,30 € 1

Affichage

ÉTIQUETTE ET SUPPORT 
Support flexible longueur 12 cm avec une pince à chaque extrémité. Métal 
chromé.

Réf. Prix unit. Cdt
Étiquette blanche Lot de 10  - 77 x 52 mm 762305* 4,60 € 1
Support pour étiquette à pinces 762304* 3,25 € 1 ARDOISE CHEVALET 

Cadre en bois.
Réf. Prix unit. Cdt

Noir 700 x 1200 mm 461925* 192,00 € 1

ARDOISE 
DE TABLE 
NOIRE 
Avec support en bois.  
Vendu par lot de 2

Réf. Prix unit. Cdt
210 x 320 mm 755084 9,70 € 1

PANNEAU 
ARDOISE 
Tableau noir  
avec cadre en MDF stratifié effet noyer.

Réf. Prix unit. Cdt
600 x 19 x h.1000 mm 753255* 78,50 € 1

TABLEAU LUMINEUX 
À LED 
Les panneaux sont 
conçus pour être placés 
de manière vertical ou 
horizontal. 8 fonctions. 
Verre trempé. Ne pas 
écrire sur le tableau 
lorsqu’il est allumé, cela 
peut affecter la vue. 
Longueur du câble : 
140 cm Mono 230 V  
P.2 W �

Réf. Prix unit. Cdt
Tableau 400 x 600 mm 682414 52,50 € 1
Tableau 600 x 800 mm 682416 76,00 € 1

FEUTRE CRAIE 
BEQUET

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc pointe fine Lot de 2 1674 7,10 € 1
Blanc pointe large Lot de 2 1717 13,50 € 1
Jaune pointe fine Lot de 2 128576 6,60 € 1
Jaune pointe large Lot de 2 1706 12,90 € 1
Bleu pointe fine Lot de 2 1676 6,60 € 1
Bleu pointe large Lot de 2 71676 12,40 € 1
Marqueurs fluorescents Lot de 8 couleurs 682417 20,50 € 1

HORLOGE MURALE 
Fonctionne avec 1 pile LR6. (photo non 
contractuelle) 

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.25 cm 750679 19,90 € 1
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PETIT  DÉJEUNER

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE BLANCHE 
Socle amovible. Indicateur de niveau d’eau. Enrouleur de 
cordon d’alimentation, couvercle amovible, tamis micro-
perforé. Élément chauffant plat. Cordon 0.75m. Mono 220-
240 V, Patins anti-dérapants. Arrêt automatique. Coloris : 
blanc étoile/beige soie, 2200 W

Réf. Prix unit. Cdt
1,5 L 223 x 162 x h.254 mm 4646700 35,00 € 1

PICHET ISOTHERME INOX 
Avec bouton poussoir en plastique.  
Passe au lave-vaisselle, sauf le bouchon. 
Corps intérieur, extérieur. 
� Matériel

Réf. Prix unit. Cdt
1,2 L 988052 9,70 € 1
1.5 L 14993 10,40 € 1
2 L 7335 11,90 € 1

PICHET ISOTHERME  
à pompe� Matériel

Réf. Prix unit. Cdt
2.5 L 210325 18,90 € 1
3 L 210330 21,00 € 1

BOUTEILLE THERMO LUXE 
Inox 18/10� Matériel

Réf. Prix unit. Cdt
1 L 042951 30,00 € 1
1,5 L 042952 34,00 € 1
2 L 042953 36,00 € 1

PICHET ISOTHERME TORSADÉ 
Double paroi en polyuréthane. 

Réf. Prix unit. Cdt
1,2 L 52160 15,20 € 1
2 L 042423 27,00 € 1

PLANCHE À PAIN 
Fabriqué en bambou naturel,  
robuste et très résistante. �

Réf. Prix unit. Cdt
40 x 30 cm ép. 20 mm 761912* 17,90 € 1
Couteau à pain L.33 cm 761911* 11,90 € 1

PRESSE FRUITS 
ÉLECTRIQUE 
Presse-fruits avec un bouchon d’écoulement de jus et 
système anti-gouttes. Finition inox brossé, bec verseur 
pour bloquer la sortie du jus et système anti-gouttes 
Possède une grille inox pour la pulpe.  
Mono 230 V P.100 W�

Réf. Prix unit. Cdt
Presse fruit 190 x 190 x h.300 mm 687234 45,90 € 1

BOUILLOIRE ÉLECTRIQUE INOX 
Bouilloire sans fil avec base à 360°. Filtre intégré.  
Mono 230 V. 1 L : P.1650 W. 1,7 litres : P.2200 W�

Réf. Prix unit. Cdt
1 L 220 x 160 x h.210 mm 444953 29,00 € 1
1,7 L 220 x 180 x h.230 mm 444952 33,00 € 1

GRILLE PAIN BUFFET 
Mono 220/230 V. Carrosserie inox�
Nb Tranches Réf. Prix unit. Cdt
4 2240 W 370 x 210 x h.220 mm 910389 137,00 € 1
6 3240 W 460 x 225 x h.220 mm 444678 172,00 € 1

GRILLE PAIN RAINURE LONGUE 
Mono 230 V P.1200/1500 W�

Réf. Prix unit. Cdt
Double 430 x 200 x h.230 mm 687228 51,00 € 1

Buffet petit déjeuner



TITRE

75Cdt = conditionnement – Prix indiqués hors taxes, valables jusqu’au 30/04/2020 – Les références suivies d’un astérisque ne sont pas stockées.

GEORGETTE BIODÉGRADABLE 
Couvert tout en un ergonomique et élégant en bioplastique. Made in France, elle 
est 100 % biosourcée, biodégradable et compostable : le matériau composite à base 
de polymère, de fibres végétales et de farines de céréales françaises est apte au 
contact alimentaire. Il est garantie sans OGM, sans phtalates, sans Bisphénol A et sans 
perturbateurs endocriniens. Biodégradable en compost industriel,  
elle est aussi lavable et réutilisable pour des usages répétés. 

Réf. Prix unit. Cdt
Demoiselle blanc/sable Longueur 160 mm Boite de 50 762812* 33,00 € 1
Demoiselle marron/bois Longueur 160 mm Boite de 50 762815* 33,00 € 1
Demoiselle noir/charbon Longueur 160 mm Boite de 50 762813* 33,00 € 1
Demoiselle vert/nature Longueur 160 mm Boite de 50 762814* 33,00 € 1
Mini blanc/sable Longueur 105 mm Boite de 50 762816* 25,00 € 1
Mini marron/bois Longueur 105 mm Boite de 50 762819* 25,00 € 1
Mini noir charbon Longueur 105 mm Boite de 50 762817* 25,00 € 1
Mini vert nature Longueur 105 mm Boite de 50 762818* 25,00 € 1

Le couvert jetable innovant !

New —

Jetable
Vaisselle� 75 - 80
Cuisson, Conservation, congélation� 81
Barquette et scelleuse� 82 - 83
Emballage� 84

u u u
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ASSIETTE

ASSIETTE JETABLE BLANCHE PS 
Polystyrène. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.100 x h.15 mm Carton de 4200 38129 89,04 € 1
Ø.130 mm Carton de 3750 093367 138,75 € 1
Ø.170 x h.16 mm Carton de 2400 05501 86,40 € 1
Ø.205 x h.19 mm Sachet de 100 687993 4,35 € 1

PLATEAU REPAS 
5 compartiments modèle confort grande taille

Réf. Prix unit. Cdt
Plateau repas 335 x 265 x h.30 mm Carton de 100 33587 30,50 € 1
Couvercle plateau repas 340 x 250 x h.45 mm Carton de 100 33588 29,90 € 1

PLATEAU REPAS BIODÉGRADABLE 
Fabriquée à 100 % à partir de fibres végétales naturelles, elle est donc totalement 
biodégradable. Convient aussi bien aux plats chauds qu’aux plats froids  
(-10 à 100 °C). Certification OK compost home En 13 432 sous le N°58�

Réf. Prix unit. Cdt
5 compartiments 320 x 264 x h.40 mm Carton de 200 240589 87,50 € 1
Couvercle 324 x 264 x h.40 mm Carton de 200 240590 73,00 € 1

ASSIETTE EN CARTON�
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.150 mm Carton de 2000 762840* 52,00 € 1
Ø.230 mm Carton de 1000 762844* 68,00 € 1

VAISSELLE JETABLE BIODÉGRADABLE 
Fabriquée à 100 % à partir de fibres végétales naturelles, elle est donc totalement 
biodégradable. Convient aussi bien aux plats chauds qu’aux plats froids  
(-10 à 100 °C). Certification OK compost home En 13 432 sous le N°58�

Réf. Prix unit. Cdt
Ovale 260 mm Carton de 500 240576* 64,00 € 1
Ronde (3 compartiments) Ø.260 mm Carton de 500 240577* 76,50 € 1
Ronde Ø.260 mm Carton de 500 240578 73,50 € 1
Ronde Ø.230 mm Carton de 500 240579* 57,00 € 1
Ronde Ø.180 mm Carton de 500 748293 35,00 € 1

ASSIETTE OCTOGONALE 
Octopack. Polystyrène. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Plate Ivoire Ø.240 x h.21 mm Carton de 400 240242 105,90 € 1
Plate Rouge Vif Ø.240 x h.21 mm Carton de 400 159871 105,90 € 1
Plate Noire Ø.240 x h.21 mm Carton de 400 240546 105,90 € 1
Plate Vert Anis Ø.240 x h.21 mm Carton de 400 240547 105,90 € 1
Plate Argent Ø.240 x h.21 mm Carton de 400 195160* 284,00 € 1
Dessert Ivoire Ø.185 x h.18 mm Carton de 400 152622 74,90 € 1
Dessert Rouge Ø.185 x h.18 mm Carton de 400 13312* 74,90 € 1
Dessert Noire Ø.185 x h.18 mm Carton de 400 101665N* 74,90 € 1
Dessert Vert Anis Ø.185 x h.18 mm Carton de 400 185916* 74,90 € 1
Dessert Argent Ø.185 x h.18 mm Carton de 400 329818* 159,50 € 1

“Biodégradable”

“Biodégradable”
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Jetable
COUVERT

COUVERTS PLASTIQUES JETABLES
Réf. Prix unit. Cdt

Cuillère café Longueur : 113 mm Carton de 6000 687997 52,58 € 1
Cuillère table Longueur : 162 mm Carton de 3000 V50317 43,00 € 1
Fourchette Longueur : 162 mm Carton de 3000 V50217 43,00 € 1
Couteau Longueur : 165 mm Carton de 3000 V50117 43,00 € 1

SACHET COUVERTS ET SERVIETTE 
Kit constitué d’une fourchette, d’un couteau et d’une cuillère à café, ainsi que d’une 
serviette papier.

Réf. Prix unit. Cdt
Carton de 250 05614 18,90 € 1

KIT 3 COUVERTS INOX ET SERVIETTE 
Kit constitué d’une fourchette, d’un couteau et d’une 
cuillère à café inox 18 % épaisseur 1,2 mm ainsi que d’une 
serviette papier.

Réf. Prix unit. Cdt
Kit 3 couverts + serviette 100423 1,04 € 100

COUVERT JETABLES 
Ps injecte, aspect inox. �

Réf. Prix unit. Cdt
Couteau table l.20 mm Carton de 500 240601 46,90 € 1
Fourchette table l.190 mm Carton de 500 240602 46,90 € 1
Cuillère table 17.5 cm Carton de 500 240603 46,90 € 1
Cuillère café l.135 mm Carton de 1000 240604 72,90 € 1

AGITATEUR EN PLASTIQUE 
Boite distributrice. Touillette en polystyrène.�

Réf. Prix unit. Cdt
112 mm Boite de 1500 6100 6,90 € 1

AGITATEUR EN BOIS 
Touillettes en bois

Réf. Prix unit. Cdt
14 cm Boite de 1000 762821 4,40 € 1

“Couverts  
réutilisableS”

BIOSET IVOIRE 
Le PLA est un polymère thermoplastique d’origine végétale entièrement biodégradable, 
qui utilise des matières premières renouvelables. Kit de 4 pièces contenant : 3 grands 
couverts en PLA et une serviette blanche. Petite cuillère vendu séparément. Sachet 
également en PLA

Réf. Prix unit. Cdt
Couteau L.170 mm Carton de 1000 763293* 58,00 € 1
Cuillère café L.120 mm Carton de 2000 753304* 78,00 € 1
Cuillère table L.170 mm Carton de 1000 763298* 61,00 € 1
Fourchette L.170 mm Carton de 1000 763297* 61,00 € 1
Sachet couverts 4 pièces Carton de 420 763292* 121,80 € 1

“Biodégradable”

New —

New —
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VERRE &  TASSE

GOBELET CHAUD ET FROID BIODÉGRADABLE 
Fabriquée à 100 % à partir de fibres végétales naturelles, elle est donc 
totalement biodégradable. Convient aussi bien aux plats chauds qu’aux 
plats froids (-10 à 100 °C).  
Certification OK compost home En 13 432 sous le N°58�

Réf. Prix unit. Cdt
26 cl Ø.91 x h.80 mm Carton de 500 748171 52,00 € 1

GOBELET TRANSPARENT EN PLA BIOWARE 
Le PLA est un Biopolymère fabriqué à partir de matières renouvelables. 
Utilisation conseillée : préparation froide et jusqu’à 40 °C

Réf. Prix unit. Cdt
20 cl Ø.70 mm Carton de 3000 762822* 150,00 € 1

GOBELET EN CARTON BOISSON CHAUDE 
Gobelet carton pour boisson chaude,  
utilisation manuelle. �

Réf. Prix unit. Cdt
10 cl Ø.62,5 mm Carton de 2000 762823* 60,00 € 1
17 cl Ø.73 mm Carton de 3000 762827* 114,00 € 1
20 cl Ø.80 mm Carton de 1000 762829* 51,00 € 1

GOBELET EN CARTON BOISSON FROIDE 
Gobelet carton pour boisson froide,  
utilisation manuelle.� I

Réf. Prix unit. Cdt
25 cl Ø.80 mm Carton de 2000 762836* 104,00 € 1

GOBELET BLANC 
Polypropylène blanc.

Réf. Prix unit. Cdt
20 cl Paquet de 100 6602 1,16 € 30
10 cl Carton de 4800 6620 66,50 € 1

VERRE CRISTAL
Réf. Prix unit. Cdt

10 cl Carton de 1000 092210 24,50 € 1
25 cl (jaugé à 20 cl) Carton de 1000 6612 31,60 € 1
30 cl (jaugé à 25 cl) Carton de 1250 6610 69,20 € 1

GOBELET TRANSPARENT  
emballage individuel

Réf. Prix unit. Cdt
20 cl Carton de 1000 6611 64,90 € 1

VERRE CHÂTEAU CRISTAL À PIED
Réf. Prix unit. Cdt

16 cl Carton de 720 23734 75,20 € 1

FLÛTE À CHAMPAGNE CRISTAL 
Polystyrène injecté.

Réf. Prix unit. Cdt
13,5 cl Lot de 10 2560 2,25 € 1

TASSE À CAFÉ 
Polystyrène, marron et blanc.

Réf. Prix unit. Cdt
Marron / blanc 14 cl Carton de 1000 6977 60,50 € 1
Blanche éco 10 cl Carton de 1500 096186 54,90 € 1
Blanche 18/20 cl Carton de 1000 70259 56,90 € 1

GOBELET CARTON COFFEE CHIC BOISSON CHAUDE 
Réf. Prix unit. Cdt

10/12 cl Ø.61 x h 60 mm Carton de 2000 697014 56,43 € 1
18 cl Ø.70 x h.80 mm Carton de 2000 697017 83,90 € 1
25 cl Ø.80 x h.96 mm Carton de 1000 697025 56,00 € 1

COUVERCLE COFFEE CHIC
Réf. Prix unit. Cdt

Couvercle noir 10 cl Carton de 1000 697114* 28,61 € 1
Couvercle noir 18 cl Carton de 1000 697117 38,90 € 1
Couvercle noir 25 cl Carton de 1000 697125 30,00 € 1

“Biodégradable”

“Biodégradable”
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Jetable
VAISSELLE

BOL À SOUPE BIODÉGRADABLE 
Fabriquée à 100 % à partir de fibres végétales naturelles, 
elle est donc totalement biodégradable. Convient aussi 
bien aux plats chauds qu’aux plats froids (-10 à 100 °C).  
Certification OK compost home  
En 13 432 sous le N°58�

Réf. Prix unit. Cdt
45,5 cl Ø.100 mm Lot de 600 240585 74,00 € 1
Couvercle Ø.105 mm Lot de 600 240586 45,00 € 1

COUPE À DESSERT  
Translucide�

Réf. Prix unit. Cdt
Coupe dessert 20 cl - Ø.95 x h.61 mm Carton de 600 687995 49,90 € 1
Couvercle Ø.99 x h.30 mm Sachet de 50 687994 2,75 € 1
Coupe dessert 27,5 cl -  Ø.92 x h.72 mm Carton de 1000 685764 67,20 € 1
Couvercle cristal bas Ø.96 x h.10 mm Carton de 1000 685765 32,90 € 1
Couvercle dôme Ø.96 x h.45 mm Carton de 1000 751593* 43,20 € 1

VERRINE 
PS injecté. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
20 cl 69 x 69 x h.65 mm Carton de 500 685800 72,10 € 1

BODEGA 
PS injecté. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
18 cl Ø.76 x h.57 mm Lot de 300 644423 60,80 € 1
Couvercle (18 cl) Lot de 600 445211* 24,40 € 1
25 cl Ø.83 x h.60 mm Lot de 300 63511 78,40 € 1
Couvercle (25 cl) Lot de 600 36981 28,50 € 1

VERRE 
PS injecté. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
15 cl Ø.71 x h.80 mm Lot de 300 63528 58,50 € 1

VERRE 
PS injecté. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
9 cl Ø.45 x h.85 mm Lot de 1000 58785 75,40 € 1

VERRE 
PS injecté. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
5 cl Ø.43 x h.52 mm Lot de 1440 63017 61,00 € 1

SPHÈRE 
PS injecté. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
7,5 cl Ø.57 x h.40 mm Lot de 100 444711 36,00 € 1

COPAC 90C 
PS injecté. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
7,5 cl Ø.62 x h.47 mm Lot de 720 63526 148,00 € 1

COUVERTS ARGENT 
Moulipack. PS injecté.  
Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
Cuillère L.10 cm Lot de 1000 240623 59,90 € 1
Fourchette L.10 cm Lot de 1000 240624* 59,90 € 1

COUVERTS CRISTAL 
Moulipack. PS injecté.  
Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
Cuillère L.10 cm Lot de 5000 60276 81,50 € 1
Fourchette L.10 cm Lot de 5000 60269* 81,70 € 1

CUILLÈRE CUZAK 
Moulipack. PS injecté.  
Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
13 cl Ø.120 x h.10 mm Lot de 2160 679486* 172,00 € 1

“Biodégradable”

DEMI LUNE 
PS injecté. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
17 cl 64 x 71 x h.70 mm Lot de 100 688478* 31,50 € 1
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PRÉSENTATION

BOITE POUR PLATEAU TRAITEUR
Réf. Prix unit. Cdt

Boite blanche 425 x 285 x h.60 mm Paquet de 25 760256* 15,90 € 1

PLATEAU TRAITEUR CARTON
Réf. Prix unit. Cdt

Or 190 x 280 mm Paquet de 25 527479* 6,90 € 1
Argent 190 x 280 mm Paquet de 25 711203 6,90 € 4
Or (Métallisé simple face) 280 x 420 mm Paquet de 25 2842 10,52 € 4
Argent (double face - 1100 g/m²) 280 x 420 mm Paquet de 25 2843 10,52 € 4

DENTELLE RONDE “ CLASSIC” 
Papier blanc.

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.250 mm Paquet de 250 714424 4,89 € 1
Ø.280 mm Paquet de 250 21144 6,13 € 1
Ø.300 mm Paquet de 250 714430 7,42 € 1

DENTELLE RECTANGULAIRE “CLASSIC” 
Papier blanc.

Réf. Prix unit. Cdt
300 x 400 mm Paquet de 250 714452 12,00 € 1
350 x 450 mm Paquet de 250 714453 14,00 € 1
400 x 500 mm Paquet de 250 714456 18,56 € 1

Plateau traiteur

Dentelle

CAISSETTE STANDARD 
Dite caissette à baba, tr&anslucide, en polystyrène.

Réf. Prix unit. Cdt
Ronde n°1201 Ø. 60 x h.31 mm Carton de 1000 10447* 34,60 € 1

BOITE À TARTE 
Dimensions fond 129 x 164 x h.6 mm, couvercle 125 x 163 x h.47 mm.  
Température : -5 à +80 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
Fond noir couvercle cristal Carton de 720 751597* 91,75 € 1
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Jetable
CUISSON,  CONSERVATION &  CONGÉLATION

TOURTIÈRE ALUMINIUM 
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.277 x h.23 mm 1250 cc Carton de 600 32180 104,00 € 1
Ø.138 x h.20 mm contenance 200 ml Carton de 1500 TO138 70,00 € 1
Ø.108 x h.218 mm 150 cc Carton de 2400 32179 97,50 € 1

SAC CONGÉLATION 3 BANDES BLANCHES 
Polyéthylène de qualité alimentaire. Épaisseur 50 microns. 

Réf. Prix unit. Cdt
4 L 250 x 350 mm Carton de 1000 134723 58,00 € 1
10 L 350 x 450 mm Carton de 1000 134724 104,00 € 1

ROULEAU D’ALUMINIUM 
Aluminium 11 microns. Longueur 200 mètres.

Réf. Prix unit. Cdt
Boite distributrice Largeur 30 cm 718205 11,70 € 1
Boite distributrice Largeur 33 cm 850302 12,20 € 1
Boite distributrice Largeur 45 cm 61802 17,40 € 1
Le rouleau Largeur 20 cm 25390 8,97 € 3
Le rouleau Largeur 33 cm 13226 11,95 € 3
Le rouleau Largeur 45 cm 32167 15,90 € 3
Le rouleau Largeur 50 cm 31201 22,90 € 3

ROULEAU FILM ÉTIRABLE ALIMENTAIRE 
Film pour congélation, réfrigération, micro ondes. Longueur 300 mètres

Réf. Prix unit. Cdt
Boite distributrice (avec lame de découpe) Largeur 30 cm 43272 5,10 € 1
Boite distributrice (avec lame de découpe) Largeur 45 cm 43268 7,20 € 1
Le rouleau Largeur 30 cm 3226 4,80 € 4
Le rouleau Largeur 45 cm 3227 6,49 € 4

DÉROULEUR INOX FILM / ALUMINIUM 
Dérouleur inox à poser ou mural  
pour rouleau 30 à 50 cm selon modèle. Réglette détachable pour film.

Réf. Prix unit. Cdt
Ventouses & mural (pour rouleau 30 cm) 400 x 140 x h.160 mm 171524 97,00 € 1
Ventouses (pour rouleau 45 cm) 560 x 140 x h.160 mm 171528 97,00 € 1
Mural (pour rouleau 50 cm) 540 x 110 x h.110 mm 955000 101,00 € 1

DÉVIDOIR FILM/ALUMINIUM 
WRAPMASTER 
Dévidoir en ABS résistant et complètement fermable.  
Coupe nette et rapide en toute sécurité grâce à la lame intégrée.  
Attention : ne fonctionne qu’avec les film ou alu Wrapmaster. �

Réf. Prix unit. Cdt
Pour rouleau (largeur 30 cm) 400 x 175 x h.160 mm 751617 23,77 € 1
Pour rouleau (largeur 45 cm) 550 x 175 x h.160 mm 751618 28,66 € 1
Film alimentaire (300 m) Largeur 30 cm Carton de 3 751619 18,14 € 1
Film alimentaire (300 m) Largeur 45 cm Carton de 3 751620 24,33 € 1
Papier aluminium (200 m) Largeur 30 cm Lot de 3 751873 50,10 € 1
Papier aluminium (200 m) Largeur 45 cm Lot de 3 751874 71,96 € 1

GODET ALUMINIUM 
Ramequin en aluminium

Réf. Prix unit. Cdt
13,5 cl Ø.87 x h.34 mm Carton de 1000 751622 41,00 € 1
10,9 cl Ø.72 x h.41 mm Carton de 1000 6963 53,61 € 1
9,1 cl Ø.75x h.34 mm Carton de 1000 34179 41,74 € 1

MOULE À CAKE ALUMINIUM
Réf. Prix unit. Cdt

1,05 L 233 x 107 x h.60 mm Carton de 500 751625 88,50 € 1

BARQUETTE GN1/2 ALUMINIUM
Réf. Prix unit. Cdt

Barquette 
jetable GN1/2 2400 ml 324 x 262 x h.38 mm Carton de 100 948912 28,80 € 1

Plat gastro 3,5 L 322 x 262 x h.60 mm Carton de 100 948913 36,90 € 1
Opercule 322 x 262 mm Carton de 100 240033 22,70 € 1

COQUILLE ST JACQUES ALUMINIUM
Réf. Prix unit. Cdt

Coquille 115 x 113 x 20 mm Carton de 1000 CO10P 47,00 € 1
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BARQUETTE 

BOITE TRANSLUCIDE MICRO-ONDABLE
Boite translucide et micro ondable, température de -20 à +130 °C. Couvercle  
rentrant étanche à charnière, fermeture clic-clac. Polypropylène injecté. �  

Réf. Prix unit. Cdt
250 ml 123 x 114 x h.40 mm Carton de 900 99475 81,00 € 1
375 ml 123 x 114 x h.71 mm Carton de 900 99472 89,00 € 1
500 ml 142 x 123 x h.69 mm Carton de 600 99476 74,50 € 1
750 ml 142 x 123 x h.105 mm Carton de 600 99479 103,50 € 1
600 ml 185 x 135 x h.41 mm Carton de 300 99480* 43,60 € 1
800 ml 185 x 135 x h.65 mm Carton de 300 99481 56,40 € 1
1000 ml 185 x 135 x h.84 mm Carton de 300 99482 65,90 € 1
750 ml 190 x 185 x h.39 mm Carton de 300 8478 71,00 € 1
1200 ml 190 x 185 x h.61 mm Carton de 300 152825 87,00 € 1
1500 ml 190 x 185 x h.75 mm Carton de 300 99485 98,00 € 1
1800 ml 190 x 185 x h.75 mm Carton de 300 99486* 113,00 € 1
2500 ml 223 x 292 x h.71 mm Carton de 75 240591 49,90 € 1
1500 ml 223 x 292 x h.46 mm Carton de 100 240592* 49,95 € 1

BARQUETTE “ PACK CHALEUR” 
Polypropylène -20°C à + 120°C�  

Réf. Prix unit. Cdt
150 ml 108 x 83 x h.34 mm Carton de 250 644383 13,90 € 1
250 ml 108 x 83 x h.52 mm Carton de 250 644385 13,90 € 1
300 ml 108 x 83 x h.62 mm Carton de 250 644386* 14,20 € 1
605 ml 138 x 98 x h.83 mm Carton de 500 644391* 69,60 € 1
900 ml 190 x 135 x h.47 mm Carton de 200 644393 47,20 € 1

BOITE PRESTIPACK À COUVERCLE 
Boite en PP translucide avec couvercle.  
Température : -2 à +80 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
1350 ml 173 x 59 x h.74 mm Carton de 200 751606* 81,00 € 1
600 ml 161 x 130 x h.42 mm Carton 300 751604* 87,00 € 1

WOK NOIR À MOULES 
Avec couvercle transparent. Couvercle : 241 x 200 x h.24 mm.  
Température : -20 à +130 °C�  

Réf. Prix unit. Cdt
2300 ml 243 x 204 x h.110 mm Carton de 90 749227* 43,30 € 1

BOL SCELLABLE 
Bol micro-ondable blanc avec couvercle hermétique.�  

Qté par carton Réf. Prix unit. Cdt
Bol scellable (400 ml) Ø.144 x h.53 mm 600 66063 50,90 € 1
Couvercle (translucide) Ø.131 x h.18 mm 600 27194 34,00 € 1
Couvercle (translucide 
trou d’aération) Ø.131 x h.10 mm 600 30484 34,00 € 1

BARQUETTE SCELLABLE TRANSLUCIDE 
Micro ondable polypropylène de -20 °C à + 130 °C. �  

Qté par carton Réf. Prix unit. Cdt
Barquette 170 ml 137 x 96x h.23 mm 1800 26891 60,90 € 1
Barquette 250 ml 137 x 96 x h.32 mm 2400 092863 78,00 € 1
Barquette 375 ml 137 x 96 x h.49 mm 2000 096140 70,20 € 1
Barquette 480 ml 137 x 96 x h.66 mm 1600 095937 64,40 € 1
Couvercle  
(pour 170/250/375/480 ml) 148 x 106 x h.6 mm 900 128956 52,90 € 1

Barquette 750 ml 192 x 137 x h.41 mm 1200 092864 74,20 € 1
Barquette 970 ml 192 x 137 x h.55 mm 900 096141 69,90 € 1
Barquette 1440 ml 192 x 137 x h.86 mm 600 095938 57,40 € 1
Couvercle  
(pour 750/970/1440 ml) 142 x 142 x h.12 mm 800 096142 102,50 € 1
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Jetable
BARQUETTE &  SCELLEUSE

BARQUETTE CHARCUTIÈRE 
Caissipack. Polystyrène. Utilisation froide de -5 °C à +80 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
100 ml 92 x 62 x h.32 mm Carton de 6000 31469 55,60 € 1
125 ml 91 x 71 x h.35 mm Carton de 5000 31574 43,90 € 1
150 ml 113 x 67 x h.34 mm Carton de 6000 31471 74,00 € 1
200 ml 112 x 88 x h.33 mm Carton de 3000 31474 39,40 € 1
250 ml 111 x 87 x h.42 mm Carton de 3000 31472 47,00 € 1
375 ml 138 x 90 x h.46 mm Carton de 2500 31473 43,90 € 1
500 ml 143 x 111 x h.49 mm Carton de 1500 29851 41,00 € 1
750 ml 176 x 116 x h.49 mm Carton de 1250 33064 56,50 € 1
1000 ml 189 x 144 x h.54 mm Carton de 1000 32116* 56,10 € 1

RAVIER BLANC 
Polystyrène résiste de -5 à +80 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
220 ml 137 x 95 x h.25 mm Carton de 3000 32554 68,80 € 1

BOITE À COUVERCLE CHARNIÈRE 
Multipack. Cristal APET. Couvercle rentrant.  
Pour utilisation froide : -40 °C à +60 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
125 ml 103 x 87 x h.34 mm Carton de 800 32178 40,90 € 1
250 ml 126 x 106 x h.41 mm Carton de 600 10482 45,00 € 1
375 ml 139 x 116 x h.46 mm Carton de 400 094286 49,20 € 1
500 ml 151 x 125 x h.50 mm Carton de 400 096892 67,95 € 1

BOL JETABLE 
Bol blanc Polystyrène, résiste de -40 à +75 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Bol 500cc ps blanc 500 ml Carton de 800 3627 48,40 € 1

BOL SALADE À COUVERCLE CHARNIÈRE 
Bol en APET Cristal, couvercle déchirable. Résiste de -40 à +60 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
370 ml Ø.136 x h.77 mm Carton de 300 115576 48,00 € 1
600 ml Ø.175 x h.80 mm Carton de 230 115582 50,40 € 1
750 ml Ø.175 x h.95 mm Carton de 200 115577* 52,95 € 1

COFFRET SCELLEUSE MANUELLE TOP SEAL 140 
Machine tout inox avec système de verrouillage breveté TOP SEAL. Livré avec 100 
barquettes 250 g, 120 barquettes 375 g et 140 barquettes 750 g + une bobine. Scellage 
toujours constant et sans effort. Découpe et soudure simultanées du film. Matrice réglable 
petit et grand format. Régulation électronique de la température. Plaque de soudure en 
aluminium avec revêtement téflon anti-adhérent très facile d’entretien. Inox alimentaire 
poli. Capacité de soudure : 195 x 160 mm Laize maxi de bobine : 160 mm  
Bobine Ø.200 mm maximum. Mono 230 V P.400 W�

Réf. Prix unit. Cdt
Scelleuse manuelle 190 x 545 x h.500 mm 751819 803,00 € 1
Bobine film (polypro 40 microns) Largeur 15 cm x 500 m 78498 17,50 € 1

BARQUETTE SCELLABLE GASTRONORME 
Gastropack. Polypropylène blanc. Sans couvercle.  
Utilisation chaude de -20 °C à +130 °C.�  

Qté par carton Réf. Prix unit. Cdt
Barquette GN1/8 500 ml 160 x 130 x h.42 mm 800 '062714* 65,70 € 1
Barquette GN1/4 1250 ml  263 x162 x h.45 mm 400 13159 66,80 € 1
Barquette GN1/2 3000 ml 325 x 265 x h.48 mm 150 GN1/2H48 62,00 € 1
Barquette GN1/2 3200 ml 325 x 265 x h.52 mm 150 '062713 70,90 € 1
Couvercle (GN1/8) 164 x 134 x h.25 mm 400 95758 29,90 € 1
Couvercle (GN1/4) 268 x 166 x h.32 mm 360 77982* 63,00 € 1
Couvercle (GN1/2) 330 x 272 x h.32 mm 140 71458* 71,00 € 1

“Coffret  
avec barquettes 

et bobine”
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SAC &  BOITE

SAC CABAS KRAFT BRUN  
Avec poignées fond sos

Réf. Prix unit. Cdt
70 g 260 (70) + (70) x h.290 mm carton de 250 851010 29,12 € 1

SAC MULTI USAGE TRANSPARENT  
Pehd 10 microns; 2 trous de suspensions. 

Réf. Prix unit. Cdt
Sac 300 x 350 mm Carton de 5000 644336 55,67 € 1

SAC BRETELLE  
50 microns basse densité réutilisable 

Réf. Prix unit. Cdt
Sac 260 (60) x 450 mm Carton de 500 752610 34,20 € 1

SAC DE REGROUPEMENT KRAFT BRUN
Réf. Prix unit. Cdt

70 g 400 (70) + (70) x h.800 mm Carton de 100 644338 18,30 € 1
70 g 400 (95) + (95) x h.800 mm Carton de 100 644339 19,95 € 1

SAC CABAS KRAFT BRUN  
Fond sos

Réf. Prix unit. Cdt
70 g 200 (80) + (80) x h.400 mm Carton de 500 644337 26,46 € 1

SAC SANDWICH KRAFT BRUN  
+ fenêtre polypropylène transparente

Réf. Prix unit. Cdt
Sac 100 (20) + (20) x h.340 mm Carton de 2000 682457 40,35 € 1

BOITE A PIZZA  
impression passe partout

Réf. Prix unit. Cdt
310 x 310 x h.35 mm Paquet de 100 644345 24,74 € 1

SAC SANDWICH KRAFT BLANC  
Papier ingraissable .2 couleurs

Réf. Prix unit. Cdt
40 g 120 (40) x h.320 mm Carton de 1000 644330 22,27 € 1

SAC SANDWICH KRAFT BLANC  
2 couleurs

Réf. Prix unit. Cdt
35 g 100 (60) x h.320 mm Carton de 1000 644329 15,90 € 1

SAC SANDWICH POLYPROPYLÈNE 
Transparent 50 microns, 4 couleurs

Réf. Prix unit. Cdt
Sac 140 x 350 mm Carton de 2000 755018 46,48 € 1



“Spécialement conçu pour  
les préparations sans allergène”
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GAMME MANCHE VIOLET 
pour la préparation et le service des plats ou pâtisseries sans allergènes.

Réf. Prix unit. Cdt
Spatule droite flexible 15 cm 763305* 4,90 € 1
Spatule droite flexible 20 cm 763306* 6,72 € 1
Spatule droite flexible  l 25 cm 763307* 7,85 € 1
Spatule droite flexible l 30 cm 763308* 9,45 € 1
Spatule triangulaire 25 cm - 250 x 100 mm 763310* 5,75 € 1
Spatule rectangulaire 27 cm - 270 x 70 mm 763311* 6,90 € 1
Coupe pâte 150 x 110 mm avec graduations 15 cm 763312* 6,98 € 1
Pelle a tarte 25 cm - 250 x 60 mm 763309* 4,62 € 1

New —

Cuisine
Bac inox, Copolyester, Polypropylène � 85 - 87
Batterie de cuisine (faitout, casserole, poêle…)� 88 - 89
Coutellerie� 90 - 92
Outil de coupe et de préparation� 93 - 97
Ustensiles de cuisine et service� 98 - 100
Pâtisserie� 101 - 106
Balance et thermomètre� 107 - 110



86 Cdt = conditionnement – Prix indiqués hors taxes, valables jusqu’au 30/04/2020 – Les références suivies d’un astérisque ne sont pas stockées.

Cu
isi

ne
BAC INOX GASTRONORME

BAC PRO INNOV 
Super épaisseur�  Inox

Couvercle 
plat

Couvercle 
à poignée

Couvercle 
étancheProfondeur 20 mm 40 mm 55 mm 65 mm 100 mm 150 mm 200 mm

2/1 650 x 530 mm Contenance 6,50 L 12 L 16,5 L 19 L 29 L 43 L 60 L

Plein 21020 210401 444408 210651 210652 211501 314578 679071 211601 —
20,75 € 24,80 € 22,60 € 22,90 € 29,10 € 36,90 € 44,10 € 21,90 € 21,90 € —

Perforé — — — 210659 211009 211509 — — — —
— — — 26,90 € 34,70 € 46,00 € — — — —

1/1 530 x 325 mm Contenance 3 L 5,8 L 7,2 L 9 L 13,5 L 20 L 28 L

Plein 66102 11040 66155 11055 111001 111501 11200 67901 210750 988081
8,40 € 9,20 € 9,50 € 9,90 € 12,90 € 18,70 € 23,50 € 8,90 € 8,90 € 41,20 €

Perforé — 110409 678340 110659 111009 111509 112009 — — —
— 14,45 € 11,60 € 11,90 € 15,30 € 23,40 € 30,80 € — — —

1/2 325 x 265 mm Contenance 1,2 L 2,5 L 3,3 L 4 L 6,2 L 9 L 12 L 

Plein 120202 120401 66255 12065 121005 121501 122001 988182 210751 988202
5,05 € 5,75 € 6,10 € 6,20 € 8,20 € 12,10 € 15,40 € 4,90 € 4,90 € 30,82 €

Perforé — — — 120659 121009 121509 — — — —
— — — 9,70 € 12,40 € 18,70 € — — — —

1/3 325 x 176 mm Contenance 1,6 L 2 L 2,5 L 3,7 L 5,7 L 7,5 L

Plein — 13040 66355 130650 13100 13150 132001 67903 210752 166904*
— 4,50 € 4,80 € 5,20 € 6,70 € 9,60 € 12,10 € 3,60 € 3,60 € 31,00 €

1/4 265 x 162 mm Contenance 1,7 L 2,5 L 4 L 5,2 L

Plein — — — 14065 14100 141501 14200 679898 210753 988109*
— — — 3,95 € 5,90 € 8,20 € 10,20 € 2,80 € 2,80 € 29,90 €

1/6 176 x 162 mm Contenance 1 L 1,7 L 2,2 L 3 L

Plein — — — 16065 161001 16150 154287 367906 210754 —
— — — 3,12 € 4,50 € 7,00 € 10,50 € 2,40 € 2,40 € —

1/9 176 x 108 mm Contenance  0,6 L 0,8 L

Plein — — — 154288 154289 — — — 154290 —
— — — 2,90 € 4,50 € — — — 2,35 € —

BAC BOURGEAT 
non compatible avec d’autre bac�  

Couvercle 
plat

Couvercle 
poignée

Couvercle 
étancheProfondeur 20 40 55 65 100 150 200

2/1 650 x 530 Contenance 6,5 L 12 L 16,5 L 19 L 29 L 43 L 58 L

Plein 018373* 018374 100622 018376 018379 018384* 018391 34421 100642 —
30,67 € 38,75 € 39,36 € 40,90 € 50,58 € 89,89 € 102,40 € 28,50 € 28,85 € —

Perforé — — 018375* 740406* 100639 — — — — —
— — 56,89 € 58,02 € 81,80 € — — — — —

1/1 530 x 325 Contenance 3 L 5,8 L 6,7 L 9 L 13,5 L 20 L 28 L

Plein 018396 018397 018399 018401 018404 018409 018414 16051 018493 04001
13,79 € 15,07 € 15,68 € 15,99 € 19,89 € 28,50 € 58,63 € 10,46 € 10,66 € 46,84 €

Perforé — 018398* 018400 018402 018407 018412 018417 — — —
— 21,94 € 22,04 € 22,55 € 34,95 € 52,69 € 90,30 € — — —

1/2 325 x 265 Contenance 1,2 L 2,5 L 3,3 L 4 L 6,2 L 9 L 12 L

Plein 018440 018441 093398 018443 018446 092917 005888 031621 018495 33413
10,15 € 10,66 € 11,48 € 11,58 € 13,63 € 24,60 € 40,59 € 7,69 € 8,82 € 39,87 €

1/3 325 x 176 Contenance 1,6 L 2,1 L 2,5 L 3,7 L 5,7 L 7,5 L

Plein — 100629 100630 005890 018453 018458 018462 34070 018496 15066
— 10,56 € 10,66 € 10,76 € 13,53 € 20,09 € 27,68 € 6,66 € 7,79 € 40,69 €

1/4 265 x 162 Contenance 1,1 L 1,5 L 1,7 L 2,5 L 4 L 5,2 L

Plein — 100632 100633 018466 018467 018470 018473 747714 018497 748714*
— 10,97 € 11,07 € 11,28 € 13,74 € 17,12 € 30,03 € 7,28 € 8,20 € 43,97 €

1/6 176 x 162 Contenance 1 L 1,7 L 2,2 L 3 L

Plein — — — 018476 018477 018480 018483* 747716* 018498 748716
— — — 9,84 € 12,51 € 15,07 € 25,83 € 6,77 € 7,60 € 38,95 €

“Meilleur rapport  
qualité prix !”
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Cuisine

BARRETTE INOX DE 
COMPOSITION

Réf. Prix unit. Cdt
L. 530 mm 018519 4,20 € 1
L. 325 mm 018521 2,98 € 1

PINCE BACS GASTRO
Réf. Prix unit. Cdt

L. 190 mm 018526 12,90 € 1

ÉGOUTTOIR PANHANDLER 
Gastro inox Compatible avec tous 
les bacs gastronormes. Permet une 
parfaite préhension même sur bac 
chaud

Réf. Prix unit. Cdt
Égouttoir 369887 22,40 € 1

FILM PROTECTEUR DE CUISSON 
Résistant jusqu’à 240 °C. Gain de temps. Ne colle pas. 
Protège vos bacs gastro.

Boîte de Réf. Prix unit. Cdt
GN 1/1 100 h.65/100 mm 01235 67,00 € 1
GN 1/1 100 h.150 mm 01236 80,00 € 1
GN 1/2 100 h.65 mm 01237 42,00 € 1
GN 1/2 100 h.100/150 mm 01238 56,00 € 1

BAC GASTRONORME

ACCESSOIRES BAC INOX GASTRONORME

BAC FOOD PAN EMPILABLE COPOLYESTER 
Température : -40 °C à + 90 °C, transparent Sans bisphénol A, résiste aux chocs et aux fissures.  
Résistant au lave-vaisselle.�  

Profondeur 65 mm 100 mm 150 mm 200 mm Égouttoir Couvercle

2/1 650 x 530 mm
Contenance 58 L

— — — 686122 — 686123
56,00 € 28,00 €

1/1 530 x 325 mm
Contenance 9 L 13,5 L 20 L 28 L

677259 677260 677261 677262 685446 677268
9,80 € 13,00 € 15,80 € 19,40 € 7,88 € 8,60 €

1/2 325 x 265 mm
Contenance 4 L 6,2 L 9 L 12 L

677277 677263 677264 677265 685448 677269
5,70 € 5,90 € 9,10 € 11,50 € 3,45 € 3,95 €

1/3 325 x 176 mm
Contenance 2,5 L 3,7 L 5,7 L 7,5 L

685458 677266 677267 685459 685449 677270
3,95 € 4,80 € 5,90 € 8,80 € 3,20 € 3,20 €

1/4 265 x 162 mm
Contenance 2,5 L 4 L

— 685461 685462 — 685450 685455
5,07 € 5,90 € 3,50 € 2,90 €

1/6 176 x 162 mm Contenance 1,7 L 2,2 L
— 685464 685465 — 685451 685456

3,55 € 4,44 € 1,75 € 2,60 €

BAC EMPILABLE TRANSLUCIDE POLYPROPYLENE 
Empilable et translucide. Réfrigération, surgélation : -40 °C à +70 °C  
Graduation gravée pour contrôler le niveau du contenu.�  

h.100 mm h.150 mm h.200 mm Couvercle hermétique Fond égouttoir

 1/1 530 x 325 mm
Contenance 13 L 19,5 L 25,6 L

108001 108002 108003 25182 108005
6,85 € 8,72 € 11,75 € 5,60 € 5,40 €

 1/2 325 x 265 mm
Contenance 5,9 L 8,9 L 11,7 L

108006 108007 108008 17096 108010
4,20 € 5,30 € 7,10 € 3,20 € 2,50 €

 1/3 325 x 176 mm
Contenance 3,6 L 5,3 L

108011 108012 – 15002 –
2,90 € 3,30 € 2,40 €

 1/4 265 x 162 mm
Contenance 3,7 L

– 108015 – 11299 –
3,35 € 2,15 €

 1/6 176 x 162 mm
Contenance 1,5 L 2,2 L

108018 108019 – 15006 –
2,20 € 2,84 € 1,65 €



Batterie de cuisine excellence

Batterie Pro innov’
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BATTERIE  DE CUIS INE

COUVERCLE INOX�  Inox

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.16 cm 56663 4,45 € 1
Ø.18 cm 155447 4,80 € 1
Ø.20 cm 565545 5,60 € 1
Ø.24 cm 15471 6,40 € 1
Ø.28 cm 13847 7,60 € 1
Ø.32 cm 15470 9,40 € 1
Ø.36 cm 29854 12,70 € 1
Ø.40 cm 345940 14,20 € 1
Ø.45 cm 52633 16,40 € 1
Ø.50 cm 345950 24,50 € 1

SAUTEUSE DROITE INOX  
Inox, sans couvercle, tous feux dont 
induction. Fond diffuseur triple pour une 
diffusion optimale de la chaleur. Monture 
inox soudée,  
angle arrondis.�  Inox

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 cm 6,5 cm 15474 19,00 € 1
Ø.28 cm 7 cm 15475 28,00 € 1
Ø.32 cm 8,5 cm 87936 32,00 € 1

FAITOUT INOX 
Inox, sans couvercle, tous feux dont induction. Fond diffuseur triple pour 
une diffusion optimale de la chaleur. Monture inox soudée,  
angle arrondis.�  Inox

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.20 cm 13 cm 4 L 344420 24,90 € 1
Ø.24 cm 14 cm 6,75 L 344424 29,10 € 1
Ø.28 cm 17,5 cm 10 L 63215 33,00 € 1
Ø.32 cm 18 cm 14,4 L 15472 47,00 € 1
Ø.36 cm 21,5 cm 21,8 L 37782 60,00 € 1
Ø.40 cm 24,5 cm 30,7 L 22356 78,00 € 1
Ø.45 cm 27,5 cm 43 L 53326 92,00 € 1
Ø.50 cm 30 cm 58,80 L 11442 160,00 € 1

MARMITE TRAITEUR INOX 
Inox, sans couvercle, tous feux dont induction. Fond 
diffuseur triple pour une diffusion optimale de la chaleur. 
Monture inox soudée,  
angle arrondis.�  Inox

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 cm 24 cm 10,50 L 344624 36,00 € 1
Ø.28 cm 28 cm 17,20 L 63214 42,00 € 1
Ø.32 cm 32 cm 25,70 L 8859 62,00 € 1
Ø.36 cm 36 cm 36,60 L 344636 76,00 € 1
Ø.40 cm 40 cm 50 L 22357 89,00 € 1
Ø.45 cm 45 cm 68,30 L 344645 137,00 € 1
Ø.50 cm 50 cm  98 L 344650 209,00 € 1

CASSEROLE INOX 
Inox, sans couvercle, tous feux dont induction. Fond diffuseur triple pour 
une diffusion optimale de la chaleur. Monture inox soudée, angle arrondis. 
Tous feux dont induction.  
*Anse face à la queue.�  Inox

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.14 cm 7,5 cm  1,15 L 15458 11,00 € 1
Ø.16 cm 8 cm 6 L 100273 12,60 € 1
Ø.18 cm 9 cm 2 L 15468 13,80 € 1
Ø.20 cm 9 cm 2,8 L 15469 16,30 € 1
Ø.24 cm 9,5 cm 4,25 L 346824 19,47 € 1
Ø.28 cm* 11 cm 6,75 L 346828 29,00 € 1
Lot 5 casseroles (Ø.14-16-18-20-24 cm) 900240 66,00 € 1

POÊLE INOX  
Inox, sans couvercle, tous feux dont induction. Fond 
diffuseur triple pour une diffusion optimale de la chaleur. 
Monture inox soudée, angle arrondis.

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 cm 5 cm 345124 19,90 € 1
Ø.28 cm 5 cm 56123 24,00 € 1
Ø.32 cm 6 cm 55024 29,00 € 1
Ø.36 cm 6,5 cm 345136 37,90 € 1

COUVERCLE INOX�  
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.18 cm 100258 14,60 € 1
Ø.20 cm 69852 14,90 € 1
Ø.24 cm 68598 15,40 € 1
Ø.28 cm 018346 18,60 € 1
Ø.36 cm 100259 26,90 € 1
Ø.40 cm 57487 32,20 € 1
Ø.45 cm 35284 43,90 € 1
Ø.50 cm 65523* 51,00 € 1

CASSEROLE  
Inox. Tous feux dont induction, fond 
diffuseur aluminium sandwich à mémoire 
de forme. Bord renforcé versé-franc’, 
montures soudées étanches en acier 
inoxydable, montures  
froides en tube inox.  
Sans couvercle.�  

Réf. Prix unit. Cdt
2,2 L Ø.18 x h.9 cm 094254 30,20 € 1
3,1 L Ø.20 x h.10 cm 094255 33,40 € 1
5,4 LØ.24 x h.12 cm 094256 42,80 € 1
8,6 LØ.28 x h.14 cm 094257 54,00 € 1

FAITOUT 
Inox. Tous feux dont induction, fond 
diffuseur aluminium sandwich à mémoire 
de forme. Bord renforcé versé-franc’, 
montures soudées étanches en acier 
inoxydable, montures  
froides en tube inox.  
Sans couvercle.  
*Non compatible induction.�  

Réf. Prix unit. Cdt
18,3 L Ø.36 x 18 cm 100261 94,00 € 1
25 L Ø.40 x 20 cm 193040 115,00 € 1
36 L Ø.45 x 22,5 cm 90650 217,00 € 1
49 L Ø.50 x 25 cm* 89574 269,00 € 1

MARMITE 
Inox. Tous feux dont induction, fond 
diffuseur aluminium sandwich à mémoire 
de forme. Bord renforcé versé-franc’, 
montures soudées étanches en acier 
inoxydable, montures froides  
en tube inox. Sans couvercle.  
*Non compatible induction.�  

Réf. Prix unit. Cdt
36 L Ø.36 x 36 cm 94633* 122,00 € 1
50 L Ø.40 x 40 cm 100265 162,00 € 1
72 L Ø.45 x 45 cm* 34423* 252,00 € 1
98 L Ø.50 x 50 cm* 4565 344,00 € 1

“Inox 18/10”



Poêle

Plat à rôtir et Sautoir Cocotte inox

“Matériaux 
poids plume”
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Cuisine
 BATTERIE  DE CUIS INE

POÊLE INOX ANTI-ADHÉSIVE
Tous feux dont induction.  
*Anse face à la queue�  Inox

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.20 cm 4 cm 1,1 L 345720 23,80 € 1
Ø.24 cm 5 cm 1,6 L 345724 26,50 € 1
Ø.28 cm 5 cm 2,6 L 345728 33,30 € 1
Ø.32 cm 5 cm 345732 39,00 € 1
Ø.36 cm* 6,5 cm 345736 50,90 € 1

POÊLE ALU  
Anti-adhésive. Fabriqué en aluminium 
de grande épaisseur. Chauffe rapide 
et uniforme. Revêtement anti-adhésif 
multicouche de grande qualité et 
écologique sans PFOA ni PTFE Queue 
feuillard rivetée. Tous feux sauf induction.

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.20 cm 3,5 cm 818020 8,20 € 1
Ø.24 cm 4 cm 818024 10,30 € 1
Ø.28 cm 4,5 cm 818028 13,00 € 1
Ø.32 cm 5 cm 818032 16,90 € 1
Ø.36 cm 5,5 cm 818036 20,00 € 1
Ø.40 cm 6 cm 818040 25,00 € 1

POÊLE À CRÊPES ALU  
Anti-adhésive. Tous feux sauf induction

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.26 cm 818026 9,90 € 1

POÊLE À CRÊPES 
Anti-adhésive. Inox 18/10 Fond diffuseur 
tous feux dont induction. Aluminium forte 
épaisseur.

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.26 cm 684940 23,00 € 1

POÊLE CARBONE À FRIRE COUPE LYONNAISE  
Tôle d’acier blanche. Qualité supérieure, modèle 
professionnel. Épaisseur 2,5 mm. Parfaite diffusion  
de la chaleur. Tous feux dont induction.  
*Anse face à la queue.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 cm 3,5 cm 003510 14,40 € 1
Ø.32 cm* 4,5 cm 003512 21,00 € 1
Ø.38 cm* 5,3 cm 003514 35,90 € 1

PLAT À RÔTIR EN ALU 2 ANSES FIXES 
Inox épaisseur 4 mm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
35 x25 x h.7,5 cm 7,5 cm 766435 47,50 € 1
40 x 32 x h.9 cm 9 cm 766440 55,00 € 1

SAUTOIR DROIT INOX 
Inox. Sans couvercle.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.32 cm 8 cm 5,8 L 344332 56,00 € 1
Ø.36 cm 8,5 cm 8 L 344336 58,00 € 1
Ø.40 cm 9 cm 10 L 22355 68,00 € 1

COCOTTE À PRESSION  
Tous feux dont induction.  
Poignée Bakélite.  
Livrée avec panier�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 cm 19 cm 8 L 717187 76,00 € 1
Ø.26 cm 23 cm 12 L 682411 104,00 € 1

FAITOUT ALUMINIUM FONDU 
Fonte d’aluminium. Tous feux dont induction. Avec 
couvercle en verre.�  

Réf. Prix unit. Cdt
20 x 20 cm 8 cm 2,7 L 344421* 24,60 € 1
24 x 24 cm 10 cm 4,7 L 344422 30,50 € 1
28 x 28 cm 12 cm 7,5 L 582922 37,35 € 1

FAITOUT ROND 
Fonte d’aluminium. Tous feux dont induction.  
Couvercle en verre.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.20 cm 8,5 cm 2,5 L 761433* 20,95 € 1
Ø.24 cm 7,5 cm 2,6 L 754902 26,25 € 1
Ø.28 cm 7,5 cm 3,6 L 755067 32,20 € 1
Ø.30 cm 13,5 cm 8,7 L 760818 37,20 € 1
Ø.32 cm 7,5 cm 5,2 L 757211 41,70 € 1

PLAT À PAELLA FONTE D’ALUMINIUM 
Tous feux dont induction. Revêtement intérieur et extérieur 
anti-adhésif de grande qualité. Poignées robustes créées 
avec la pièce lors du processus de fonte. Peut être utilisée 
dans des fours fonctionnels jusqu’à une température 
maximum de 300° C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.32 cm 7 cm 4,5 L 762294* 43,90 € 1
Ø.36 cm 7 cm 6 L 756890* 52,00 € 1
Ø.40 cm 7 cm 8 L 756538* 71,80 € 1

COCOTTE FONTE D’ALUMINIUM 
Tous feux dont induction. Avec couvercle.�  

Noir Prix unit. Rouge Prix unit. Cdt
Ø.16 cm 7 cm 1,3 L 748996* 34,50 € 762295* 31,10 € 1
Ø.20 cm 8 cm 2,4 L 749143* 45,50 € 920252* 40,50 € 1
Ø.24 cm 10 cm 4,2 L 748064* 57,00 € 125924* 52,30 € 1
Ø.28 cm 11,5 cm 6,7 L 750436* 69,00 € 920253* 66,50 € 1

Batterie de cuisine et présentation en fonte d’aluminium

u u 
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GAMME FK2 
Tranchant parfait, résistant et fonctionnel. Système de contre poids ajustable permettant à 
chacun de trouver l’équilibre qui lui convient entre lame et manche. Manche en polymère 
fibre de carbone ergonomique et antidérapant.  
Mitre épaisse, soie monobloc.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Office 9 cm 21,7 x 2,3 cm. Épaisseur 1,9 mm. 677489 21,60 € 1
Chef français 26 cm 41,2 x 6,56 cm. Épaisseur 2,2 mm. 677487 49,50 € 1
Service 14 cm 26,7 x 3,1 cm. Épaisseur 1,9 mm. 677490 29,25 € 1
Alvéole santoku 17 cm 32,5 x 5,4 cm Épaisseur 2,2 mm. 677488 39,60 € 1
Chef français 21 cm 36 x 5,9 cm Épaisseur 2,2 mm 677486 39,90 € 1

GAMME IDÉAL FORGÉ 
Lame en acier inoxydable au Molybdène et vanadium, mitre ronde massive,  
3 rivets en inox, garanti lave-vaisselle�  

Réf. Prix unit. Cdt
Office 10 cm 60040 14,60 € 1
Cuisine 15 cm 34851 19,00 € 1
Cuisine 20 cm 30330 24,00 € 1
Cuisine 25 cm 31620 28,57 € 1
Cuisine 30 cm 27350 49,80 € 1
Cuisine 35 cm 45897 76,29 € 1
Désosser 13 cm 6104013 25,36 € 1
Filet sole canadien sans mitre 15 cm 45564 27,84 € 1
A découper yatagan 22 cm 6124022 30,10 € 1
Fourchette diapason 17 cm 003852 18,30 € 1
A pain 20 cm 31529 32,80 € 1
Tranchelard 20 cm 52220 36,00 € 1
Tranchelard 25 cm 24625 39,80 € 1
Tranchelard 30 cm 24626 43,60 € 1

GAMME SURCLASS 
Manche polypropylène surmoulé.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Couteau à poisson inox à dents Bleu 33 cm 69986 43,88 € 1
Couteau filet sole Bleu 17 cm 69890 8,70 € 1
Couteau trancheur Rouge 30 cm 69891 29,90 € 1
Couteau désosser large Rouge 14 cm 69892 9,30 € 1
Couteau désosser lame étroite Rouge 13 cm 69893 9,78 € 1
Couteau éminceur Vert 25 cm 68996 14,90 € 1
Couteau éminceur Vert 20 cm 69897 13,50 € 1
Couteau office surclass Vert 10 cm 69903 3,50 € 1
Éplucheur surclass Vert 6 cm 69905 2,16 € 1
Couteau trancheur Jaune 25 cm 255 22,98 € 1
Couteau saigner profil Jaune 17 cm 30060 17,30 € 1
Couteau désosser Jaune 14 cm 85798 15,90 € 1

GAMME COLOUR PROF 
Exclusivement en acier inoxydable NITRUM de très haute tenue,  
Manche ergonomique révolutionnaire. Identification du couteau  
selon l’aliment grâce à des clips couleur fournis�  

Réf. Prix unit. Cdt
Office 8 cm 096614 5,35 € 1
Boucher 20 cm 096620 10,90 € 1
Boucher 25 cm 096621 13,40 € 1
Boucher 30 cm 096622 16,90 € 1
Cuisine 20 cm 096625 12,20 € 1
Cuisine 25 cm 096627 12,90 € 1
Cuisine 30 cm 096628 15,70 € 1
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GAMME 2900, MANCHE COULEUR 
Conçu pour les professionnels en Acier inoxydable NITRUM. Son processus de fabrication 
assure une union permanente entre le manche et la lame. Manche en Polypropylène 
Copolymère antiadhérent, très résistant aux coups et aux températures extrêmes. Les 
couleurs du manche permettent de garantir un plus haut  
contrôle de l’hygiène alimentaire.�  

Bleu Jaune Rouge Vert Prix unit.. Cdt
Office 8 cm 762050* 762051* 762052* 762053* 4,99 € 1
Découpe 13 cm 762054* 762055* 762056* 762057* 6,90 € 1
Désosseur 16 cm 762058* 762059* 762060* 762061* 7,99 € 1
Santoku (lame alvéole) 18 cm 762062* 762063* 762064* 762065* 12,90 € 1
Cuisine 20 cm 762066* 762067* 762068* 762069* 10,90 € 1
Cuisine 25 cm 762070* 679455 762071* 762072* 11,90 € 1
Cuisine 30 cm 762073* 762074* 762075* 651123* 13,50 € 1

COUTEAU NOVA 
Manche polypropylène lame en acier inoxydable nitrum haute résistance et durabiité. 
Bonne résistance aux agents abrasifs,  
aux coups et au lave vaisselle.�  

Bleu jaune Noir Rouge Vert Prix unit. Cdt
Office 10 cm 762046 762047 096086 762048 762049 1,85 € 1

GAMME PLUTON 
Mitre et rivets en acier inox. Manche POM, Mitre plate en inox moulé :  
assemblage idéal entre lame et manche�  

Réf. Prix unit. Cdt
Office 9 cm 981798 5,60 € 1
Office à légumes et fruits 13 cm 913901 9,30 € 1
Chef lame pleine soie 15 cm 757293 8,96 € 1
Chef lame pleine 25 cm 757294 11,70 € 1
Chef lame pleine 30 cm 757295 12,55 € 1
Chef lame pleine 20 cm 207716 9,55 € 1
A découper 20 cm 271037 14,50 € 1
Fourchette 2 dents 15 cm 271038 14,50 € 1
À pain 20 cm 489148 14,50 € 1
Sécateur ciseaux à volailles 25,5 cm 757319 9,90 € 1

GANT DE PROTECTION MAILLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

Taille 8 médium (sangle rouge, 182 mm) 682480 76,60 € 1
Taille 9 large (sangle bleue, 192 mm) 682481 76,60 € 1
Taille 10 xlarge (sangle orange, 204 mm) 682482 76,60 € 1

AIGUISEUR MANUEL  
2 meules croisées carbure�  

Réf. Prix unit. Cdt
Aiguiseur 659975 11,10 € 1

AIGUISEUR À COUTEAU ÉLECTRIQUE  
Avec 2 pierres à aiguiser

Réf. Prix unit. Cdt
Aiguiseur 1565 32,89 € 1

AFFÛTEUSE ÉLECTRIQUE  
4 pierres tous types couteaux�  

Réf. Prix unit. Cdt
Affûteuse 14902 149,90 € 1

Gant de protection

New —New —
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ARMOIRE KS 
Plus aucun risque d’erreur d’utilisation grâce à l’absence de programmation et à une 
mise en route automatique par la simple fermeture de porte. Inox 304, IPX5 adapté 
au process de nettoyage industriel Cycle de stérilisation pré-programmé de 2h Lampe 
UV-C : destruction complète des germes. Témoin lumineux de mise sous tensions 
et un autre de cycle de stérilisation en cours. Porte couteaux incliné permettant 
d’augmenter la capacité de l’armoire et d’accueillir toutes tailles de couteaux. 1 
lampes et 1 fusils Mono 230 V–15 W 

Réf. Prix unit. Cdt
Armoire 12 couteaux 346 x 145 x h.607 mm 762271 260,00 € 1
Armoire 20 couteaux 496 x 145 x h.607 mm 762272 285,00 € 1
Armoire 40 couteaux 939 x 145 x h.607 mm 762273* 475,00 € 1

COUPE PAIN 
4 pieds antidérapant socle polyéthylène 
lame crantée inox�  

Réf. Prix unit. Cdt
44 cm 912126 92,00 € 1

CISEAUX  
Démontables lames lisses  
inoxydables�  

Réf. Prix unit. Cdt
21,5 cm 001854 13,90 € 1

COUPE PAIN BRON 
Socle inox avec sécurité plastique 
Dimensions : 525 x 135 x h.155 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
35 cm 35789 160,00 € 1

PORTE ROLLS MURAL  
Inox 18/8. Coupe fil  
et tige guide ficelle�  

Réf. Prix unit. Cdt
A viser 085033 38,90 € 1
Sur socle 69558 54,20 € 1

FICELLE ROLLS  
lin blanchi�  

Réf. Prix unit. Cdt
1 kg 085028 18,50 € 1

COUTEAU OFFICE  
Manche polypropylène noir Longueur hors 
tout 19,5 cm

Réf. Prix unit. Cdt
10 cm 35104 0,76 € 1

COUTEAU À PAIN  
Gamme Universal�  

Réf. Prix unit. Cdt
20 cm 095475 11,10 € 1

COUTEAU A PAIN CLASSIC FORGE  
Couteau robuste�  

Réf. Prix unit. Cdt
21 cm 761911* 11,90 € 1

PLANCHE A PAIN  
Fabriqué en bambou naturel,  
robuste et très résistante.�  

Réf. Prix unit. Cdt
40 x 30 x 2 cm 761912* 17,90 € 1

RASE LÉGUMES  
inox double lame

Réf. Prix unit. Cdt
60347 6,50 € 1

FUSIL  
Mèche ronde chrome dur ; Manche plastique  
toucher soft�  

Réf. Prix unit. Cdt
30 cm 06271 22,60 € 1

FUSIL  
Mèche ovale chrome dur ; Manche Classic’ polypropylène–
virole et garde inox mèche ovale acier carbone  
chromé 100C6 taillage fin�

Réf. Prix unit. Cdt
30 cm 090650 29,30 € 1

FUSIL  
Revêtement diamant mèche plate�  

Réf. Prix unit. Cdt
27 cm 098006 30,50 € 1

CISEAUX TOUS USAGES  
Anneau couleur

Réf. Prix unit. Cdt
21 cm 096705 3,99 € 1

Armoire de désinfection

New —

“Mise en route automatique”
Témoin lumineux de mise  

sous tension
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ÉMINCEUR À CORNICHONS RADIS
Réf. Prix unit. Cdt

17,7 cm 30316 7,60 € 1

ÉPLUCHEUR  
inox trempe manche polypro

Réf. Prix unit. Cdt
6 cm 35107 0,75 € 1

CANNELEUR  
Manche polypropylène noir

Réf. Prix unit. Cdt
Droitier 003778 3,06 € 1
Gaucher 090349 3,10 € 1
Zesteur droitier inox (decozest) 2514105 5,60 € 1

VIDE POMME  
inox manche polypropylène noir. Lame 
crantée.

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.15 mm 003782 4,40 € 1
Ø.20 mm 18864 6,30 € 1

COUTEAU OFFICE  
Virole inox manche surmoule noir en 
ABS. Assemblage par presse mécanique. 
Lame forgée. Résiste au lave vaisselle. 
Excellente robustesse.

Réf. Prix unit. Cdt
7 cm 57936 7,76 € 1
9 cm 018579 7,90 € 1
11 cm 018580 8,25 € 1

RÂPE INOX 
Manche composite

Réf. Prix unit. Cdt
Fine 33 cm 280649* 9,80 € 1
Totale fine + médium 40 cm 261349* 9,80 € 1

MOULE POMME MELON  
manche polypropylène

Réf. Prix unit. Cdt
22 mm 003779 6,45 € 1

COUTEAU 
Manche polypropylène noir. Lame inox

Réf. Prix unit. Cdt
Pamplemousse 11 cm 003776 4,40 € 1
Tomate-citron crantée 10,5 cm 091780 3,90 € 1
Tomate 17 cm 301401 15,10 € 1

EQUEUTEUR TOMATES  
Inox�  

Réf. Prix unit. Cdt
10,7 x 1,9 x 0,9 cm 15321 2,50 € 1

PELLE FRITES 
Poignée bakélite�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ambidextre (avec 2 poignées) 665067 15,50 € 1
Droitier (avec 1 poignée) 665065 11,90 € 1

BARRE AIMANTE  
Pour couteaux�  

Réf. Prix unit. Cdt
38 cm 139008 6,90 € 1
55 cm 139009 7,40 € 1

RACLOIR PLANCHE POLYÉTHYLÈNE  
À lame interchangeable, outil ergonomique qui facilite l’entretien des 
planches. dimensions : 202 x 70 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Racloir planche 31144 49,70 € 1
Lame rechange (lot de 2) 139006 22,40 € 1

RAPE 6 FACES LUXE�  
Réf. Prix unit. Cdt

23 cm 361356 16,30 € 1

GRATTOIR LISSE POUR PLAQUE SNACKER 
Manche en acier époxy. Poignée pvc noire, lame longueur 
100 mm. Pour les lames voir code 288960.

Réf. Prix unit. Cdt
Grattoir L.30 cm 28890 36,00 € 1
Lame rechange (lot de 10) 222367 16,00 € 1

PLANCHE À DÉCOUPER  
Polyéthylène.

Réf. Prix unit. Cdt
Rack égouttoir inox 6 planches 30 x 28 x 26,3 cm 29000 20,62 € 1

Bleu Verte Rouge Jaune Blanche Violette Prix unit. Cdt
Planche à découper 45 x 30 x ép. 1,25 cm 9093 9095 9096 9097 9098 759557* 13,50 € 1
Planche à découper 60 x 40 x ép. 2 cm 781013 781012 781011 781014 15000 759558* 21,80 € 1
Planche rigole blanc 60 x 40 x ép. 2 cm - - - - 6160 - 32,78 € 1
GN1/1 avec rigole 53 x 32,5 x 1,8 cm 677386 677387 677385 677388 677384 759559* 18,40 € 1

New —
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COUPE TOMATE-AGRUME INOX 
8 quartiers version haute. Construction inox et matériaux 
composites.�  

Réf. Prix unit. Cdt
32,5 x 38,5 x h.58 cm 57496 128,00 € 1

COUPE TOMATES ET AGRUMES  
Tranche rapidement, avec précision et en toute sécurité. 
Épaisseur de tranche : 5,5 Mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
48 x 20 x 32 cm 34587 310,00 € 1

COUPE TOMATES EN TRANCHES  
inox de buyer. 10 tranches épaisseur 5,5 mm.  
Lame inox crantée spéciale tomates.  
Pieds avec ventouses 2 poignées  
de prise en main. Lavable en machine.  
Egalement pour citrons, oranges.�  

Réf. Prix unit. Cdt
42,5 x 20 x h.18 cm 444755 243,00 € 1

ÉPLUCHEUR À CONCOMBRES  
Sur pied inox. Épluchages fins, pertes limitées, Utilisation 
simple et sécurisée, Diamètre d’introduction : 6 cm 
Hauteur disponible sous la tête 34 cm, tout inox, 
Nettoyage facile.�  

Réf. Prix unit. Cdt
215 x 140 x h.510 mm 7925 157,00 € 1

SECTIONNEUR À MELON  
6 & 8 sections�  

Réf. Prix unit. Cdt
6 & 8 sections 201587* 220,00 € 1

PÈLE POMMES 
Épluche, tranche et évide les pommes en une seule opération�

Réf. Prix unit. Cdt
Kali Pro serre-joint 31,5 x 12,5 h.21 cm 300110 164,00 € 1
Socle serre-joint 24,4 x 20,4 x h.8,4 cm 36927 15,00 € 1
Socle ventouse 30,5 x 18,5 x 12 cm 31087 15,00 € 1

MOULIN LÉGUMES INOX  
Avec grille de 3 mm. double écrasement pour une 
productivité maxi grilles interchangeables fabrication 
française�  

Réf. Prix unit. Cdt
N°5 Ø.37 cm 006651 192,00 € 1

PORTIONNEUR CAMEMBERT INOX�  
Réf. Prix unit. Cdt

6/8 SECTIONS 20 x 27 x h.26 cm '012258* 154,00 € 1

COUPE ŒUFS INOX�  
Réf. Prix unit. Cdt

6 quartiers 41880 9,99 € 1
En rondelles 65487 7,54 € 1
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COUPE FRITES SUR SOCLE.  
Avec couteaux et poussoirs. Débit à la minute : 4 à 5 kg�  

Réf. Prix unit. Cdt
8 mm 44 x 25 x h.33,5 cm 287014 289,00 € 1
10 mm 44 x 25 x h,33,5 cm 005025 289,00 € 1

COUPE FRITES  
4 grilles inox interchangeables. Grille en inox pour frites 6 x 6, 9 x 9, 13 x 13 et un diviseur 
8 parts. Convient pour une fixation mural ou à poser (pieds avec ventouses)�

Réf. Prix unit. Cdt
430 x 168 x h.290 mm 754986 165,00 € 1

MANDOLINE INOX ULTRA MULTICOUPES + CHARIOT 
Idéal pour réaliser juliennes, rondelles et même petits cubes. Mandoline en acier 
inoxydable et polymère composite. Aspect inox brossé satiné. Double lame horizontale 
(un côté lisse et un côté ondulé) 3 peignes julienne (2-4-10 mm) Système coupe-cube. 
Poussoir protecteur en polyamide + pieds antidérapants repliables.  
Coffret de rangement amovible encastré sous le châssis.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Mandoline 50 x 18,5 x h.18 cm 311401 107,00 € 1

MANDOLINE SWING COMPLÈTE AVEC CHARIOT PROTECTEUR 
Construction inox 18/10 et polymère. 1 double lame horizontale  
(lisse et ondulée). 1 double peigne 4 et 10 mm, pieds antidérapants.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Mandoline 40 x 20 x h.15 cm 20150 66,00 € 1

TRANCHE À TRANCHE MANDOLINE INOX 
Lame micro-dentée : efficacité sur tout type de fruits et légumes. Productivité accrue 
grâce au système de tranche à l’aller et au retour. Poignée et poussoir Inox et PEHD 
(Polyéthylène) Épaisseur de coupe réglable de 1,20 à 5 mm. Diamètre chargement 89 mm 
adapté à l’ananas. Démontable, passe au ave vaisselle.  
Possibilité de mettre un bac gastro.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Tranche 53 x 16 x h.28 cm 751648* 183,00 € 1

MANDOLINE VIPER AVEC CHARIOT ET POUSSOIR 
1 plateau lisse et 2 julienne 4 et 10 mm Châssis avec lame horizontale en V intégrée. 
1 poussoir protecteur ergonomique équipé du contrôle de rotation. 1 Chariot accueillant 
fruits et légumes. Mécanisme SYSTEME CUBE intégré. 1 Plateau pour coupe tranches 
réglable pour une épaisseur de 1 à 8 mm. 2 plateaux julienne : 4 et 10 mm.  
1 Boite de rangement pour lame julienne. Pieds antidérapants repliables.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Mandoline 44 x 18,5 x h.15 cm 311403 92,00 € 1

New —
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MIXER BLENDER ELECTRIQUE  
1,70 L mono 220 V-240 V. Puissance 750 W,  
Vitesse : 20500 r.p.m 5 vitesses�  

Réf. Prix unit. Cdt
Mixer 19,5 x 21 x 41 cm 159194 115,00 € 1

MIXEUR BLENDER HAUTE PUISSANCE 
Parfait pour hacher fruits, légumes, préparer des cocktails, 
smoothies… Ainsi que pour piler la glace. Pichet résistant 
de 2,5 L, poussoir et couvercle rigide. Pichet amovible 
en copolyester Tritan sans BPA (-40 à +90 °C) Couteau 
amovible en acier inox, corps et couvercle en ABS. Moteur 
à grande vitesse avec réglage de la vitesse de travail et 
une fonction de pulsation. Vitesse de rotation : 14000 
à 25000. tr/min. Protection contre la surchauffe et les 
surcharges électrique. Mono 230 V, Puissance 1500 W.

Réf. Prix unit. Cdt
Mixeur 27 x 25 x h.55 cm 751647 224,00 € 1

BLENDER DIAMANT KITCHENAID EMPIRE 
Puissance : 550 W Vitesse 2000 à 11500 tr/min

Réf. Prix unit. Cdt
1,75 L 419 x 229 x 216 mm 759509* 209,00 € 1

MIXER DE BAR (BLENDER) BOL 1,25 L SANTOS–
SOCLE PEINT 
Détection de bol, moteur professionnel. Couteaux inox, 
moyeu porte couteaux renforcé alu. Socle peint, bol 
copolyester. Pièce amovible pour nettoyage. Emboîtage 
facile et rapide du bol sur le moteur. 2 vitesses (à vide) 
12000 et 16000 tr/min.  
Mono 230 V. Puissance 600 W� R

Réf. Prix unit. Cdt
Mixer de bar 18 x 18 x 42 cm 686457 299,00 € 1

ESSOREUSE MANUELLE DYNAMIC  
PVC alimentaire et inox.�  

Réf. Prix unit. Cdt
10 L Ø.33 x h.42 cm 093182 105,00 € 1
20 L Ø.43 x h.50 cm 26678 124,00 € 1

ESSOREUSE MÉNAGÈRE BLANCHE 5 LITRES  
Essoreuse 3 en 1 (essoreuse, passoire et saladier)  
En polypropylène.�  

Réf. Prix unit. Cdt
5 L Ø.26 x 20 cm 759529 19,90 € 1

MANIQUE 
100 % 
SILICONE 
ROUGE 
lavable en 
machine

Réf. Prix unit. Cdt
18 x 18 cm 232200 3,90 € 1
30 x 30 cm 682029* 8,90 € 1

MANIQUES 
SILICONE ROUGE 
300 °C antidérapantes. 
Lavables en 
lave vaisselle, 
imputrescibles.

Réf. Prix unit. Cdt
20 x 13 cm  
(Lot de 2) 773025 26,60 € 1

GANT KEVLAR ANTICHALEUR 
Intérieur coton 100 %. Tricoté jauge 7. 
Performance optimum à la coupure  
et à la chaleur. 

Réf. Prix unit. Cdt
T9 - 28 cm 73425 11,70 € 1

PAIRE DE MOUFLE DE PROTECTION 
CUIR ANTICHALEUR 
Traité antichaleur 500 °C. Manchette 
25 cm

Réf. Prix unit. Cdt
45 cm 759503 34,90 € 1

MOUFLE COTON ALUMINISÉ  
Temp. max 200 °C ; lavage déconseillé.

Réf. Prix unit. Cdt
36 cm 912232 4,30 € 1

GANT DE CUISINE  
en coton et silicone. Le silicone assure une 
bonne prise en main

Réf. Prix unit. Cdt
32 cm 445242 6,20 € 1

GANT À DÉFOURNER  
Silicone noir. Antichaleur, antidérapant. 
Passage au lave vaisselle. Intérieur 
granuleux évitant la sudation.

Réf. Prix unit. Cdt
28 cm 334589 15,30 € 1
38 cm 334590 25,50 € 1

Gant et manique

250 °C
300 °C

300 °C

500 °C

200 °C

200 °C
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OUVRE-BOITE TITAN GM SEMI 
PROFESSIONNEL 
Poignée ergonomique en bois.�

Réf. Prix unit. Cdt
Ouvre-boite 004085 20,20 € 1

OUVRE-BOITE ÉLECTRIQUE PRO TELLIER TYPE 
OEXTC À POSER  
Tout inox. Spécialement adapté aux collectivités. Normes 
NF. Capacité de 300 à 800 couverts. Fabrication en 
matériaux inoxydables. Moteur 2 vitesses, réducteur tout 
métal. Engrenages métalliques motoréducteur à haut 
rendement. Démontage facile, adapté pour toutes boites 
rondes, rectangulaires ou cabossées de 50 à 270 mm. 
Débit 40 à 80 boîtes à la suite. Mono 230 V. 67 x 25 x 
h.45/ 75 cm 
Puissance 75 W.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ouvre-boite 300800 1 180,00 € 1
Couteau (rechange) 32753 8,00 € 1
Molette (Ø36 mm) 34176 28,00 € 1

OUVRE-BOITE INOX OXV55
Permet d’ouvrir toutes les boites rondes ou 
rectangulaires. Garanti lave-vaisselle. L tige : 55 cm 
support : 22 x 12 cm. 22 x 12 x h 78 cm�  

Réf. Prix unit. Cdt
Serre joint 9000970 299,00 € 1
Plaque à visser 18285 269,00 € 1
Couteau rechange 32753 8,00 € 1
Molette de rechange 32752 28,00 € 1
Bague rilsan 48877 6,00 € 1
Kit (Lame, molette, bague, 
outil démontage) 22402 32,50 € 1

OUVRE-BOITE EPOXY 55 CM SERRE JOINT
Acier inox + tête composite, tige de 55 cm, 22 x 12 x h 
78 cm. Ouverture de toutes les boîtes.�  

Réf. Prix unit. Cdt
A visser 287013 88,00 € 1
Serre- joint 365 94,00 € 1
Couteau rechange 32753 8,00 € 1
Molette de rechange 32752 28,00 € 1
Bague (rilsan p/o-boite m03) 03870* 6,00 € 1
Kit rechange 03/05 lt 22403 32,50 € 1

OUVRE-BOITE DE SÛRETÉ PALM
Découpe du couvercle sur le côté extérieur afin d’évier de 
salir le contenu. Découpe nette sans arête tranchante.�

Réf. Prix unit. Cdt
Ouvre-boite 12,5 x 7,7 x h.6,5 cm 405721 16,60 € 1

OUVRE-BOITE SUPER KIM
Acier de haute qualité chromé sur nickel garantissant une haute résistance 
à la corrosion. Couteau en acier trempé et affûté, garanti longue durée et 
pouvant ouvrir des boîtes de toutes formes et tailles. Poignées plastifiées 
confortables à utiliser. Utilisable aussi bien par les  
gauchers et droitiers. Compatible lave-vaisselle�   

Réf. Prix unit. Cdt
Ouvre-boite 06291 10,80 € 1

PRESSE BOITES MANUELLE 
MURALE INOX POUR BOITES DE 3 
À 5 KG 
réduit les boîtes de 3 à 5 litres, jusqu’à 
80 % de leur volume. Poids 23,5 Kg. 37 x 
28 x h.42 cm�  

Réf. Prix unit. Cdt
Presse boites 9885 565,00 € 1

OUVRE-BOÎTES ÉLECTRIQUE OE750M
Pour toutes boîtes : rondes, rectangulaires, cabossées 
de 50 à 270 mm de hauteur. Fabrication inox. Moteur 
protection IP55. Ensemble «moteur-tête d’ouverture» à 
déplacement vertical assisté par ressort pneumatique. 
Démontage de la «tête d’ouverture» sans aucun outil afin 
de permettre le nettoyage quotidien en lave-vaisselle et la 
stérilisation. Mono 230 V. Puissance : 260 W�

Réf. Prix unit. Cdt
À poser sur table 64209* 2 390,00 € 1
Couteau rechange 32753 8,00 € 1
Molette rechange 345871 45,30 € 1
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USTENSILE  DE CUIS INE ET  SERVICE

SPATULE DROITE  
Lame inox manche polypropylène

Réf. Prix unit. Cdt
15 cm 1576 4,60 € 1
20 cm 6414021 5,80 € 1
23 cm 003863 7,40 € 1
25 cm 1577 7,60 € 1
30 cm 1578 9,50 € 1
35 cm 003866 12,10 € 1

PELLE À OMELETTE INOX� 
Réf. Prix unit. Cdt

30 x 28 cm 28889 14,80 € 1

VIDE MARMITE INOX  
Avec crochet�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.20 cm 2 L 910385 31,60 € 1

COUVERTS DE SERVICE INOX
Réf. Prix unit. Cdt

Cuillère service L 24,5 cm 000052 1,88 € 1
Fourchette service L 24,5 cm 002936 1,88 € 1
Pelle à tarte L 24 cm 112637 3,15 € 1
Louche de table L 28 cm 8 cl 002814 2,60 € 1

CUILLÈRE DE SERVICE INOX 
Manche isolant noir - Garantie lave-vaisselle

Réf. Prix unit. Cdt
Pleine 30 cm 785 4,10 € 1
Perforée 30 cm 785P 4,10 € 1

USTENSILE SURCLASS 
Inox - Manche surmoulé polypropylène bleu

Réf. Prix unit. Cdt
Cuillère perforée 310 mm 63743 6,85 € 1
Cuillère pleine 310 mm 63744 6,85 € 1
Louche 10 cl 295 mm 63745 9,40 € 1
Pochon 5 cl 270 mm 63746 9,30 € 1

USTENSILE SURCLASS 
Inox - Manche surmoulé polypropylène bleu

Réf. Prix unit. Cdt
Spatule - 16 x 7 mm 275 mm 63747 8,10 € 1
Pelle souple ajourée 275 mm 63748 6,80 € 1
Fourchette 305 mm 63749 5,60 € 1

USTENSILE DE CUISINE INOX 
Manche polypropylène noir surmoulé 
Une hygiène parfaite - Garantie lave-vaisselle

Réf. Prix unit. Cdt
Pelle pleine 260 x 100 x 65 mm 3815015 9,50 € 1
Pelle ajourée 260 x 100 x 65 mm 018604 9,50 € 1
Pelle large coudée 110 x 150 x 80 mm 28891 13,60 € 1
Pastilles couleurs (lot de 5 couleurs) 687160* 3,10 € 1

USTENSILE DE CUISINE INOX 
Manche polypropylène noir surmoulé  

Une hygiène parfaite - Garantie lave-vaisselle
Réf. Prix unit. Cdt

Pelle souple ajourée 260 mm 23518 8,20 € 1
Cuillère de service perforée 280 mm 33532 10,60 € 1
Cuillère de service pleine 280 mm 33531 10,60 € 1

SPATULE COUDÉE 
Manche surmoulé en polypropylène noir

Réf. Prix unit. Cdt
Spatule coudée 375 x 215 x 72 mm 60420 3,80 € 1
Spatule coudée perforée 375 x 215 x 72 mm 097121 3,80 € 1

SPATULE INOX SURMOULE 
Manche Polypropylène

Réf. Prix unit. Cdt
Spatule coudée  
biseautée 295 x 130 x 70 mm 60425 4,32 € 1

Grattoir  
biseauté 260 x 120 x 100 mm 097122 2,80 € 1

USTENSILE FIRST
Réf. Prix unit. Cdt

Fourchette courbée 27 cm 3745015 6,80 € 1
Spatule nylon perforée 28 x 6,5 cm 5008 2,80 € 1
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USTENSILE  DE CUIS INE

SPATULE POLYÉTHYLÈNE TROUÉE 
Pour mélanger toutes masses même chaudes

Réf. Prix unit. Cdt
80 cm 31563 54,00 € 1
100 cm 15457 56,00 € 1
120 cm 11206 58,00 € 1

FOUET PURÉE INOX 
Manche embout crochet

Réf. Prix unit. Cdt
100 cm 60610 37,00 € 1
120 cm 9000880 44,00 € 1

SPATULE GÉANTE INOX 
Manche embout crochet

Réf. Prix unit. Cdt
80 cm 614811 38,20 € 1
120 cm 097040 42,80 € 1

LOUCHE MONOBLOC INOX
Réf. Prix unit. Cdt

5 cl L 32,5 cm Ø.6 cm 1591 4,23 € 1
13 cl L 28 cm Ø.8 cm 1592 4,99 € 1
0,25 L L 42 cm Ø.10 cm 32955 6,02 € 1
0,45 L Ø.12 cm 32938 6,90 € 1
0,75 L L 54 cm Ø.14 cm 303114 12,40 € 1
1 L L 55,5 cm Ø.16 cm 32939 16,30 € 1
1,46 L Ø.18 cm 33057 21,00 € 1
2,06 L Ø.20 cm 33056 25,41 € 1

CUILLÈRE À ARROSER INOX 
Manche 28 cm–0,06 L�  

Réf. Prix unit. Cdt
Droite 36 cm 398010 5,50 € 1
Bec côté 36 cm 398110 5,50 € 1

ARAIGNÉE FIL INOX
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.16 cm Manche 39 cm 32740 14,70 € 1
Ø.18 cm Manche 45 cm 071209 17,70 € 1
Ø.20 cm Manche 45 cm 32738 22,90 € 1
Ø.24 cm Manche 45 cm 071215 24,90 € 1
Ø.28 cm Manche 47 cm 699558 28,90 € 1

ÉCUMOIRE INOX MONOBLOC�  
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.10 cm Manche 32 cm 1604 5,10 € 1
Ø.12 cm Manche 35 cm 32940 5,90 € 1
Ø.14 cm Manche 43 cm 1605 7,96 € 1
Ø.16 cm Manche 43 cm 1607 8,90 € 1
Ø.18 cm Manche 43 cm 305118 14,90 € 1
Ø.20 cm Manche 51,5 cm 305120 22,00 € 1

SPATULE INOX COUDÉE 
Manche longueur 37,5 cm, Palette : 11 x 11 cm�  

Réf. Prix unit. Cdt
Perforée 47 cm 1452 8,87 € 1
Pleine 47 cm 45568 8,87 € 1

Ustensile spécial collectivité

PENDERIE INOX MURALE 
à crochet

Réf. Prix unit. Cdt
60 cm 6207 17,90 € 1
100 cm 910384 25,90 € 1
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USTENSILE  DE CUIS INE

FOURCHETTE À VIANDE  
Inox�  

Réf. Prix unit. Cdt
35 cm 9081 29,90 € 1

PELLE CUISSON AJOURÉE INOX 
Poignée et matériau composite.  
Crochet de suspension.�  

Réf. Prix unit. Cdt
35 cm 31499 60,90 € 1
50 cm 31497 64,90 € 1
80 cm 34465 72,90 € 1

LOUCHE INOX�  
Réf. Prix unit. Cdt

1,5 L Ø.18 cm 53913 86,00 € 1
2 L Ø.20 cm 53914* 112,00 € 1

VIDE MARMITE INOX  
Poignée composite avec crochet.

Réf. Prix unit. Cdt
2 L Ø.20 x 40 cm 01552 74,50 € 1

SUPPORT MURAL INOX  
pour spatules et fouets

Réf. Prix unit. Cdt
L. 390 mm 9092 20,41 € 1

ARAIGNÉE RONDE INOX  
Longueur du manche sans le crochet 48 cm ; longueur 
avec le crochet 51 cm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.18 cm 9101 72,80 € 1
Ø.22 cm 9003 86,00 € 1
Ø.26 cm 9004 89,90 € 1
Ø.30 cm 90045 109,00 € 1

ARAIGNÉE CARRÉE INOX 
Super renforcée. Manche avec crochet, 2 poignées ergonomiques dont 1 poignée 
antiglisse. Longueur du manche sans le crochet 48 cm ; longueur  
avec le crochet 51 cm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
22 x 22 cm 31827 88,00 € 1
26 x 26 cm 34418 96,00 € 1
30 x 30 cm 89314 112,00 € 1

PELLE SPATULE INOX EXTRA FORT 
Poignée ergonomique. Matériau composite + crochet.  
Manche tube inox poli Ø.25 mm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
100 cm 9077 86,00 € 1
120 cm 9078 87,80 € 1
130 cm 9079 97,50 € 1

FOUET INOX SUPER RENFORCE  
Manche avec crochet. Fil inox Ø.2,4 mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
40 cm 85985 46,50 € 1
50 cm 75898 50,90 € 1
60 cm 456745 55,00 € 1

FOUET PURÉE CARRÉE SUPER RENFORCE  
Douille surmoulé évitant l’infiltration des bactéries dans le fouet. Fil inox Ø.4 m�  

Réf. Prix unit. Cdt
80 cm 255859* 145,90 € 1
100 cm 5653* 146,90 € 1
120 cm 255858 152,00 € 1

FOUET PURÉE BOULE SUPER RENFORCE  
Douille surmoulé évitant l’infiltration des bactéries dans le fouet. Fil inox Ø.4 mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
80 cm 001239 134,65 € 1
100 cm 124556 135,65 € 1
120 cm 01242 139,75 € 1

PELLE SPATULE POLYAMIDE 
Manche inox

Réf. Prix unit. Cdt
80 cm 66645 56,90 € 1
100 cm 34895 64,00 € 1
120 cm 44887 68,00 € 1
130 cm 44888* 88,50 € 1
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DÉCOUPOIR ET  MOULE

GRILLE PIZZA ALU 
Réf. Prix unit. Cdt

Ø 230 mm 201250 3,05 € 1
Ø 330 mm 3698 4,05 € 1
Ø 400 mm 36990 4,95 € 1

DÉCOUPOIR INOX ROND  
De 30 mm à 100 mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
Cannelé (Boite de 8) 154621 21,40 € 1
Uni (Boite de 8) 154622 17,35 € 1

MOULE À MANQUE  
Démontable anti-adhésif�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 x h.6,7 cm 682900 6,80 € 1
Ø.26 x h.6,7 cm 687639 7,35 € 1
Ø.28 x h.6,7 cm 687640 7,75 € 1

MOULE À CAKE ANTI-ADHÉSIF�  
Réf. Prix unit. Cdt

24 x 13 x h.6,1 cm 687575 7,30 € 1
26 x 10 x h.6,3 cm 687579 9,10 € 1
28 x 10 x h.7,5 cm 223330 12,25 € 1

CERCLE À TARTE INOX
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.10 x h.2 cm 092136 2,25 € 1
Ø.24 x h.2 cm 113859 3,40 € 1
Ø.28 x h.2 cm 824990 4,00 € 1
Ø.24 x h.2,7 cm 834970 4,60 € 1
Ø.28 x h.2,7 cm 834990 4,90 € 1
Ø.32 x h.2,7 cm 834994 5,40 € 1

CERCLE À MOUSSE INOX�  
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.6 x h.4 cm 865003 2,60 € 1
Ø.7,5 x h.4 cm 865000 2,75 € 1
Ø.8 x h.4,5 cm 30282 2,85 € 1
Ø.16 x h.4,5 cm 865040 5,05 € 1
Ø.24 x h.4,5 cm 865080 6,40 € 1
Ø.26 x h.4,5 cm 006525 6,73 € 1

CERCLE À VACHERIN  
INOX�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 x h.6 cm 59874 7,95 € 1
Ø.28 x h.6 cm 090301 9,35 € 1

TOURTIÈRE CANNELÉE  
Fer blanc�  

Réf. Prix unit. Cdt
Fond fixe Ø.28 x h.2,5 cm 126340 4,00 € 1
Fond fixe Ø.32 x h.2,5 cm 126350 4,80 € 1
Fond mobile Ø.26 x h.2,5 cm 126432 5,50 € 1
Fond mobile Ø.30 x h.2,5 cm 126442 7,00 € 1

TARTELETTE CANNELÉE 
Anti-adhésive�  

Réf. Prix unit. Cdt
Fond fixe Ø.10 x h.1,8 cm 293570 1,60 € 12
Fond mobile Ø.10 x h.1,8 cm 293470 2,55 € 12

PLAQUE PIZZA  
Perforée anti-adhésive�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.30 x h.1,3 cm 227120 12,25 € 1
Ø.34 x h.1,3 cm 227130 14,60 € 1

CAISSE GÉNOISE ANTI-ADHÉSIVE
Réf. Prix unit. Cdt

30 x 20 x h.3,5 cm 225100 18,25 € 1
40 x 30 x h.3,5 cm 225110 25,50 € 1
61 x 41 x h.5 cm 225130 37,75 € 1

MOULE À MANQUÉ ROND  
Anti-adhésif �  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.22 x h.5 cm 223740 7,85 € 1
Ø.26 x h.5 cm 223760 9,75 € 1
Ø.28 x h.5 cm 223770 10,90 € 1
Ø.32 x h.5,5 cm 223790 14,80 € 1

TOURTIÈRE ANTI-ADHÉSIVE�  
Fond fixe Prix unit. Fond mobile Prix unit. Cdt

Ø.24 x h.2,5 cm 226330 5,70 € 226430 9,70 € 1
Ø.28 x h.2,5 cm 226340 6,90 € 226440 12,75 € 1
Ø.32 x h.2,5 cm 226350 8,15 € 226450 15,60 € 1

CADRE OPÉRA  
Inox bords droits�  

Réf. Prix unit. Cdt
33 x 30 x h.3,5 cm 88875 17,25 € 1
50,9 x 30,7 x h.4,5 cm 88865 22,85 € 1
56,5 x 36,5 x h.4,5 cm 88868 26,40 € 1
57 x 9 x h.4,5 cm 88861 20,20 € 1
57 x 9 x h.2,5 cm 888920* 18,25 € 1

CADRE INOX CARRE EXTENSIBLE�  
Réf. Prix unit. Cdt

H. 5 cm 16 x 16 à 30 x 30 cm 311411 17,25 € 1
H. 5 cm 30 x 30 à 57 x 57 cm 311412* 29,90 € 1
H. 7,5 cm 21,5 x 11,5 à 40 x 21 cm 311413 20,30 € 1
H. 5 cm 43 x 29 à 56 x 84 cm 311414 39,70 € 1



PLAQUE 9 MADELEINES 
Empreinte 68 x 45 x h.17 mm - 30 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 102768 8,35 € 1

PLAQUE 15 MINI-MADELEINES
Empreinte 44 x 34 x h.10 mm - 10 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 19113 8,35 € 1

PLAQUE 12 CAKES  
Empreinte 79 x 29 x h.30 mm - 70 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 010972 8,35 € 1

PLAQUE 6 MUFFINS 
Empreinte Ø.69 x h.35 mm - 100 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 087319 8,35 € 1

EXEMPLE :  
plaque moule silicone de 300 x 175 mm. 

3 plaques = format gastro GN 1/1 (530 x 325 mm) 
4 plaques = format pâtissier 400 x 600 mm

MOULE À MANQUÉ SOUPLE
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.22 cm H.4 cm 210822* 10,40 € 1
Ø.24 cm H.4 cm 210823 10,40 € 1
Ø.26 cm H.4,5 cm 103233 10,40 € 1
Ø.30 cm H.4,7 cm 210825* 12,25 € 1

MOULE À CAKE SOUPLE
Réf. Prix unit. Cdt

24 x 10,5 cm H.6,5 cm 728034 10,40 € 1
30 x 10 cm H.7 cm 190320* 12,70 € 1

MOULE COURONNE SOUPLE
Réf. Prix unit. Cdt

Lisse Ø.24 x H.6 cm 728056* 10,40 € 1
Savarin Ø.24 x H.6 cm 728059 10,40 € 1

MOULE TOURTIÈRE SOUPLE
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.26 cm H.3 cm 728035* 10,40 € 1
Ø.28 cm H.3 cm 728030 10,40 € 1

MOULE SAPIN SOUPLE
Réf. Prix unit. Cdt

28 x 20 cm H.4 cm 553319* 10,40 € 1

MOULE SOUPLE
Réf. Prix unit. Cdt

Rectangulaire 28 x 22 x 5 cm 728048* 10,40 € 1
Carré 22,8 x 22,8 x 4 cm 728049* 10,40 € 1

“GN1/1 =3 plaques” “600 x 400 = 4 plaques”
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MOULE S IL ICONE

   



PLAQUE 24 MINI-FLORENTINS
Empreinte Ø.35 x h.5 mm - 5 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 210980 8,35 € 1

PLAQUE 6 PYRAMIDES 
Empreinte 71 x 71 x h.40 mm - 90 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 087311 8,35 € 1

PLAQUE 15 TARTELETTES 
Empreinte Ø.50 x h.15 mm - 25 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 087304 8,35 € 1

PLAQUE 6 BRIOCHETTES -
Empreinte Ø.79 x h.37 mm - 110 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 210992 8,35 € 1

PLAQUE 8 CANNELÉS BORDELAIS 
Empreinte Ø.55 x h.50 mm - 92 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 191150 8,35 € 1

PLAQUE 15 PETITS CANNELÉS BORDELAIS 
Empreinte Ø.45 x h.45 mm - 60 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 210952 8,35 € 1

PLAQUE 18 PETITS CANNELÉS BORDELAIS 
Empreinte Ø.35 x h.35 mm - 30 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 19118 8,35 € 1

PLAQUE 15 MINI-TRISKELLS
Empreinte 50 x 50 x h.17 mm - 20 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 210062* 12,25 € 1

PLAQUE 8 CUBES 
Empreinte 50 x 50 x h.50 mm - 125 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 210059* 8,35 € 1

PLAQUE 6 CŒURS  
Empreinte Ø.65 x h.40 mm - 130 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 212806* 8,35 € 1

PLAQUE 12 DEMI-SPHÈRES 
Empreinte Ø.40 x h.20 mm - 20 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 087302* 8,35 € 1

PLAQUE 6 DEMI-SPHÈRES 
Empreinte Ø.70 x h.35 mm - 80 ml

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 17,5 cm 087301* 8,35 € 1
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MOULE S IL ICONE
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PÂTISSERIE

GRILLE INOX
Nbr fils / Ø Réf. Prix unit. Cdt

GN1/1 renforcée 53 x 32,5 cm 1 traverse Ø.7 mm 20 / 4 mm 121554 8,10 € 1
G>N1/1 53 x 32,5 cm 2 traverses Ø.5 mm 20 / 2 mm 093280 5,20 € 1
GN2/1 65 x 53 cm 3 traverses Ø.6,8 mm 20 / 2,9 mm 092713 9,10 € 1
600 x 400 3 traverses Ø.5 mm 29 / 2 mm 093279 6,80 € 1

TAPIS SILICONE EXOPAT  
Idéal pour la cuisson des pâtisseries et 
viennoiseries, le travail du sucre et de la 
nougatine, résistant de -40 °C à + 300 °C

Réf. Prix unit. Cdt
600 x 400 mm 321003 20,70 € 1
GN 1/1 23292 16,50 € 1

PLAQUE PÂTISSERIE TÔLE NOIRE  
Bords pincés

Réf. Prix unit. Cdt
600 x 400 mm 22519 6,90 € 1
GN 1/1 22520 6,90 € 1
GN 2/1 453002 17,50 € 1

PLAQUE PÂTISSERIE INOX  
4 bords pinces ht 1 mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
600 x 400 mm 004011 17,60 € 1
GN1/1 092968 13,70 € 1
GN2/1 713302 30,40 € 1

PLAQUE PÂTISSIÈRE ALUMINIUM 
ANTI-ADHÉSIF 
Bords évasés.�  

Réf. Prix unit. Cdt
600 x 400 mm 663101 21,20 € 1
GN 1/1 29673 16,10 € 1
GN 2/1 816165 32,70 € 1

PLAQUE ALUMINIUM ANTI-
ADHÉSIF MICRO PERFORÉE 
Microperforation de Ø.3 mm Dimensions : 
53 x 32,5 mm épaisseur 2 mm� 

Réf. Prix unit. Cdt
GN 1/1 759512 26,30 € 1

RAME 500F MULTICUISSON 
Papier siliconé, double face anti-adhésive. 
Boite distributrice de 500 feuilles.

Réf. Prix unit. Cdt
600 x 400 mm 093812 23,35 € 1
GN 1/1 320203 21,95 € 1

ROULEAU PÂTISSERIE 
POLYÉTHYLÈNE 
Polyéthylène alimentaire, Ø.45 mm

Réf. Prix unit. Cdt
49 cm 254410 18,40 € 1

CORNE POLYPROPYLÈNE  
Rigide blanche

Réf. Prix unit. Cdt
150 x 110 mm 280781 0,62 € 1

CORNE SILICONE  
Silicone souple haute température.

Réf. Prix unit. Cdt
150 x 90 mm 097048 5,40 € 1

FOUET FIL INOX SAUCE THERMO 
Résiste jusqu’à 130 °C. Manche bleu avec 
crochet. 

Réf. Prix unit. Cdt
25 cm 7393 5,10 € 1
30 cm 7394 6,40 € 1
35 cm 7395 7,05 € 1
40 cm 7396 7,85 € 1
45 cm 7397 9,10 € 1
50 cm 7398 10,10 € 1

MARYSE HAUTE TEMPÉRATURE  
Spatule monobloc souple en silicone. 
Résiste jusqu’à 260 °C. Facile d’entretien, 
passe au lave-vaisselle.

Réf. Prix unit. Cdt
25 cm 29302 5,70 € 1
36 cm 19630 9,70 € 1
41 cm 32076 10,10 € 1

SPATULE MARYSE POLYÉTHYLÈNE
Réf. Prix unit. Cdt

24 cm 33590 2,10 € 1
34 cm 33591 3,05 € 1
42 cm 33592 3,40 € 1

SPATULE MÉLAMINÉE 
Résiste jusqu’à 180 °C

Réf. Prix unit. Cdt
30 cm 14695 2,55 € 1
40 cm 146986 3,90 € 1
50 cm 34720 6,00 € 1

Grille et plaque

Ustensiles 

FOUET PROFESSIONNEL  
Manche polypropylène 
et fil inox�  

Réf. Prix unit. Cdt
25 cm 421025 9,90 € 1
30 cm 421030 11,40 € 1
35 cm 421035 12,60 € 1
40 cm 421040 13,80 € 1
50 cm 421050 17,50 € 1
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PINCEAU SILICONE 
Résistant à 300 °C, hygiénique, en silicone, non poreux. 
Entretien facile au lave vaisselle.

Réf. Prix unit. Cdt
40 x 185 mm 680886 3,45 € 1
40 x 210 mm 680887 3,90 € 1
40 x 365 mm 680888 4,90 € 1

PINCEAU PLAT PÂTISSIER MANCHE 
PLASTIQUE 
Fibre soie blonde longues 40 mm spéciale 
boulangerie et pâtisserie. Manche 
polypropylène.

Réf. Prix unit. Cdt
largeur : 30 mm 147753 2,45 € 1
largeur : 35 mm 147761 2,75 € 1
largeur : 40 mm 22541 3,05 € 1

FLACON TRANSPARENT SOUPLE
Réf. Prix unit. Cdt

25 cl 911623 0,80 € 1
33 cl 911625 1,50 € 1
66 cl 911622 2,35 € 1

FLACON VERSEUR SOUPLE AVEC DOUILLE 
TRIPLE 
Utilisation très simple : dispose d’un bouchon  
à vis avec douille triple. Polyéthylène.�  

Réf. Prix unit. Cdt
47,2 cl Ø.7 x 20 cm 759525 2,22 € 1
70,8 cl Ø.7 x 26 cm 759526 2,60 € 1

DOUILLE CANNELÉE COPOLYESTER
Réf. Prix unit. Cdt

E8 Lot de 2 167055 4,75 € 1
F8 Lot de 2 167065 4,75 € 1
E8 Ø.13 mm Lot de 2 167745 6,65 € 1
F8 8 dents Lot de 2 167755 6,65 € 1

DOUILLES ASSORTIES EN ACRYLIQUE 
TRANSPARENTES  
Comprenant : 11 douilles unies, 11 douilles cannelées, 
1 douille à buche et 1 douille à rose. Unie : diamètre 
1/3/4/5/7/9/10/11/12/13/14/15 Cannelée : diamètre 
3/5/6/10/14/12+6/8/10/12 1 douille à buche : 20 x 3 mm et 1 
douille à rose 8 x 2 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Boite de 24 68994 18,25 € 1

POCHE PÂTISSIÈRE JETABLE EN 
ROULEAU  
En boite distributrice. Neutre 80 microns. 
Rouleau de 100

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 55 cm 31555 14,10 € 1

BOITE DISTRIBUTRICE  
100 poches jetables 550 mm 
polyéthylène basse densité

Réf. Prix unit. Cdt
30 x 54 cm 018775 11,60 € 1

DISTRIBUTEUR POCHE INOX
Réf. Prix unit. Cdt

Distributeur 2588 90,80 € 1

SAUPOUDREUSE 
31 cl�  

Réf. Prix unit. Cdt
Toile métallique Ø.7 x h.10 cm 478201 4,35 € 1
Inox à épice gros trous Ø.7 x h.10 cm 687638 3,50 € 1
Inox à trous fins Ø.7 x h.10 cm 687637 3,50 € 1

CHALUMEAU SOUDOGAZ VT2000 
Avec piezzo cartouches

Réf. Prix unit. Cdt
Chalumeau 8889 42,65 € 1
Cartouche (240 g) 83037 4,60 € 1

SIPHON INOX CRÈME CHANTILLY INOX CHAUD 
ET FROID 
Préparez facilement de la chantilly, des mousses chaudes 
et froides. Le contenu peut être conservé pendant 14 jours 
au réfrigérateurs. Livré avec 1 douille tulipe et 1 douille 
cannelée.

Réf. Prix unit. Cdt
0,5 L 287011 64,25 € 1
1 L 287012 75,45 € 1
Cartoutches (Boite de 24) 120114 13,25 € 1
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SEAU GRADUE INOX SANS PIED
Réf. Prix unit. Cdt

10 L Ø.30 x h.27,2 cm 8877 43,45 € 1
12 L Ø.31 x h.27,2 cm 5669 45,90 € 1

MESURE INOX CONIQUE GRADUÉE SUR PIED  
Avec bec verseur et poignée.�  

Réf. Prix unit. Cdt
0,5 L Ø.10 x h.10,5 cm 6684 9,80 € 1
1 L Ø.13 x h.13 cm 29238 13,55 € 1
1,5 L Ø.14 x h.15 cm 6685 21,30 € 1
2 L Ø.16 x h.18,5 cm 12300 25,90 € 1

BASSINE 1/2 SPHÉRIQUE INOX�  
Réf. Prix unit. Cdt

2,1 L Ø.20 x h.10 cm 35261 14,70 € 1
3,6 L Ø.24 x h.12,5 cm 30144 19,30 € 1
7 L Ø.30 x h.15 cm 15378 24,15 € 1
11,2 L Ø.35 x h.17,5 cm 15379 34,70 € 1
16,8 L Ø.40 x h.20 cm 20096 45,90 € 1

BASSINE PÂTISSIÈRE INOX 18/10 FOND PLAT 
Bord roulé ouvert fond plat. Super épaisseur.�  

Réf. Prix unit. Cdt
2 L Ø.20 x h.10 cm 48948 9,00 € 1
3,5 L Ø.24 x h.11,2 cm 26912 9,90 € 1
5,5 L Ø.28 x h.12,5 cm 93000 12,20 € 1
8 L Ø.32 x h.14 cm 45689 15,60 € 1
11,4 L Ø.36 x h.15 cm 19736 19,80 € 1
15,7 L Ø.40 x h.17,5 cm 325040 22,00 € 1

MINI ENTONNOIR À PISTON  
inox avec support�  

Réf. Prix unit. Cdt
0,8 L 335300 38,75 € 1

ENTONNOIR PISTON INOX 
COMPLET AVEC SUPPORT 3 
DÉBITS 
Tout inox y compris écrous, papillons, 
ressort; Fabrication française�  

Réf. Prix unit. Cdt
1,9 L Ø.19 x h.18 cm 335402 86,60 € 1

CUISEUR BAIN MARIE À QUEUE–DOUBLE PAROI 
INOX 
L’eau chauffée dans la double paroi permet de chauffer à 
basse température. Tous feux dont induction.�  

Réf. Prix unit. Cdt
1,5 L Ø.16 x h.12,5 cm 343716 29,60 € 1

ENSEMBLE DE 3 POTS MESUREURS 
TRIANGULAIRES 
Pots gradués : 250–500–1000 ml  
En SAN sans BPA�  

Réf. Prix unit. Cdt
3 pots 707131 7,90 € 1

PASSOIRE CONIQUE À QUEUE  
tout inox

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.28 x h.12 cm 57966 45,40 € 1

CHINOIS RENFORCE TOILE MÉTALLIQUE 
En inox. Queue avec renfort et crochet.

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.20 x h.25,4 cm 60325 27,55 € 1

PASSE SAUCE CHINOIS INOX
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.10 x h.7,1 cm 335010* 9,20 € 1
Ø.14 x h.10,5 cm 47747 9,95 € 1
Ø.18 x h.16 cm 99555 14,10 € 1
Ø.20 x h.18 cm 78897 15,30 € 1
Ø.23 x h.20,5 cm 56532 17,15 € 1
Ø.26 x h.23 cm 78896 22,95 € 1

PASSOIRE CONIQUE 
inox 2 anses fond cercle�  

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.32 x h.17,5 cm 393032 38,75 € 1
Ø.36 x h.18,5 cm 63024 48,95 € 1
Ø.40 x h.20 cm 25496 53,00 € 1
Ø.44 x h.21,5 cm 26988 65,25 € 1
Ø.48 x h.23 cm 006019 73,45 € 1

PASSE BOUILLON INOX
Réf. Prix unit. Cdt

Ø.20 cm 62620 15,10 € 1
Ø.23 cm 62623 18,85 € 1
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BALANCE ELECTRONIQUE  
Arrêt automatique au bout de 3 minutes sans utilisation.  
Détection batterie faible. Très bonne précision. Peu encombrante.  
Fonctionne sur pile ronde CR2032 de 3 V (fournie).�  

Réf. Prix unit. Cdt
5 kg (par 1 g) 155 x 180 x h.35 mm 61703 39,50 € 1

BALANCE ELECTRONIQUE DIÉTÉTIQUE 
Affichage écran information : poids mini/maxi, nutritionnel.  
Fonctionne avec 4 piles 1,5 V. AAA (non livrées).�  

Réf. Prix unit. Cdt
5 kg (par 1 g) 170 x 250 x h.25 mm 980707 37,20 € 1

BALANCE MÉCANIQUE  
Plateau creux Ø.20 cm–Carénage et plateau amovible inox. Tarage par vis 
de réglage. Facilité de lecture grâce à son grand cadran. Plateau creux 
Ø.20 cm Plateau plat 25 x 25 cm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
3 kg (par 10 g) 210 x 140 x h.250 mm 369001 24,90 € 1
5 kg (par 20 g) 210 x 140 x h.250 mm 369002 27,80 € 1
20 kg (par 100 g) 210 x 140 x h.250 mm 369003 46,90 € 1

BALANCE ELECTRONIQUE AVEC ADAPTATEUR–IP53
Pesage minimum : 20 g Pesage maximum : 10 kg Plateau en inox amovible (23,5 cm 
x 18 cm) Indice de Protection : IP53 Fonctionne avec 3 piles de type : R14–1,5 V (non 
fournies) Ou avec adaptateur secteur de type DC 6 V 300 mA, fourni.�  

Réf. Prix unit. Cdt
10 kg (par 1 g) 240 x 240 x h.75 mm 369399 89,00 € 1

BALANCE ELECTRONIQUE TABLE 
Mono 220 V. Plateau 300 x 235 mm avec sécurité en cas de surcharge. Protégée 
contre les environnements humides. Résistance aux poussières et à la corrosion. 
Affichage par cristaux liquides de 27 mm de haut. Tableau de commande ergonomique. 
Fonctionnement : secteur ou accumulateur incorporé d’une autonomie de 100 heures. 
IP65–Livrée avec adaptateur 230 V.

Réf. Prix unit. Cdt
6 kg (par 1 g) 300 x 320 x h.130 mm 20015 369,00 € 1
12 kg (par 2 g) 300 x 320 x h.130 mm 21206 369,00 € 1
30 kg (par 5 g) 300 x 320 x h.130 mm 27673 369,00 € 1
Housse protection (soudée en cristal armé) 340 x 320 x h.130 mm 589431 19,90 € 1

BALANCE ELECTRONIQUE VALOR TM2000  
Plateau inox 242 x 190 mm. Adaptateur secteur et batterie interne rechargeable fournie. 
Afficheurs double (avant et arrière) à LED rouge. Châssis en ABS avec plateau  
en acier inoxydable. Utilisation environnement humide IP68.�  

Réf. Prix unit. Cdt
6 kg (par 1 g) 256 x 280 x h.121 mm 949331 189,50 € 1
15 kg (par 2 g) 256 x 280 x h.121 mm 949332 189,50 € 1

BALANCE ADAPTATEUR SECTEUR ET BATTERIE  
Grand écran, étalonnage, fonction tare. Plateau de 280 x 215 mm

Réf. Prix unit. Cdt
15 kg (par 2 g) 345 x 280 x h.135 mm 949299 113,00 € 1

BALANCE COMPACTE ÉLECTRONIQUE VALOR TM 1000 
Balance pour utilisation ambiance sèche. Plateau 250 x 180 mm. Coque de protection 
plastique, autonomie de 80h sur batterie rechargeable. Finition ABS, plateau en inox, 
affichage LCD avec rétro-éclairage bleu. Fonction Tare. Pieds réglables et niveau  
à bulle frontal, afficheurs à l’avant. Batterie rechargeable (adaptateur fourni ) IP44�  

Réf. Prix unit. Cdt
6 kg par 1 g 262 x 307 x h.110 mm 949320 152,00 € 1
15 kg par 2 g 262 x 307 x h.110 mm 949318 152,00 € 1

Balances
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BALANCE &  THERMOMÈTRE

THERMOMÈTRE FLASH FOOD SOLO LASER  
Modèle infrarouge sans sonde. Étendue de mesure de -55 °C 
à +350 °C. Précision de la mesure : +/- 2 °C Résolution : 0,1 °C 
Alimentation pile 1,5 V AA�  

Réf. Prix unit. Cdt
-55° à +350 °C 45 x 26 x h.126 mm 5528 112,00 € 1

THERMOMÈTRE FLASH FOOD DUO LASER 
LASER+SONDE  
Modèle infrarouge avec sonde pour vérification de la 
température à cœur. Minuterie avec alarme sonore. Étendue 
de mesure de -35 °C à 275 °C. Précision de la mesure : 
–+/- 1 °C <0 °C–+/- 1 °C entre 0 °C et 65 °C–+/- 1,5 °C> 65 °C 
Résolution 4 chiffres 0,2 °C  

Alimentation pile 9 V PP3. Livré avec une sacoche.�  
Réf. Prix unit. Cdt

-35 à 275 °C 32 x 50 x h.165 mm 5529 175,00 € 1

BALANCE ELECTRONIQUE RÉCEPTION IP55  
Modèle defender 3000 standard. Plateau inox de 550 x 420 mm, pesage 5 unités, 
comptage de base. Afficheur LCD avec rétro éclairage à led blanches. Adaptateur secteur 
(fourni) ou batterie interne rechargeable. Adaptateur ABS, plateau de la plate forme en 
inox type 304 avec cadre tubulaire en acier peint. Capteur en aluminium IP67,  
colonne en acier peint et support mural inclus. Portée 150 kg, précision 20 g.�  

Réf. Prix unit. Cdt
150 kg (par 20 g) 420 x 668 x h.920 mm 410488 492,00 € 1

BALANCE DEFENDER 3000 ACIER INOXYDABLE 
Plateau inox, pesage 5 unités, comptage de base. Afficheur LCD avec rétro-éclairage à 
LED. Alimentation secteur ou batterie interne rechargeable. Indicateur  
en inox IP65. Colonne et support mural inclus. Plateforme avec 5 ou  
6 arrêts de surcharge.�  

Réf. Prix unit. Cdt
150 kg / 20 g Plateau 550 x 420 mm 949307* 815,00 € 1
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THERMOMÈTRE INFRAROUGE FZ500 AVEC VISÉE LASER 
Laser étendue mesure -50 °C à +380 °C Affichage digital : une prise 
de température rapide sans contact. Exactitude de mesure +/- 2 %. 
Émissivité fixe à 0,95.répétivité 1 % ou 1 °C. Arrêt automatique 4 
secondes après relâche de la gâchette. Temps de réponse 500ms. 
Livré avec housse de protection.  
Livrée avec pile, sacoche et certificat de calibration.�  

Réf. Prix unit. Cdt
-50 °C à +380 °C 115 x 42 x h.146 mm 683122 46,00 € 1

THERMOMÈTRE TESTO 826-T4 INFRAROUGE TOPSAFE VISÉE 
LASER  
Mesure sans contact et mesure à cœur en un seul appareil ! Le côté 
infrarouge permet de mesurer les températures de surface, et par le 
biais de la sonde de pénétration, la température à cœur peut 
également être déterminée. Équipé d’une alarme 
sonore. Précision élevée. Fixation murale et/ou 
ceinture. TopSafe, étui de protection étanche 
et antichoc. Alarme acoustique. Rapport de 
distance : 6 : 1  
(à une distance de 6m, cible = 1m)

Réf. Prix unit. Cdt
-50 °C à +300 °C 34,4 x 19 x h.148 mm 53589 329,00 € 1

THERMOMÈTRE TESTO 106-T1 AVEC TOP 
SAFE IP67  
+ sonde pénétration. (résolution à +/-0,1 °C) Étui 
de protection étanche IP67 (L’étui passe au lave 
vaisselle uniquement l’étui)  
Autonomie : 250h.�

Réf. Prix unit. Cdt
-50 °C à + 275 °C 34 x 19 x h.215 mm 26184 68,50 € 1

THERMOMÈTRE À SONDE INOX REPLIABLE 
PROFESSIONNEL 
Étanche, indicateur de batterie. Exactitude de +/- 
0,5 °C de 0 à 100 °C. Sonde de 80 mm Alimentation 

pile LR44 Sonde Ø.3 mm IP65.  
40 x 18,8 x h.132/220 mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
-50 °C à +300 °C 683398 39,50 € 1

THERMOMÈTRE DE CUISSON SPÉCIALE 
FOUR DIGITAL  
Résolution 0,1 °C, Sonde en inox perçante avec 
embout de protection L.150 mm–Ø.4 mm, câble 
inox L. 1m permet de laisser la sonde dans le four 
et de vérifier la température sans l’ouvrir. Dos 
magnétique, clip portable. Fonctions : Maxi-
Mini–Timer–Alarme–Data Hold

Réf. Prix unit. Cdt
-50 °C/+300 °C Boitier : 65 x 95 mm 910020 30,90 € 1

THERMOMÈTRE DIGITAL SONDE CHEKTEMP 1 
Résolution à 0,1 °C. Avec cordon long 1m. Fonctionne sur 
piles, bouton on/off. 50,5 x 22 x h.70,4 mm. Dans le boitier 
à piles se trouve un interrupteur qui permet de tester la 
précision du thermomètre : en position ON, le thermomètre 
doit indiquer 0° +-0,3 °C ; ce système permet de contrôler 
à tout moment le bon fonctionnement de l’appareil.

Réf. Prix unit. Cdt
-50°à +150 °C 909993 40,50 € 1

THERMOMÈTRE À THERMOCOUPLE TYPE K 
GRIS  
Affichage 2 niveaux : valeur actuelle et valeurs mini/maxi 
d’une série de mesures. Fonction HOLD pour conserver 
une valeur à l’écran. Exactitude +/- 0,2 % pleine échelle 
Boitier ergonomique étanche. Livré sans sonde. Livré en 
coffret avec piles.

Réf. Prix unit. Cdt
-50/+1350 °C 80 x 36 x h.150 mm 909984 115,00 € 1

THERMOMÈTRE ÉTANCHE 
THERMOCOUPLE TYPE K BLANC  
Thermomètre compact, livré sans 
sonde. Remplacement des piles simple et rapide. Boitier 
ergonomique étanche IP65.Connection de la sonde au 
bas de l’instrument. Fonction CAL CHECK à l’allumage : 
autocontrôle de l’état de l’électronique et de l’exactitude 
de mesure de l’instrument. Indicateur de stabilité pour une 
lecture sûre.

Réf. Prix unit. Cdt
-50/+1350 °C 57 x 28 x h.140 mm 759438 92,00 € 1

SONDE STANDARD INOX DE PÉNÉTRATION 
Sonde avec embout à piquer Temp max des capteurs 
900 °C. Sonde en acier inoxydable : 155 mm x Ø.3 mm. 
Câble 1m en PVC résistant jusqu’à 80 °C.

Réf. Prix unit. Cdt
Sonde 909995 86,00 € 1

SONDE AIGUILLE DE PÉNÉTRATION 
Température maxi 200 °C. Aiguille : 120 mm x Ø.1 mm. 
Sonde acier inoxyble ; câble 1m en PTFE (temp max 200 °C)

Réf. Prix unit. Cdt
120 mm 682153 127,00 € 1

SONDE DE PÉNÉTRATION AVEC CÂBLE TEFLON 
Pour thermomètre à thermocouple type K (réf : 909984 /
HI93505.)

Réf. Prix unit. Cdt
Sonde 909985 105,00 € 1

   

“1er prix”
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THERMOMÈTRE
THERMOMÈTRE 
CHECKTEMP À 
SONDE INOX 
106 MM  
Thermomètre de précision 
avec sonde fixe, résolution 
0,1 °C, étanche IP 65, 
conforme EN 13845. 50 x 21 x 
h.185 mm. Précision de mesure 
±0,2 °C de -30 à 120 °C Fonction 
CAL CHECK à l’allumage pour 
vérifier l’étalonnage interne 
et la précision de mesure de 
l’instrument. Sonde fixe 106 mm 
en acier inoxydable AISI 316 
compatible alimentaire, multi-
usage (mesures d’ambiance, 
dans les liquides et semi-
solides), facile à nettoyer–
Utilisable dans une atmosphère 
de -20 à 50 °C* Auto-extinction 
(après 8 ou 60 minutes ou désactivée) 
Consomme peu d’énergie, longue durée 
de vie de la pile

Réf. Prix unit. Cdt
-20° à +150 °C 909992 39,50 € 1

THERMOMÈTRE DIGITAL 
ELECTRONIQUE–ÉTANCHE IP67
Résolution : 0,1 °C Autocalibration, auto on/
off 15 min Sonde inox 160 mm avec étui de 
protection. Arrêt automatique 15 minutes. 
Temps de mesure 10 secondes. Pile LR 44 
fournie. Touche de recalibrage sur boîtier, 
Sonde inox perçante l 75 mm Précision : 
de -10 à 100 °C : +/-1 °C / de +100 +200 °C : 
+/-1,5 °C sinon +/- 2 °C.�  

Réf. Prix unit. Cdt
-40°+230 °C 152001 15,60 € 1

THERMOMÈTRE ELECTRONIQUE À 
SONDE D’ACIER INOX 8 CM 
Sonde acier inox.�  

Réf. Prix unit. Cdt
-40 à + 230 °C 682154 14,40 € 1

THERMOMÈTRE T ÉTANCHE  
Thermomètre professionnel avec sonde de 
pénétration en inox alimentaire. 80 x 20 
x h.180 mm Exactitude de mesure +/-1 °C 
de 0 à 100 et +/-2 °C au-delà. Résolution 
0,1 °C Étendu de mesure -50 °C à +150 °C 
Alimentation par 1 pile bouton LR44.  
Livré avec pile et notice.�  

Réf. Prix unit. Cdt
-50° à +150° 469992 27,80 € 1

THERMALIN II R RÉFRIGÉRÉ 
Enregistreurs mécanique de température destinés au suivi de la chaîne du froid. Solution autonome 
simple et économique. Durée d’enregistrement : 7 jours Support d’enregistrement : diagramme 
circulaire en papier pré-imprimé. Alimentation : pile 1,5 V Autonomie. Livré avec pile, guide, un paquet 
de diagrammes, un stylo à pointe fibre. Sonde externe Ø.10 x 100 mm, câble 3 m Ø.3 mm. 144 x 119 x 
h.144 mm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Réfrigéré (-35 °C à +15 °C) 900206 489,00 € 1
Surgelé (+15 °C à -35 °C) 144 x 119 x h.144 mm 900207* 489,00 € 1
Disque–n°d32840 (paquet de 100) Ø.125 mm 30771 35,40 € 1
Disque–n°d31690 (paquet de 100) Ø.125 mm 31311 35,40 € 1
Sachet de 5 stylos fibrodian violet 30341 48,10 € 1

THERMOMÈTRE RÉFRIGÉRATEUR ET CONGÉLATEUR 
Le thermomètre se place à l’extérieur de votre réfrigérateur ou 
congélateur. Il dispose de 2 sondes lui permettant de mesurer à la fois 
la température extérieure et la température intérieure. Sonde de 195 cm. 
Exactitude +-1 °C, résolution 0.1 °C Facile d’utilisation, cet indicateur 
dispose d’une alarme sonore en cas de dépassement de seuils.  
Pile LR44�  

Réf. Prix unit. Cdt
-50 à +70 °C (sonde)  
-20 à +70 °C (ambiant) 115 x 22 x h.40 mm 751621 18,90 € 1

THERMOMÈTRE FRIGO  
Avec gaine. Corps en verre monté 
sous gaine plastique alimentaire. 
Crochet de suspensions. Sans 
mercure. Ø.35 x h.355 mm. 
Longueur 28 cm  
sans la gaine.�

Réf. Prix unit. Cdt
-50 °C à +50 °C 29547 6,80 € 1

THERMOMÈTRE CONGÉLATEUR/
RÉFRIGÉRATEUR 
Plastique alimentaire. Crochet de 
suspension. Sans mercure.  
Ø.25 x h.185 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
 -50 à +50 °C 003683 3,40 € 1

GRAND THERMOMÈTRE MURAL  
65 x h.400 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
- 30 à +60 °C 677590 5,85 € 1

MINUTEUR TIMER SIMPLE HEURES/
MINUTES - 20 HEURES
Dos magnétique, clip. Livré avec pile 1,5 V 
AAA. La sonnerie retentit quand le display 
affiche 0.00

Réf. Prix unit. Cdt
62 x 52 mm 91511 12,90 € 1

“Thermalin optez pour l’original.  
Enregistre sur 1 semaine”

Hauteur 
40 cm
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DISQUES POUR CL50 / CL52 ET CL55
Réf. Prix unit.

Éminceur 1 mm 28062* 104,00 €
Éminceur 2 mm 280063* 104,00 €
Éminceur 3 mm 48952 104,00 €
Éminceur 4 mm 98365* 104,00 €
Éminceur 5 mm 28065* 104,00 €
Râpeur 1,5 mm 88742 77,00 €
Râpeur 2 mm 28057* 77,00 €
Râpeur 3 mm 87532 77,00 €
Bâtonnets (2 x 2 x 2 mm) 48953* 146,00 €
Bâtonnets (3 x 3 x 3 mm) 281010* 146,00 €
Bâtonnets (4 x 4 x 4 mm) 4320* 146,00 €
�Équipement macédoine (8 x 8 x 8 mm) 58145 209,00 €
�Équipement macédoine (10 x 10  x10 mm) 63895 209,00 €
�Équipement macédoine (14 x 14 x14 mm) 329471* 209,00 €
�Équipement macédoine (20 x 20 x 20 mm) 28069 209,00 €
�Équipement frites (8 x 8 mm) 368874* 215,00 €
�Équipement frites (10 x 10 mm) 28135* 215,00 €

COUPE-LÉGUMES CL55 À LEVIER
1 100 W. Triphasé 400 V. 2 vitesses 275 et 750 tr/min. Goulotte à levier métallique.  Volume 
4,2 litres avec goulotte cylindrique intégrée.  CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE 
SÉCURITÉ

Réf. Prix unit.
CL55 Levier 444932* 3 845,00 €
Pack Collectivité (2 éminceurs, 2 râpeurs, 2 macédoines) 81929* 659,00 €
Pack Nutrition Fraîcheur (3 éminceurs, 2 râpeurs,  3 macé-
doines, 2 bâtonnets) compris 2 disques offerts 267456* 1 224,00 €

“Jusqu’à 1000 couverts”

EN OPTION
+ de 50
DISQUES

Matériel électrique et gaz
Robot coupe	�  111 - 113
Dynamic� 114 - 115
Dito Sama� 116 - 117
Préparation culinaire� 118 - 120
Caféterie� 121 - 123
Snaking� 124 - 127
Four & Fourneau� 128 - 133
Le Froid � 134 - 137
Laverie	�  138 - 140
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ROBOT COUPE

Offerts : 
1 disque râpeur

1 disque éminceur

COUPE-LÉGUMES CL52E
Nouveau coupe-légumes permettant la réalisation d’une grande variété de coupes à 
savoir, émincés, ondulés, bâtonnets, macédoine et frites grâce à une gamme complète 
de 50 disques.  750 W. Triphasé 400 V. 1 vitesse 375 tr/m. Bloc-moteur en inox. 50 à 400 
couverts. Couvercle amovible doté d’une goulotte pleine lune (227 cm2) avec tube intégré 
pour légumes longs. CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ

Réf. Prix unit.
CL52 (Livré avec 4 disques : éminceur 2 mm, 4 mm ; râpeur 2 mm ; 
bâtonnet 4x4 mm DONT 2 GRATUITS) 267452 2 339,00 €

Pack Nutrition Fraîcheur (3 éminceurs, 2 râpeurs, 3 macédoines, 
2 bâtonnets) compris 2 disques offerts 267456* 1 224,00 €

COMBINÉ R402 
Fonction cutter pour la réalisation des hachages, farces fines, émulsions, mousses, 
broyages et pétrissages. Cuve de 4,5 litres en inox avec poignée et couteau lisse. 
Fonction coupe-légumes pour tous vos émincés, râpés, bâtonnets, macédoine et 
frites. Gamme de 28 disques disponible. 750 W. Monophasé 230 V. 20 à 100 couverts. 
CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ

Réf. Prix unit.
R402 nu sans disque 2508* 1 899,00 €
Pack 6 disques 52159* 379,00 €

ROBOT COOK 
Cutter-Blender chauffant doté d’une cuve de 3,7 litres avec poignée. Précision de cuisson 
jusqu’à 140°C au degré près. Outil idéal pour élaborer une multitude de recettes froides 
ou chaudes, salées ou sucrées . Livré avec 2 couteaux. Mono 230 V. P. 1 800 W. 5 
fonctions de vitesses jusqu’à 4500 tr/min. CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE 
SÉCURITÉ

Réf. Prix unit.
Robot Cook 681242 2 300,00 €

COUPE-LÉGUMES CL50 ULTRA
Coupe-légumes 1 vitesse 375 tr/min ou 2 vitesses 375 et 750 tr/min permettant la réalisa-
tion d’une grande variété de coupes, à savoir émincés, ondulés, bâtonnets,  macédoine et 
frites grâce à une gamme complète de 50 disques en option. 600 W – Monophasé 230 V 
ou Triphasé 400 V – Bloc moteur en inox. Couvercle amovible composé de 2 goulottes, 1 
grande goulotte d’une surface de 139 cm², 1 goulotte cylindrique d’un diamètre de 58mm. 
20 à 300 couverts. CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ 

Réf. Prix unit.
CL50 Ultra 1 vitesse Mono 24465* 1 260,00 €
CL50 Ultra 2 vitesses Tri 83654* 1 550,00 €

COMBINÉ R301 ULTRA 
Fonction cutter pour la réalisation des hachages, farces fines, émulsions, mousses, 
broyages et pétrissages. Cuve de 3,7 litres en inox avec poignée et couteau lisse. Fonc-
tion Coupe-légumes pour tous vos émincés, râpés et bâtonnets. Gamme de 23 disques 
inox disponible. 650 W. Monophasé 230V. 10 à 80 couverts

Réf. Prix unit.
R301 Ultra livré avec 4 disques 2808* 1 576,00 €
Option : kit extracteur de jus 127396* 230,00 €

CUTTER DE TABLE R3 1500 
Cutter pour la réalisation des hachages, farces fines, émulsions, mousses, broyages et 
pétrissages. 650 W. Monophasé 230 V. 1500 tr/mn. Cuve de 3,7 litres en inox avec poi-
gnée et couteau lisse fond de cuve en inox. 10 à 30 couverts. CONFORME AUX NORMES 
D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ 

Réf. Prix unit.
R3 1500 14587 1 233,00 €

2 VITESSES !
Offert :

Presse-agrumes

EXTRACTEUR
DE JUS

3 appareils 
en 1 !

Spécial 
crèches

Offert :  
1 couteau denté 

spécial persil

1 Balance à
épices 0,1 g à
500 g Offerte

FAIT MAISON
QUALITÉ

F R A Î C H E U R

Idéal pour  
la démarche

EN OPTION
+ de 50
DISQUES

EN OPTION
+ de 50
DISQUES

EN OPTION
23

DISQUES
EN OPTION

28
DISQUES
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M
atériel électrique

ROBOT COUPE

BLIXER 4 - 3000
900 W. Monophasé 230 V. 3000 tr/min. Cuve de 4,5 litres en inox avec poignée. Couteau 
denté, couvercle étanche et bras racleur. de 0,4 à 3kg par opération. CONFORME AUX 
NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ

Réf. Prix unit.
Blixer 4-3000 133208 1 499,00 €

TRANCHEUR TP 180 
350 W - Monophasé 230V - Construction en acier inoxydable - Vitesse de rotation  
de 180 à 360 tranches à la minute - Epaisseur des tranches réglables de 8 à 80mm  
En option socle mobile en inox. CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ

Réf. Prix unit.
TP180 11559* 1 979,00 €

EXTRACTEUR DE JUS PROFESSIONNEL J80 ULTRA ET J100 ULTRA  
Automatique - Silencieuse - Facile à nettoyer 
J80 Ultra : 700 W. Mono 230 V.  Cuve et bloc moteur inox. Débit jusqu’à 120 litres/h 
J100 Ultra : 1000 W. Mono230 V. Cuve et bloc moteur inox. Débit jusqu’à 160 litres/h

Réf. Prix unit.
J80 Ultra 335274* 1 079,00 €
J100 Ultra 335275* 1 399,00 €

MIXER PLONGEANT CMP 300 V.V. 
Appareil équipé d’un pied mixer pour 

la réalisation de soupes, veloutés, sauces. Capacité : 
jusqu’à 30 litres. Tube mixer : 30 cm. Couteau et cloche 
démontables. Vitesse auto-régulée. 350 W. Monophasé 
230 V. Vitesse variable de 2300 à 9600 tr/mn (mixer).  
CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ

Réf. Prix unit.
CMP 300 V.V.  
(Livré avec un support mural inox) 234230 409,00 €

MIXER PLONGEANT MINI 
MP 160 V.V. SPECIAL PETITE 
RESTAURATION 
Appareil équipé d’un pied mixer pour 
la réalisation de soupes, veloutés, 
sauces. Tube mixer : 16cm. Tube inox 

démontable. 240 W. Monophasé 230V. Vitesse variable de 
2000 à 12500 tr/min.

Réf. Prix unit.
Mini MP 160 V.V.  
(Livré avec un support mural inox) 34400 211,00 €

MIXERS PLONGEANTS 
MP350 V.V. ULTRA 
MP450 V.V. ULTRA 
MP 600 ULTRA
MP 800 TURBO 
Appareil permettant la réalisation de soupes, sauces, 
veloutés, compotes.  Couteau et cloche entièrement 
démontables, dispositif exclusif breveté  Robot-Coupe. 
Vitesse autorégulée. Tube mixer : MP350 V.V. Ultra 
35cm MP450 V.V. Ultra 45 cm. Capacité : MP350 V.V. 
Ultra :  jusqu’à 50 litres -  MP450 V.V. Ultra : jusqu’à 100 
litres- MP600 Ultra : 300 litres - MP800 Turbo : 400 litres 
500 W. Monophasé 230 V. Vitesse de 1500 à 9000 tr/mn. 
CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ 

Réf. Prix unit.
MP 350 V.V. Ultra  
(Livré avec un support mural inox) 34030 469,00 €

MP 450 V.V. Ultra  
(Livré avec un support mural inox) 756021 515,00 €

MP 600 Ultra  
(Livré avec un support mural inox) 61034* 927,00 €

MP 800 turbo  
(Livré avec un support mural inox) 164651* 1 040,00 €

BLIXER 5 PLUS & BLIXER 6 V.V. 
Cuve inox avec poignée. Couteau denté, couvercle étanche avec bras racleur. 
Blixer 5 Plus : 1300 W. Triphasé 400. 1500 et 3000 tr/min. Cuve de 5,5 litres. De 0,5 à 3,5 kg par 
opération. CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ 
Blixer 6 V.V. : 1500 W. Monophasé 230V. Vitesse variable de 300 à 3500 tr/min. Cuve de 7 litres. 
De 0,6 à 4,5kg par opération. CONFORME AUX NORMES D’HYGIÈNE ET DE SÉCURITÉ

Réf. Prix unit.
Blixer 5 Plus Tri 11558* 2 019,00 €
Blixer 6 V.V. Mono 66227* 2 859,00 €

103925

Jusqu’à 20% d’économie par  
rapport aux petits pains individuels

Vitesse autorégulée

Bras racleur 
et couteau 

dente

Offerte avec :
Blixer 4 - 3000

Blixer 5 Plus
Blixer 6 V.V.

1 balance 5 kg précision 1 g.

N’échauffe  
pas les 
aliments

Préserve  
les vitamines

A
C

K

B1

B2

B3

Support mural inox

Support mural inox

Support mural inox
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DYNAMIC

MINI DYNAMIX  
Capacité de travail : de 1 à 4 litres. Pied démontable, facile 
à nettoyer Pied et cloche en acier Inox pour une hygiène 
parfaite. Couteau Ti-Métal facile à démonter. Couteau : 4 
lames Longueur tube + cloche : 160 mm Cloche Ø.55 mm 
Vitesse : 3000 à 13000 tours/minute. Mono 230 V - 
P. 220 W. Véritable mini mixer pour petites préparations 
(potage-sauce-émulsions). Longueur tube + cloche : 
160 mm Diamètre de la cloche : 35 mm Capacité de travail : 
1 à 4 litres. Pied démontable. Nouveau pied blender Puis-
sance 120 à 220 W. Vitesse : 0 à 13000 tr/mn.  
Mono 230 V - P.120 à 220 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Pied mixer Ø.70 x L.395 mm 250710 125,00 € 1
Pied blender Ø.70 x L.395 mm 749869* 201,00 € 1

MIXER JUNIOR STANDARD 
Capacité de travail 5/25 litres. Tube et cloche en acier 
inox. Mixer d’un bloc-pied non démontable. Vitesse 
12000 tr/min. Longueur tube 225 mm Couteau  
ti-métal. Mono 230 V. P. 270 W à 230 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
Mixer MX225  Ø.94 x L.505 mm 85479 223,00 € 1

MIXER FOUET JUNIOR COMBI 
Composition : 1 bloc moteur junior 1 pied 
mixer junior longueur 225 mm, capacité 
5 à 25L Vitesse mixeur : 11000 tr/min 1 
fouet junior longueur 185 mm, capacité 1 
à 5L  Vitesse fouet : 1500 tr/min Sécurité 
et variateur de vitesse Couteau Ti métal, 
bouton de sécurité, variateur de vitesse, 
double isolation. Mono 230 V Puissance 
max 270 W (à variateur)�

Réf Prix unit. Cdt
Mixer-fouet junior combi 85483 396,00 € 1

BM MASTER 
Vitesse de 3000 à 9500 tr/min. Différentes possibilité d’utilisation grâce à  7 accessoires : 
mixer - fouet - presse purée - blender. Mono 230 V P.460 W (puissance maxi.600 W)  
Micro broyeur : pour émulsions et lissages. Pied entièrement démontable pour une 
hygiène parfaite. Marteau-broyeur triangulaire en inox, revêtement titanium. Pied  
et cloche 100 % inox. Pas de lame, manipulation sans risque de coupure.�  

Réf Prix unit. Cdt
Bloc moteur (avec variateur de vitesse) Ø.122 x L.350 mm 115460 294,00 € 1
Pied mixer m90 L.420 mm 002128 141,00 € 1
Fouet f90 L.245 mm 18621 176,00 € 1
Pied de presse puree L.420 mm 002129 322,00 € 1
Fouet boule L.720 mm 150720 315,00 € 1
Fouet boule L.820 mm 150721* 315,00 € 1
Pied blender micro broyeur L.410 mm 687683 231,00 € 1

MIXER MX300 
Vitesse 9500 tr/min. Capacité de travail 
de 20 à 40 litres + bol. Tube 30 cm Mono 
230 V - P. 350 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Mixer 180000 325,00 € 1

PRESSE PURÉE PP 
Tube de plongée 52 cm. Vitesse 500 tour / min Grille et hélice en acier inox Ø.170 mm 
démontables. Capacité 20 à 10O kg. Mono 230 V - P. 650 W�  

Réf Prix unit. Cdt
PP520 Ø.170 x L.870mm 19748* 719,00 € 1

MIXER MASTER 
MX410 
Capacité : 40 à 100 L 
Vitesse variable : jusqu’à 
10 500 tr/min Longueur 
tube : 410 mm Mono 
230 V - P.600 W 
�  

Réf Prix unit. Cdt
Ø.122 x L.720 mm 758749 469,00 € 1

“Léger et maniable”

“Réduit 100 kg  
en 10 min”

“Puissance et  
maniabilité”
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DYNAMIC

SUPER MIXER SMX 
Pied blender idéal pour les émulsions 
et lissages. Capacité : 75 à 300 L. 
Vitesse : 11 000 tr/min. Longueur tube : 
580 mm Il pulvérise très efficacement 
jusqu’à 300 litres de potage en 
quelques minutes. Il permet de broyer, 
concasser, lisser et de mélanger direc-
tement dans la marmite d’excellents 
potages, veloutés, sauces, crèmes 
de fruits, afin d’obtenir en 3 minutes 
seulement une texture onctueuse, lisse 
et parfaite. Plus besoin de passer la 
préparation au chinois.  
Mono 230 V  
Puissance max 1000 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
SMX turbo Ø. 125 x L.860 mm 749216* 999,00 € 1

SMX 600 
Appareil puissant étudié pour  
les marmites de 100 à 200 litres.  
Longueur du tube 530 mm.  
Vitesse : 10.000 tr/min.  
Double isolation. Cordon + prise  
long.3 m. Bouton de sécurité,  
bouton de fonctionnement en  
continu ou en impulsion. Livré avec  
support mural. Mono 230 V - P. 650 W�  

Réf Prix unit. Cdt
SMX 600 L.800 mm 22454 628,00 € 1

SMX 800 E 
Appareil très puissant étudié pour  
travailler dans les grandes marmites  
de 200 à 300 litres. Il pulvérise  
en moins de 3 minutes 50 à 100 litres  
de potage de légumes cuits.  
Longeur du tube de plongée 680 mm.  
Vitesse 9000 tr/min Pied démontable.  
Mono 230 V - P.800 W�  

Réf Prix unit. Cdt
SMX 800 E  Ø.125 x L.950 mm 52455 829,00 € 1

GIRAFE GIGAMIX  
Tube plongée 570 mm, Cloche Ø. 270 mm, roues pivotantes avec freins, 
travail de 100 à 400 L. La possibilité de repliage autorise un encombre-
ment minimum. Distance du châssis à l’axe du tube de plongée : 800 mm. 
La girafe est entièrement en acier inoxydable. Le tube de plongée 
inoxydable se nettoie à l’eau claire en quelques secondes sans rien 
démonter. Vitesse en charge : 4000t/min, disjoncteur magneto thermique. 
Dimensions pliée : L 95 x l 60 x ht 170 cm Tri 400 V. 
Puissance utile 1.5kW (girafe livrée sans fiche)�  

Réf Prix unit. Cdt
1 vitesse 170 x 60 x h.120 cm 465700* 5 289,00 € 1
Variateur de vitesse 465101* 6 400,00 € 1

PIED BLENDER MICRO BROYEUR GIGAMIX 
Il broie et pulvérise en un temps record  
les pâtes liquides, sauces et potages.  
Produit idéal pour lisser les potages.�  

Réf Prix unit. Cdt
Pied blender l.85 mm 683660* 1 190,00 € 1

SUPPORT MIXER RÉGLABLE DYNAMIC�   
Réf Prix unit. Cdt

SM6 170 x 60 x h.120 cm 219871* 168,00 € 1
SM10 Sur marmite diam. 1000 mm maxi 219873 180,00 € 1

“Grande 
capacité”

“Maxi 
longueur”

“Pour  
les très grande 
préparation”

“Adaptable à tous les types de mixeur”
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DITO SAMA

EQUIPEMENT TRS - TRK45
Pack de 6 disques gastronomie pour TRS TRK�  

Réf Prix unit. Cdt
Pack de 6 disques gastronomie pour TRS TR 680670* 537,00 € 1
Plateau trancheur courbe C1S épaisseur 1 mm 115312* 93,00 € 1
Plateau trancheur courbe C2S épaisseur 2 mm 30201* 93,00 € 1
Plateau trancheur courbe C3S épaisseur 3 mm 30203* 93,00 € 1
Plateau trancheur courbe C5PS épaisseur 5 mm 30211* 93,00 € 1
Plateau trancheur courbe C6PS épaisseur 6 mm 30204* 93,00 € 1
Plateau trancheur courbe C8PS épaisseur 8 mm 30205* 93,00 € 1
Plateau trancheur courbe C10PS épaisseur 10 mm 30206* 93,00 € 1
Plateau trancheur courbe C13PS13M épaisseur 13 mm 30207* 93,00 € 1
Plateau couteaux ondules C2WS épaisseur 2 mm 653122* 108,00 € 1
Plateau couteaux ondules C3WS épaisseur 3 mm '00324* 108,00 € 1
Plateau couteaux ondules C6W épaisseur 6 mm 73915* 108,00 € 1
Plateau à râper J2X épaisseur 2 mm 30212* 67,50 € 1
Plateau à râper J3X épaisseur 3 mm 30213* 67,50 € 1
Plateau à râper J4X épaisseur 4 mm 30214* 67,50 € 1
Plateau à râper J7X épaisseur 7 mm 653167* 67,50 € 1
Plateau à râper J9X épaisseur 9 mm 15713* 67,50 € 1
Plateau à râper PX Parmesan '00135* 67,50 € 1
Plateau à râper KX Knödel 653008* 67,50 € 1
Plateau effileur AS2X épaisseur 2 x 2 mm 11232* 156,00 € 1
Plateau effileur AS3X épaisseur 3 x 3 mm 122523* 156,00 € 1
Plateau effileur AS4X épaisseur 4 x 4 mm 13658* 156,00 € 1
Grille coupe frites FT06 épaisseur 6 x 6 mm 357165* 125,00 € 1
Grille coupe frites FT08 épaisseur 8 x 8 mm 653572* 125,00 € 1
Grille coupe frites FT10 épaisseur 10 x 10 mm 53185* 125,00 € 1
Grille macédoine MT05T épaisseur 5 x 5 mm 153566* 155,00 € 1
Grille macédoine MT08T épaisseur 8 x 8 mm 153567* 138,00 € 1
Grille macédoine MT10T épaisseur 10 x 10 mm 653568 138,00 € 1
Grille macédoine MT12T épaisseur 12 x 12 mm 653569* 138,00 € 1
Grille macédoine MT20T épaisseur 20 x 20 mm 653570 138,00 € 1

TRK45 VV COMBINÉ CUTTER / 
COUPE LÉGUMES 
Cuve 4.5 L, vitesse variable 300 à 3300 tr/mn. 
Système incly pour maintenir le socle incliné pen-
dant l’emploi de l’accessoire coupe-légumes. Cuve 
cutter en inox avec couvercle transparent. Fourni 
avec racleur/émulsionneur + rotor à couteaux micro 
denturé. Tableau de commande plat et étanche, 
fonction pulse pour une meilleure précision de 
coupe. Équipé avec accessoire cutter 4.5l et acces-
soire coupe légumes. Livré sans plateau. Fonction 
cutter : 50 à 80 couverts Fonction coupe-légumes : 
100 à 400 couverts. Débit horaire moyen 250 à 
500 kg/h Mono 220 V. P. 1000 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Combiné 252 x 485 x h.505 mm 603322 2 040,00 € 1
Rotor à couteau lisses 653579* 85,00 € 1
Rotor couteaux microdenture 653580 85,00 € 1

TRS COUPE LÉGUMES 
Pour restaurant et collectivité jusqu’à 400 couverts. Débit horaire 150 à 250 kg suivant les 
travaux. 1 vitesse 360 tr/min. Toutes les pièces au contact des aliments sont en acier inox, 
ainsi que le levier et la trémie pour usage intensif. Livré avec éjecteur. Encombrement : 
252 x 500 x 502 mm�  

Réf Prix unit. Cdt
1 vitesse 360 tr/min - mono 230 V - 370 W 603312 1 199,00 € 1
1 vitesse 360 tr/min - mono 230 V - 500 W 603311* 1 250,00 € 1
1 vitesse 360 tr/min - tri 230/400 V - 500 W 603313* 1 250,00 € 1
2 vitesses 360-720 tr/min - tri 400 V - 750 W 123314* 1 490,00 € 1

T10E / T15E ÉPLUCHEUSES 10 ET 15 KG 
T10E : Capacité 10/12 kg par opération, (50 à 200 repas). T15E : Capacité 15/18 kg par 
opération (80 à 300 repas). Construction inox, couvercle transparent. Minuterie program-
mable, poignée douchette amovible. Contact pour électro-vanne, tableau de commande 
plat et étanche. Vitesse plateau 300 tours/min. Consommation d’eau 7/8 litres/min. Livrée 
avec plateau abrasif.  
Sans table filtre Puissance 370 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
T10E tri 230/400 V 440 x 690 x h.680 mm 6036* 2 245,00 € 1
T10E mono 230 V 440 x 690 x h.680 mm 321574* 2 490,00 € 1
T15Ee tri 230/400 V  440 x 690 x h.750 mm 18203* 2 599,00 € 1
T15E mono 230 V 440 x 690 x h.750 mm 18201* 2 699,00 € 1
Panier essorage pour T10E 15447* 205,00 € 1
Panier essorage pour T15E 75450 205,00 € 1
Table filtre inox (avec tablette escamotable pour T10E ou T15E) 653619* 569,00 € 1

K25 CUTTER -MÉLANGEUR
1 vitesse 1500 tr/min. Cuve inox, couvercle 
transparent avec trémie centrale pour ajou-
ter des produits en cours de travail. Fonction 
pulse. Avec rotor couteaux lisses. Mono 230 
V. P.370 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Capacité 2.5 Litres 216 x 297 x h.371 mm 900159* 829,00 € 1

“Jusqu’à  
400 couverts”



“7000 à  
14000 tranches  

par heure”
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DITO SAMA

BE5 BATTEUR-MÉLANGEUR
Livré avec 3 outils : fouet, palette et crochet 
spirale. Prise d’accessoires K pour hachoir 
60 mm ou coupe légumes. Ecran démon-
table associé au monte et baisse de cuse. 
Moteur Asynchrone. Silencieux et robuste, 
pour travaux de longue durée. Capacité de 
pétrissage (60 % d’eau) : 1.5 kg de farine. 
Mono 230 V P.450 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Avec prise accessoires 266 x 416 x h.487 mm 445248* 995,00 € 1
Sans prise d’accessoires 445249* 899,00 € 1

DMIX 5 BATTEUR MÉLANGEUR  
Variateur de vitesse électronique de 40 à 240 tr/
min. Capacité max : 0.75 kg de farine (détrempe 60 % 
hydratation) Ecran de sécurité plein et transparent 
associé à la monte et baisse de cuve, démontable 
(système clip de fixation). sécurité : le batteur ne peut 
fonctionner que si la cuve est présente et si l’écran de 
sécurité est fermé. Ecran : Copolyester Eastman Tritan 
sans BPA, résistant aux impacts et au cycles répétés de 
lavage au lave vaisselle. Mouvement planétaire, vitesse 
de rotation des outils : 84 à 500 tr/min. LIvré avec cuve 
inox 5 L, crochet spiral, fouet et palette inox.  
Mono 230 V P.500 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
5 L (avec prise accessoires type k) 284 x 382 x h.434 mm 751650 540,00 € 1

BE8 BATTEUR MÉLANGEUR 
Variation électronique. Avec prise d’acces-
soires K pour hachoir 60 mm ou coupe-lé-
gumes. Livré avec 3 outils inox (Fouet, 
palette et crochet spiral) Ecran démontable 
associé au monte et baisse de cuve. Moteur 
asynchrone. Silencieux et robuste, pour 
travaux de longue durée. Détrempe à 60 % 
(soit 2,5 kg de farine)  
Mono 230 V P.600 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Sans prise accessoire 292 x 416 x h.527 mm 687865* 1 315,00 € 1
Avec prise accessoire 292 x 416 x h.527 mm 684008* 1 190,00 € 1

XBE10 BATTEUR MÉLANGEUR 
A poser sur table, sans prise d’acces-
soires. Capacité 9,9 L, Variation de vitesse 
électronique. Tableau de commande tactile ; 
monte et baisse de cuve. Ecran de sécurité 
démontable associé au monte et baisse 
cuve. Capacité de pétrissage : 3.5 kg de 
farine en détrempé. Livré avec cuve, fouet, 
crochet et palette.  
Mono 230 V P.750 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Sans prise accessoire 454 x 606 x h.700 mm 52987* 2 080,00 € 1
Avec prise accessoire 454 x 606 x h.700 mm 8997* 2 419,00 € 1

EL40 ESSOREUSE 5 KG 
Pour essorer 4/5 kg de légumes ou 5/6 têtes de salade. Cycle automatique d’essorage 
avec rotation et arrêt du panier pour défoulage. Volume panier 32 litres. Sécurité ouver-
ture couvercle. Tableau de commande tactile. Hauteur couvercle ouvert : 1220 mm. Mono 
230 V P.370 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
Essoreuse électrique el40 Ø.540 x h.800 mm 22922* 1 780,00 € 1
Panier supplémentairement 06497* 114,00 € 1

CPX COUPE PAIN ÉLECTRIQUE INOX 
Sécurité d’accès aux éléments de coupe à la 
sortie des tranches grâce à un écran de sécu-
rité. Moteur asservi à l’ouverture de l’écran. 
Epaisseur des tranches  
réglables de 8 à 60 mm.  
Mono 230 V. P. 0,37 kw.�  

Réf Prix unit. Cdt
Coupe pain  472 x 418 x h.857 mm 16435* 1 825,00 € 1

TABLE RÉCEPTACLE MOBILE TOUT INOX 
Tablette escamotable / multi-usages. Le bac est posé sur 2 glissières afin d’être déplacé 
sous la trappe d’éjection. Livré avec 1 bac polycarbonate gastro GN1/1 ht 200 mm�  

Réf Prix unit. Cdt
Table + bac 445 x 690 x h.647 mm 16436* 560,00 € 1



300 kg/h

200 kg/h

“2ème cuve 
offerte !”

“Écrand de 
sécurité”

“Moteur 
silencieux à 

rotation lente”
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EXTRACTEUR DE JUS MÉNAGER 
CAPACITÉ 1 L MONO 230 V  
Moteur à rotation lente. Structure 100% 
démontable. Brosse fournie pour les 
endroits les moins accessibles. Capacité : 1 
L Vitesse : 60 tours/minutes   
Mono 230 V. P.240 W�

Réf Prix unit. Cdt
Extracteur de jus 290 x 200 x h.400 mm 755236 249,00 € 1

HACHOIR À VIANDE MONO 230 V 
Structure en alliage d’aluminium moulé. Élégant boîtier 
en acier inoxydable. Engrenages en acier trempé. 
Moteur asynchrone ventilé avec protection thermique. 
Plaques de serrage auto-affilables en acier inoxydable. 
Dimensions de l’entonnoir de Chargement des viandes : 
120 x 52 mm. Dimensions de sortie : Grille de Ø.60 mm 
avec trous de 6 mm. Plateau en acier inoxydable et 
trémie pilon ABS. Commandes de 24 V. Recommandé 
pour une utilisation à la maison et pour les petites 
entreprises. Production : 20 kg/h Mono 230 V

Réf Prix unit. Cdt
Hachoir 270 x 260 x h.360 mm 754843 449,00 € 1

HACHOIR À VIANDE PLAQUE Ø.70 MM 
En aluminium polie. Moteur ventilé. Dispositif NVR 
(dispositif Arrêt/Avant/Arrière de la lame) Tambour 
en acier galvanisé. Trémie démontable. Micro 
interrupteur de sécurité sur le levier. IP54 quipé 
d’une grille de 7 cm avec des trous de 6 mm. 
Mono 230 V - P. 750 W

Réf Prix unit. Cdt
Hachoir 220 x 370 x h.440 mm 681402 574,00 € 1

COUPE LÉGUMES AVEC 5  
DISQUES NOUVEAU MODÈLE 
Construction entièrement en acier inox. 
Couvercle en aluminium adapté aux 
aliments, extractible pour un nettoyage 
aisé. Moteur ventilé. Sécurité arrêt moteur 
en cas d’ouverture du couvercle. Bouton 
marche/arret. Equipé d’outil et disque 
éjecteur. Disques : 3 rapeurs (3 mm, 4 
mm, 7 mm) + 2 éminceurs ( 2 mm, 4 mm) 
Mono 230 V. P.380 W 

Réf Prix unit. Cdt
Coupe légume 250 x 500 x h.460 mm 685110 799,00 € 1

BATTEUR KITCHENAID 5KPM5 MONO BLANC 
Bâti en fonte d’acier. 1  bol en acier inoxydable de 4.8l. Variateur de vitesse. Livré avec 1 fouet inox, 1 batteur plat, 1 
crochet, 1 anneau verseur. Mono 220 V. P.315 W. 
Hachoir : Permet de hacher ou de broyer Livré avec 1 couteau à 4 lames, 1 grille inox à trous Ø.6,5 mm, 1 grille inox à 
trous Ø.4.5mm, 1 poussoir, 1 clé de verrouillage 
Trancheur rappeur : compose de 3 cylindres : 1 à râper moyen 1 à râper gros 1 à trancher 
Passoire à fruits et légumes : Permet de réduire en purée les fruits et légumes cuits - s’utilise uniquement en combinai-
son avec le hachoir

Réf Prix unit. Cdt
Batteur 264 x 338 x h.411 mm 19492 564,00 € 1
Hachoir 435899 92,90 € 1
Trancheur rappeur 435897 127,00 € 1
Passoire 43561 117,00 € 1

Matériel de Préparation

BATTEUR MÉLANGEUR LACOR 5 L MONO 220 V 
Livré avec un fouet électrique avec bol. Bol inox 5 litres, 
Ø.22 cm. Fouet batteur, fouet mélangeur, fouet pétrisseur 
et grille de protection. Vitesse 130-850 tr/min.  
Mono 230 V P.300 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
Batteur 230 x 145 x 410 mm 159084 462,00 € 1
Bol inox 5 l Ø.220 mm 156084 35,40 € 1



“Version alu ou Bi-Titane !”

“Jusqu’à  
200 couverts” “Jusqu’à  

100 couverts”

“Jusqu’à  
500 couverts 

et plus”

“Rêvetement 
téflon”

IP 67

IP 67

IPX 5

IP 54
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PRÉPARATION CULINAIRE
Trancheur

TRANCHEUR À COURROIE LAME Ø.300 MM 
 Trancheur à gravité à courroie. Grande butée permettant d’obtenir des tranches 
régulières d’égale épaisseur. Affûteur intégré, chariot basculant et pousse talon en inox 
font de se trancheur professionnel un outil idéal pour la petite restauration jusqu’à 100 
couverts. Protection couvre-lames. Capacité de coupe : 230 x 185 mm Construction alliage 
aluminium anodisé, épaisseur de coupe 12 mm Moteur ventilé, tirant et visserie inox. Pas 
de lavage à la douchette ni de stockage en zone froide. Mono 230 V P.180 W

Réf Prix unit. Cdt
Trancheur 630 x 475 x h.470 mm 759201 790,00 € 1

TRANCHEUR À PIGNON LAME Ø.350 MM 
Trancheur Mathieu 5000 à Pignon lame 350 Extractible sans outil. Construction en 
aluminium anodisé Pour 500 couverts et plus, lavable à la douchette basse pression par le 
haut. Pièce détachable : chariot, cache lame et pousse talon. Protection interrupteur IP67 
sur les touches. Capacité de coupe : 285 x 260 mm, épaisseur max. des tranches inférieur 
ou égal à 13 mm Mono 230 V. P. 370 W

Réf Prix unit. Cdt
Trancheur 825 x 695 x h.550 mm 759649* 2 889,00 € 1

TRANCHEUR À COURROIE LAME Ø.350 MM 
Trancheur gravité à courroie jusqu’a 200 couverts inclinaison de lame à 45°. Poignée 
chariot pratique et ergonomique pour les produits lourds. Pousse talon en inox et 
grande capacité de coupe Formes adoucies autorisant un nettoyage aisé et une hygiène 
irréprochable. Lame Ø.350 mm extractible sans outil. Capacité de coupe : 270 x 200 mm, 
épaisseur max. des tranches 14 mm Mono 230 V P.370 W

Réf Prix unit. Cdt
Trancheur 700 x 560 x h.520 mm 350542* 1 979,00 € 1

TRANCHEUR À PIGNON LAME Ø.350 MM REVÊTEMENT TÉFLON 
Trancheur à gravité à pignon, lame Ø.350 mm revêtement Téflon. IP67 Bouton (M/A). Tirant 
et visserie inox. Capacité de coupe : 305 x 240 mm, épaisseur inférieure ou égale à 14 mm 
Châssis en aluminium anodisé. Moteur ventilé. Mono 230 V Lame fixe : Butée et pare-lame 
revêtement anti adhésif. Puissance 300 W Lame extractible : Livré avec disque de démon-
tage rapide de la lame. Pièces amovibles revêtement Quantanium. Puissance 370 W

Réf Prix unit. Cdt
Lame fixe 700 x 560 x h.530 mm 759090* 2 395,00 € 1
Lame extractible 825 x 695 x h.550 mm 759091* 2 870,00 € 1

TRANCHEUR À PIGNON KOLOSSAL 
Blocage de la butée, anneau de sécurité de tour de lame. Protection polycarbonate sur 
chariot. Chariot de découpe, déflecteur de lame, démontable en quelques secondes 
pour un nettoyage parfait. Bâti en alu, entraînement par pignon et vis sans fin. Lame inox, 
nettoyage à la douchette toléré, Protection totale du moteur contre les projections d’eau 
(IPX5). Traitement anti corrosion sur les éléments mécaniques. Travail en zone froide, 
affûteur incorporé. Mono 230 V 300IK : Capacité de coupe 230 x 160 mm P.340 W 350 IK : 
Capacité de coupe 300 x 225 mm P.410 W

Réf Prix unit. Cdt
300IK lame Ø.300 mm 670 x 547 x h.465 mm 73263* 2 585,00 € 1
350IK lame Ø.350 mm 764 x 577 x h.506 mm 71773* 2 860,00 € 1

TRANCHEUR AMIRAL 
Trancheur Série AMIRAL. Construction 
aluminium ou aluminium et titane 
anti-adhérent. Entraînement par pignon 
pour les coupes de durs (couenne et 
surgelé) et un nettoyage à l’eau intensif. 
Affûteur hygiénique, extracteur de lame 
sécurisé. Poignée monobloc métal 
pour éviter l’incrustation de salissures. 
Étanche IP54 (IP66 pour le bouton 
marche/arrêt) Le chariot grande ouver-
ture facilite l’accès pour le nettoyage 
et évite les chutes et accidents. Mono 
230 V 
La version bi-titane permet de couper 
aussi bien de la charcuterie, de la viande 
que du fromage ou  
des légumes et fruits.�

Réf Prix unit. Cdt
Trancheur alu lame Ø.300 Mm 650 x 560 x h.470 mm 763038* 2 530,00 €
Trancheur alu lame Ø.350 Mm 710 x 600 x h.470 mm 762368* 2 721,00 €
Trancheur bi titane lame Ø.300 Mm 650 x 560 x h.470 mm 227816* 2 643,00 €
Trancheur bi titane lame Ø.350 Mm 710 x 600 x h.470 mm 763039* 2 834,00 €
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Accessoire trancheur

Scelleuse et machine sous vide

SCELLEUSE MANUELLE 
Machine tout inox avec système de ver-
rouillage breveté TOP SEAL. livré avec 100 
barquettes 250 g, 120 barquettes 375 g 
et 140 barquettes 750 g + une bobine. 
Scellage toujours constant et sans effort. 
Découpe et soudure simultanées du film. 
Matrice réglable petit et grand format. 
Régulation électronique de la tempéra-
ture. Plaque de soudure en aluminium 
avec revêtement téflon anti-adhérent 
trés facile d’entretien. Inox alimentaire 
poli. Capacité de soudure : 195 x 160 mm 
Laize maxi de bobine : 160 mm Bobine 
Ø.200 mm maximum.  
Mono 230 V, P.400 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Scelleuse manuelle top seal 140 190 x 545 x h.500 mm 751819 803,00 € 1
Bobine film pp 40 microns 150 mm x 500 m 78498 17,50 € 1

MACHINE À CLOCHE 
SOUS VIDE FAVOLA 
Chambre en acier inox, pompe 
à vide de 4 m³/h. Carte élec-
tronique avec contrôle auto-
matique du vide. Couvercle 
plat, planche en polyéthylène. 
Emballage sous vide au dehors 
de la chambre avec des 
sachets spéciaux. Mono 220 V, 
puissance 250 W.. Dimensions 
de la chambre : L.216 x p.310 x 
h.80 mm. Soudure : 210 mm.

Réf Prix unit. Cdt
Machine à cloche sous vide 266 x 395 x h.260 mm 250713* 1 420,00 € 1
Sac sous vide 200 x 300 mm 90 microns (Carton de 1000) 250714 87,00 € 1

MACHINE SOUS VIDE 
Capacité d’aspiration 2.5 litres /min.  
110 W mono 220 V�

Réf Prix unit. Cdt
360 x 150 x h.85 mm 948250 67,00 € 1

BOÎTE SOUS VIDE 
Réf Prix unit. Cdt

Boîte sous vide + couvercle capacité : 0.7L - 1.4L - 2 l Lot de 3 948251* 19,69 € 1

BOBINE FILM 
Bobine de gaine plastique pour sacs sous vide. 
Épaisseur 10 micron. Un coté gaufré et l’autre lisse, 
Une bobine longueur 5 mètres largeur 22 cm. Une 
bobine longueur 5 mètres largeur 28 cm. Permet de 
créer des sachets à la longueur souhaité.

Réf Prix unit. Cdt
Bobine film sachet pour machine sous vide Boite de 2 948252 9,50 € 1

MACHINE SOUS VIDE PROFESSIONNELLE 
Pression 0.90 Bar. Longueur de scellage de 32 cm, largeur 3 mm Débit de la pompe  
18l/min Extraction facile du couvercle pour le nettoyage. Mono 230 V. P.130 W�

Réf Prix unit. Cdt
Machine 405 x 245 x h.130 mm 687241 520,00 € 1

HOUSSE CRISTAL ARMÉ POUR TRANCHEUR 
Matériau cristal armé, soudée, avec bas élastique. Lavable au jet.

Réf Prix unit. Cdt
Lame Ø.250 mm 510 x 420 x h.370 mm 128915 49,90 € 1
Lame Ø.300 et 350 mm 700 x 560 x h.500 mm 128916 57,90 € 1

HUILE CONTACT ALIMENTAIRE 
SPRAY 500 ML 
Température d’utilisation de -10 à +180 °C 
Huile lubrifiante universelle haute 
performance avec bonne caractéristique 
de fluidité, Incolore, sans goût et inodore. 
S’incruste dans tous les ajustement méca-
niques, roulements, articulations…

Réf Prix unit. Cdt
Huile 4734 23,00 € 1

GRAISSE CONTACT ALIMENTAIRE 
BLANCHE 400 ML 
Température d’utilisation de -40° à + 
140 °C Lubrifiant solide haute performance, 
grande adhésivité. Totalement insoluble 
à l’eau et la vapeur. S’incruste dans tous 
les ajustement mécaniques, roulements, 
articulations…

Réf Prix unit. Cdt
Graisse 4735 24,00 € 1

HOUSSE JETABLE 
Largeur 1150 x h.740 mm. Pas de soufflet.  
Eco pehd 15 microns

Réf Prix unit. Cdt
Lot de 200 HTJ 0,18 € 1
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CAFETERIE

PERCOLATEUR INOX 
Utilisation très simple. Le café se prépare et est tenu 
automatiquement à la température de consomma-
tion. Tirage du café à l’aide d’un robinet antigouttes. 
Temps de préparation max. 40 à 65 min selon 
modèle. Hauteur de déversement minimum : 115 mm 
Attention Détartrage hebdomadaire impératif. Sécu-
rité réarmable contre la chauffe à vide. Livré avec 
filtre permanent. Mono 230 V. P.1500 W.

Réf Prix unit. Cdt
6.5 L Ø.230 x h.480 mm 154914 101,00 € 1
10 L Ø.275 x h.540 mm 154915 150,00 € 1
15 L Ø.275 x h.600 mm 154916 160,00 € 1

PERCOLATEUR INOX DAALDEROP 
Présentation inox. Couvercle et socle plastique.  
Remplissage manuel, filtre permanent. Robinet antigoutte  
+ jauge. Temps de préparation de 30 à 50 min  
selon modèle. Robinet antigoutte,  
résistance inox. Mono 230 V�  

Réf Prix unit. Cdt
5 L Ø.212 x h.460 mm 510500 227,00 € 1
10 L P.1370 W Ø.250 x h.525 mm 510503 364,00 € 1
15 L P.1870 W Ø. 250 x h.640 mm 510505 414,00 € 1

MACHINE À CAFÉ REMPLISSAGE MANUEL 
Carrosserie en inox. Remplissage manuel, chauffage 
instantané à 86 °C. Double sécurité contre la chauffe 
à sec. Durée de filtration 6 min/verseuse. Détartrage 
hebdomadaire. 2 plaques de maintien en tempéra-
ture. Mono 230 V. P. 2100 W

Réf Prix unit. Cdt
2 verseuses verre 1.8L 200 x 385 x h.430 mm 154913 232,00 € 1

MACHINE À CAFÉ EXCELSO REMPLISSAGE 
MANUEL 
Carrosserie inox. Chauffage instantané à 86 °C. 
Double sécurité contre la chauffe à sec. Durée de 
filtration 6 mm par pichet ou verseuse selon modèle. 
Détartrage hebdomadaire. Mono 230 V.�

Réf Prix unit. Cdt
1 pichet isotherme inox 2 l 190 x 370 x h.477 mm 325475 259,00 € 1
1 verseuse verre de 1.8 L 
(2 plaques de maintien en température.) 190 x 370 x h.433 mm 325476* 289,00 € 1

M102 MACHINE À CAFÉ REMPLISSAGE MANUEL 
Livrée avec 4 verseuses. Modèle double production. Capacité : 28 litres / heure. 4 plaques 
de maintien en température. Détecteur de présence de la verseuse, système anti goutte 
du porte-filtre. Signal sonore de fin de production. Plaques de maintien en température 
auto régulées, programmation facile. Sécurité contre la chauffe sans eau. Carrosserie 
inox. Chauffage instantané à 86 °C. Durée de filtration 8 min/verseuse.  
Détartrage hebdomadaire. Mono 230 V. P. 3500 W�

Réf Prix unit. Cdt
4 verseuses verre de 1,8 L  420 x 380 x h.460 mm 9203* 795,00 € 1
4 verseuses macrolon de 1,8 L 9205* 839,00 € 1
4 verseuses inox de 1,8 L 9204* 850,00 € 1

M100 MACHINE À CAFÉ 
REMPLISSAGE MANUEL 
Remplissage manuel, carrosserie inox. Chauffage 
instantané à 86 °C Livrée avec 2 verseuses. 2 
plaques de maintien en température. Capacité 
horaire : 18 litres. Détartrage hebdomadaire.  
Mono 230 V P. 2250 W�

Réf Prix unit. Cdt
2 verseuses verre de 1,8 l 205 x 380 x h.460 mm 9032* 399,00 € 1
2 verseuses macrolon de 1,8 l 9202* 399,00 € 1
2 verseuses inox de 2 l 9201* 399,00 € 1

MACHINE À CAFÉ 1,25 L 
Conserve le café au chaud pendant 2 heures, puis 
s’éteint automatiquement. Dispose d’une fonction 
de pause (anti-goutte) pour servir le café. Porte-filtre 
démontable. Base chauffante antiadhésive. Mono 
230 V. P.1000 W�

Réf Prix unit. Cdt
Cafetière électrique 310 x 210 x 220 mm 687229 41,00 € 1

FILTRES PERCOLATEUR PLATS�
Réf Prix unit. Cdt

Pour percos 3,5 l Ø.162 mm Carton de 500 101066* 27,40 € 1
Pour percos 3 et 6,5 l Ø.195 mm Carton de 500 101012 36,90 € 1
Pour percos 10 à 15 l Ø.230 mm Carton de 500 01067 39,50 € 1

“18 litres 
par heure”

“18 litres 
par heure”

“18 litres 
par heure”

“28 litres 
par heure”
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CAFETERIE

CHAUFFE BRIQUE 
Chauffage à sec. Temps de chauffe 50 min pour 85 °C, tout inox,  
thermostat fixe à 75 °C. Mono 230 V�

Réf Prix unit. Cdt
6 x 1 l avec 2 pinces 315 x 340 x h.240 mm AG50087 655,00 € 1
3 x 1 l avec 1 pince 270 x 150 x h.240 mm AG50084 399,00 € 1

LAITIÈRE À BAIN MARIE INOX 
Température de conservation, thermostat réglable de 0 à 85 °C. Chauffe de 5 à  
85 °C en 22 min pour la 5L et en 40 min pour la 10 L. Mono 230 V P.3200 W.�

Réf Prix unit. Cdt
5 L Ø.206 x h.424 mm 325719* 595,00 € 1
10 L Ø.270 x h.430 mm 50092 899,00 € 1

GRILLE PAIN BUFFET 
Carrosserie inox. Sélection 2, 4 ou 6 tranches. Signal sonore pour avertir de la fin du 
brunissage. Mono 220/230 V. P.2240 W

Réf Prix unit. Cdt
Grille pain buffet pour 4 tranches 370 x 210 x 220 mm 910389 137,00 € 1
Grille pain buffet pour 6 tranches 460 x 225 x 220 mm 444678 172,00 € 1

GRILLE PAIN LONG 
Mono 230 V P.1200/1500 W

Réf Prix unit. Cdt
Double rainure longue 430 x 200 x 230 mm 687228 51,00 € 1

FILTRES À CAFÉ�
Réf Prix unit. Cdt

1X4 Boite de 40 27675 2,30 € 1
PA 202 S Boite de 100 018569 7,60 € 1

VERSEUSES 1.7 L 
Diamètre du socle pour le contact : 7.5 cm.

Réf Prix unit. Cdt
Macrolon inox h.17.5 cm 87655 17,90 € 1

VERSEUSE VERRE 1.8L  
Pour machine à café M100 �

Réf Prix unit. Cdt
Verseuse h.18 cm 12689 15,50 € 1

FILTRES À CAFÉ CORBEILLE�
Réf Prix unit. Cdt

Ø.250 x h.90 mm Boite de 1000 28799 19,30 € 1

NETTOYANT TRACE DE CAFÉ�
Réf Prix unit. Cdt

Bidon de 1 kg 3955 16,70 € 1

DÉTARTRANT ANIMO 
Boîte de 48 sachets de 50 g�

Réf Prix unit. Cdt
Sachet 50 g (Les 48 sachets) 66117 44,00 € 1
Boîte de 1 kg 75000 16,90 € 1
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CAFETERIE

CHAUFFE EAU INOX REMPLISSAGE MANUEL 
Remplissage manuel. Modèle à poser sur table. Débit 30 litres/heure, 
temps de chauffe de 20 à 97 °C en 17 mm. Robinet anti-goutte, sécurité 
contre chauffe à sec. Thermostat réglable de 0 à 97 °C  
Mono 230 V P.3200 W.�

Réf Prix unit. Cdt
10 L Ø.225 x h.505 mm 30007* 588,00 € 1

PRESSE AGRUME 
Presse-fruits avec un bouchon d’écoulement de jus 
et système anti-gouttes. Finition inox brossé, bec 
verseur pour bloquer la sortie du jus et système 
anti-gouttes Possède une grille inox pour la pulpe. 
Mono 230 V P.100 W

Réf Prix unit. Cdt
Presse fruit 190 x 190 x 300 mm 687234 45,90 € 1

PRESSE AGRUME 
Modèle professionnel équipé d’un 
moteur asynchrone. Robuste et silen-
cieux Socle peint. Production en continu, 
extraction du jus maximale grâce à la 
vitesse de rotation. Le corps est incliné 
pour une meilleure évacuation du jus. 
La hauteur du bec est de 125 mm. 
Rendement : 20 à 40 litres de jus à 
l’heure, 1500 tr/min Livré avec 3 ogives 
amovibles (cônes) et 1 couvercle. Mono 
220 V. P. 130 W� R

Réf Prix unit. Cdt
N°11 socle peint 230 x 300 x h.350 mm SA11 285,00 € 1

BOUILLOIRE INOX 
Bouilloire inox, socle amovible.  
Filtre intégré. Mono 230 V�

Réf Prix unit. Cdt
1 l 220 x 160 x h.210 mm 444953 29,00 € 1
1.7 L 220 x 180 x h.230 mm 444952 33,00 € 1

BOUILLOIRE  
Indicateur de niveau d’eau Enrouleur de cordon d’alimen-
tation, couvercle et socle amovible, tamis micro-perforé. 
Element chauffant plat. Cordon 0.75m Patins anti-déra-
pants. Arrêt automatique. Coloris : blanc étoile/beige soie. 
Mono 220-240 V P.2200 W

Réf Prix unit. Cdt
1,5 L 223 x 162 x h.254 mm 4646700 35,00 € 1

PICHET ISOTHERME INOX 
Intérieur et extérieur inox. Bouchon avec 
bouton poussoir. Bouchon en plastique, 
passage au lave  
vaisselle déconseillé.�

Réf Prix unit. Cdt
1.2 L 988052 9,70 € 1
1.5 L 14993 10,40 € 1
2 L 7335 11,90 € 1

PICHET ISOTHERME INOX 
À POMPE 
Intérieur et extérieur inox. Tirage par appui 
sur le couvercle. Couvercle en plastique, 
passage au lave vaisselle déconseillé.

Réf Prix unit. Cdt
2.5 L 210325 18,90 € 1
3 L 210330 21,00 € 1

PICHET ISOTHERME LUXE 
Pichet en acier inoxydable. Bouchon 
hermétique.

Réf Prix unit. Cdt
1 L 042951 30,00 € 1
1,5 L 042952 34,00 € 1
2 L 042953 36,00 € 1

PICHET ISOTHERME TORSADÉ 
Double paroi en polyuréthane blanc. Livré 
avec bouchon.

Réf Prix unit. Cdt
1,2 l 52160 15,20 € 1
2 l 042423 27,00 € 1
1.2 L 19149 11,20 € 1



16 kg/h

8 kg/h

5 kg/h
20 kg/h

15 kg/h

“Puissance 
8100 W”
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FRITEUSE

FRITEUSE GAZ MODULAIRE 10 L 
 Friteuse gaz forte puissance pour frites fraîches ou surgelées, 
beignets, poissons panés, etc. Allumage pièzo par simple 
pression des 2 boutons d’allumage et de réglage. Support 
panier multi usage, accroche panier. Filtre pour résidus impor-
tants, possibilité de cuire des grosses pièces sans le panier. 
Dosseret arrière pour évacuation des gaz. Cuve emboutie à 
fond incliné pour une vidange sans résidu d’huile. vidange 
par robinet tout inox avec sécurité. Equipement : réglage ther-
mostatique 180 °C, thermocouple et veilleuse, 2 brûleurs très 
puissants. Pieds réglables. Couvercle tout inox. Livrée équipée 
gaz butane/propane (injecteur gaz de ville fournis).  
P. 7 000 W�  

Réf Prix unit. Cdt
10 L 400 x 660 x h.565 mm 210512 955,00 € 1

SUPPORT COFFRE 
Coffre inox, porte et contreporte à fermeture magnétique. Pied 
de 10 cm

Réf Prix unit. Cdt
Coffre 400 x 600 x h.515 mm 210514 189,00 € 1

FRITEUSE 5 L ÉLECTRIQUE 
Friteuse à zone froide, sans robinet de vidange. Avec 
couvercle. Construction inox 18/10. Interrupteur marche/
arrêt, réglage thermostatique de 50 à 190 °C. Thermostat 
de sécurité de surchauffe. Lampe témoin, micro switch de 
sécurité sur le tableau de commande. Résistance en acier 
inoxydable. Panier : 130 x 235 x h.100 mm Mono 220 V 
P.3200 W

Réf Prix unit. Cdt
5 L 190 x 425 x h.320 mm 33551 141,00 € 1

FRITEUSE 8 L ÉLECTRIQUE 
Friteuse à zone froide. Construction inox 18/10. Interrupteur marche/arrêt. Avec couvercle. 
Réglage thermostatique 50 à 190 °C. Thermostat de sécurité de surchauffe. Lampe 
témoin, micro switch de sécurité sur le tableau de commande. Résistance en acier inoxy-
dable. Panier : 210 x 235 x h.100 mm Mono 240 V P.3000 W

Réf Prix unit. Cdt
8 L avec robinet vidange 270 x 420 x h.300 mm 131569 232,00 € 1

FRITEUSE 10 L ÉLECTRIQUE 
Friteuse à zone froide. Avec robinet de vidange. Construction acier inoxydable avec 
cuve emboutie. Tableau de commande extractible avec résistance et cuve adaptée pour 
un nettoyage facile. Les éléments chauffants sont en acier sont en acier inoxydable et 
renforcés par des supports. Châssis en acier chromé avec poignée isolée. Équipé de 
protection céramique et d’un thermostat de contrôle. Panier : 300 x 240 x h.120 mm Tri. 
400 V. P. 8100 W

Réf Prix unit. Cdt
10 L - 1 bac 360 x 420 x h.370 mm 681385 388,00 € 1

FRITEUSE 2 X 8 L ÉLECTRIQUE 
Friteuse à zone froide. Avec robinet de vidange. Fonctionnement indépendant des 2 
cuves. Construction inox 18/10. Interrupteur marche/arrêt. Réglage thermostatique 50 à 
190 °C. Thermostats de sécurité de surchauffe. Lampes témoin, micros switch de sécurité 
sur les tableaux de commande. Résistances en acier inoxydable. Panier 2 x (210 x 235 x 
h.100 mm). Mono 230 V. P. 2 x3 000 W

Réf Prix unit. Cdt
2 x 8 l avec robinet 540 x 420 x h.300 mm 159578 435,00 € 1

CHAUFFE ET SALAGE FRITES ÉLECTRIQUE 
Lampe chauffante sur bac GN 1/1 hauteur 65 mm. Construction inox. Résistance en acier 
inoxydable. Interrupteur marche / arrêt. Mono 230 V P.1000 W

Réf Prix unit. Cdt
Chauffe frites électrique 330 x 560 x h.500 mm 971955 199,00 € 1
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BAIN MARIE HAUTE PERFORMANCE GN1/1 
Bain marie haute performance avec fond incliné pour une vidange complète et avec sys-
tème de transfert de chauffe. Livré sans bac, pour bac profondeur 150 mm. Mono 230 V 
P.1800 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
Bain marie GN1/1 320 x 600 x h.260 mm 687318* 234,00 € 1

BAIN MARIE À EAU GN1/1 
Présentation inox. Robinet de vidange. Température réglable de 0 à 90 °C. Bords inté-
rieurs profilés, pour bac profondeur 150 mm Livré nu sans bac gastronorme. Mono 230 V 
Puissance : 1200 W

Réf Prix unit. Cdt
Bain marie GN1/1 340 x 540 x h.250 mm 980801 133,00 € 1

GRILL PANINI XL 
Fonction contact-grill : 1 presse qui permet de cuire jusqu’à 5 paninis en même temps 
(130 à l’heure). Ou fonction plaque à snacker pour la saisie en un temps record de steak 
et hamburger surgelés ou frais. Construction robuste pour un usage intensif (klixon de 
sécurité). Entretien facile avec large ramasse jus 2 positions à l’avant. Livré avec 4 pieds. 
Plaque rainurée en haut. Surface de cuisson : 360x360 mm. Mono 230 V P.3600 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
Grande capacité 410 x 620 x h.340 mm 677402* 642,00 € 1

GRILL PANINI SIMPLE 
Construction inox. Thermostat de 0 °C à 300 °C. Voyant lumineux de mise sous tension. 
Rainurage plateau haut et bas, surface utile de cuisson : 340 x 220 mm. Temps de 
chauffe : 20 à 25 min pour passer d’une température ambiante à la température maximale 
de 300 °C Mono 230 V P.2200 W

Réf Prix unit. Cdt
Simple 430 x 370 x h.210 mm 885008 239,00 € 1

GRILL PANINI DOUBLE 
Thermostat réglable et continu jusqu’à 300 °C maximum avec voyant lumineux. Plaques 
dessus et dessous rainurées. Dimensions plaque inférieure : 470 x 230 mm - Supérieure : 
210 x 210 mm Avec bac collecteur de graisse et bords anti-éclaboussure. Mono 220 V. 
Pussance 3600 W.

Réf Prix unit. Cdt
Double 570 x 370 x h.210 mm 444357 409,00 € 1

TOASTER À CONVOYEUR 
Grille pain constant équipé de 2 éléments distincts de 1300 W chacun. Convient au 
grillage continue des tranches de pain et toasts d’une hauteur maximum de 8 cm. Plateau 
devant et arrière ; équipé d’un contrôle de chauffe. Commutateur permettant la cuisson du 
haut et du bas simultanément. Mono 230 V P.1920 W

Réf Prix unit. Cdt
Toaster 418 x 368 x h.387 mm 677383 482,00 € 1

“Haut 
rendement”

“GN1/1 
= 

53 x 32.5 cm”
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SNAKING

RÉCHAUD ÉLECTRIQUE Ø.230 MM 
Construction en acier inox. Thermostat 7 positions. Voyant 
de contrôle, plan embouti avec plaque électrique de 
diamètre 23 cm. Mono 230 V. P.2000 W.

Réf Prix unit. Cdt
350 x 400 x h.155 mm 036544* 238,00 € 1

PLAQUE INDUCTION 1800 W 
Plaque de cuisson à induction modèle 1800 Bâti en abs. 
Réglage numérique de la puissance, de la température et 
minuteur. Le réglage réagit immédiatement aux modula-
tions. Convient pour casseroles de Ø.minimum 120 mm et 
Ø.maximum 260 mm et poêles de Ø.minimum 120 mm et 
Ø.maximum 200 mm. Mono 230 V P.1800 W

Réf Prix unit. Cdt
315 x 345 x h.70 mm 975830 91,00 € 1

PLAQUE INDUCTION PRO 3500 W 
Inox 18/10, vitre céramique 6 mm. 10 niveaux de tempéra-
ture de 60 à 240 °C. Système de protection électronique 
contre la surchauffe. Minuteur de 0 à 180 min. Tempé-
rature de 80° à 280 °C 4 pieds caoutchouc dont 1 seul 
réglable. Pour récipient Ø.120 à 240 mm Mono 230 V. 
P. 500 à 3500 W.

Réf Prix unit. Cdt
328 x 415 x h.111 mm 975835 189,00 € 1

SALAMANDRE À PLAFOND MOBILE 
Construction inox. La position du plafond se règle au millimètre près et sans effort en 
fonction de la cuisson. Large passage sur les cotés pour les grands plats adapté au bacs 
et plaques grastronorme. Bac amovible pour récolter les résidus de cuisson. Thermostat 
réglable de 0 à + 300 °C. Voyant de controle. Résistances blindées. Grille inox : 590 x 
350 mm. Mono 230 V. P. 3600 W

Réf Prix unit. Cdt
Salamandre 600 x 520 x h.530 mm 871210* 699,00 € 1

SALAMANDRE À PLAFOND MOBILE QUARTZ INFRAROUGE 
Quartz infrarouge (1050 °C) pour la saisie et le glaçage des plats en temps record sans 
préchauffage. 2 modules de 4 lampes. 2 zones de chauffe indépendantes, plat inférieur 
amovible avec grille. Surface de cuisson : 495 x 375 mm Mono 230 V. P.3000 W�

Réf Prix unit. Cdt
Salamandre 600 x 640 x h.590 mm 687316* 1 449,00 € 1

TOASTER 1 NIVEAU 
Construction inox. Toaster type horizontal, chauffage par tube quartz. Régulateur de 
chauffe. Minuterie de 1 à 15 min. Livré avec 1 grille en acier chrome 35 x 22 cm. Mono 
220 V P.2000 W

Réf Prix unit. Cdt
Toaster 453 x 274 x h.288 mm 375841 185,00 € 1

TOASTER 2 NIVEAUX 
Construction inox type horizontal. Chauffage par tube quartz. Régulateur de chauffe. 
Minuterie 1 à 15 minutes. 2 grilles en acier chrome 35 x 22 cm. Mono 220 V. P.3000 W.

Réf Prix unit. Cdt
Toasteur 2 niveaux 452 x 274 x h.403 mm 586412 224,00 € 1

“3500 W”

“Plafond mobile”
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PACK GAUFRIER 
Comprenant : 1 gaufrier épi, 1 présentoir  
à gaufres, 10 kg de mix gaufre et 500 bâtonnets 
à gaufre. Gaufrier conçu pour des gaufres en épi 
sur bâtonnets. Équipe de plaques en fonte brute. 
Entretien facile : un bac amovible breveté récupère 
l’excédent de pâte. Interrupteur marche/arrêt, ther-
mostat 0-300 °C, minuterie et voyant de contrôle. 
Mono 230 V P.1600 W

Réf Prix unit. Cdt
Gaufrier pack avec présentoir - 
bâtonnets - mix gaufre 305 x 440 x 230 mm 751278 579,00 € 1

GAUFRIER SIMPLE POUR GAUFRES BELGES LIÈGE 
Gaufrier conçu pour des pâtons surgelés, des gaufres  
surgelées précuites Mc Cain et de la pâte à gaufre fraîche  
maison. Gaufres belges 4 x 6 carrés (15 x 18 mm).  
Ce gaufrier est équipé de plaques en fonte brute  
qui répartissent la chaleur uniformément  
pour obtenir des gaufres bien dorées  
et croustillantes en 2’30. Entretien facile,  
un bac amovible breveté récupère l’excédent  
de pâte. Interrupteur marche/arrêt, thermostat  
0-300 °C, voyants de contrôle. Surface  
Cuisson : 2 x (100 x 170 x 22) mm.  
Épaisseur gaufre : 26 mm. Mono 230 V P.1600 W

Réf Prix unit. Cdt
Gaufrier simple pour gaufre 
belges liège 305 x 440 x h.230 mm 677395 539,00 € 1

CRÊPIÈRE HAUT RENDEMENT 
Crêpière haut rendement. Fonte émaillé. Electrique : Résistance en spirale intégrée sous 
la plaque en fonte émaillée. Thermostat de 0 à 300 °C, voyant de contrôle. Mono 230 V. 
P.3600 W. Gaz : Brûleur 8 branches en Etoile. Bouton de réglage. Thermocouple de sécu-
rité. Livré en butane propane avec pochette d’injecteur gaz naturel.

Réf Prix unit. Cdt
Crêpière électrique Ø.40 cm Ø.400 x h.160 mm 158887 299,00 € 1
Crêpière gaz Ø.40 cm 158888 329,00 € 1

CRÊPIÈRE ÉLECTRIQUE 2 PLAQUES 
Construction en acier inox. Thermostat réglable de 0 à + 300 °C Répartition uniforme de 
la chaleur. Voyant lumineux de sécurité. Livré sans fiche électrique. Mono 230 V P.2 x 
3000 W

Réf Prix unit. Cdt
2 plaques fonte Ø.40 cm 860 x 485 x h.235 mm 885286* 499,00 € 1

TAMPON CLEAN + 
Tampon de culottage, de graissage et d’essuyage pour plaques de crêpières. Tampon et 
recharges lavables à l’eau claire. Poignée ergonomique antichaleur. Socle de fixation des 
recharges en inox. Recharge en fibre de verre certifiées contact alimentaire.  
lavable à l’eau claire.�

Réf Prix unit. Cdt
Tampon clean+ de culottage - 
graissage - essuyage 120 x 90 x h.70 mm 762015 31,00 € 1

Recharge (lot de 5) 110 x 80 x ép.0.2 mm 762017 37,00 € 1

CHAUFFE SAUCISSES 3 PLOTS 
Construction inox. Interrupteur marche / arrêt. Voyant de contrôle, réglage thermostatique, 
bol pyrex. Mono 230 V P.700 W

Réf Prix unit. Cdt
Chauffe saucisse 480 x 300 x h.350 mm 884904 262,00 € 1

GRILLADE LISSE  
SIMPLE : construction tout inox. Dimensions plaque : 325 x 480 mm. Réglage thermosta-
tique 50 à 300 °C. Interrupteur Marche/arrêt, lampe témoin. Mono 230 V P.3 000 W 
DOUBLE : Construction tout inox. Dimensions plaque en fonte acier sablé : 650 x 480 mm. 
Réglage thermostatique 50 à 300 °C. Interrupteur marche/arrêt. Lampe témoin. Tri 400 V 
P.6000 W

Réf Prix unit. Cdt
Simple (mono 230 V) 330 x 540 x h.220 mm 327599 278,00 € 1
Double (mono 400 V) 660 x 540 x h.220 mm 327510 488,00 € 1

“Bol pyrex”

“50 à 300 °°°oC”

New —
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FOUR MICRO-ONDES

FOUR MICRO ONDES 26 L PROFESSIONNEL 
Capacité 26 L Minuterie préprogrammée, bouton marche/arrêt. Durée cycle 1 min à puis-
sance maximale + 15 secondes par appui supplémentaire, Jusqu’à une durée maximum 
de 3 min. Plateau tournant Ø.30 cm. Eclairage intérieur. Intérieur, façade et porte inox. 
Extérieur capot noir. Dim. intérieures : 350 x 320 x h.210 mm  
Mono 230 V P.1000 W restitués.�

Réf Prix unit. Cdt
Four micro ondes cafeteria 26 l 540 x 400 x h.315 mm 104200 419,00 € 1

FOUR MICRO ONDES TOUT INOX GN 2/3 
Capacité 26 L Four compact robuste et puissant à usage intensif GN2/3 30 programmes 
de cuisson préprogrammés. Construction tout inox intérieur + extérieur. Distribution 
d’ondes homogène par le dessus de la cavité par système d’hélice. Panel de fonction 
facile à nettoyer ; lecture directe de la durée de cuisson, Porte avec système de verrouil-
lage, sonde de surchauffe du magnétron et de la cavité. 3 niveaux de puissance 100 %, 
75 %, 50 %, 2 niveaux de décongélation, touche + 20 secondes, touche x 2 double la 
durée. Eclairage intérieur. Alarme 4 niveaux sonore fin de cuisson. Cavite : sole céramique. 
Dimensions intérieures : l.370 x p.370 x h.190 mm Mono 220 V P.1850 W restitué

Réf Prix unit. Cdt
Four micro ondes tout inox 465 x 560 x h.370 mm 152547 865,00 € 1

FOUR MICRO ONDES 25 L PLATEAU TOURNANT 
Capacité 25 L Minuterie : 99 min. Intérieur/extérieur en 
inox, Plateau verre Ø.315 mm. Fonction combi/grill. Mono 
230 V. P.1450 W P.900 W restitué. Grill P.1000 W. Dim. : 510 
x 430 x 300 mm

Réf Prix unit. Cdt
Four micro ondes 25 l  
avec plateau tournant et grill 682418 172,00 € 1

FOUR MICRO ONDES TOUT INOX 
Capacité 23 L Ligne Self. Construction tout inox intérieur 
+ extérieur. Plateau en verre rotatif Ø.270 mm Minuterie 
digitale préprogrammée. Durée du cycle : 1 min + 30 
secondes par appui supplémentaire. Bouton marche/arrêt. 
Affichage digital du temps de cuisson avec sonnerie en fin 
de cycle, éclairage intérieur. Dim. extérieure : 480 x 390 
x h.270 mm. Dim. intérieures : L.315 x p.320 x h.200 mm 
Mono 230 V (P.800 W restituée) P. 1280 W absorbée

Réf Prix unit. Cdt
Four micro ondes cafétéria 23 l 523040 230,00 € 1

FOUR MICRO-ONDES PROFESSIONNEL TOUT 
INOX 
Puissance restituée 800 W - Int./Ext. inox. Réglage de 
chauffe 6 positions. Plateau verre rotatif Ø 245 mm. Minu-
terie 30 minutes avec signal fin de cuisson. Monophasé 
220 V. Dim. ext. : L.480 x P.420 x H.275 mm. Dim. int. : 
L.315 x P.312 x H.196 mm

Réf Prix unit. Cdt
Four micro ondes professionnel 687978 154,00 € 1

FOUR MICRO ONDE MÉNAGER BLANC 
Capacité 20 L Intérieur/extérieur : laqué blanc. Réglage de chauffe 6 positions, plateau 
verre rotatif Ø.245 mm. Minuterie 30 min avec signal fin de cuisson. Mono 220 V P.700 W 
restituée (Puissance absorbée : 1150 W)

Réf Prix unit. Cdt
Four micro-ondes  450 x 310 x h.260 mm 25207 79,00 € 1

ÉTAGÈRE INOX 
Dosseret hauteur 30 mm, avec trous de fixation.

Réf Prix unit. Cdt
Etagère Plateau : 500 x p.400 mm 500400 99,00 € 1

“1 850 W 
restitués  
2 magnétrons”

“plateau tournant” “Tout inox” “Tout inox”

“Avec dosseret”

“Excellent rapport qualité/prix”

“Cafétéria”
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FOUR
FOUR CONVECTION 4 NIVEAUX 
Four multifonction pour cuire ou 
réchauffer sans dessécher : viennoise-
ries, pâtisseries, plats préparés… frais, 
surgelés ou pré-poussés. Montée rapide 
en température. Cuisson homogène grâce 
aux ouïes de ventilation. Isolation renfor-
cée. Commutateur thermostat 0-230 °C, 
thermo ventilateur, échelle amovible 5 
niveaux. Équipé de 2 grilles et d’un plat à 
pâtisserie. Porte à double vitrage. Dimensions intérieur : 320 x 325 x 265 mm. Mono 230 
V. P.1500 W.

Réf Prix unit. Cdt
Tout inox 28 l 460 x 550 x h.355 mm 687292* 415,00 € 1

FOUR CONVECTION 4 NIVEAUX 
Équipe de 4 plaques aluminium dim : 435 
x 315 mm Intérieur inox. Construction inox 
avec porte double vitrage. 2 ventila-
teurs pour la répartition uniforme de la 
cuisson,1 lampe d’éclairage. Espace entre 
deux plaques de 75 mm. Mono 230 V. 
P. 3150 W

Réf Prix unit. Cdt
Ventile 4 niveaux 686 x 660 x h.580 mm 750983* 615,00 € 1
Grille en acier chrome 435 x 315 mm 95202 31,90 € 1

FOUR CONVECTION 4 NIVEAUX GN1/1 ET 600 X 400 
Glissières pour plaques GN1/1 Convertible 600x400. Carrosserie et chambre de cuisson 
en acier inox, chambre de cuisson avec angles arrondis pour un nettoyage aisé. Eclairage 
intérieur, porte avec garniture d’étanchéité professionnelle, glissières pour plaques GN1/1. 
Régulateur du temps manuel 0-120’, 4 niveau GN1/1, humidification manuelle, 2 moteurs.. 
Température : 30 - 280 °C. Espacement entre les niveaux : 75 mm. Livré avec cable d’ali-
mentation et fiche. Mono 230 V P.3,6 kW;�
 
Châssis en tube inox de 35x35 avec vérins réglables, un rangement GN1/1 de 6 niveaux.

Réf Prix unit. Cdt
Four convection 750 x 650 x h.520 mm 521422 1 199,00 € 1
Support avec glissières GN1/1 760 x 600 x h.950 mm 681404* 449,00 € 1

FOUR CONVECTION 7 NIVEAUX GN1/1 ET 600 X 400 
7 niveaux espacés de 80 mm Équipe d’une aération mécanique qui permet une distribu-
tion uniforme de l’air chaud à l’intérieur de la chambre de cuisson. Pieds réglables en hau-
teur. Dimensions internes : 680 x 520 x h.620 mm Livré sans câble. Tri 380 V - P.10,7 kW

Réf Prix unit. Cdt
Four à convection 840 x 910 x h.93 mm 759435 2 759,00 € 1

FOUR MIXTE ÉLECTRIQUE GN1/1 TRI 400 V 
Four permettant de travailler : en chaleur sèche (air pulsé), avec vapeur ou en mode 
mixte. Température maxi 300 °C. Fonction cold down. Espacement entre niveaux : 68 mm. 
Humidificateur. Muni de sonde à cœur. Option préchauffage de la chambre. Système de 
détection des erreurs. Système mode SAV. Contrôle du fonctionnement avec les boutons 
et 2 scroll. 2 vitesses, 2 puissances. Système auto-reverse pour inversion  
du sens de rotation du ventilateur. Protection IPX-5. Tri 400 V�  

Réf Prix unit. Cdt
6 niveaux GN1/1 898 x 867 x h.846 mm 824336* 3 490,00 € 1
10 niveaux GN1/1 898 x 867 x h.1117 mm 824337* 4 949,00 € 1
Kit douchette 824342* 299,00 € 1
Support à glissières 815 x 724 x h.650 mm 824340* 580,00 € 1

FOUR MIXTE GN1/1 DE 5 NIVEAUX 
Carrosserie et chambre de cuisson en acier inox, éclairage intérieur avec lampes 
halogènes. Porte avec garniture d’étanchéité professionnelle, chambre de cuisson avec 
angles arrondis pour un nettoyage aisé. Porte avec vitrage bas émissif, moteurs avec 
inverseur automatique, injection directe de la vapeur. Ouverture latérale de la porte, 
version avec commandes mécaniques et digitales. 5 niveaux 530×325 mm espacés de 
67 mm Four équipé de 2 plaques GN 1/1. Régulateur du temps manuel 0-120’, 2 moteurs 
avec inverseur. Température : 30 - 280 °C. Tri 400 V P.8400 W 
Adaptable à l’extérieur.

Réf Prix unit. Cdt
Four mixte 920 x 650 xh.885 mm 521423 2 590,00 € 1
Support avec glissière 920 x 850 x h.900 mm 521424* 729,00 € 1
Douchette modulaire 521425 84,00 € 1

“Muni de sonde à cœur  
et d’un système de lavage 

semi-automatique”
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FOURNEAU

FOURNEAU 4 PLAQUES VITROCÉRAMIQUE GAMME PLUS 600 
4 plaques vitrocéramique Ø.200 mm (P. unitaire : 1,8 kW) sur four à convection (P.3 kW) 
dim. utiles : GN 1/1 (530 x 325 mm). Des résistances électriques capables d’atteindre de 
haute température (500 °C) chauffent le plan de cuisson par rayonnement. Circuit de 
réchauffement à zone circulaire diamètre interne de 140 mm et possibilité d’augmenter à 
200 mm sur chaque zone.  
Triphasé 380-415 V. P. 10.2 kW (Livré sans câble.)�  

Réf Prix unit. Cdt
Fourneau électrique 600 x 600 x h.900 mm 749767 2 930,00 € 1

FOURNEAU 4 PLAQUES ÉLECTRIQUES SUR FOUR MACROS 700 
4 plaques électriques Ø.220 mm (P. unitaire : 2.6 kW) sur four électrique à convection (P. 
3.5 kW). Dim. utiles : 600 x 400 ou GN 1/1 (530 x 325 mm). Grille non fournie, comprenant 
4 plaques. Habillage et façade inox avec pieds vérins réglables.  
Tri. 400 V. P. totale : 13.9 kW (Livré sans câble.)�  

Réf Prix unit. Cdt
Fourneau électrique 700 x 800 x h.900 mm 831624* 1 832,00 € 1

FOURNEAU GN2/1 (650 X 530 MM) 4 FEUX VIF ET 1 PLAQUE COUP DE FEU
Plaque coup de feu gaz (radiante en fonte avec un trou central) + 4 brûleurs sur four gaz 
statique GN 2/1 (Dim. : 576 x 660 x h.289 mm) et armoire fermée. Plan de travail en acier 
inox AISI 304, épaisseur 15/10. Distribution du gaz contrôlée par une soupape de sécurité 
avec thermocouple. Allumage automatique par dispositif piézoélectrique. Contre-porte du 
four en acier inoxydable avec étanchéité par labyrinthe. Allumage du four gaz par piézo. 
P. total feux 32kW - P. four 8 kW (Livré sans câble.). Monté gaz de ville d’origine.

Réf Prix unit. Cdt
Fourneau gaz 1200 x 730 x h.870 mm 750196* 3 519,00 € 1

FOURNEAU 4 FEUX VIFS SUR FOUR GAZ 
Construction entièrement en acier Inox Plan de cuisson embouti, brûleurs haut rendement. 
Robinets avec sécurité à thermocouple et allumage piezo-électrique. Grille en fonte 
émaillée. Four gaz statique de grande dimension et puissance. Capacité : 53 x 54 x 28 cm. 
Thermostat de sécurité à thermocouple et allumage piezo-électrique. En dotation 1 grille 
four en acier chromé. Pieds inox réglables en hauteur. P. gaz 22.2 kW- P. four 5kW. Monté 
gaz de ville d’origine.

Réf Prix unit. Cdt
Fourneau 700 x 650 x h.850 mm 685177* 1 755,00 € 1

FOURNEAU GAZ 4 FEUX VIFS SUR FOUR GAMME PLUS 600  
4 feux vif Sur four gaz dim. utiles : GN 1/1 (530 x 325 mm). Grille fournie GN 1/1. Puissance 
3,5kw. Comprenant : 4 brûleurs soit 2 brûleurs P. 3.4 kW et, 2 brûleurs P. 2.8kw. Habillage 
et façade inox, avec pieds vérins réglables.  
P. totale 15,9 kW (Livré sans câble.)�  

Réf Prix unit. Cdt
Fourneau gaz 600 x 600 x h.900 mm 21604000* 1 590,00 € 1

FOURNEAU 4 PLAQUES ÉLECTRIQUES SUR FOUR GAMME PLUS 600  
4 plaques électriques rondes Ø.180 mm (P. unitaire 2 kW), sur four électrique à convection 
(P. 3.5 kW). Dimensions utiles : GN1/1 (530x325 mm). Grille fournie. Habillage et façade inox 
avec pieds vérins réglables. Tri. 400 V. P. totale : 11.5 kW. (Livré sans câble.)�  

Réf Prix unit. Cdt
Fourneau électrique 600 x 600 x h.900 mm 841529* 1 500,00 € 1

“Four électrique 
GN1/1”

“Four électrique 
GN1/1”

“Four électrique 
600 x 400  
ou GN1/1”

“Four gaz 
GN1/1”

“Feux et  
four gaz”
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FOUR DE REMISE EN TEMPÉRATURE

FOUR CFE710RT 
Capacité 30 à 120 repas. Four 10 niveaux GN1/1. Habillage et moufle intérieur en inox 
18/10. Structure inox 18/10 et az 150. Minuterie 120 min. Thermostat multipoints et thermos-
tat de sécurité. Oura d’évacuation. Support de four intégré. Casier intérieur 10 niveaux, 
livré nu sans grille ni plaque. Tri 400 V. P. 9 kW (Livré sans câble.)�

Réf Prix unit. Cdt
Four tri avec support 750 x 700 x h.1550 mm 88554* 3 640,00 € 1

FOUR TEMP’ UP MONOPROGRAMME 
Construction en acier inoxydable alimentaire. Isolation des parois et de la porte en laine 
de verre. Intérieur GN1/1 entièrement rayonné avec glissières embouties. Espace entre 
les glissières : 71 mm. Porte inox réversible, ouverture à 210° avec joint compressible. 
Mono-programme : 1 durée unique de remise en température à programmer. Ventila-
teur centrifuge en partie arrière avec moteur extérieur. Passage de l’air au travers de 
résistance blindées inox étanche. Arrêt de la ventilation et de la minuterie à l’ouverture 
de la porte. Indice de protection, IP 25, permettant un nettoyage au jet basse pression. 
Branchement électrique sur bornier.  
Tri 400 V (Livré sans câble.).�  

Réf Prix unit. Cdt
5 niveaux à poser 815 x 615 x h.796 mm 241123* 2 669,00 € 1
10 niveaux avec support 815 x 615 x h.1636 mm 241126* 3 389,00 € 1

FOUR CFE505RT 
Capacité de 5 à 34 repas. Four 5 niveaux 380 x 400 au pas de 68 mm. Habillage et 
moufle intérieure en inox 18/10. Structure inox 18/10 et az 150. Minuterie 120 mm. Thermos-
tat multipoints et thermostat de sécurité. Ouverture de porte à droite.  
Equipe de 5 grilles inox. Mono 230 V P.2.5 kw (Livré sans câble.).�

Réf Prix unit. Cdt
Four mono 500 x 650 x h.650 mm 061759* 1 589,00 € 1
Support inox 460 x 520 x h.900 mm 587891* 365,00 € 1

FOUR CFE705RT 
Capacité 15 à 60 repas. Four 5 niveaux GN1/1. Habillage et moufle intérieur inox 18/10 - 
structure inox 18/10. Minuterie 120 min. Thermostat multipoints et thermostat de sécurité. 
Oura d’évacuation. Casier intérieur 5 niveaux. livré sans support ni grilles.  
P.6 kW (Livré sans câble.)�

Réf Prix unit. Cdt
Four mono 750 x 700 x h.730 mm 24597* 2 489,00 € 1
Four triphasé 750 x 700 x h.730 mm 24596* 2 389,00 € 1
Support inox 24598* 430,00 € 1

“15 à 60 repas”

“30 à 120 repas”

“5 à 34 repas”
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CHARIOT &  MEUBLE CHAUD

CHARIOT DE LIAISON CHAUDE 
Chariot de distribution de repas à plateaux uniques avec 1 compartiment chaud à plaques 
chauffantes et un compartiment réfrigéré avec évaporateur statique. Portes en fibre 
de verre, maintien à la bonne température (chaude ou froide) avec affichage digital. 
Construction inox 18/10 à base renforcée, joint latéral facilement démontable, joints de 
porte amovible, Angles arrondis pour un nettoyage facile et une hygiène renforcée. 
Alarme sonore en fin de cycle, livré sans les plateaux, Dessus et côté en inox. 6 roues 
Ø.160 mm avec freins. Cordon sur chariot 230 V;�

Réf Prix unit. Cdt
optima rs4 s 2 chambres 16 niveaux 1013 x 793 x h.1137 mm 756322* 9 250,00 € 1

CHARIOT CHAUD 90 °C 
Chariot en acier inoxydable 18/10 avec double paroi isolée avec de la laine de roche. Bloc 
calorique entièrement extractible, résistance ventilée et récipient pour l’apport d’humidité. 
La circulation et la température de l’air chaud sont uniformes. Panneau de contrôle avec 
interrupteur lumineux, indicateur de fonctionnement de résistance et thermostat digital. 
Câble de connexion spiral monophasé avec mise à terre. Porte avec cadre en joint 
silicone, charnière 180° et fermeture avec anse (les anses incorporent une serrure avec 
clé.) Pare-choc aux angles et poignées verticales pour une meilleure ergonomie. Roues de 
grande résistance Ø.150 mm. Espace entre glissières 60 mm Mono 230 V. P. 3000 W

Réf Prix unit. Cdt
20 GN2/1 ou 40 GN1/1 700 x 805 x 1740 mm 445254 2 175,00 € 1
10 GN2/1 ou 20 GN1/1 700 x 805 x h.1150 mm 445255 1 599,00 € 1

ÉTUVE MOBILE ROLL’SERVICE 
Armoire de maintien en température. Construction en inox. Isolation des parois et de la 
porte en laine de roche, parois épaisseur 70 mm, Porte épaisseur 45 mm avec joint com-
pressible. 2 poignées latérales de manœuvre et une barre de guidage. Intérieur rayonné 
avec glissières et fond emboutis. Espace entre niveaux de 71 mm Porte ouverture 270° 
joint démontable et poignées de manutention. Thermostat électronique de 60° à 85 °C. 4 
roues Ø.125 mm chape polyamide dont 2 à freins, butoir périphérique. Indice protection 
IP25. Cordon spirale avec prise surmoulée. Mono 230 V

ROLL’SERVICE À HYGROMÉTRIE CONTRÔLÉE 
Contrôle de l’hygrométrie par 5 cycles préréglés. Chauffage par résistance blindée et 
ventilateur centrifuge, Réservoir amovible capacité 2 litres.  
Autonomie minimal de 24 h.�  

Réf Prix unit. Cdt
10 niveaux GN1/1 528 x 821 x h.1134 mm 155070* 2 780,00 € 1
15 niveaux GN1/1 528 x 821 x h.1489 mm 155075* 2 850,00 € 1
20 niveaux GN1/1 528 x 821 x h.1844 mm 387896* 3 390,00 € 1
10 niveaux GN2/1 733 x 941 x h.1134 mm 155072* 3 190,00 € 1
15 niveaux GN2/1 733 x 941 x h.1489 mm 155073* 3 310,00 € 1
Armoire mobile 20 niveaux GN2/1 733 x 941 x h.1880 mm 155074* 3 750,00 € 1
Option fermeture à clé pour 155080* 70,00 € 1

ROLL’SERVICE SANS HUMIDIFICATEUR�  
Réf Prix unit. Cdt

15 niveaux GN1/1 528 x 821x h.1489 mm 155182* 2 699,00 € 1
15 niveaux GN2/1 (650x530) 733 x 941 x h.1489 mm 155184* 3 299,00 € 1
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CHARIOT &  MEUBLE CHAUD

MEUBLE ÉTUVE 
Inox 18/10. Plan de travail neutre insonorisé et renforcé. Épaisseur 4 cm 2 portes coulis-
santes isolées et doublées 1 étagère intérieure réglable. Intérieur chauffant, par chaleur 
ventilée. Régulation de température par thermostat réglable de 30 à 85 °C. 4 vérins 
réglables. Mono 220 V P.2000 W Livré avec cordon mais sans fiche.

Réf Prix unit. Cdt
Central 2 portes 1400 x 700 x h.850 mm 218000 1 050,00 € 1
Central 2 portes 1800 x 700 x h.850 mm 218001 1 150,00 € 1
Adossé 2 portes 1400 x 700 x h.850 mm 218002 1 060,00 € 1
Adossé 2 portes 1800 x 700 x h.850 mm 218003 1 250,00 € 1

CHARIOT CHAUFFANT À NIVEAU CONSTANT 
2 piles d’assiettes avec couvercles. Angles intérieurs rayonnés. Poignée de guidage 
tube inox Ø.25 mm. 4 butoirs de protection polyéthylène. 4 roues pivotantes Ø.125 mm à 
chape polyamide dont 2 à frein. Interrupteur m/a avec voyant. Régulation de la chauffe 
par thermostat mécanique réglable de 0 à 90 °C. 2 résistances blindées inox sur les cotés. 
Isolation par laine de roche. Hauteur d’empilage 580 mm soit environ 60 assiettes Ø.180 à 
290 mm par pile. Chariot livré avec couvercles en polycarbonate transparent.  
Mono 230 V. P. 1500 W�  

Réf Prix unit. Cdt
Chariot à assiettes 960 x 485 x h.900 mm 157281 940,00 € 1

MEUBLE CHAUFFE ASSIETTES 
Construction inox. 1 étagère inox réglable. Diamètre maxi des assiettes : 33 cm. Thermos-
tat réglable de 0° à 85 °C. Mono 220 V.

Réf Prix unit. Cdt
1 porte 60 assiettes 450 x 450 x h.850 mm 980820 355,00 € 1
2 portes 120 assiette 750 x 450 x h.850 mm 980821 520,00 € 1

CHARIOT BAIN MARIE AVEC RÉSERVE 
Acier inox 18/10. Cuve avec angles arrondis pour bac GN de profondeur maximale 200 mm 
non fournis. Vidange avec robinet à boisseau sphérique. Interrupteur lumineux et ther-
mostat digital pour contrôler la température de la réserve et du bain marie indépendam-
ment. 4 roues pivotantes Ø.125 mm (dont 2 avec freins), pare choc dans les coins. Mono 
230 V.�

Réf Prix unit. Cdt
2 GN1/1 ou 1 GN2/1 (P. 2 350 W) 830 x 675 x h.850 mm 445256 1 969,00 € 1
3 GN1/1 (P. 3 150 W) 1160 x 675 x h.850 mm 445259 2 209,00 € 1

CHARIOT BAIN MARIE À EAU 
Construction acier inox 18/10 AISI 304 Chauffage par résistances blindées fonctionnant 
à L’eau. Cuve indépendante profondeur 200 mm Régulation par thermostat et voyant 
lumineux. Vidange par vanne 1/4 tour. 4 roues pivotantes Ø.125 mm chape composite, dont 
2 avec freins. Butoirs de protection et étagère basse. Livré nu sans bacs gastronormes. 
Mono 220 V

Réf Prix unit. Cdt
2 cuves GN1/1 (P. 1 400 W) 900 x 650 x h.900 mm 28415 950,00 € 1
3 cuves GN1/1 (P. 2 100 W) 1300 x 650 x h.900 mm 27513 1 130,00 € 1

“Porte coulissante”

“Livré sans bac”
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LE  FROID

ARMOIRE POSITIVE VENTILÉE 
Température 0 °C à +10 °C Intérieur en ABS thermoformé. 19 niveaux espacés 70 mm, poignée ergono-
mique intégrée sur toute la hauteur. Fermeture à clef, ouverture de porte réversible. Affichage digital 
extérieur, thermostat mécanique. Isolation : 45 mm, équipée de 3 grilles dim. 505 x 420 mm rilsanisées 
réglables. Évaporateur type roll bond. Gaz réfrigérant R134A. Température ambiante maxi +32 °C Consom-
mation : 1.4 kW/ jour. (Classe C) Dégivrage et réévaporation automatique équipée de 2 roulettes à l’arrière 
pour faciliter le transport. Mono 220 V. P. 185 W 
350 L : Extérieur laqué blanc. Isolation de 45 mm Équipé de 3 grilles dim : 505 x 420 mm rilsanisées 
réglable + 1 grilles dim : 502 x 211 mm rilsanisée. Pour armoire 948322 
570 L : isolation de 60 mm. Équipé de 3 grilles GN2/1 (650 x 530) et 1 grille 650 x 305 mm rilsanisées 
réglable + 1 grilles dim : 650 x 305 mm rilsanisée.�  

Réf Prix unit. Cdt
350 L ventilé 605 x 590 x h.1850 mm 948322 760,00 € 1
Grille rilsanisée blanc (350 L) 502 x 415 mm 948323 28,00 € 1
570 L laqué blanc 770 x 690 x h.1890 mm 770690 958,00 € 1
570 L Inox 770 x 690 x h.1890 mm 770589 1 092,00 € 1
570 L porte vitrée 777 x 695 x h.1895 mm 755135 1 180,00 € 1
Grille GN2/1 (pour 770690 et 770589) 650 x 530 mm 678548 29,90 € 1

ARMOIRE RÉFRIGÉRÉE GN2/1 
Acier inox 18/10 AISI 304 sauf plafond et dos extérieur. Gaz réfrigérant R507. Réfrigération ventilée, groupe 
tropicalisé. Isolation en polyuréthane sans CFC, injecté à haute pression. Angles intérieurs arrondis. 
Épaisseur de l’isolation 60 mm. Porte avec fermeture automatique et joint magnétique, fermeture par 
serrure à clef. Panneau de commande frontal électronique. Pieds en inox réglables en hauteur. Dégivrage 
et évaporation de l’eau de condensation automatiques. Mono 230 V. 
1 porte : capacité utile 593 litres. Livrée avec 3 clayettes rilsanées GN 2/1 (650 x 530 mm) et 3 paires de 
glissières en inox. Puissance absorbée 385 W. Porte non réversible. 
2 portes : capacité utile 1186 litres. Livrée avec 6 clayettes rilsanisées GN 2/1 (650 x 530 mm) et 6 paires 
de glissières inox. Puissance absorbée 570 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
Gamme 700 positive 710 x 800 x h.2030 mm 457000 1 510,00 € 1
Gamme 700 négative 710 x 800 x h.2030 mm 457001 1 880,00 € 1
Gamme 1400 positive 1460 x 840 x h.2200 mm 457004 1 999,00 € 1
Gamme 1400 négative 1420 x 800 x h.2030 mm 457005 2 570,00 € 1
Clayette plastifiée GN2/1  530 x 650 mm 457008 24,20 € 1
Paire de glissières «L»	  Paire de 457009 21,00 € 1
Kit roues (2 roues avec freins et 2 sans) 	 Kit de 4 457010 99,00 € 1

ARMOIRE NÉGATIVE FROID STATIQUE 570 L 
Intérieur ABS thermoformé. Poignée ergonomique intégrée sur toute 
la hauteur, fermeture à clef d’origine. Affichage digitale, thermostat 
mécanique, livrée avec 2 roulettes montées à l’arrière + 4 pieds inox de 
90 mm. Ouverture de porte réversible. Réfrigération statique, gaz R134a. 
Température de -10 à -25 °C, prévue pour une température d’ambiance 
max de +32 °C. 7 niveaux espacement entre les niveaux de 233 mm. 
Isolation de 60 mm, livrée avec 7 grilles GN2/1 fixes évaporatrices. Mono 
230 V P.350 W.�  

Réf Prix unit. Cdt
Laqué blanc 770 x 690 x h.1890 mm 770692 1 150,00 € 1
Vitrée (non réversible) 770 x 690 x h.1890 mm 770693 1 490,00 € 1

VITRINE À BOISSON 300 L BLANCHE PORTE NOIRE 
Température +0 à +10 °C, froid ventilé Extérieur en acier anticorrosion 
sérigraphie blanche, intérieur en ABS. Équipée de 3 grilles rilsanisées 
réglables. Fermeture à clef. Porte à fermeture automatique. Évaporateur 
type roll bond. Gaz réfrigérant R134A. Dégivrage et ré évaporation automa-
tique. Eclairage intérieur vertical. Dimensions int. : 520 x 472 x 1320 mm. 
Convient pour boisson, pâtisserie, dessert… Mono 230 V P.280 W

Réf Prix unit. Cdt
300 L 600 x 590 x h.1 900 mm 750227* 530,00 € 1
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LE  FROID

ARMOIRE VENTILÉE POSITIVE GN2/1 (650 X 530 MM) 
Froid ventilée +1° / + 15 °C - 583 litres. 2 niveaux d’hygrométrie possibles (75 % ou 95 %) 
Affichage digital de la température. Alarme sonore et visuelle (température et ouverture 
de la porte prolongée) Verrouillage des fonctions dégivrage entièrement automatique 
avec évaporation des condensats. Fluide R600A - 4 grilles 650 x 510 mm. Mono 230 V. 
P. 300 W

Réf Prix unit. Cdt
Blanc 750 x 750 x h.1714 mm 981521* 1 265,00 € 1
Inox 750 x 750 x h.1714 mm 150756* 1 475,00 € 1

ARMOIRE VENTILÉE POSITIVE 
Évaporateur rollbond de grande surface pour une meilleure répartition du froid. Circuit 
frigorifique R 600A. Thermomètre sur bandeau. Dégivrage automatique avec évaporation 
d’eau. 2 pieds réglables à l’avant. Livrée avec 4 clayettes rilsanisées. Carrosserie anti 
corrosion. Mono 230 V P.150 W

Réf Prix unit. Cdt
335 L 600 x 610 x h.1644 mm 684561* 849,00 € 1
544 L 750 x 730 x h.1640 mm 602601* 1 010,00 € 1

ARMOIRE RÉFRIGÉRÉE MOBILE 1300 L 
2 PORTES STAR GN2/1 -2°C/+8°C. Intérieur et extérieur inox. Serrure. 
Froid ventilé. Sur roulettes. Interrupteur de porte pour l’éclairage et la ventilation. 
Dégivrage automatique. Angles intérieurs arrondis. Joints de porte clipsé. 
Thermostat digital. Tropicalisé.

Réf Prix unit. Cdt
1300 L 763581 1 790,00 € 1

ARMOIRE RÉFRIGÉRÉE MOBILE 650 L 
1 PORTE STAR GN2/1 -2°C/+8°C. Intérieur et extérieur inox. Serrure. Froid ventilé. Sur 
roulettes. Interrupteur de porte pour l’éclairage et la ventilation. Dégivrage automatique. 
Angles intérieurs arrondis. Joints de porte clipsé. Thermostat digital. Tropicalisé.

Réf Prix unit. Cdt
650 L 759355 1 190,00 € 1

New —

New —
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LE  FROID

TABLE RÉFRIGÉRÉE GN1/1 EN ACIER INOX 
Intérieur et extérieur inox AISI 304 sauf plafond et dos extérieur. Puissance absorbée 495 W. Isolation en 
polyuréthane sans CFC, injecté à haute pression, angles intérieurs arrondis. Chaque porte avec fermeture 
automatique et joint magnétique. Tableau de commande électronique frontal avec sonde NTC. Pieds en 
acier inoxydable réglables, réfrigération ventilée. Groupe tropicalisé standard logé à droite, gaz réfrigé-
rant R507 Dégivrage et évaporation de l’eau de condensation automatiques. Livrée avec 1 Clayette Rilsan 
GN1/1 (530x325 mm) et 2 glissières inox à L’ par porte. Mono 230 V. P. 495 W

Réf Prix unit. Cdt
2 Portes capacité 310 l 1420 x 700 x h.850/920 mm 457016 1 380,00 € 1
3 Portes capacité 460 l 1870 x 700 x h.850/920 mm 457017 1 580,00 € 1
4 Portes capacité 620 l 2320 x 700 x h.850/920 mm 457018 1 780,00 € 1
Clayette plastique GN1/1 457007 25,00 € 1
Paire de glissières pour table réfrigéré GN1/1 	 457022 22,00 € 1

CONSERVATEUR COFFRE 
Carrosserie traitée anticorrosion, époxy blanc. Refroidissement 6 faces. 
Isolation 63/85 mm, cuve aluminium. Système stop givre limitant la 
formation de givre et permettant une réouverture immédiate du couvercle. 
Poignée profil alu ; serrure à clef. Eclairage intérieur. Thermomètre exté-
rieur en façade, thermostat accessible latéralement. Dégivrage manuel. 
Fluide R600a. 2 paniers, couvercle blanc. Mono 230 V. 
299 L : P. raccordée 120 W. Dimensions int. : 871 x 526 x h.702 mm  
598 L : P. raccordée 200 W. Dimensions int. : 1520 x 575 x h.702 mm.

Réf Prix unit. Cdt
299 L 1000 x 709 x h.917 mm 106850* 612,00 € 1
598 L 1650 x 758 x h.917 mm 329411* 899,00 € 1

“-14 O°C 
-26 OC”

“0 O°C  
+10 OC”

CELLULE DE REFROIDISSEMENT ET SURGÉLATION. 1 SONDE. 
Pour GN1/1 ou 600 x 400 mm. Sonde à cœur incluse. Intérieur et extérieur en acier inox 
AISI 304. Isolation 60 mm. Évaporateur traité anticorrosion par cataphorèse. Porte à 
gauche, joint de porte magnétiques clipsés aisément démontables. Crémaillère inox 
démontable sans outils. Espace entre 2 plateaux de 70 mm. Gaz R404A/R507. (+70° à 
12 °C ou +2° à 18 °C) Mono 230 V. 3 niveaux : P. absorbée : 1150 W Intérieures chambre : 
600 x 400 x 280 mm 5 niveaux : P. absorbée : 1424 W Intérieure chambre : 610 x 410 x 
410 mm

Réf Prix unit. Cdt
3 niveaux 750 x 740 x h.720/750 mm 235123 1 950,00 € 1
5 niveaux GN1/1 ou 600 x 400 mm 750 x 740 x h.850/880 mm 235125 2 590,00 € 1
Grille inox GN1/1 093280 5,20 € 1

CELLULE DE REFROIDISSEMENT ET SURGÉLATION.  
10 niveaux GN1/1ou 600x400 mm Capacité refroidissement +70 °C à +3 °C en 90 min. pour 
40 kg. Capacité surgélation +63 °C à -18 °C en 240 min. pour 28 kg. Construction inox 
18/10. Régulation électronique. Sonde à cœur de série. Espace entre les niveaux 70 mm 
Fluide R404 à Porte réversible, équipée d’un cordon chauffant, 4 cycles programmables. 
Épaisseur isolation : 75 mm Dégivrage automatique. Groupe tropicalisé, Angles internes 
arrondis. Mono 220 V P.1298 W

Réf Prix unit. Cdt
10 niveaux 800 x 815 x h.1625 mm 286914* 3 455,00 € 1
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MACHINE À  GLAÇON & FONTAINE À  EAU

MACHINE À GLAÇONS CREUX 37 KG/H SYSTÈME À PALETTE 
Pour fabriquer des glaçons cylindriques creux, d’environ 17 g - 30 x 26 x 40 mm. Stockage 
12 kg (706 glaçons) Compatible toutes eaux, même calcaire. Fabrication grâce à un 
système à palettes. Démoulage et basculement automatiques dans la réserve. Carrosserie 
inox. Porte escamotable. Réserve intégrée avec cuve en ABS. Gaz réfrigérant R134a. Com-
presseur unité Hermétique. Refroidissement à air. Durée de cycle 14-17 min. Livré avec une 
pelle en plastique. Mono 230 V.�

Réf Prix unit. Cdt
Machine à glaçons creux 37 kg  
système à palette 450 x 547 x h.694 mm 750191 1 345,00 € 1

FONTAINE SUR SOL MODÈLE ÉCONOMIQUE 
Débit horaire : 45 litres. Carrosserie tôle plastifiée gris-
bleuté. Embase inox, cuvette inox. Robinetterie col de 
cygne à poussoir mécanique. Fluide R134A sans CFC. 
Thermostat réglable eau réfrigérée de 6 °C à 12 °C. 
Alimentation eau en tube rilsan souple avec embout de 
raccordement Ø.12/17 mâle. Évacuation tuyau souple 
Ø.20/26 mm. Hauteur col de cygne : 210 mm. Se raccorde 
sur le réseau d’eau potable avec connexion au réseau des 
eaux usées. Mono 230 V.�  

Réf Prix unit. Cdt
Non filtre 330 x 330 x h.1015 mm 25536* 580,00 € 1
Filtrée 678554* 659,00 € 1
Filtre supplémentaire 125653* 28,33 € 1

FONTAINE SUR SOL RS80BG 
Débit horaire : 80 litres. Fontaine sur sol. Carrosserie 
robuste, tout inox, cuvette inox plateau pour remplissage 
carafes. Dosseret inox équipé de 2 tirages d’eau réfrigé-
rée grâce au système banc de glace. Commande par 2 
boutons électriques, 3 positions : arrêt, continu, intermit-
tent. Protection sanitaire des 2 becs de tirage. Thermostat 
préréglé en usine. Groupe frigorifique 1/3cv, vannes d’arrêt 
avec purge et clapet anti-retour. Se raccorde sur le réseau 
d’eau potable avec connexion au réseau des eaux usées.  
Mono 230 V.�  

Réf Prix unit. Cdt
Non filtre 420 x 340 x h.1440 mm 7922* 1 299,00 € 1
Filtrée 762986* 1 377,00 € 1
Filtre supplémentaire 125653* 28,33 € 1

FONTAINE À POSER 
Débit horaire : 60 litres. Carrosserie tout inox ; cuvette inox, 
plateau pour remplissage carafes. Dosseret inox, équipé 
de 2 tirages d’eau réfrigérée. Commandes par 2 boutons 
électriques 3 positions : (arrêt, continu, intermittent) 
protection sanitaire des 2 becs de tirage. Réglage tem-
pérature par thermostat. Groupe frigo 1/4 CV. Se raccorde 
sur le réseau d’eau potable avec connexion au réseau des 
eaux usées.  
Mono 220 V.�  

Réf Prix unit. Cdt
Non filtre 500 x 500 x h.650 mm 26950* 1 099,00 € 1
Filtre 123625* 1 149,00 € 1
Filtre supplémentaire 125653* 28,33 € 1

MACHINE À GLAÇONS SANS ARRIVÉE D’EAU 
Modèle de table en plastique. Capacité 12 kg par 24 heures, stockage de réserve 3.2 kg. 
Production de 9 glaçons par cycle. Pas de branchement d’eau. Fluide réfrigérant R134A. 
Possibilité de choisir 3 tailles de glaçons. Capacité 100 glaçons.  
Mono 230 V P 130 W.�

Réf Prix unit. Cdt
Kitchen Line 12 320 x 367 x h.378 mm 685646 250,00 € 1

“60 litres  
par heure”

“45 litres  
par heure”

“80 litres  
par heure”
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LAVERIE  VAISSELLE

Lave verres

Lave vaisselles

LAVE VERRES ALPHA 35 PANIER 35 X 35 MM 
Hauteur utile : 255 mm Panier carré 350 x 350 mm. Fabrication tout inox 18/10 AISI 304. 
Microinterrupteur de sécurité de porte. Accès des composants par l’avant de la machine. 
Doseur de rinçage. Livré avec 2 paniers. Capacité environ 1100 verres / heure. Capacité 
de la cuve : 7.5L. Résistance cuve : 500 W. Capacité de la chaudière : 3L. Résistance chau-
dière : 2700 W. Pompe de lavage : 75 W. Quantité d’eau par cycle : 2L. Alimentation d’eau : 
2Atm. - 3/4 gas. Durée du cycle : 120 secondes. Tuyau de vidange : Ø.28 mm. Vendu sans 
pompe de vidange. Mono 230 V P.2780 W. Livré sans fiche. 

Réf Prix unit. Cdt
Sans adoucisseur 400 x 470 x h.615 mm 424033 889,00 € 1
Avec adoucisseur 400 x 480 x h.650 mm 424037* 1 299,00 € 1
Panier à verre 35 x 35 cm 350 x 350 x h.105 mm 424049 26,50 € 1

LAVE VERRES / VAISSELLE PANIER 40 X 40 MM 
Hauteur utile : 280 mm Cuve conçue pour atteindre des niveaux importants d’hygiène, de 
propreté, d’entretien facile, d’épargne énergétique et de consommation d’eau. Résistance 
placée à l’extérieur. Réduction des consommations, compact, auto-vidange et auto 
nettoyant pour une meilleure hygiène. Cycle de 2 min et de 2.7 L Résistance chaudière : 
3000 W (capacité de 3.5 L) et résistance cuve 500 W. Pompe de lavage : 95 L/min. Cuve 
de 7 L Livré avec 2 paniers verres, un godet à couverts et un godet porte soucoupes. 
Vendu sans pompe de vidange. Mono 230 V. P. 3200 W Livré sans fiche.

Réf Prix unit. Cdt
Unica 40 470 x 520 x h.710 mm 751714* 1 299,00 € 1

LAVE VAISSELLE PANIER 50 X 50 CM 
Hauteur utile : 340 mm Cuve conçue pour atteindre des niveaux impor-
tants d’hygiène, de propreté, d’entretien facile, d’épargne énergétique et 
de consommation d’eau. Résistance placée à l’extérieur, Réduction des 
consommations, compact, auto-vidange et auto nettoyant pour une meil-
leure hygiène. Cycle de 2 min et de 2.7 L Résistance chaudière : 3000 W 
(capacité de 5.5 L) et résistance cuve 1500 W. Pompe de lavage : 125 L/
min. Cuve de 22 L Livré avec 1 panier verres, un godet à couverts et un 
godet porte soucoupes. Vendu sans pompe de vidange. Livré sans fiche.

Réf Prix unit. Cdt
Mono 230 V 570 x 600 x h.825 mm 751715* 1 650,00 € 1
Tri 400 V 570 x 600 x h.825 mm 751716* 1 730,00 € 1

LAVE VAISSELLE FRONTAL PANIER 50 X 50 CM 
Hauteur utile : 360 mm Fabrication inox 18/10 AISI 304 avec 
tableau de commandes en façade. Microinterrupteur de 
sécurité de porte ; accès aux composants par l’avant de la 
machine. Filtre cuve supérieur inox. Livré avec 2 paniers et 
doseur de produit de rinçage. Puissance totale : 4580 W. 
Capacité environ 500 assiettes/heure. Capacité de la cuve : 
16L - Résistance cuve : 1500 W. Capacité de la chaudière : 
4.5L. Pompe de lavage : 550 W (quantité d’eau par cycle : 
2L) Alimentation d’eau : 2Atm. - 3/4 gas Durée du cycle : 120 
secondes - ouverture de porte 360 mm. Diamètre tuyau de 
vidange : 28 mm. Panier de 50 x 50 x h.10,3 cm Vendu sans 
pompe de vidange.
VERSION TRI 400 V 
Résistance chaudière : 4000 W. Tri 400 V. P. Totale : 4580 W
VERSION MONO 230 V 
Résistance chaudière : 3000 W Mono 230 V. P. Totale : 3580 W

Réf Prix unit. Cdt
Alpha 50 (Tri 400 V) 550 x 600 x h.835 mm 424032 1 535,00 € 1
Alpha 50 (Tri 400 V, avec pompe de vidange) 424047* 1 720,00 € 1
Série 50A (Tri 400 V, avec adoucisseur et pompe 
de vidange) 424048* 2 115,00 € 1

Alpha 50 (mono 230 V) 424031 1 535,00 € 1
Alpha 50 (mono 230 V, avec pompe de vidange) 424039* 1 720,00 € 1
Série 50A (mono 230 V, avec adoucisseur et 
pompe de vidange) 424038 2 115,00 € 1

Socle inox (Alpha 50) 550 x 530 x h.430/490 mm 424046* 225,00 € 1
Socle inox (Série 50A) 580 x 640 x h.380 mm 444359 225,00 € 1

“Double  
paroi”

“Double paroi”
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LAVERIE  VAISSELLE

OPTION POUR LAVE VAISSELLE À CAPOT T110E 
Tout inox. Trou vide déchets : diamètre de perçage 201 mm. Cuve : dimensions : 500 x 400 x h.300 mm Bonde de vidange et tube de 
surverse. Livrée sans robinetterie. 

Réf Prix unit. Cdt
Plan de travail 1200 mm - cuve à droite - trou vide déchet 1200 x 770 x 850 mm 683858 869,00 € 1
Table latérale entrée ou sortie 700 mm 700 x 560 x h.850 mm 685152* 255,00 € 1
Plan de travail 1200 mm - cuve à gauche - trou vide déchet 1200 x 770 x h.850 mm 685157* 869,00 € 1
Plan de travail 1200 mm - cuve à gauche 1200 x 770 x h.850 mm 685159* 799,00 € 1
Plan de travail 1200 mm - cuve à droite 1200 x 770 x h.850 mm 685160* 799,00 € 1

OPTION POUR LAVE VAISSELLE À CAPOT T1215 
Tout inox. Trou vide déchets : diamètre de perçage 201 mm. Cuve : dimensions : 500 x 400 x h.300 mm Bonde de vidange et tube de 
surverse. Livrée sans robinetterie. 

Réf Prix unit. Cdt
Plan de travail 1200 mm - cuve à droite - trou vide déchet 1200 x 770 x 850 mm 752100* 869,00 € 1
Table latérale entrée ou sortie 700 mm 700 x 560 x h.850 mm 752103* 255,00 € 1
Plan de travail 1200 mm - cuve à gauche - trou vide déchet 1200 x 770 x h.850 mm 752104* 869,00 € 1
Plan de travail 1200 mm - cuve à gauche 1200 x 770 x h.850 mm 752106* 799,00 € 1
Plan de travail 1200 mm - cuve à droite 1200 x 770 x h.850 mm 752107* 799,00 € 1

LAVE VAISSELLE À CAPOT T110 E 
Hauteur utile : 450 mm Panier 50 x 50 x h.10,3 cm. Capot ergonomique, levage à faible 
effort. Lave jusqu’à 900 assiettes /heure. 2 Cycles pour adapter la durée du lavage à la 
saleté. Cuve emboutie de 15L. Durée cycles de lavage : 90-120 secondes. Consommation 
d’eau : 2.7L Pompe de lavage avec double filtre d’aspiration. Équipement : 1 panier à 
verres, 1 panier à assiettes, 1 panier à couvert. Vendu sans pompe de vidange.  
TRI 400 V. P. installée : 8550 W;�

Réf Prix unit. Cdt
Tri 400 V 730 x 819 x h.1519/2010 mm 424034* 2 255,00 € 1

LAVE VAISSELLE À CAPOT T1215 
Hauteur utile 450 mm Panier 50 x 50 cm Cuve emboutie capacité 20 L. Vidange par gra-
vité. Filtres de réservoir complet en matériau composite, filtre de pompe de sécurité. Bras 
Parallèle en acier inoxydable lavage / rinçage Lave-puissance de la pompe 700 W Rinçage 
minuté. Chaudière 6L. Valve d’anti-retour. Électroniquement chronométré péristaltique 
pompe de dosage de produit de rinçage. Cuve / chaudière réglage de la température 
numériques. Réservoir de chauffage rapide. Elément chauffant interconnecté (fonction-
nement alternatif) Livré avec 1 panier à verre, 1 panier à vaisselle et un godet à couvert. 
Vendu sans pompe de vidange. Tri 400 V. P. total 8700 W.�

Réf Prix unit. Cdt
Tri 400 V 724 x 928 x h.1529/2010 mm 751717* 2 890,00 € 1

“Double  
paroi”

“Hauteur utile 
45 cm”



COUVERCLE 
Réf Prix unit. Cdt

Couvercle bleu 500 x 500 x h.25 mm 69205 12,40 € 1
Couvercle hermétique 500 x 500 x h.25 mm 29260 28,80 € 1
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LAVERIE  VAISSELLE

Ramasse couvert et casier de lavage

RAMASSE COUVERTS 
Ramasse couverts GN1/1 avec 4 cases.

Réf Prix unit. Cdt
Bleu GN1/1 - 4 cases 530 x 325 x h.100 mm 102522 6,30 € 1
Gris GN1/1  - 4 cases 530 x 325 x h.100 mm 33114 4,08 € 1
Couvercle transparent 12311 4,20 € 1

GODET À COUVERTS 
Polypropylène blanc

Réf Prix unit. Cdt
Carré 107 x 107 x h.135 mm 900078 2,90 € 1

PANIER À COUVERTS 
Panier à couvert 8 cases sans anses. En polypropylène gris. Pour environ 200 à 250 
couverts. S’adapte dans le casier de lavage “ universel”  
(possibilité de 2 paniers juxtaposés.�

Réf Prix unit. Cdt
Panier à couverts 8 compartiments 455 x 195 x h.185 mm 434151 16,20 € 1

CASIER EMPILABLE OBJET CREUX 
Hauteur intérieure : 83 mm Casier de lavage en polypropylène indéformable.�

Réf Prix unit. Cdt
Casier 500 x 500 x h.101 mm 30848 16,70 € 1

CASIER EMPILABLE ASSIETTES ET PLATEAUX 
Hauteur intérieure 83 mm Casier de lavage en polypropylène indéformable. pour assiettes 
ou 9 plateaux de longueur inférieure à 45 cm�

 Réf Prix unit. Cdt
Casier gris 500 x 500 x h.101 mm 361745 16,70 € 1

CASIER EMPILABLE COUVERTS 
 Hauteur intérieure : 83 mm. Casier de lavage en polypropylène indéformable.  
Fond maille fine.�

Réf Prix unit. Cdt
Casier gris maille fine 500 x 500 x h.101 mm 5488 14,20 € 1

CASIER EMPILABLE OUVERT 
Hauteur intérieure 83 mm Casier de lavage en polypropylène indéformable. Permet de 
ranger les plateaux de service ou bien les plaques GN1/1  
Capacité : 9 plateaux en position verticale�

Réf Prix unit. Cdt
Casier grand plateau 500 x 500 x h.101 mm 27814 20,80 € 1

CASIER EMPILABLE VERRE 
Hauteur intérieure : 92 mm Casier de lavage en polypropylène indéformable.  
Pour verre hauteur maxi : 90 mm�

Réf Prix unit. Cdt
Casier 36 cases (Maxi 0.72 mm) 500 x 500 x h.143 mm 121545* 25,70 € 1
Casier 25 cases (Maxi 0.87 mm) 500 x 500 x h.143 mm 134114* 24,70 € 1



TITRE

141Cdt = conditionnement – Prix indiqués hors taxes, valables jusqu’au 30/04/2020 – Les références suivies d’un astérisque ne sont pas stockées.

CHARIOT OPTIMA RS4 S - 2 CHAMBRES 16 NIVEAUX
Chariot particulièrement adapté à la distribution des plateaux en liaison chaude. Chariot 
à plateaux uniques avec 1 compartiment chaud à plaques chauffantes et un compartiment 
réfrigéré avec évaporateur statique. 16 niveaux au pas de 80 mm Portes en fibre de 
verre, affichage digital, Construction inox 18/10 à base renforcée. Joint latéral facilement 
démontable, joints de porte amovible, angles arrondis pour un nettoyage facile et une 
hygiène renforcée. Alarme sonore en fin de cycle, livré sans les plateaux. Dessus et côté 
en inox. Cordon sur chariot 230 V prise Shuko, 6 roues Ø.160 mm avec freins. Mono 230 V.
�  

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 1013 x 793 x h.1137 mm 756322* 9 250,00 € 1

New —

Transport isotherme
Chauffant� 141 - 142
Neutre� 142 - 148
Conteneur à boisson� 148
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CONTENEUR ISOTHERME CHAUFFANT

L’unique verrou en nylon  
de 23 cm permet une ouverture  
et une fermeture rapide et sûre.

Le robuste extérieur en polyéthylène  
reste froid au toucher.

“Maintien en 
température entre 

65 o°C et 74 °oC”

L’interrupteur* marche/arrêt 
permet d’allumer ou d’éteindre  

de manière pratique sans 
débrancher le cordon électrique

L’indicateur de marche*  
et l’indicateur de chauffage*  
permettent de connaître  
instantanément l’état de l’unité.

Les pare-chocs moulés 
offrent une protection 
accrue.

Thermomètre mécanique  
ou numérique* intégré

Joint de porte en 
silicone amovible

L’élément chauffant garantit 
une température uniforme  

et salubre comprise  
entre 65 ˚C et 74 ˚C.

Les poignées moulées  
sont incassables

*U
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f. 8
90

83
5

1/1
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CONTENEUR ET CHARIOT GASTRONORME CHAUFFANT UPCH  
Bleu ardoise. Ouverture frontale, fermeture hermétique fiable par un loquet en nylon, joint de porte 
silicone amovible. Conteneur en polyéthylène robuste doté d’une épaisse couche isolante de mousse en 
polyuréthane. Permet de conserver la température des aliments chauds durant des heures.  
Thermomètre mécanique intégré. Mono 220 V. GN1/1 (530 x 325).�   

Réf. Prix unit. Cdt
Conteneur UPCH4002 (P.265 W - 12 niveaux - 16,7 kg) 460 x 670 x h.630 mm 564726 920,00 € 1
Conteneur avec roues UPCHW4002 460 x 670 x h.630 mm 687392* 1 256,00 € 1
Chariot UPCH8002 (P.265 W - 2 x 12 niveaux - 38 kg) 520 x 690 x h.1372 mm 890834 2 270,00 € 1
Chariot UPCH16002 (P.506 W - 2 x 12 niveaux  - 60 kg) 730 x 847 x h.1375 mm 890835 3 740,00 € 1

EXEMPLES DE CAPACITÉ DE CHARGEMENT EN BACS GN 1/1
Profondeur bacs 6,5 cm 10 cm 15 cm 20 cm
UPCH 4002 6 4 3 2
UPCH 8002 12 8 6 4
UPCH 16002 24 16 12 8



“Ouverture par le dessus”
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CONTENEUR ISOTHERME

CONTENEUR ISOTHERME POUR BAC GN1/1 
Construction en polypropylène durable avec joint intégré et gros systèmes de fermetures en nylon. Les poignées mou-
lées permettent une manutention aisée. Les bacs s’enlèvent facilement grâce aux encoches.  
Conçu pour un empilage simple et efficace. Pour 1 bac GN1/1.�  

Réf. Prix unit. Cdt
UPCS140 gris moucheté (profondeur maxi : 10 cm) 640 x 435 x h.220 mm 140480* 259,00 € 1
UPCS160 gris moucheté (profondeur maxi : 15 cm) 640 x 435 x h.260 mm 160480* 269,00 € 1
UPCS180 gris moucheté (profondeur maxi : 20 cm) 641 x 435 x h.305 mm 180480 279,00 € 1

Conteneur chauffant

Conteneur neutre

CONTENEUR CHAUFFANT AF7 
Composé d’un corps de coloris gris/bleu avec 7 glissières 
GN1/1 et d’une porte active rouge.  Porte composé d’un 
dispositif électrique amovible. Température préconfigurée 
de 75°C..  
Capacité 63 litres.  
Dimensions intérieures : 335 x 540 x h.360 mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
63 L 440 x 640 x h.480 mm 760927* 770,00 € 1

CONTENEUR CHAUFFANT SHERPA FC4 
12 glissières. Lavage au jet, préhension facile. Gerbage sécurisé, fermeture rapide et sure. 
Livré avec jeu d’étiquettes. Possibilités de chargement : 6 bacs GN1/1 h.65 mm ou 4 bacs 
GN1/1 h.100 mm ou 2 bacs GN1/1 h.150 + 1 GN1/1 h.100 mm ou bien 2 bacs GN1/1 h.200 mm 
Possibilité d’adaptation roues (en option) encombrement avec roues :  
478 x 709 x h.786 mm Mono 230 V P.300 W.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Conteneur ouverture frontale 478 x 709 x h.632 mm 158225* 990,00 € 1



“Construction 
polyéthylène monobloc 
à double paroi, pour un 

entretien facile.”

Roues  
en option
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CONTENEUR ISOTHERME

Conteneur Cambro

Accessoires conteneur Cambro
PLAQUE EUTECTIQUE FROIDE 
GN1/1 
Camchiller durée 8h.Permet 
de préréfrigérer les unités de 
transport isothermes et de garder les 
aliments à une température inférieure à 5 °C Compatible 
pour UPCS400/UPC400/800/1200/1600.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Plaque 530 x 325 x 38 mm 23040 129,00 € 1

PLAQUE SÉPARATION CHAUD/FROID GN1/1 
THERMOBARRIER POUR UPC400-UPCS400-
UPC800 
Séparation ThermoBarriers® GN1/1 - Chaud/Froid. Permet 
de séparer des aliments chauds et froids rangés dans 
le même compartiment. Vous pouvez aussi utiliser ces 
séparations pour réduire l’espace libre d’un compartiment 
partiellement chargé et la perte de température qui en 
résulte.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Gris 180 540 x 330 x 380 mm 900328 71,90 € 1

PLAQUE CHAUDE 
CAMWARMER 
Élément chauffant non 
électrique pour garder 
au chaud les plats 
cuisinés. A placer dans un four pendant 45 min. Permet de 
préchauffer les unités de transport isothermes et de pro-
longer de 2 heures le temps de maintien en température 
des aliments. Lavage lave-vaisselle.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Plaque 324 x 267 x h.40 mm '006097 184,00 € 1

CHARIOT DE TRANSPORT BLEU ARDOISE 
Roulettes Ø.12,7 cm, 2 fixes et 2 pivotantes, dont une à 
frein. Dimensions int. : 635 x 460 mm 
Pour UPC400, UPCS400, UPCH400.�   

Réf. Prix unit. Cdt
401 710 x 530 x h.230 mm 900329 269,00 € 1

KIT DE 4 ROULETTES 
Kit constitué de 2 roues fixes et 
2 roues pivotantes dont 1 avec 
frein Ø.127 mm. Montage par le 
client.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Jeu de 4 pour UPCS4002 400690 184,00 € 1

UPC : 
Une couche isolante épaisse en mousse de polyuréthane et des joints étanches à l’air contribuent à 
conserver la qualité, et la température des aliments des heures durant. Les loquets durables en nylon 
sont faciles à ouvrir et assurent une fermeture serrée permettant un maintien maximal de la température. 
La porte pivote sur 270 degrés et se rabat sur le côté, d’où un chargement et un déchargement aisés. 
Poignées et pare-chocs moulés pour une manœuvre aisée.

CONTENEUR ISOTHERME UPCS 400 
Conteneur 12 niveaux GN1/1 (530x325). Ouverture frontale. Fermeture 
hermétique fiable par un loquet en nylon. Joint intégré dans la porte. 
Conteneur en polyéthylène robuste doté d’une épaisse couche isolante 
de mousse en polyuréthane permettant de conserver la température des 
aliments chauds ou froids durant des heures. Dimensions intérieures : 555 
x 335 x h.486 mm. Peut recevoir par exemples : 6 bacs 1/1 prof. 65 mm, ou 
3 bacs 1/1 prof. 150 mm Option roulettes voir code 400690 poids à vide 
21 kg. 2 roues fixes et 2 pivotantes dont une avec frein, pour un transport 
aisé au sol.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Gris moucheté 21 kg 635 x 460 x h.630 mm 564725 299,00 € 1
Bleu ardoise 21 kg 635 x 460 x h.630 mm 564711 299,00 € 1
Option roulette 400690 184,00 € 1

CONTENEUR ISOTHERME UPC BLEU ARDOISE 
Ouverture frontale. Poignées de transport.�   

Réf. Prix unit. Cdt
UPC 300 12,4 kg 432 x 654 x h.568 mm 755271* 269,00 € 1
UPC 400 13 kg 460 x 633 x h.620 mm 900135 349,00 € 1

CHARIOT ISOTHERME UPC BLEU ARDOISE 
Chariot : : 4 roues Ø.152 mm dont 2 pivotantes  
et 1 avec frein. Ouverture frontale.  
Poignées de transport.�   

Réf. Prix unit. Cdt
UPC 600 32,59 kg 520 x 690 x h.1145 mm 128971 1 099,00 € 1
UPC 800 43,5 kg 520 x 690 x h.1370 mm 49758 1 160,00 € 1
UPC 1200 49,2 kg 725 x 820 x h.1160 mm 32962 1 630,00 € 1
UPC 1600 63,5 kg 715 x 820 x h.1350 mm 32956 2 149,00 € 1

300 400 600 800 1200 1600 Exemples bacs et couvercles
4 6 8 12 16 24 GN 1/1 de H. 65 mm
3 4 6 8 12 16 GN 1/1 de H. 100 mm
2 3 4 6 8 12 GN 1/1 de H. 150 mm
1 2 2 4 4 8 GN 1/1 de H. 200 mm
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CONTENEUR ISOTHERME

Conteneur Bourgeat

Conteneur Melform

CONTENEUR ISOTHERME AF6 GN1/2  
Ouverture frontale, empilable, 6 glissières internes. Fermeture en acier inox. Poignées 
extractibles. Petit et maniable, pour les bacs gastro GN1/2 (325 x 265)  
Dimensions int. : 330 x 275 x h.340 mm Capacité 30.5 litres. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Rouge (30,5 L) 7,5 kg 410 x 360 x h.440 mm 126934 227,00 € 1
Bleu (30,5 L) 7,5 kg 410 x 360 x h.440 mm 31313 227,00 € 1
Gris (30,5 L) 7,5 kg 410 x 360 x h.440 mm 31315 227,00 € 1

CONTENEUR AF8 GN1/1 
Ouverture frontale, empilable, 8 glissières. Pour recevoir bacs GN1/1 (ou GN1/2 - GN1/3) 
Par exemple : 4 bacs GN1/1 h.65 mm ou 2 bacs GN1/1 h.100 mm + 1 bac GN1/1 h.65 mm ou 
encore 8 bacs GN1/2 h.65 mm Dimensions int. : 325 x 540 x h.380 mm. 
Capacité 68 litres.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Rouge (68 L) 11.5 kg 440 x 640 x h.480 mm 11474 239,00 € 1
Bleu (68 L) 11.5 kg 440 x 640 x h.480 mm 11475 239,00 € 1
Moucheté gris bleuté (68 L) 11.5 kg 440 x 640 x h.480 mm 11476 239,00 € 1

CONTENEUR AF12 GN1/1 
Ouverture frontale, empilable, 12 glissières. Pour recevoir bacs GN1/1 (ou GN1/2 - GN1/3) 
Par exemple : 6 bacs GN1/1 h.65 mm ou 4 bacs GN1/1 h.100 mm ou encore  
3 bacs GN1/1 h.150 mm Dimensions int. : 330 x 533 x h.515 mm Capacité 90 litres.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Conteneur gris/bleu 14 kg 440 x 665 x h.650 mm 120006 349,00 € 1

SOCLE ROULEUR MAXIDOLLY GRIS/BLEU 
Nouvelle version spécialement conçue pour la manutention sûre et pratique des conte-
neurs AF7 et AF8. Permet de manutentionner jusqu’à 2 conteneurs empilés.  
Grande capacité de charge : jusqu’à 150 kg �  

Réf. Prix unit. Cdt
Avec poignée inox 525 x 750 x h.965 mm 30832 335,00 € 1
Sans poignée 525 x 750 x h.210 mm 748044 180,00 € 1

CONTENEUR SHERPA 
Ouverture frontale, empilage sécurisé (fixation vendue séparément). Lavage au jet, - préhension facile. 
Polypropylène alimentaire, isolation par mousse (sans CFC). Fermeture rapide et sure. Livré avec jeu 
d’étiquettes. Sherpa F2 : 6 glissière au pas de 36 mm Possibilité de chargement : 3 bacs GN1/1 h.65 mm 
ou 2 GN1/1 h.100 mm Sherpa F4 : 12 glissières au pas de 36 mm Possibilité de chargement : 6 bacs GN1/1 
h.65 mm ou 4 bacs GN1/1 h.100 mm ou 2 bacs GN1/1 h.150 + 1 h.100 mm  
ou encore 2 bacs GN1/1 h.200 mm�  

Réf. Prix unit. Cdt
Sherpa F2 (6 glissières au pas de 36 mm) 478 x 695 x h.378 mm 701801 282,00 € 1
Sherpa F4 (12 glissières au pas de 36 mm) 478 x 683 x h.632 mm 822101 479,00 € 1
Roues chape inox (Ø.125 mm dont 2 avec freins) Jeu de 4 822751 141,00 € 1
Attaches conteneur Jeu de 2 822850 69,00 € 1
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BOX ISOTHERME

BOX EPP POUR BAC GN1/1 CHARGEMENT FRONTAL 
Ouverture frontale, empilable, 12 glissières. Conteneur de transport léger en Polypropy-
lène expansé (EPP) 100 % recyclable, sans CFC. Facile à charger et à décharger, empi-
lable. Identification facile grâce à l’emplacement pour l’étiquette. Système de poignées 
intégrées sur le dessus : manipulation facile par les 4 côtés. Ouverture à 270 °C et main-
tien de la porte sur le coté pour faciliter l’accès aux produits. La porte se referme et se 
verrouille sans effort. Lavable en lave-vaisselle. Convient pour les produits alimentaires. 
Exemple de chargement : 6 bacs GN1/1 h.65 mm, ou 4 bacs h.100, ou encore 2 bacs h.200 
et 1 bac h.65 mm ou 3 bacs h.150 mm. Dimensions int. : 535 x 330 x h.525 mm.�   

Réf. Prix unit. Cdt
86 L 3.9 kg  645 x 440 x h.630 mm 751092* 199,00 € 1

BOX EPP POUR BAC GN1/1 CHARGEMENT PAR LE HAUT 
Conteneur de transport léger en Polypropylène expansé (EPP) 100 % recyclable, sans CFC. 
Facile à charger et à décharger, empilable. Identification facile grâce à l’emplacement 
pour l’étiquette. Poignée confortable permettant la manutention facile en toute sécurité. 
Lavable en lave-vaisselle. Convient pour le produits alimentaires.  
35.5 L : Dimensions int. : 538 x 338 x h.193 mm.  
43 L : Système d’emboîtage à vide, économisant 30 % d’espace de rangement.  
Dimensions int. : 538 x 338 x h.253 mm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
35,5 L (h.15 cm) 600 x 400 x h.257 mm 751087 36,00 € 1
43 L (h.20 cm) 600 x 400 x h.316 mm 751088 38,00 € 1

BOX EPP POUR BAC 600 X 400 CHARGEMENT PAR LE HAUT 
Conteneur de transport léger en Polypropylène expansé (EPP) 100 % recyclable, sans CFC. 
Facile à charger et à décharger, empilable. Identification facile grâce à l’emplacement 
pour l’étiquette. Poignée confortable permettant la manutention facile en toute sécurité. 
Lavable en lave-vaisselle. Convient pour les produits alimentaires. �   

Réf. Prix unit. Cdt
53 L (pour 20 cm) 487 x 687 x h.234 mm 755747* 39,90 € 1
80 L (pour 30 cm) 487 x 687 x h.334 cm 755750 46,00 € 1

PLAQUE CHAUFFANTE ÉLECTRIQUE POUR BOX EPP 
Chauffe à 75 °C en seulement 10 minutes après branchement. Pour conteneur EPP GN1/1 
Peut aussi être mise sur une table ou un comptoir pour maintenir les aliments  
à température. Courant alternatif 220-240 V.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Cam goheat GN1/1 495 x 285 x h.12 mm 762733 215,00 € 1

PLAQUE EUTECTIQUE GN1/1 
Réf. Prix unit. Cdt

Plaque rouge GN1/1 530 x 325 x h.30 mm 682479 61,20 € 1

PLAQUE BLANCHE EUTECTIQUE GN1/1 
Réf. Prix unit. Cdt

GN1/1 -3°C pastille verte Frais produits frais (Fromage, fruits et légumes) 530 x 325 x h.30 mm 24452 35,00 € 1
GN1/1 -12°C pastille bleue Froid produits carnés (Viandes, poissons) 530 x 325 x h.30 mm 24451 35,00 € 1
GN1/1 -21°C pastille jaune Produits surgelés, crèmes glacées 530 x 325 x h.30 mm 24563 35,00 € 1
GN1/3 -3°C pastille verte Frais produits frais (Fromage, fruits et légumes) 325 x 176 x h.30 mm 21115 15,00 € 1
GN1/3 -12°C pastille bleue Froid produits carnés (Viandes, poissons) 325 x 176 x h.30 mm 21114 15,00 € 1
GN1/3 -21°C pastille jaune Produits surgelés, crèmes glacées 325 x 176 x h.30 mm 21119 15,00 € 1

Plaque froide et chaude



GLACIÈRE ISOTHERME 
Glacière hautes performances thermiques (mousse de polyuréthane haute densité, sans 
CFC). Grande résistance aux chocs grâce à leur coque en polyéthylène haute densité 
(PEHD) pour une utilisation intense. Fermeture hermétique avec joint d’étanchéité 
permettant une hygiène parfaite. Utilisée avec un accumulateur de froid tel que la plaque 
eutectique elles conservent le froid, le surgelé ou encore le chaud.
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TRANSPORT ISOTHERME

Dimensions int. Dimensions ext. Réf. Prix unit. Cdt
100 L 12,8 kg 760 x 380 x h.405 mm 860 x 470 x h.550 mm 6492 206,00 € 1
150 L 14,5 kg 960 x 370 x h.355 mm 1025 x 465 x h.475 mm 150901 249,00 € 1

Dimensions int. Dimensions ext. Réf. Prix unit. Cdt
55 L 7,9 kg 575 x 345 x h.345 mm 650 x 400 x h.440 mm 6486 112,00 € 1
70 L 8,3 kg 660 x 335 x h.335 mm 720 x 420 x h.410 mm 534570 116,00 € 1

Dimensions int. Dimensions ext. Réf. Prix unit. Cdt
30 L 3,6 kg 435 x 235 x h.305 mm 480 x 280 x h.375 mm 323135 59,50 € 1
46 L 5,5 kg 475 x 270 x h.340 mm 560 x 345 x h.415 mm 323136 70,90 € 1

BOITE REPAS ISOTHERME 6 HEURES 
Boite étanche en polypropylène. Composé d’une boite de transport en ABS double paroi 
isolée mousse polyuréthane, d’un couvercle avec poignée ergonomique et d’une boite 
intérieure. Température chaude passe de 95 a 52 °C en 6 heures. Température froide 
passe de 5 a 15 °C en 4 heures. Ne pas passer au lave-vaisselle.  

Réf. Prix unit. Cdt
1.5 L blanche 564727 13,90 € 1
2.5 L anthracite 564728 14,90 € 1

CONTENEUR À NOURRITURE SANS ROBINET POUR NOURRITURES 
CHAUDES OU FROIDES 
Conteneur empilable avec anse de transport Pour transports des liquides chaud ou froid. 
Double paroi, acier inox 18/8eme. Isolation polyuréthane, couvercle isolant. Déperdition 
de température : 5 °C/ heure. �  

Réf. Prix unit. Cdt
6 L (Pour liquide) 4,86 kg Ø.238 x h.280 mm 34791 283,00 € 1
10 l (Pour nourritures) Ø.252 x h.362 mm 7411 298,00 € 1

PLATEAU REPAS DUO II/2 
Mallette de transport de repas individuels. Liaison chaude et froide. Isolation à double 
paroi, couvercle amovible. Fermeture de sécurité inox, poignée rabattable Mallette 
comprenant 1 mallette duo, 1 barquette 2 compartiments avec couvercle et 3 barquettes 
individuelles avec couvercles. Coloris : sable/ivoire. Lavable en machine  
�  

Réf. Prix unit. Cdt
Thermo-malette équipement inox 336 x 200 x h.170 mm 30553 399,00 € 1

“Modèle  
avec vidange”

“Modèle  
avec vidange”

“Modèle  
avec vidange”

“Modèle  
avec vidange”

“Plaque intérieur  
de séparation 
amovible”

“Transport sur  
2 roulettes”

“2 couvercles 
indépendants”

“Bac intérieur amovible,  
dim : 390 x 410 x h.185 mm” 

30 L

46 L

55 L 70 L

100 L

150 L



“Livré avec 2 robinets”
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TRANSPORT ISOTHERME

PLATEAU TABLOTHERM 
Comprenant 1 assiette repas 2 compartiments et 3 bols multi usages (Couvercles pour as-
siette et bols). Doté d’un disque eutectique chaud 165PW Vaisselle en porcelaine blanche. 
Plateau en polypropylène + mousse isolante. Conservation thermique 65 °C pendant 
120 minutes environ avec le disque chauffant et à 53 °C sans le disque.  
Emplacement prévu pour les couverts.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Plateau isotherme grand modèle 370 x 530 x h.105 mm 37530 157,50 € 1

PLATEAU CAM GO BOX 
Plateau Tablotherm isotherme euronorme 37 x 53 cm ultra léger. Comprenant 1 assiette 
porcelaine de 23 cm à deux compartiments, 2 bols de 14 cm en porcelaine  
et les couvercles.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Plateau cam go box 370 x 530 x h.118 mm 755529* 93,00 € 1

CONTENEUR ISOTHERME LIQUIDE 
10,4 LITRES AVEC ROBINET 
Construction monobloc sans soudure à 
double paroi de polyéthylène avec épais 
isolant en mousse. Deux gros systèmes 
de fermeture en nylon faciles à ouvrir et 
fermer. Le robinet anti-goutte encastré as-
sure un accès self-service aisé. Le système 
Sta-stack assure un  
empilement stable.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu ardoise 7,7 kg 300 x 425 x h.500 mm 30843* 245,00 € 1
Café 7,7 kg 300 x 425 x h.500 mm 459815 245,00 € 1

CONTENEUR ISOTHERME LIQUIDE 
12,7 LITRES SANS ROBINET 
Pastille pour fermeture du conteneur. 
Vérification de la température Les Ultra Cam-
tainers maintiennent les boissons chaudes 
pendant des heures. Les tests réalisés sur 
un UC250 (9,5 litres) montrent une baisse de 
la température en moyenne, de seulement 
1,8 °C par heure. Les Ultra Camtainers 
maintiennent les boissons fraîches pendant 
des heures. Les tests réalisés sur un UC250 
montrent une élévation de la température en 
moyenne, de seulement 0,34 °C par heure.
Modèle sans robinet pour servir la soupe. 
Quatre robustes systèmes de fermeture en 
plastique ferment solidement le couvercle et 
sont à l’épreuve de la rouille.
Remarque : Ne versez jamais de liquide 
bouillant (88˚C ou plus) directement  
dans un conteneur.�   

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu/ardoise 6,08 kg 230 x 420 x h.470 mm 43465 226,00 € 1
Café 6,08 kg 230 x 420 x h.470 mm 43466 226,00 € 1

CONTENEUR POUR BOISSON CAMSERVER 
Distributeur de boissons chaudes ou froides. Coque en polyéthylène à double paroi avec 
épais isolant en mousse conserve la température.  
11,5 L = Environ 54 tasses de 210 ml  
et 19 L = Environ 91 tasses de 210 ml.�  

Réf. Prix unit. Cdt
11.5 L taupe 340 x 465 x h.600 mm 758264* 420,00 € 1
19 L noir 340 x 465 x h.710 mm 758265* 435,00 € 1

CONTENEUR ISOTHERME 5 LITRES À ROBINET 
Conteneur en polyéthylène, robinet en polypropylène. Température maximum supporté : 
80 °C Multiples poignées de transport et manipulation facile. Livré avec 2 robinets dont 1 
spécial potage. Démontage et nettoyage rapide du robinet. Dimensions : Ø.24 cm,  
profondeur 26 cm et hauteur 51 cm. Attention : Le couvercle  
ne passe pas au lave-vaisselle. �   

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu 751731 206,00 € 1
Cassis 751732 206,00 € 1
Orange 752319 206,00 € 1
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TABLE DE DRESSAGE 
Conçue spécialement pour dresser en série les hors d’œuvres, salades et pâtisseries. 
Dessus inox, renforcé par panneau collé en mélamine ép.19 mm. Profilés latéraux 
spéciaux pour coulisse. 1 grille coulissante inox GN2/1 sur patins en polyéthylène. 4 roues 
polyamide pivotantes Ø.125 mm dont 2 avec frein. Moins de manipulation,  
gain de temps et travail plus ergonomique.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Table de dressage 1800 x 750 x h.900 mm 762376* 1 275,00 € 1

TABLE ERGONOMIQUE À NIVEAU VARIABLE 
Table à niveau variable par vérin avec tige acier inoxydable, réglable en hauteur de 700 à 
1100 mm par commande avec bouton poussoir sur le bandeau. Dessus inox ép.15/10 mm, 
renforcé par un panneau collé en mélamine hydrofuge ép. 19 mm. Piétement tubes inox 
40 x 40 mm soudés. Système étanche, se branche sur secteur, mono 230 V.  
Charge utile : 200 kg Nominé grand prix SIRHA innovation 2015. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Table inox à niveau variable 1200 x 700 x h.700/1100 mm 762263* 3 290,00 € 1
Table inox à niveau variable 1400 x 700 x h.700/1100 mm 762265* 3 380,00 € 1

TABLE À NIVEAU VARIABLE  
Afin de s’adapter au travail et à la taille de l’utilisateur. Cette adaptabilité, aide 
efficacement à éviter les TMS (troubles musculo-squelettiques) et réduit la pénibilité au 
travail. Elle permet aussi l’accueil des PMR (personnes à mobilité réduite)
AIDE FINANÇIÈRE DE L’AGEFIPH POSSIBLE SUR DOSSIER

New —

New —
Hauteur réglable

Grille 
coulissante

Environnement cuisine
Mobilier inox� 149 - 152
Stockage rayonnage et étagère� 152 - 154
Chariot à glissiere, chariot à vaisselle� 155 - 158
Chariot de service et Petit déjeuner� 159 - 161
Stockage casiers et plateaux� 162
Chariot de manutention et cuvier� 163 - 164
Bac de stockage et socle rouleur� 165 - 168
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MOBIL IER INOX

TABLE INOX 18/10 CENTRALE 
Tout inox 18/10. Plan de travail renforcé, insonorisé, étanche. Bord de 40 mm. Piétement 
rond démontable Ø.38 mm Avec 4 pieds à vérin réglable de 850 à 900 mm.  
Livrée avec visserie inox et notice de montage. �  

Sans étagère Prix unit. Avec étagère Prix unit. Cdt
Table 1000 x 700 x h.850/900 mm 681781 225,00 € 681786 309,00 € 1
Table 1200 x 700 x h.850/900 mm 681782 309,00 € 681787 319,00 € 1
Table 1400 x 700 x h.850/900 mm 681783 329,00 € 681788 349,00 € 1
Table 1600 x 700 x h.850/900 mm 681784 349,00 € 681789 385,00 € 1
Table 1800 x 700 x h.850/900 mm 681785 350,00 € 681790 399,00 € 1
TABLE INOX 18/10 ADOSSÉE 
Tout inox 18/10. Plan de travail renforcé, insonorisé, étanche. Bord de 40 mm. Dosseret 
arrière de 100 mm, épaisseur 20 mm. Piétement rond démontable Ø.38 mm Avec 4 pieds 
à vérin réglable de 850 à 900m. Livrée avec visserie inox et notice de montage.  
Montage et installation par le client. �  

Sans étagère Prix unit. Avec étagère Prix unit. Cdt
Table 1000 x 700 x h.850/900 mm 681791 279,00 € 681796 309,00 € 1
Table 1200 x 700 x h.850/900 mm 681792 299,00 € 681797 329,00 € 1
Table 1400 x 700 x h.850/900 mm 681793 329,00 € 681798 359,00 € 1
Table 1600 x 700 x h.850/900 mm 681794 359,00 € 681799 375,00 € 1
Table 1800 x 700 x h.850/900 mm 681795 390,00 € 681800 445,00 € 1

TABLE INOX 18/10 MOBILE CENTRALE 
Avec 4 roues Ø.125 mm 2 fixes et 2 avec freins.�  

Sans étagère Prix unit. Avec étagère Prix unit. Cdt
Table 1200 x 700 mm 681434 380,00 € 681436 390,00 € 1
Table 1600 x 700 mm 681435 420,00 € 681439 460,00 € 1

PLONGE INOX 18/10 ADOSSÉE 
Plonge démontable sans étagère. Égouttoir nervuré en pente. Construction inox 18/10. 
Plan de travail avec bord anti ruissellement, renforcé, insonorisé et étanche. Dosseret 
arrière de 100 mm, anti-éclaboussures intégral et rayonné au plan de travail. Habillage sur 
3 faces hauteur 350 mm. Piétement rond démontable 38 mm avec vérins réglables (de 
850 à 900 mm). Trou robinetterie Ø.29 mm, livrée avec bonde, tube de surverse,  
siphon PVC. Visserie inox et notice de montage. Bac profondeur 300 mm.�  

Sans étagère Réf. Avec étagère Réf. Cdt
Plonge 1 bac 600 x 500 mm (égouttoir à droite) 1400 x 700 x h.850/900 mm 65960 399,00 € 72250 460,00 € 1
Plonge 1 bac 600 x 500 mm (égouttoir à gauche) 1400 x 700 x h.850/900 mm 82230 399,00 € 686228 460,00 € 1
Plonge 2 bacs 500 x 500 mm (égouttoir à droite) 1600 x 700 x h.850/900 mm 24740 500,00 € 24840 590,00 € 1
Plonge 2 bacs 500 x 500 mm (égouttoir à gauche) 1600 x 700 x h.850/900 mm 26740 500,00 € 24850 590,00 € 1
Plonge 2 bacs 500 x 500 mm (égouttoir à droite) 1800 x 700 x h.850/900 mm 27750 559,00 € 29960 620,00 € 1

Les tables

Les plonges

“Gestion des déchêts,  
chapitre hygiène  
page 183 à 186”

“Version 1 ou 2 bacs”
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MOBIL IER INOX

LÉGUMIÈRE INOX 18/10 
Dessus inox 18/10 poli, dosseret arrière de 100 mm. Bord 
anti ruissellement embouti. 1 bac de 500 x 500 x 300 mm. 
Livrée avec bonde de surverse. Habillage cache bac en 
façade. Piétement en tube inox Ø.38 mm  
avec vérins réglables.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Plonge  
1 bac 700 x 700 x h.900 mm 687352* 585,00 € 1

PLONGE EMPLACEMENT LAVE VAISSELLE 
Dosseret arrière, plan de travail inox avec bords anti-ruissellement. Égouttoir nervuré. 1 bac profondeur 300 mm. Piéte-
ment en tube rond soude Ø.38 mm. Emplacement lave-vaisselle sous égouttoir. Sans étagère basse.  
Vérins de réglage sous les pieds. Livrée avec bonde, tube de surverse et siphon PVC.�  

Égouttoir à 
droite

Égouttoir à 
gauche Prix unit. Cdt

Plonge 1 bac 500 x 500 mm (sans étagère) 1200 x 700 x h.900 mm 127180* 127181* 458,00 € 1
Plonge 1 bac 500 x 500 mm (sans étagère) 1800 x 700 x h.900 mm 188052* 188050* 669,00 € 1
Plonge 1 bac 500 x 500 mm (avec étagère) 1200 x700 x h.900 mm 187380* 187350* 516,00 € 1
Plonge 2 bacs 500 x 500 mm (avec étagère) 1800 x 700 x h.900 mm 18380* 187360* 700,00 € 1

ROBINET 
Construction lourde avec corps en laiton 
chrome h.90 mm Manettes à tètes céra-
miques 90° d’ouverture. Flexibles inox 
d’enclenchement d’eau. Col de cygne.

Réf. Prix unit. Cdt
Mélangeur  
mono-trou  
quart de tour

Ø.20 x L.250 mm 127823 59,00 € 1

DOUCHETTE + COL DE CYGNE 
MÉLANGEUR MONO-TROU
Hauteur sur table : 1200 mm. Avec 
raccord flexibles 1/2. Livrée avec robinet 
intermédiaire quart de tour Ressort en 
acier plastifié 250 mm, flexible en acier 
inoxydable, revêtement en matière 
synthétique. Base avec levier quart de 
tour (chaud/froid), clapets anti-retour. 
Douchette ergonomique. Débit à 4 bars : 
17l/min. Pression maximale : 5 bars. Pom-
meau de douchette noir ergonomique 
et butoirs.

Réf. Prix unit. Cdt
Robinet 127825 235,00 € 1

REHAUSSEUR ÉVIER INOX PERFORE 
Inox perforé, 4 pieds en tube de 25 x 25 mm avec bouchons PVC.�

Réf. Prix unit. Cdt
Pour évier 500 x 500 mm 480 x 480 x h.100 mm 65432 130,00 € 1
Pour évier 400 x 400 mm 380 x 380 x h.150 mm 65436 120,00 € 1

LAVE MAINS INOX 
Distributeur de savon 500 ml. Lave main en Inox 18/10 aisi 
304 avec dosseret, fixation murale. Flexible de liaison inox 
1/2-500 mm, siphon et bonde Ø.32 mm en Polypropy-
lène. Bec col de cygne. Pré mélangeur ec/ef avec clapet 
anti-retour, raccords, réglage manuel par molette. Robinet 
poussoir temporisé 15 à 20’’. Dim : 400 x 340 x h.595 mm 
Dim. cuve : 330 x 230 x h.130 mm. 

Réf. Prix unit. Cdt
Commande fémorale  
(distributeur de savon) 90587 144,00 € 1

LAVE MAINS 
Construction en acier inoxydable. Cuve Ø.275 mm, profon-
deur 115 mm. Pré-mélangeur eau chaude / eau froide avec 
clapets anti-retour et réglage de la température. Livré 
avec siphon et flexible pour le raccordement  
du pré-mélangeur au col de cygne.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Avec dosseret  
(commande au genou) 105332 199,00 € 1

Les plonges

Permet de réduire 
la profondeur du bac

“Emplacement  
lave-vaisselle”
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MOBIL IER INOX

ARMOIRE DE RANGEMENT HAUTE 2 PORTES 
Construction en inox 18/10 AISI 304 double paroi. oméga de renfort pour charges lourdes. 
3 niveaux d’étagères inox réglables, poids maxi par étagère : 150 kg Poignées intégrées, 
fermeture à clef, toit incliné à 15° pour empêcher la dépose d’objet. 4 pieds vérins 
réglables. Livré montée.

Réf. Prix unit. Cdt
Portes coulissantes 1000 x 600 x h.2000 mm 73258 1 225,00 € 1
Portes coulissantes 1200 x 600 x h.2000 mm 39915 1 225,00 € 1
Portes coulissantes 1400 x 600 x h.2000 mm 9003590 1 390,00 € 1
Portes battantes 1000 x 600 x h.2000 mm 900357 1 230,00 € 1
Portes battantes 1200 x 600 x h.2000 mm 900358 1 330,00 € 1
Portes battantes 1400 x 600 x h.2000 mm 900359 1 445,00 € 1

MEUBLE DE RANGEMENT  
Tout inox 18/10 AISI 304 Plan de travail épaisseur 4 cm. 2 portes coulissantes (4 pour la 
version traversante). 1 étagère intérieure réglable en hauteur, avec oméga de renfort. 4 
vérins inox réglable. Tout inox 18/10 AISI 304.épaisseur 4 cm du plan de travail 2 portes 
coulissantes. 1 étagère intérieure réglable. 4 vérins de réglage. Encombrement : 1400 x 
700 x ht 850 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
Central portes coulissantes 1200 x 700 x h.850 mm 9111 680,00 € 1
Central portes coulissantes 1400 x 700 x h.850 mm 9114 730,00 € 1
Central portes coulissantes 1800 x 700 x h.850 mm 9115 870,00 € 1
Central portes coulissantes 2000 x 700 x h.850 mm 9116 1 080,00 € 1
Adosse portes coulissantes 1200 x 700 x h.850 mm 9117 680,00 € 1
Adosse portes coulissantes 1400 x 700 x h.850 mm 9118 740,00 € 1
Adosse portes coulissantes 1800 x 700 x h.850 mm 9119 900,00 € 1
Adosse portes coulissantes 2000 x 700 x h.850 mm 9120 1 060,00 € 1
Traversant portes coulissantes 1400 x 700 x h.850 mm 9130 890,00 € 1
Traversant portes coulissantes 1800 x 700 x h.850 mm 9140 1 020,00 € 1

ARMOIRE MURALE SUSPENDUE 
Tout inox 18/10 AISI 304. 2 portes coulissantes. 1 étagère intérieure réglable en hauteur, 
avec oméga de renfort.

Réf. Prix unit. Cdt
Armoire murale suspendue 1000 x 400 x h.600 mm 8811 359,00 € 1
Armoire murale suspendue 1200 x 400 x h.600 mm 8813 369,00 € 1
Armoire murale suspendue 1400 x 400 x h.600 mm 8815 399,00 € 1
Armoire murale suspendue 1600 x 400 x h.600 mm 8816 499,00 € 1
Armoire murale suspendue 1800 x 400 x h.600 mm 8817 569,00 € 1

ARMOIRE À BALAIS ET PRODUITS D’ENTRETIEN 
Armoire inox 18/10 AISI 304, avec 1 séparation verticale et 4 demi-étagères intérieures 
avec oméga de renfort pour charges lourdes dont 3 réglables en hauteur. Toit incline à 15° 
pour empêcher la dépose d’objet. Porte (s) battante (s) avec fermeture à clef. 4 vérins inox 
réglables. Livré montée.

Réf. Prix unit. Cdt
1 porte (demi étagère de 300 mm) 600 x 500 x h.2000 mm 900363 695,00 € 1
2 portes (demi étagère de 545 mm) 1000 x 500 x h.2000 mm 093214 892,00 € 1

Les meubles
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MOBIL IER INOX

ÉTAGÈRE MURALE SIMPLE 
Avec dosseret arrière hauteur 25 mm. Tube 25 x 25 mm 
avec 2 trous de fixations. Support 2 consoles avec embout 
plastique noir fournie. Poids supporté 30 kg.

Réf. Prix unit. Cdt
1000 x 300 mm 3158 63,00 € 1
1200 x 300 mm 3159 73,00 € 1
1400 x 300 mm 3160 78,00 € 1
1600 x 300 mm 3161* 89,00 € 1

ÉTAGÈRE MURALE 
INOX 2 NIVEAUX 
Étagère à crémaillère en inox 18/10, plateaux amovibles et 
réglables en hauteur. Bord des plateaux périmétrique à angle 
replié, dosseret supérieur de 40 mm. Crémaillère murale de 
600 mm avec pas de 65 mm, support 2 consoles.

Réf. Prix unit. Cdt
A dosseret 1000 x 400 mm 762022* 150,00 € 1
A dosseret 1200 x 400 mm 762023* 185,00 € 1
A dosseret 1400 x 400 mm 762024* 205,00 € 1

ÉTAGÈRE INOX À CLAIE 
Étagère à claie en inox 18/10 Bord des plateaux périmé-
trique à angle poli. Support 2 consoles équerres renfor-
cées. Tube soudé de 20 x 20 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Étagère 1000 1000 x 400 mm 762026 80,00 € 1
Étagère 1200 1200 x 400 mm 762027 88,00 € 1
Étagère 1400 1400 x 400 mm 762028 95,00 € 1

ÉTAGÈRE MURALE CAMSHELVING 
Polypropylène injecté. Dosseret hauteur 50 mm.  
Étagère montée sur équerre, charge utile 68 kg.  
Livrée avec équerre.�

Réf. Prix unit. Cdt
Pleine 910 x 360 x h.340 mm 890836* 109,00 € 1

RAYONNAGE 
Garantie à vie contre la rouille et la corrosion, ce matériau composite léger est capable 
de résister à des températures de -38 à +88 °C pour lieux de stockage froid ou chaud, 
secs ou humides. kit rayonnage Camshelving basics, 4 étagère à claire voie. Nettoyage 
des clayettes au lave-vaisselle. Normes HACCP. Capacité de charge par étagère : 300 kg 
Cambro allie conception intelligente, fiabilité et qualité exceptionnelle.�

Réf. Prix unit. Cdt
4 étagères 460 x 910 x h.1830 mm 687403 227,00 € 1
4 étagères 460 x 1220 x h.1830 mm 687405 262,00 € 1
4 étagères 460 x 1530 x h.1830 mm 687406 299,00 € 1
Séparateur d’étagère 400 mm 687636* 22,50 € 1

RAYONNAGE FIXE 3 NIVEAUX 
Structure DURALINOX anodisé et clayettes polymère hygiène alimentaire, lavable en 
machine. Montage très rapide sans outil, résiste à des températures de -30 °C �  

Réf. Prix unit. Cdt
Rayonnage 957 x 460 x h.1685 mm RAY9573N46 219,00 € 1
Rayonnage 1317 x 460 x h.1685 mm RAY13173N46 239,00 € 1
Rayonnage 1947 x 460 x h.1685 mm RAY19473N46 364,00 € 1
Rayonnage 2967 x 460 x h.1685 mm RAY29673N46 444,00 € 1
Rayonnage 957 x 560 x h.1685 mm RAY9573N56 229,00 € 1
Rayonnage 1617 x 560 x h.1685 mm RAY16173N56 309,00 € 1
Rayonnage 2607 x 560 x h.1685 mm RAY26073N56 449,00 € 1

Les étagères
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STOCKAGE RAYONNAGE
Palette et caillebotis

PALETTE STANDARD PACKPAL 
Qualité surgélation. Palette à 9 plots, plancher ajouré. Charge dynamique 650 kg, charge 
statique 1500 kg (selon le type et la configuration de la charge).  
Poids 5.9 kg.�

Réf. Prix unit. Cdt
Coloris brun-rouge 1200 x 800 x h.147 mm 30543 29,90 € 1

PALETTE RACKPAL 
Palette norme ISO8611 Conçue pour les systèmes de manutention automatisés. Le plan-
cher supérieur ajouré assure un flux d’air maximum dans les chambres froides. Plancher 
supérieur lisse pour accueillir des cartons, avec rebord de 7 mm pour maintenir les bacs 
en plastique. Charge dynamique : 1500 kg, charge statique : 6000 kg, charge sur Rack : 
800 kg. Poids : 14 kg �

Réf. Prix unit. Cdt
Gris alimentaire 1200 x 800 x h.159 mm 759550* 114,00 € 1

PALETTE DE STOCKAGE 
Moyen commode et efficace d’entreposage au dessus du sol. Construit en polymère 
monobloc robuste avec pieds de 10 cm de coté pour une grande stabilité.�

Réf. Prix unit. Cdt
Gris moucheté 760 x 533 x h.300 mm 51025* 219,00 € 1
Gris moucheté 910 x 533 x h.300 mm 60358* 219,00 € 1
Gris moucheté 910 x 533 x h.300 mm 30560* 246,00 € 1
Gris moucheté 1220 x 533 x h.300 mm 013272* 272,00 € 1
Gris moucheté 1220 x 533 x h.300 mm 016126* 272,00 € 1
Gris moucheté 1520x 533 x h.300 mm 016127* 329,00 € 1
Etrier camlink noir 110 33823* 3,00 € 1

CAILLEBOTIS ÉPAISSEUR 5 CM	 
Alvéolé en polyéthylène alimentaire haute densité. Excellente adhérence, en module 
d’1/4m². Montage et démontage rapide par clipsage.  
Garantie lavable machine.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Caillebotis blanc 500 x 500 x h.50 mm 214156 15,20 € 1

CAILLEBOTIS ÉPAISSEUR 2 CM 
Alvéolé en polyéthylène alimentaire haute densité. Excellente adhérence, en module 
d’1/4m² Montage et démontage rapide par clipsage.  
Garantie lavable machine. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 500 x 500 x h.20 mm 31339 13,90 € 1
Bleu haccp 500 x 500 x h.20 mm 31552 13,90 € 1
Jaune haccp 500 x 500 x h.20 mm 315511* 13,90 € 1
Rouge haccp 500 x 500 x h.20 mm 315509 13,90 € 1
Vert haccp 500 x 500 x h.20 mm 315510* 13,90 € 1

CAILLEBOTIS NID D’ABEILLE 
Structure alvéolée en polyéthylène antiglisse. Montable et démontable par clipsage. 
Lavage facile. �

Réf. Prix unit. Cdt
Caramel 503 x 486 x h.20 mm 28759 14,00 € 1

MARCHEPIED 
Pliable polypropylène�

Réf. Prix unit. Cdt
2 marches gris 486 x 172 x h.630 mm 8605 42,00 € 1

1 palette acheté 
=  

1 étrier OFFERT



Rangemment  
gain de place

155Cdt = conditionnement – Prix indiqués hors taxes, valables jusqu’au 30/04/2020 – Les références suivies d’un astérisque ne sont pas stockées.

Environnem
ent cuisine

CHARIOT À  GL ISSIÈRES &  À  VAISSELLE

ÉCHELLE GAIN DE PLACE 
Échelle de 6 niveaux GN1/1 au pas de 77 mm spécialement étudiée pour  
ce ranger sous les tables ou plan de travail. Roulettes chape polyamide. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Échelle GN1/1 385 x 563 x h.746 mm 762266* 330,00 € 1
Échelle GN2/1 590 x 683 x h.746 mm 762267* 350,00 € 1

TABLE MULTI SERVICES INOX 
Idéal pour poser un coupe pain, cutter, trancheur hachoir, etc. Table avec étagère infé-
rieure à 40 cm du sol. Piétement tube carre 30 x 30 mm. 4 roulettes pivotantes  
dont 2 avec freins chape composite.�

Réf. Prix unit. Cdt
Table 630 x 500 x h.850 mm 29412 329,00 € 1

CHARIOT DE PRÉPARATION MULTI SERVICES 
Idéal pour poser un coupe pain, cutter, trancheur hachoir, etc. Echette de 7 niveaux (espa-
cés de 80 mm) Glissière avec butée anti chute. Châssis tube carré  
30 x 30 mm. 4 roues chape composite, Ø.125 mm dont 2 à freins.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot de préparation GN1/1 630 x 500 x h.850 mm 349624 419,00 € 1

CHARIOT DE PRÉPARATION MULTI SERVICES 
Plan de travail inox insonorisé, 8 niveaux, espace entre les niveaux 80 mm. Glissières avec 
butées aux extrémités. 4 roues pivotantes Ø.125 mm chape composite dont  
2 avec freins. Plateau du dessus 585 x 385 mm.�

Réf. Prix unit. Cdt
GN1/1 entrée 325 mm 630 x 460 x h.900 mm 942005 195,00 € 1
GN2/1 entrée 530 mm 773 x 659 x h.900 mm 942006 228,00 € 1

New —
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CHARIOT À  GL ISSIÈRES &  À  VAISSELLE

COLONNE PORTE ASSIETTES 
Montée sur roulettes. Capacité 96 assiettes (Ø24 à 31 cm).

Réf. Prix unit. Cdt
Colonne 770 x 770 x h.1800 mm 681686 539,00 € 1

CHARIOT À VAISSELLE HAUT 
Chariot inox 18/10 AISI 304 avec trous d’évacuation. Tube carré 25 x 25 mm. 4 roues 
pivotantes Ø.125 mm dont 2 avec freins, chapes, axes et roulements inox.  
Inclinaison ergonomique des étagère pour faciliter les manipulations�  

Réf. Prix unit. Cdt
2 niveaux 300 assiettes  
(ou 160 plateaux 460 x 360 mm) 870 x 580 x h.1410 mm 218200 570,00 € 1

3 niveaux 450 assiettes  
(ou 240 plateaux 460 x 360 mm) 870 x 580 x h.1410 mm 218300 680,00 € 1

ÉCHELLE À GLISSIÈRE GASTRONORME 
20 niveaux espacés de 77 mm. Châssis inox tube de 25 x 25 mm. Glissières avec butées 
d’arrêt en extrémité. 4 roues pivotantes Ø.125 mm dont 2 à frein chape  
polyamide axes et billes inox. Pare-chocs annulaires. �  

Réf. Prix unit. Cdt
GN1/1 530 x 325 mm entrée de 325 mm 655 x 455 x h.1785 mm 359490 210,00 € 1
GN2/1 650 x 530 mm entrée de 530 mm 655 x 770 x h.1785 mm 804239 220,00 € 1

ÉCHELLE À GLISSIÈRE PÂTISSIÈRE 
16 niveaux espacés de 94 mm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
600 x 400 mm entrée de 400 mm 725 x 539 x h.1785 mm 814286 260,00 € 1
600 x 400 mm entrée de 600 mm 525 x 732 x h.1785 mm 9001472 260,00 € 1

ÉCHELLE INOX CAFÉTÉRIA (DÉBARRASSAGE) 
Inox 18/10 aisi 340. Intervalle entre chaque glissière 125 mm. Pour plateaux mini 280 x 340 
/ maxi 530 x 380 mm. 4 roues pivotantes Ø.125 mm chape composite, dont 2 avec frein.
�

Réf. Prix unit. Cdt
12 niveaux 521 x 633 x h.1782 mm 900144 316,00 € 1
24 niveaux (2 x 12) 948 x 633 x h.1782 mm 900145 382,00 € 1



“Autre coloris nous consulter”
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CHARIOT À  GL ISSIÈRES &  À  VAISSELLE

HOUSSE DE PROTECTION ISOTHERME POUR PRÉPARATIONS CHAUDES OU FROIDES 
Cousue et gansée blanc, matériau mousse polypropylène 3 mm trés grande longévité. 2 feuilles polyester, 2 feuilles PVC 30/100e cristal armé 
fibres de verre. Fermeture à glissière à maillons injectes. Lavable au jet. Assure un excellent maintien en température froide ou chaude des 
aliments. �

Réf. Prix unit. Cdt
Pour chariot GN1/1 entrée 325 (ouverture cote 400 mm) 410 x 600 x h.1610 mm 7100* 289,00 € 1
Pour chariot GN2/1 entrée 530 (ouverture cote 610 mm) 610 x 710 x h.1620 mm 7200* 314,00 € 1
Pour chariot 60 x 40 entrée 600 (ouverture cote 600 mm) 690 x 470 x h.1620 mm 7300* 329,00 € 1
Pour chariot 60 x 40 entrée 400 (ouverture cote 400 mm) 470 x 690 x h.1620 mm 7350* 309,00 € 1

HOUSSE DE PROTECTION PRÉPARATION FROIDE 
Cousue et gansée blanc. Matériau cristal armé très grande longévité. Fermeture à glissière à 
maillons injectés, lavable au jet. Entrée 325 mm, hauteur 1800 mm hors tout.  
Ouverture coté 400 mm.�

Réf. Prix unit. Cdt
Pour chariot GN 1/1 entrée 325  
(ouverture cote 400 mm)  400 x 590 x h.1620 mm 3180 146,00 € 1

Pour chariot GN 2/1 entrée 530  
(ouverture cote 610 mm) 610 x 710 x h.1620 mm 3190 162,00 € 1

Pour chariot 600 x 400 entrée 400  
(ouverture cote 460 mm) 460 x 680 x h.1620 mm 3210 148,00 € 1

HOUSSE JETABLE ÉCHELLE 
Pour tout type d’échelle. Polyéthylène haute densité translucide, qualité alimentaire. Prédé-
coupé, vendu en rouleau. Poids 18,5 kg

Réf. Prix unit. Cdt
GN1/1 (15 microns) Housse : 740 x (2 x 205 soufflet) x h.1800 mm 970015 0,48 € 200
GN2/1 et 600 x 400  
(20 microns) Housse : 740 x (2 x 355 soufflet) x h.1800 mm 970012 0,49 € 200

DÉROULEUR MURAL POUR HOUSSES JETABLES 
Structure en inox 18/10 AISI 304�  

Réf. Prix unit. Cdt
Dérouleur 1010 x 190 x h.235 mm 970011 184,00 € 1

HOUSSE JETABLE POUR CHARIOT VAISSELLE HAUT 
Pour chariot 2 ou 3 niveaux, en polyéthylène moyenne densité. Épaisseur 15 microns. 
Transparente et neutre.

Réf. Prix unit. Cdt
Housse (lot de 100) 820 x (2 x 350) x h.1550 mm 00825 60,00 € 1

HOUSSE DE PROTECTION POUR CHARIOT VAISSELLE HAUT 2 OU 3 
NIVEAUX 
Housse cousue et gansée. Matériau cristal armé très grande longévité. Fermeture à 
glissière à maillons injectés. Lavable au jet. Ouverture coté 820 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 820 x 540 x h.1230 mm 3400 142,00 € 1
Bleu 821 x 540 x h.1230 mm 3400B 142,00 € 1
Vert 822 x 540 x h.1230 mm 3400V* 142,00 € 1
Rouge 823 x 540 x h.1230 mm 3400R 142,00 € 1

Housse de protection
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CHARIOT À  GL ISSIÈRES &  À  VAISSELLE

CHARIOT PORTE ASSIETTES BAS 
Construction en acier inoxydable. Arceaux en tube 25 x 25 mm avec séparations ré-
glables. 4 Roues pivotantes Ø.125 mm à chape polyamide avec roulement à  
billes dont 2 à frein. Pare-chocs annulaires. Assiettes jusqu’à Ø.290 mm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
200 assiettes 1065 x 450 x h.810 mm 683123 256,00 € 1
400 assiettes 1065 x 740 x h.810 mm 683124 370,00 € 1

HOUSSE JETABLE POUR CHARIOT ASSIETTES BAS  
Housse PEHD 15 microns, vendu en carton.	

Réf. Prix unit. Cdt
Housse 900 x (2 x 300 soufflet) x h.1100 mm 005002 0,33 € 300

HOUSSE DE PROTECTION 
Housse en cristal armée, type cloche.

Réf. Prix unit. Cdt
200 assiettes 1090 x 470 x h.810 mm 686104 109,00 € 1
400 assiettes 1090 x 760 x h.810 mm 686107 120,00 € 1

CHARIOT DE SÉCHAGE ET STOCKAGE GASTRONORME 
Structure tout inox, tube 25 x 25 mm, fil inox Ø.5 mm. Barre d’arrêt escamotable sur 
chaque face et par niveau. 4 roues pivotantes Ø.125 mm chape matériau composite dont 2 
avec frein. Pour bacs, plaques, grilles etc.  
Encombrement hors pare-chocs 4 niveaux : 1000 x 585 x h.1640 mm  
Encombrement hors pare-chocs 2 niveaux : 1000 x 585 x h.1565 mm

Réf. Prix unit. Cdt
4 niveaux GN1/1 1070 x 655 x h.1805 mm 1822 839,00 € 1
2 niveaux GN1/1 et 1 niveau GN2/1 1070 x 655 x h.1730 mm 18228* 839,00 € 1

HOUSSE POUR CHARIOT SÉCHAGE/STOCKAGE  
Cousue et gansée. Matériau cristal armé. Fermeture à glissière à maillons injectés. 
Lavable au jet. Ouverture coté 1020 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
Ganse blanche 1020 x 610 x h.1620 mm 3310 169,00 € 1
Ganse bleue 1020 x 610 x h.1620 mm 3310B* 169,00 € 1

CHARIOT MODULABLE ASSIETTES / PLATEAUX / BOLS 
Une modularité unique autorisant tous les formats d’assiettes, bols, de 11 à 33 cm et pla-
teaux. Fabrication en polyéthylène, 4 roues pivotantes de 15,2 cm, plus une roue centrale 
fixe qui assure une manipulation aisée même lorsque le chariot est plein.  
Construction monobloc avec 6 séparateurs. �

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu ardoise 984,3 x 762 x h.830 mm 685838* 912,00 € 1

“Colonnes de séparation 
ajustable”

“Ergonomique, durable et 
facile à manœuvrer

Housse vinyle 
OFFERTE

“Housse  
en option”

“Version 200  
ou 400 assiettes”



Tablette en option

Porte sac poubelle  
en option
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CHARIOT PETIT  DÉJEUNER

CHARIOT INOX PETIT DÉJEUNER 2 X 7 NIVEAUX GN1/1 
Plateau supérieur inox et galerie antichute sur 4 cotes. Espaces entre glissière de 95 mm. 
Entrée de 325 mm avec butées sur chaque glissières. 4 roues pivotantes Ø.125 mm chape 
composite dont 2 avec freins. Possibilité : 14 plateaux GN1/1 ou 28 plateaux GN1/2 - L’éta-
gère rabattable et le porte-sac poubelle sont en option 
Étagère p.300 x l.530 mm 
Porte sac inox avec élastique pour maintien du sac. Pour sac 70 à 110 litres.  
Bac GN2/3 HT 20 mm soudé en partie inférieure.�  

Réf. Prix unit. Cdt
2 x 7 niveaux gn 1/1 815 x 625 x h.1095 mm 21826 489,00 € 1
2 x 7 niveaux + étagère rabattable 816 x 625 x h.1095 mm 684886 605,00 € 1
Option porte sac (pour sac 110 L) 360 x 355 x h.810 mm 88696 125,00 € 1

CHARIOT PETIT DÉJEUNER AVEC TABLETTE ET SUPPORT SAC 
Structure polyéthylène monobloc. 3 niveaux 700 x 460 mm pour plateaux 46 x 36 mm es-
pacés de 27 cm. Équipé d’un panier inox, d’une galerie inox, d’une tablette, d’un support 
sac complet et d’un 1 bac à couverts amovible. 2 roues fixes  
Ø.160 mm, 2 roues directionnelles Ø.125 mm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
4 portes 1590 (replié 1184) x 565 x h.1260 mm Bleu clair 561100* 1 285,00 € 1
Sans portes 960056* 1 096,00 € 1

CHARIOT PETIT DÉJEUNER À GLISSIÈRES 4 PORTES 
Structure monobloc. Capacité : 12 plateaux GN 1/1 ou 24 plateaux GN 1/2 + 2 niveaux pour 
bacs Espace entre les glissières : 98 mm. 4 roues composites Ø.125 mm  
2 poignées inox.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Framboise 1010 x 650 x h.1100 mm 561102* 1 159,00 € 1
Noir 1010 x 650 x h.1100 mm 561105* 1 159,00 € 1
Option tablette de préparation 561103* 115,00 € 1

CHARIOT PETIT-DÉJEUNER GASTRONORME 4 PORTES
Avec habillage spécial bacs. Capacité 8 bacs GN 1/1 H.10 cm ou 14 plateaux GN 1/1 ou 28 
plateaux GN ½. Espaces entre glissières: 98 mm. 4 roues composites sans frein  
Ø.125 mm. Dimensions : 810 x610 x H.990 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot bleu 851130 1 390,00 € 1
Chariot framboise 851131 1 390,00 € 1
Tablette préparation rabattable 110011 125,00 € 1
Support inox + poubelle 25 litres 246594 72,00 € 1

Tablette en option

Tablette en option

“Avec tablette et support sac”
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CHARIOT DE SERVICE

CHARIOT DE SERVICE INOX 
Inox 18/10 AISI 304 Châssis tube Ø.25 mm. Plateaux insonorisés, charge maximale 50 kg 
par plateau. 4 roues chape composite dont 2 avec freins. Le récipient pour chariot de 
service, s’accroche à la poignée. Porte sac construction en acier inoxydable alimentaire. 
Crochet en tôle en acier inoxydable d’épaisseur 15/10ème Cadre en méplat de 30 x 4 mm 
Élastique pour maintien du sac. Pour sac 70 à 110 litres. Bac GN2/3 HT 20 mm  
soudé en partie inférieure.�

Réf. Prix unit. Cdt
2 plateaux (800 x 530 mm utile) 895 x 625 x h.960 mm 778006 176,00 € 1
2 plateaux (1000 x 600 mm utile) 1095 x 695 x h 960 mm 25796 225,00 € 1
3 plateaux (800 x 530 mm utile) 895 x 625 x h.960 mm 33324 201,00 € 1
3 plateaux (1000 x 600 mm utile) 1095 x 695 x h.960 mm 778506 241,00 € 1
Récipient à couverts ou déchets  
(inox GN1/3 h.200 mm) 325 x 176 x h.200 mm 21525 59,00 € 1

Porte sac poubelle inox  
(s'accrochant au chariot) 360 x 355 x h.810 mm 88696 125,00 € 1

CHARIOT À DESSERVIR INOX 
Tout inox. Fourni avec 3 bacs GN1/3 h.100 mm. Trou vide déchets avec collerette. 4 roues 
pivotantes à chape polyamide dont 2 à frein. 1 étagère inférieure et  
2 dosserets de poussage.�

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 1330 x 640 x h.920 mm 800061 679,00 € 1

CHARIOT PLATEFORME 
Construction tout inox 18/10. Guidon de manutention. Butoir de protection aux 4 angles. 
2 roues fixes Ø.160 mm à l’avant chape inox, 2 roues pivotantes Ø.160 mm avec frein à 
l’arrière chape inox.

Réf. Prix unit. Cdt
300 kg max 650 x 800 x h 1000 mm 34006 566,00 € 1
300 kg max 650 x 1150 x h 1000 mm 28547 580,00 € 1
500 kg max 650 x 1250 x h.1000 mm 55665 635,00 € 1

CHARIOT MODULABLE PETIT DÉJEUNER / LINGE 
Chariot modulable 4 portes, en matériau composite. Capacité avec l’option grande sépa-
ration réf.687388 : 12 plateaux GN1/1 ou 24 plateaux GN1/2 + 2 bacs GN1/2  
(hauteur 100 mm) Espace entre glissières : 32 mm Roues composite Ø.125 mm.  
Serrures à clefs en option. 2 poignées inox.  
Livré vide, sans séparation, ni étagère.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot bleu clair 1055 x 650 x h.1115 mm 687387* 1 350,00 € 1
Grande separation vertical 687388* 106,00 € 1
Grande étagère 710 x 540 mm 687389* 102,00 € 1
Serrure 687390* 64,00 € 1
Tablette rabattable 751332 40,00 € 1
Set de protection dessus de chariot antiglisse 686244 38,50 € 1
Support inox avec poubelle 759211 72,00 € 1
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CHARIOT DE SERVICE

CHARIOT DE SERVICE RENFORCÉ INOX 
Construction monobloc soudée très robuste. Matériaux inox 18/10, plateau avec bordure 
emboutie circulaire. Dessous insonorisé. 4 roues pivotantes Ø.125 mm en polyamide avec 
couronne et moyeu à billes inox dont 2 à freins (double blocage) Charge totale maxi : 
134 kg pour le 2 plateaux et 200Kg pour le 3 plateaux. Dimensions utiles  
des plateaux : 830 x 430 mm.�  

Réf. Prix unit. Cdt
2 plateaux 910 x 560 x h.1045 mm 748045 294,00 € 1
3 plateaux 915 x 560 x h.1060 mm 681741 309,00 € 1

CHARIOT DE SERVICE XXL 
Résistance optimale, facile d’entretien. 4 roues pivotantes Ø.100 mm, bandage non 
tachant. Charge totale maximale 135 kg soit 45 kg par niveau espacé de 280 mm.  
Vendu sans accessoire, Facile à monter.�

Réf. Prix unit. Cdt
3 plateaux 800 x 500 mm 1032 x 508 x h.960 mm 25804 98,00 € 1

GRAND CHARIOT DE SERVICE 
Capacité de charge total 180 kg. Chariot polyvalent, étagère en polypropylène de 80 
x 52 cm. Montants en aluminium assurant la stabilité. 4 roues pivotantes sans frein 
Ø.127 mm. Facile à monter. Le jeu de panneaux permet de fermer  
un niveau du chariot sur 3 cotés.�

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 1015 x 540 x h.950 mm 445193 174,00 € 1
Bac à couvert noir 9.5 L 330 x 240 x h.185 mm 445195 24,60 € 1
Bac à dechets 30 l noir 330 x 240 x h.560 mm 445194 48,00 € 1
Jeu de 3 panneaux (pour fermer un etage) 340000 99,00 € 1

CHARIOT DE SERVICE ROUGE PETIT MODÈLE 
Polypropylène ultra robuste. Capacité 90 kg soit 30 kg par niveau. Surface lisse facile à 
nettoyer. Poignée ergonomique. 4 roues pivotantes Ø.102 mm silencieuses.  
Facile à monter.�

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 854 x 473 x h.959 mm 154892R 199,00 € 1

“Barre 
de renfort”
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CHARIOT ET  SOCLE

CHARIOT DE STOCKAGE CASIERS DE LAVAGE 
Inox 18/10. Butées anti-chutes. 6 niveaux 500 x 500 mm inclinés espacés de 230 mm. 
Cadre intermédiaire de renfort, 4 roues pivotantes Ø.125 mm dont 2 avec freins. Bac 
d’égouttage amovible fourni. �

Réf. Prix unit. Cdt
6 niveaux 700 x 630 x h.1800 mm 26895 524,00 € 1

ÉTAGÈRE MURALE POUR CASIERS DE LAVAGE 
En tube inox 18/10. Tube de 25 x 25 mm. 4 trous de fixation.�

Réf. Prix unit. Cdt
Étagère murale 1100 x 640 x h.450 mm 21830 231,00 € 1
Étagère murale 1600 x 640 x ht 640 x ht 450 mm 21835 272,00 € 1

SOCLE ROULEUR INOX 
Poignée en tube Ø.25 mm. Dimension intérieure plateau 
de 510 x 510 mm. Capacité 10 casiers ou 80 plateaux. 46 x 
36 cm 4 roulettes pivotantes Ø.125 mm chape  
polyamide dont 2 avec freins.�

Réf. Prix unit. Cdt
Sans rampe 500 x 500 mm 900143 167,00 € 1
Avec rampe 500 x 500 mm 900142 177,00 € 1

SOCLE ROULEUR POLYÉTHYLÈNE 
2 roues pivotantes avec frein, et 2 roues fixes ; en caoutchouc non marquant.  
Modèle sans poignée. Fond plein avec trou d’évacuation. �

Réf. Prix unit. Cdt
Sans rampe 550 x 570 x h.200 mm 990190 120,00 € 1
Avec rampe 550 x 570 x h.800 mm 890791 140,00 € 1

PUPITRE À ABATTANT SUR ROULETTE 
4 roues pivotantes dont 2 avec freins Ø.125 mm,  
chape composite.

Réf. Prix unit. Cdt
Pupitre 565 x 550 x h.1300 mm 900332 399,00 € 1

SOCLE ROULEUR 600 X 400 MM 
Socle en inox 18/10. Pour toutes marques de bacs norme 
Europe (600 x 400 mm) 4 roues pivotantes Ø.100 mm, 
chape inox bandage caoutchouc non tachant. Résistance 
en charge 300 kg maxi. Timon en inox 18/10

Réf. Prix unit. Cdt
Avec timon 225847 172,00 € 1
Sans timon 326585 154,00 € 1

CHARIOT À NIVEAU CONSTANT 
Capacité 6 paniers 500 x 500 x 115 mm ou 10 paniers 500 x 500 x 75 mm. Construction 
en acier inoxydable 18/10. Pare chocs annulaires. 4 roues pivotantes  
Ø.125 mm, à chape polyamide dont 2 à freins.�  

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot à plateaux 817 x 545 x h.930 mm 20056 729,00 € 1
Chariot à casiers 817 x 545 x h.930 mm 20055 729,00 € 1



“Jusqu’à 250 kg”

“Jusqu’à 100 kg”

“Jusqu’à 150 kg”
“Jusqu’à 80 kg”

“Jusqu’à 100 kg”

“Jusqu’à 180 kg”
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CHARIOT ET  DIABLE

CHARIOT POLYÉTHYLÈNE À POIGNÉE RABATTABLE 
Poignée 3 positions pour une ergonomie optimal. Charge maxi : 180 kg. Roues pivotantes 
et 2 roues fixes. Conçu dans une matière résistante, il ne se déforme pas et ne rouille pas. 
Le plateau antidérapant peut servir de socle à roulettes, la poignée se plie  
pour le rangement. Hauteur sans poignée : 178 mm�

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot noir 826 x 521 x 939 mm 23233 155,00 € 1

CHARIOT PETIT MODEL ROUL’PRATIC 
Dossier repliable, plateau tôle acier peint avec revêtement antidérapant bleu. Charge 
maxi : 150 kg. Pare-chocs de sécurité 2 roues pivotantes Ø.100 mm à l’avant et 2 roues 
fixes Ø.100 mm à l’arrière. Chape zinguée, bandage non tachant. Dimensions utile du 
plateau : 600 x 435 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Petit modèle 735 x 475 x h.830 mm 59500 55,00 € 1

DIABLE COMPACT EN ALUMINIUM 
Construction en profile aluminium avec dispositif  
de blocage plié/replié. Roues à bandage caoutchouc  
non tachante Ø.175 x 135 mm. Sandow pour sécuriser les charges. Poids : 3.6 kg

 Réf. Prix unit. Cdt
Charge utile 80 kg 1000 × 394 × h.406 mm 988273 59,00 € 1

MINI DIABLE ROUL’PLIABLE 
Châssis en profilé aluminium, poignée en acier chromé.  
Charge maxi : 100 kg. 2 roues Ø.150 mm à bandage  
caoutchouc non tachant à double roulement à billes.  
Bavette repliable extra-plate en tôle d’acier Laquée noire.  
Dossier télescopique à verrouillage automatique  
en position haute et basse. Dimensions plié : 195 x 400 x h.765 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Mini diable 410 x 400 x h.1135 mm 59200 46,00 € 1

DIABLE STANDARD 
Capacité de charge : 250 kg  
Type de roulette : caoutchouc Ø.200 mm  
Dimensions : 1120 x 460 x 370 mm Poids : 10.4 kg

Réf. Prix unit. Cdt
Usage professionnel 460 x 370 x h.1120 mm 482235 124,00 € 1

CHARIOT ALU À DOSSIER RABATTABLE 
Plateau aluminium. Capacité de charge : 100 kg Type de roulette : polyuréthane, Ø.80 mm 
2 roulettes fixes et 2 pivotantes Poids : 8.5 kg.

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 630 x 400 x h.900 mm 482231 131,00 € 1



“Hauteur réglable”

“Treuil 
manuel”

“Avec barre  
de renfort”
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CUVIER

CUVIER MOBILE AVEC TUBE DE VIDANGE 
Pour les casiers 500 x 500 ou grosses pièces (batterie), légumes, couverts etc.. Bonde 
baïonnette, vidange vanne boisseau. Tube de vidange inox à 50 cm du sol. Dimensions 
cuve : 600 x 600 x h.300 mm. * pentée - rayonnée * 4 butoirs, équipé de 4 roues pivo-
tantes Ø.125 mm chape composite dont 2 avec freins. Fabrication française. �

Réf. Prix unit. Cdt
Pour trempage (120 L) 700 x 700 x h.900 mm 72068 749,00 € 1

DÉTERGENT RÉNOVATEUR ALCALIN 
NOUVELLE FORMULE  
Détergent manuel pour trempage verres, 
assiettes, couverts, ustensiles de cuisine. décolle 
et solubilise les souillures organiques. Ne pas 
utiliser sur aluminium, vaisselle décorée et argen-
terie. Poudre biodégradable conforme à la régle-
mentation relative aux produits de nettoyage.

Réf. Prix unit. Cdt
Seau de 10 KG 125895 41,80 € 1

CUVIER À NIVEAU VARIABLE GN2/1 
Cuvier spécialement adapté à la manutention des préparations culinaires 
élaborées en sauteuses ou marmites basculantes. Charge maxi : 60 kg. 
Pour 1 bac gastro 2/1 ou 2 bacs 1/1 non fournis. Changement de niveau par 
un système de treuil manuel non réversible, qui permet de se positionner 
au niveau voulu au fur et à mesure du versement dans des bacs gastro. 
Le réglage précis du niveau évite tous les risques d’éclaboussures ou de 
perte de préparation, cela évite aussi les efforts de manipulation. Hauteur 
du bac au sol : position basse 400 mm, position haute : 850 mm. Équipé 
de 4 roues pivotantes Ø.125 mm en matériau composites dont 2 avec 
freins. Tenue en température des roues : -20 °C à +60 °C.�

Réf. Prix unit. Cdt
Cuvier GN 2/1 700 x 970 x h.1140 mm 793606* 1 050,00 € 1

CUVIER GASTRO GN2/1 MOBILE INOX 
Support avec barre de renfort. Charge maxi : 60 kg. 4 roues pivotantes dont 2 avec freins 
chape composite. Attention : Livré sans bac. Dimensions utiles : 667 x 562 x h.836 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Pour bac gastro 1 GN2/1 ou 2 GN1/1 740 x 630 x h.1010 mm 30372 289,00 € 1

HACCP

New —



“27 ou 37 L”

“Couvercle en option”
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BAC DE STOCKAGE

BAC GERBABLE BICOLORE EMBOÎTABLE 600 X 400 MM 
Norme europe 600 x 400 mm. Polypropylène alimentaire haute densité. Poignées ergonomiques pour des manutention aisées. Fond et parois ajourés.�

Hauteur d’emboîtage Dim. extérieur Dim intérieur Réf. Prix unit. Cdt
35 L brun rouge / Beige 91 mm 600 x 400 x h.187 mm 553 x 360 x h.171 mm 86659 19,80 € 1
45 L brun/beige 133 mm 600 x 400 x h.232 mm 553 x 360 x h.217 mm 13047 21,25 € 1
20 L beige/orange 90 mm 600 x 398 x h.120 mm 564 x 342 x h.102 mm 351120 6,00 € 1
26 L bleu fonce/bleu clair 71 mm 600 x 400 x h.147 mm 553 x 360 x h.122 mm 11000 15,40 € 1
27 L bleu/vert 74 mm 600 x 400 x h.153 mm 556 x 357 x h.135 mm 27953 12,40 € 1
45 L bleu/vert 120 mm 600 x 400 x h.244 mm 556 x 357 x h.235 mm 29346 19,60 € 1

CAISSE DE LIAISON FROIDE 
Fond et parois ajourés. Caisse emboîtable/gerbable avec identification du sens d’em-
pilement simplifié. Moulé en PEHD (apte au contact alimentaire), dans des épaisseurs 
importantes. Cette gamme de caisse est utilisable sur plage de -40° à +90 °C.  
Poignée ergonomique. Étiquette inaltérable. �  

Dim. extérieur Dim intérieur Réf. Prix unit. Cdt
27 L Jaune 600 x 400 x h.146 mm 555 x 355 x h.135 mm 180218* 18,00 € 1
27 L Bleu 600 x 400 x h.146 mm 555 x 355 x h.135 mm 461205* 18,00 € 1
27 L Blanche 600 x 400 x h.146 mm 555 x 355 x h.135 mm 125682* 18,00 € 1
27 L Rouge 600 x 400 x h.146 mm 555 x 355 x h.135 mm 125681* 18,00 € 1
27 L Vert 600 x 400 x h.146 mm 555 x 355 x h.135 mm 125680* 18,00 € 1
37 L Jaune 600 x 400 x h.197 mm 555 x 355 x h.183 mm 125688* 19,00 € 1
37 L Bleu 600 x 400 x h.197 mm 556 x 355 x h.183 mm 125686* 19,00 € 1
37 L Blanche 600 x 400 x h.197 mm 557 x 355 x h.183 mm 125687 19,00 € 1
37 L Rouge 600 x 400 x h.197 mm 558 x 355 x h.183 mm 461206* 19,00 € 1
37 L Vert 600 x 400 x h.197 mm 559 x 355 x h.183 mm 125685* 19,00 € 1

BAC DE STOCKAGE GERBABLE 600 X 400 MM 
Norme Europe 600 x 400 mm. Fond et parois ajourés. Poignées ergonomiques pour une 
manipulation aisée. Polyéthylène alimentaire haute densité.  
Températures d’utilisation : -40° à +90 °C.�  

Dim. extérieur Dim intérieur Réf. Prix unit. Cdt
15 L Gris 600 x 400 x h.90 mm 560 x 355 x h.78 mm 87774* 12,00 € 1
25 L Gris 600 x 400 x h.135 mm 570 x 370 x h.115 mm 31678 14,80 € 1
40 L Gris 600 x 400 x h.200 mm 570 x 370 x h.170 mm 28975 19,20 € 1
60 L Gris 600 x 400 x h.300 mm 570 x 370 x h.270 mm 28375 22,20 € 1
15 L Blanc 600 x 400 x h.90 mm 560 x 355 x h.78 mm 12524 12,00 € 1
25 L Blanc 600 x 400 x h.135 mm 570 x 370 x h.115 mm 31677 14,80 € 1
40 L Blanc 600 x 400 x h.200 mm 570 x 370 x h.170 mm G179621 19,20 € 1
60 L Blanc 600 x 400 x h.300 mm 570 x 370 x h.270 mm G179721 22,20 € 1

BAC GERBABLE 60 L 
FOND ET PAROIS PLEINS 
Norme Europe 600 x 400 mm. Polypropylène alimentaire. Poignée  
ergonomique pour des manutentions aisées, parois pleines.�

Dim. extérieur Dim intérieur Rouge Gris Prix unit. Cdt
60 L 600 x 400 x h.319 mm 555 x 355 x h.300 mm 154949 270780 21,00 € 1
Couvercle 61068 61060 11,50 € 1

BAC GERBABLE 30 L 
FOND ET PAROIS PLEINS 
Normes Europe. Bac polypropylène.�

Dim. extérieur Dim intérieur Réf. Prix unit. Cdt
30 L Gris 400 x 300 x h.319 mm 355 x 255 x h.300 mm 21030 14,90 € 1
Couvercle Gris 400 x 300 mm 61020 6,75 € 1
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BAC DE STOCKAGE ET  SOCLE ROULEUR

BAC À PÂTON BLANC�  
Réf. Prix unit. Cdt

13,5 L 600 x 400 x h.70 mm 681403 9,00 € 1
15 L 600 x 400 x h.90 mm 179421 10,62 € 1
Couvercle 600 x 400 mm 12528 8,50 € 1

BAC DE STOCKAGE GERBABLE AVEC COUVERCLE 
Fond et parois pleins. Polyéthylène alimentaire haute densité. Les coloris aident à une 
identification rapide des bacs. Une cartouche d’identification permet d’annoter clairement 
les informations essentielles à une bonne gestion de vos denrées alimentaires.�  

Blanc Bleu Rouge Vert Jaune Prix unit. Cdt
12 L 400 x 300 x h.160 mm 21597 456144 21590 60221 21602 19,40 € 1
15 L 400 x 300 x h.230 mm 21598 32159 32152 23141 21603 22,30 € 1
25 L 600 x 400 x h.165 mm 21599 21596 21591 21594 21604 34,30 € 1
35 L 600 x 400 x h.235 mm 21600 19235 6900 19234 21605 33,00 € 1
55 L 600 x 400 x h.320 mm 21601 21595 21592 21593 21606 43,00 € 1

BAC DE STOCKAGE GERBABLE�  
Gris Prix unit. Blanc Prix unit. Cdt

Bac 12 L 400 x 300 x h.165 mm 14582 10,80 € 57325 10,80 € 1
Bac 15 L 400 x 300 x h.215 mm 39758 12,80 € 25115 11,40 € 1
Couvercle 400 x 300 x h.30 mm 19339 6,70 € 16204 6,70 € 1
Bac 25 L 600 x 400 x h.165 mm 10329 17,80 € 25116 16,90 € 1
Bac 35 L 600x 400 x h.217 mm 10330 20,00 € 25118 19,90 € 1
Bac 55 L 600 x 400 x h.315 mm 39759 26,90 € 25120 26,90 € 1
Couvercle 600 x 400 x h.35 mm 19337 11,90 € 25121 11,90 € 1

SOCLE ROULEUR EMPILABLE 
Entretoise des roues en inox 4 chapes pivotantes  
avec roues Ø.100 mm en caoutchouc thermoplastique  
anti-bruit. Résiste aux températures -40 à + 70 °C  
Système d’empilage via le cadre breveté. Charge maxi 325 kg.  
Dimensions int : 605 x 405 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Jaune 615 x 415 x h.161 mm 687526 61,20 € 1

CHARIOT DOLLY 
4 roues pivotantes Ø.100 mm polyamide, chape zinguée. Charge maxi 250 kg.

Réf. Prix unit. Cdt
Pour bac 600 x 400 et 400 x 300 604 x 402 x h.162 mm 59700 37,90 € 1

BAQUET ROND POLYÉTHYLÈNE 
Baquet rond, emboîtable, en polyéthylène basse densité. Parois rigide qui 
empêche la déformation à la charge. Poignées ergonomiques.  
Jupe anti-usure. Dimensions indiquées avec poignées.�  

Réf. Prix unit. Cdt
35 L 550 x 475 x h.315 mm G608121 18,70 € 1
50 L 620 x 545 x h.340 mm 25001 28,90 € 1

PELLE À FARINE 
Pelle blanche  
en polypropylène.�  

Réf. Prix unit. Cdt
50 cL 29 cm 686845* 2,56 € 1
75 cL 34 cm 686846* 3,20 € 1
100 cL 38 cm 687197* 3,99 € 1

“1er prix”
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Environnem
ent cuisine

CONTENEUR ET  BAC À  INGRÉDIENTS

CONTENEUR CARRÉ BLANC MULTI USAGE 
Bac polyéthylène à usage professionnel, inaltérable et 
indéformable. Couvercle à fermeture par pression  
pour un empilage stable.�

Réf. Prix unit. Cdt
106 L 546 x 546 x h.572 mm 4557* 55,00 € 1
Couvercle 32642 16,90 € 1

SOCLE MOBILE CARRE BRUT NOIR  
4 roues pivotantes. Charge maxi : 103 kg

Réf. Prix unit. Cdt
Socle 438 x 438 x h.159 mm 31011 62,10 € 1

CONTENEUR BLANC ROND MULTI USAGE 
Bac polyéthylène à usage professionnel, inaltérable et 
indéformable. Couvercle à fermeture par pression  
pour un empilage stable.�

Réf. Prix unit. Cdt
75,7 L Ø.500 x h.580 mm 31566 36,20 € 1
Couvercle 31567 9,80 € 1
121,1 L Ø.560 x h.690 mm 33125 49,90 € 1
Couvercle 32000 18,40 € 1

SOCLE MOBILE ROND BRUTE NOIR  
5 roues pivotantes. Charge maxi : 90 kg

Réf. Prix unit. Cdt
Socle Ø.464 x h.168 mm 32001 58,00 € 1

CAISSE BRUTE 75,5 L AVEC COUVERCLE 
En polyéthylène haute résistance à usage professionnel. 
Poignées ergonomiques. Couvercle clipsable et étanche 
protégeant le contenu. Fond renforcé. Caisses  
empilables pour un moindre encombrement.�

Réf. Prix unit. Cdt
75,5 L 707 x 441 x h.384 mm 677721 36,10 € 1

BAC ROTOMOULÉ AUTOPORTEUR 
Équipé de 4 roues Ø.160 mm, 2 roues fixes  
et 2 pivotantes freinées. Vidange intégrée, profil du bac  
facilitant l’évacuation. Léger et empilable.  
Contact alimentaire, coupe vidange et structure double peau. Profil anti résidu.�  

Réf. Prix unit. Cdt
310L 1200 x 800 x h.805 mm 256321* 799,00 € 1

BAC À FARINE MOBILE EN INOX AVEC COUVERCLE 
4 roues pivotantes Ø.100 mm  
à chape électrozingué.  
Bac sans séparation - 1 seul bac�  

Réf. Prix unit. Cdt
120 L 605 x 395 x h.725 mm 680876* 515,00 € 1

BAC À INGRÉDIENTS AVEC ROULETTES 
Bac à ingrédients 100 L + couvercle transparents. Polypro-
pylène, 0 % BPA Température de -20 à +90 °C�  

Réf. Prix unit. Cdt
100 L 710 x 410 x h.675 mm 755742* 184,00 € 1

BACS À INGRÉDIENTS AVEC ROULETTES 
Lots de 3 bacs à ingrédients transparents 30 L + 3 cou-
vercles blanc et un jeux de 4 roulettes Polypropylène, 0 % 
BPA Température de -20 à +90 °C.  
Dim. : 580 x 320 x h.460 mm �  

Réf. Prix unit. Cdt
3 x 30 L 755741* 182,00 € 1
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MEUBLE ET  MANNE À  PAIN

MEUBLE À PAIN INOX 
Tiroir ramasse-miettes - couvercle rabattable sur charnières - plaque perforée intérieure 
En partie basse et ouïes d’aération. 4 roues pivotantes Ø.125 mm chape inox  
dont 2 avec freins. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Type huche 500 x 500 x h.950 mm 21825 599,00 € 1

MANNE À PAIN PEHD 
Ajourée, gerbable et emboîtable.�  

Réf. Prix unit. Cdt
150 L 661 x 465 x h.700 mm 665 x 450 x 715 mm 180523 67,00 € 1
180 L 661 x 465 x h.830 mm 665 x 460 x 850 mm 181305 69,00 € 1

CHARIOT DOLLY 
4 roues pivotantes Ø.100 mm polyamide, chape zinguée. Charge maxi 250 kg. �

Réf. Prix unit. Cdt
Pour bac 600 x 400 et 400 x 300 604 x 402 x h.162 mm 59700 37,90 € 1

MANNE À PAIN 
Fond et parois ajourés.�

Réf. Prix unit. Cdt
150 L Brun 655 x 455 x h.655 mm 600 x 400 x h.600 mm 31490* 47,90 € 1
175 L Beige 655 x 455 x h.800 mm 600 x 400 x h.737 mm 759437* 49,90 € 1

SEAU ROND PLASTIQUE 
À BEC VERSEUR  
Seau rond contact alimentaire�

Réf. Prix unit. Cdt
13 L Ø.300 x h.300 mm Blanc 214100 12,20 € 1

SEAU CARRE À BEC VERSEUR AVEC COUVERCLE 
Contact alimentaire. Anse inox 18/10 inaltérable et couvercle hermétique avec  
bec verseur. Seau empilable à vide et gerbable sur le couvercle. Gradué �  

Réf. Prix unit. Cdt
12 L Blanc 305 x 330 x h.280 mm 450331 19,60 € 1
12 L Bleu 305 x 330 x h.280 mm 450335 19,60 € 1
12 L Jaune 305 x 330 x h.280 mm 450334 19,60 € 1
12 L Rouge 305 x 330 x h.280 mm 450333* 19,60 € 1
12 L Vert 305 x 330 x h.280 mm 450332* 19,60 € 1

HACCP

Seau
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Hygiène
Produit d’entretien et accessoire� 169 - 172
Contrôle & Traçabilité� 173 - 175
Brosserie� 176 - 177
Désinsectiseur & essuyage� 178 - 179
Équipement Protection Individuelle� 180 - 181
Chariot & matériel de ménage� 182
Gestion des déchets � 183 - 186
Buanderie et vestiaire� 187 - 190

TAPIS DE DÉCONTAMINATION 
Le tapis de décontamination assure une haute performance du contrôle des contaminations dans les zones de trafic. Il est 
le moyen le plus effectif pour contrôler toutes les formes de contaminations véhiculées par les semelles de chaussures 
et les roues de chariots. Le tapis capte plus de 99% des contaminations, ce qui les empêche de pénétrer dans la zone 
propre. Le tapis de décontamination est réalisé à partir d’une formulation très évoluée de polymères à haute élasticité 
permettant d’assurer le contact avec la totalité de la surface accessible des semelles et des roues de chariots et de 
retenir les particules contaminantes par réaction électro-physique. 
Tapis : épaisseur : 3 mm.  
Support : permet de stocker et faire sécher le tapis après le nettoyage  
de celui-ci. Comprend 2 fixations murales inox, 1 barre inox Ø.45 mm amovible.�

Réf. Prix unit. Cdt
Tapis décontamination 2000 x 1200 mm 754277* 920,00 € 1
Tapis décontamination 2000 x 900 mm 754276* 815,00 € 1
Support mural pour tapis l.150 cm 753288* 161,50 € 1

“30 à 60 secondes suffisent à retenir  
jusqu’à 90 % des particules contaminantes !”

“Support en option”

New —
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PRODUIT  D’ENTRETIEN ET  ACCESSOIRE

LIQUIDE VAISSELLE MANUELLE 
Haute concentration parfum citron vert. Super dégraissant. 
Contact alimentaire.

Réf. Prix unit. Cdt
Flacon 1 L 701302 2,60 € 1
Bidon de 5 L 701303 7,95 € 1

SEL RÉGÉNÉRANT 
Haute pureté en chlorure de sodium. Régénération 
optimale de l’adoucisseur, régénère les résines du lave 
vaisselle.

Réf. Prix unit. Cdt
Boites de 2 kg Lot de 6 boites 701328 14,20 € 1
Axal pro Sac de 25 kg 914721 14,10 € 1

LAVAGE MACHINE LIQUIDE 
Lavant machine eau, très performant. Contact alimentaire.

Réf. Prix unit. Cdt
Eau dure Bidon de 20 L 701305 47,50 € 1
Toutes eaux Bidon de 20 L 701306 39,70 € 1

LAVAGE MACHINE 
Poudre de lavage pour toutes eaux  
Dégraisse et nettoie. Environ 150/170 dosettes.

Réf. Prix unit. Cdt
Poudre Seau de 10 kg 701331 40,30 € 1
Pastilles Seau de 3 kg 914722 25,00 € 1

BIDON DE GRANULÉS 
Granules pour lave-batterie�

Réf. Prix unit. Cdt
Bidon de 20 kg 20722 397,00 € 1

LAVAGE LAVE-VERRES
Ultra concentré. Contact alimentaire.

Réf. Prix unit. Cdt
Flacon doseur Bidon 1 L 701308 6,30 € 1

Lavage vaisselle

RINÇAGE MACHINE TOUTES EAUX 
Liquide de rinçage courant et polyvalent jusqu’à eau 
moyennement dure. Favorise le séchage. Contact 
alimentaire.

Réf. Prix unit. Cdt
Bidon de 5 L 701307 11,50 € 1

DÉTARTRANT MACHINE 
Contact alimentaire.

Réf. Prix unit. Cdt
Bidon de 5 L 701309 6,95 € 1

Lavage cuisine

DÉTERGENT DÉSINFECTANT 
Bactéricide EN1276. Pour surface alimentaire.

Parfum citron Bidon de 5 L 701304 11,80 € 1

DÉGRAISSANT DÉSINFECTANT 
Sans rinçage. Contact alimentaire. 
BIDON : pour centrale de désinfection.  
SPRAY : pour surface alimentaire. Prêt à l’emploi.

Bidon de 5 L 701310 14,60 € 1
Spray de 750 ml 701311 4,35 € 1

LINGETTE DÉSINFECTANTE 
Contact alimentaire. Homologation  
N°9500287�

70 x130 mm Boite de 70 900225 3,60 € 1
200 x 200 mm Boite de 200 900226 12,90 € 1
230 x 300 mm Seau de 400 900228* 57,10 € 1
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Hygiène
PRODUIT  D’ENTRETIEN ET  ACCESSOIRE

 

ROULEAU ABRASIF

Noir 3 mètres Largeur 14 cm 701361 5,90 € 1
Vert 5 mètres Largeur 14 cm 701362 7,75 € 1

AÉROSOL DE DÉSINFECTION 
L’aérosol Sanibruiz SR3 (600 ml) permet de pulvériser la solution Sanibruiz pour 
désinfecter les surfaces et les matériels de cuisine. Conditionné en boîtiers aérosols, 
SANIBRUIZ SR3 est un produit biocide bénéficiant des agréments et autorisations 
d’utilisations pour la désinfection des surfaces ou matériels en cuisine. SANIBRUIZ SR3 
permet une désinfection des surfaces en restauration qui soit ciblée et économique. Actif 
contre tous les germes responsables des TIAC, SANIBRUIZ SR3 sèche rapidement et ne 
nécessite aucun rinçage. C’est le produit idéal pour la désinfection de matériel en cuisine. 
Sanibruiz est un aérosol qui permet une désinfection des matériels de cuisine dans des 
endroits difficilement accessibles (trancheurs, ouvre-boîtes,  
glissières de chariots).�

Réf. Prix unit. Cdt
Aérosol Carton de 6 21829* 83,00 € 1
Support mural inox 762756* 34,90 € 1

ÉPONGE N°4 
Éponge traditionnelle souple 100 % cellulose.

Réf. Prix unit. Cdt
Sachet de 10 140 x 101 x h.28 mm 701339 8,05 € 1

ÉPONGE VÉGÉTALE GRATTANTE 
Éponge abrasif vert.

Réf. Prix unit. Cdt
Sachet de 10 110 x 70 mm 701340 6,00 € 1

BOULE INOX
Réf. Prix unit. Cdt

60 grammes Sachet de 10 701338 6,50 € 1

SOLUTION DÉSINFECTANTE MAIN 
Solution hydro alcoolique désinfectante auto séchante en aérosol apte au contact 
alimentaire. Aérosol de 600 ml (soit 1,200 pulvérisations) Buse à jet vertical.  
Pour une utilisation avec le support mural (en option) �

Réf. Prix unit. Cdt
Carton de 6 762754* 83,00 € 1
Support inox 762755* 31,30 € 1

“Désinfection sans rinçage  
agrée contact alimentaire”

New —
New —
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PRODUIT  D’ENTRETIEN

Hygiène globale

SAVON BACTÉRICIDE 
Crème nettoyante des mains 

antiseptique et bactéricide normes EN 1276 et EN 1499
Réf. Prix unit. Cdt

Bidon 5l 701317 13,45 € 1

CRÈME LAVANTE MAIN 
Crème onctueuse et lavante à l’Aloe 
Vera.

Réf. Prix unit. Cdt
Flacon de 500 ml 701318 2,25 € 1
Bidon de 5 L 701316 6,65 € 1

DISTRIBUTEUR DE SAVON 
Conçu directement avec un bac à 
remplir de savon liquide. Coquie ABS

Réf. Prix unit. Cdt
1 L 264 x 130 x h.120 mm 701358 17,25 € 1

NETTOYANT VITRES 
Nettoyant vitres dégraissant haut de 
gamme citron vert. Protège contre les 
salissures.

Réf. Prix unit. Cdt
Bidon de 5 L 701319 9,10 € 1
Spray de 75 cl 701320 4,00 € 1

DÉTERGENT 
NEUTRE 2D 
Détergent 
surodorant parfum 
pamplemousse rose. 
Nettoie sans laisser 
de trace. Utilisable en 
autolaveuse.

Réf. Prix unit. Cdt
Bidon de 5 L 701321 11,10 € 1

DÉTERGENT 
NEUTRE 3D 
Détergent. 
Désinfectant, 
surodorant parfum 
agrume. Conforme 
aux normes EN 1276 
et 1650.

Réf. Prix unit. Cdt
Bidon de 5 L 701322 17,25 € 1

PASTILLE DE 
JAVEL 
Désinfectant universel 
chloré effervescent 
EN1040, 1275 et 1276.

Réf. Prix unit. Cdt
Boite de 150 701329 4,15 € 1

DÉTERGENT SANITAIRE 
Nettoyant détartrant 
désinfectant des surfaces 
sanitaires. Norme EN 1276, 
parfum frais.

Réf. Prix unit. Cdt
Spray (750 ml) 701323 3,90 € 1

LESSIVE TABLETTES 
Action effervescente 
renforcée, parfum frais et 
rémanent. Les tablettes Skip 
Active Clean contiennent 
des agents de blanchiment 
et des azurants optiques 

qui éliminent les taches les plus difficiles comme le café, 
la fraise, la mousse au chocolat ou la sauce tomate et 
ravivent le blanc

Réf. Prix unit. Cdt
Boite de 128 760296 74,25 € 1

LESSIVE EN POUDRE 
ARIEL 
Formule concentrée pour une haute 
performance de détachage à moindre 
dosage : utilisez 20 % de produit en 
moins. Désinfection bactéricide et 
fongicide pour une hygiène optimale. 
1 sac de 13 kg = 2,16 Tonnes de linge 
lavé.

Réf. Prix unit. Cdt
Sac de 13 kg 759097 70,10 € 1

LESSIVE 
EN POUDRE  
Tous types textiles blanc & 
couleurs. Poudre blanche 
atomisée avec grains bleus. 
Ni agent de blanchiment et ni 
anticalcaire. 

Réf. Prix unit. Cdt
Sac 20 KG 914740 30,50 € 1

RÉNOVATEUR ALCALIN 
Détergent pour trempage 
verres, assiettes, couverts, 
ustensiles de cuisine. Ne 
pas utiliser sur aluminium, 
vaisselle décorée et 
argenterie. Poudre 
biodégradable conforme à 
la réglementation relative 
aux produits de nettoyage. 

(ne convient pas si mélange inox/plastique ou inox/bois ou 
inox de mauvaise qualité) - nouvelle formule

Seau de 10 KG 125895 41,80 € 1

DÉTERGENT MULTI USAGES  
Plonge sol et vitres.

Réf. Prix unit. Cdt
Bidon de 5 L 701313 4,85 € 1

DÉCAPANT FOUR ET 
FRITEUSE 
Décapant four et friteuse, pour 
graisses cuites. Décapant 
surpuissant.

Réf. Prix unit. Cdt
2 bidons + 1 pulvérisateur 701314 23,04 € 1
Spray de 75 cl 701315 3,65 € 1

RÉNOVATEUR INOX 
Nettoyant, rénovateur lustrant inox et 
chrome.

Réf. Prix unit. Cdt
Spray inox Spray de 50 cl 701312 5,50 € 1

“Spécial graisse cuite”

GEL WC  
Nettoyant détartrant  
désinfectant, parfum frais.

Réf. Prix unit. Cdt
705 ml Carton de 6 701325 15,50 € 1
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Hygiène
CONTRÔLE ET  TRAÇABIL ITÉ

Contrôle des huiles végétales de friture

TEST HUILE TESTUIL 
TESTUIL est le test manuel le plus simple et le plus fiable 
du marché : l’assurance d’être en conformité avec la 
réglementation sur les composés polaires -Solution tout en 
1, résultat en 3 min, lecture facile -Simplicité de stockage 
-Sécurité du mode opératoire (sur huile tiède entre 60° et 
80 °C -Economique, renouvelez votre huile  
uniquement si nécessaire ! �

Réf. Prix unit. Cdt
20 tests 762753* 66,50 € 1

TEST HUILE OLEO 
Le kit OLEO est approprié pour le contrôle des huiles 
végétales. Permet de contrôler le degré d’altération des 
huiles en restauration collective. Comprend  
10 tubes test avec 1 pipette.�
             

Réf. Prix unit. Cdt
10 tubes 18000 24,90 € 1

TESTEUR ÉLECTRONIQUE D’HUILE DE FRITURE 
Livré dans sa mallette, +40 °C à +200 °C (précision 
+/-1,5 °C.) Résolution 0,5 % TPM (total de particules 
polarisées). (+40….+190 °C) Fonction alarme optique. La 
couleur du rétro éclairage indique la plage dans laquelle 
se situe le pourcentage de TPM. Barrette led vert : huile 
de bonne qualité Barrette led orange : huile en limite 
d’utilisation, rouge valeur de TPM dépassé. Étalonnage 
sur site au moyen d’huile de référence, étalonnage ISO 
par TIS. Autonomie de 25h en fonction continu (env. 500 
prises). Lavable sous l’eau courante (IP65) Dimensions : 50 
x 170 x 300 mm, poids 255 g.
             

Réf. Prix unit. Cdt
Testo 270 267000 509,00 € 1

Contrôle des surfaces

CONTRÔLE DE LA PROPRETÉ DES SURFACES 
Le Kit PRO TECT permet la recherche de résidus de protéines, sucres, sur surface plane, 
difficile d’accès ou coupante… Lecture rapide (10 min)  
sans appareil de lecture.�

Réf. Prix unit. Cdt
Kit pro-tect 10 tests pour contrôle de surface 42003 38,00 € 1

CONTRÔLE DE SURFACE 
PAR LAMES GÉLOSÉES 
Le contrôle par lames gélosées permet de contrôler l’état de désinfection des surfaces 
de travail, du matériel, des mains, des vêtements… en appliquant chaque face de la lame 
pendant 10 secondes. Lames gélosées avec neutralisant incorporé. Lecture facile après 
24 h d’incubation à 37 °C. Mini étuve avec portoir et thermomètre.  
Livrée nue sans lames. Dimensions int. : 180 x 125 x 180 mm �

Réf. Prix unit. Cdt
Pack 20 lames Pack de 20 900687 29,50 € 1
Étuve mini atl 4 L modèle EM4 900218 298,00 € 1

“Simple d’utilisation”

“Résultat en 3 min”

“10 tubes test”

“IP65 lavable  
sous l’eau courante”

Sans appareil de lecture

t tes o



PRÉSENCE D’ALLERGÈNES

Réglement UE 1169/2011
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AFFICHAGE ET  TRAÇABIL ITÉ

AFFICHE DES ALLERGÈNES 
Tableau pour indiquer la présence d’allergènes dans les 
plats. Format A4 : 21 x 29,7 cm Cartonné 350 g/m² Papier 
gommable Recto-verso Jusqu’à 45 plats  
contenant des allergènes. �

Réf. Prix unit. Cdt
Tableau 762757* 10,50 € 1

ÉTIQUETTE ALLERGÈNES 
Dimensions de l’étiquette : 70 x 50 mm Pour l’étiquetage 
des produits finis ou en cours d’élaboration stockés 
en chambre froide. Obligation d’information du 
consommateur sur la présence de substances allergènes 
dans les préparations alimentaires  
(R. UE1169/2011) �

Réf. Prix unit. Cdt
Autocollante Boite de 250 762752* 15,90 € 1

ÉTIQUETTE « REPAS TÉMOINS » 
Étiquette adhésive, pré-imprimées et adaptées à la 
méthode HACCP Étiquettes pour tous les produits et pour 
tous les jours.�

Réf. Prix unit. Cdt
89 x 36 mm Carton de 2500 32164 58,54 € 1

TRAÇABILITÉ POST’IT 
Bloc de 50 post-it de traçabilité

Réf. Prix unit. Cdt
100 x 40 mm 906095 2,45 € 72

ÉTIQUETTE SOLUBLE ROULEAU 
Étiquette soluble 100 % biodégradables.  
Format étiquette L.75 x h.50 mm.�

Qté par rouleau Réf. Prix unit. Cdt
Étiquette 250 67840 27,10 € 1

ÉTIQUETTE SOLUBLE PLANCHE 
Solubles et bio-dégradables. Adaptées à la démarche 
HACCP. Planche de 30 étiquettes,  
formats 6,35 x 2,54 cm.�

Réf. Prix unit. Cdt
Paquet de 100 381636 159,00 € 1

ÉTIQUETTES DE TRAÇABILITÉ PRODATE 
5 rouleaux de 250 étiquettes de 5 couleurs différentes, soit 1250 étiquettes conditionnées 
en distributeur translucide.  
7 rouleaux de 250 étiquettes PRODATE de 7 couleurs différentes, soit 1750 étiquettes 
conditionnées en distributeur translucide. Grâce à sa colle spéciale, les étiquettes 
se collent sur tous supports, elles résistent au froid et à l’humidité. Elles se décollent 
facilement sans laisser de traces. Adapté à tous les métiers de la restauration.  
Dimensions d’une étiquette : 73 x 40 mm �

Réf. Prix unit. Cdt
5 couleurs Boite de 1250 38641* 57,80 € 1
7 couleurs Boite de 1750 762747* 79,25 € 1

ÉTIQUETTES DE TRAÇABILITÉ EASY DATE 
Étiquettes en distributeur, blister translucide. Permet d’identifier le jour de prélèvement de 
vos plats témoins, le jour de fabrication ou encore la DLC. 
7 rouleaux de 500 étiquettes soit 3500 étiquettes.�

Réf. Prix unit. Cdt
Étiquettes 7 jours 762751* 49,25 € 1

New —

New —

“1 couleur par jour”
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MODULE BOITES D’ÉCHANTILLONS 
Système d’organisation complète garantissant le bon suivi de vos plats témoins. 
Solution idéale pour la conservation des plats témoins en restauration. Boîte 220 cc parfaitement étanche 
et exempte de germes garantissant un prélèvement de 80 à 100 grammes. À conserver 5 jours minimum 
au froid positif. �

Réf. Prix unit. Cdt
Module blanc 105 x 120 x h.285 mm 36557* 28,90 € 1
Module bleu 105 x 120 x h.285 mm 762743* 28,90 € 1
Module rouge 105 x 120 x h.285 mm 762744* 28,90 € 1
Réhausse (pour passer de 5 à 7 jours) 83 x 108 x h.117 mm 762746* 14,50 € 1
Boite couvercle (pour échantillons repas 220 CC) 90 x 65 x h.50 mm 36563 83,20 € 1

ÉCHANTILLON TÉMOIN 
Jetable translucide. �

Réf. Prix unit. Cdt
Pot 12 cl Lot de 2500 Ø.74 x h.44 mm 687998 128,45 € 1
Pot 16 cl Lot de 1000 Ø.74 x h.69 mm 682541 59,28 € 1
Couvercle Lot de 2000 682542 74,30 € 1
220 CC Lot de 900 123 x 114 x h.40 mm 99475 81,00 € 1

BLOC 2 TIROIRS 
En polypropylène et polystyrène. Répond aux exigences des services 
officiels de contrôle. Ces plats témoins doivent être représentatifs des 
différents plats distribués aux consommateurs, en quantité suffisante pour 
permettre leur analyse microbienne et éventuellement chimique. A stocker 
en chambre froide dans une boîte à tiroir maquée du jour. Dimensions 
intérieures du tiroir : 150 x 402 x h.100 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Naturel/laguna 395 x 402 x h.140 mm 6898 18,60 € 1

BAC COULEUR PLAT TÉMOIN 3 L 
Lot de 5 couleurs différentes, idéal HACCP�

Réf. Prix unit. Cdt
Lot de 5 350 x 240 x h.80 mm 160450 33,90 € 1

SAC STÉRILE ZIP 
Zone d’inscription pour traçabilité.�

Réf. Prix unit. Cdt
Carton de 1000 180 x 250 mm 900230 145,00 € 1

SAC TÉMOIN 
fermeture ZIP, -15 °C A + 60 °C, 50 microns.  
Sachets minigrip pour la conservation  
des échantillons témoins.�

Réf. Prix unit. Cdt
Carton de 1000 160 x 220 mm 03354 97,50 € 1

SAC STÉRILE ATL 
Sac stérile 180 x 330 mm pour fermeture à barrette  
Capacité 800 g.  
Barrette en option Réf : 900221�

Réf. Prix unit. Cdt
Carton de 500 180 x 330 mm 900219 41,90 € 1

PORTOIR ATL 
Portoir pour 14 sacs,  
livré avec 20 barrettes offertes�

Réf. Prix unit. Cdt
Portoir 360 x 180 x h.195 mm 900222 115,00 € 1

BARRETTE DE FERMETURE 
Barrettes ATL pour fermeture sacs �

Réf. Prix unit. Cdt
190x200 mm Pack de 10 900221 14,90 € 1

SACHET 
FERMETURE ZIP  
Transparent pour 
prélèvements 
alimentaires, liquide ou 
solide. Large ouverture 
pour un remplissage 
aisé. Traçabilité simplifiée 
grâce au pictogrammes. 
Inscription directe au 
stylo bille ou feutre 
indélébile. Résistance à 
des températures de -10 
à +80°C.

Réf. Prix unit. Cdt
Sachet  
(Lot de 1000) 230 x 200 mm 762763* 149,00 € 1

Support 150 x 155 x h.218 mm 762764* 20,00 € 1

New —

New —
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nous consulter
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BROSSERIE

PELLE ET BALAIS LOBBY PRO 
Combinaison idéale d’une pelle et 
d’un balai permettant de ramasser 
les déchets sans se baisser. Un clip 
d’assemblage permet de maintenir 
ensemble la pelle et le balais.  
La pelle déchet possède des roulettes arrière. Couvercle s’ouvrant  
et se refermant automatiquement pour dissimuler les déchets.  
Double lame de mousse maintenue par un support galvanisé. �

Réf. Prix unit. Cdt
Balai manche (métal revêtement vinyle) 94 cm 15256 12,25 € 1
Pelle déchet (avec manche et couvercle coloris noir) 154854 33,55 € 1
Clip fixation balai 154855 10,10 € 1
Pelle poussière noire 28749 5,20 € 1
Balai raclette lobby pro 126,8 cm 254859 16,20 € 1

SUPPORT BALAI 3 EMPLACEMENTS 
Support mural à fixer, anneaux coulissant.

Réf. Prix unit. Cdt
50 cm) 763091 22,50 € 1

BALAI PAILLE DE RIZ 
Paille de sorgho. Manche bois de 
hêtre. 5 fils de renfort tressés. 
Poire roulée

Réf. Prix unit. Cdt
320 x 460 mm 907106 5,55 € 1

BALAI DROIT COCO 
Douille à vis longueur 29 cm

Réf. Prix unit. Cdt
Balai droit coco 350200 1,75 € 1

BALAIS INTÉRIEUR 
Soie de chine 45 mm. Support bois vernis. Douille à vis.

Réf. Prix unit. Cdt
26 cm 907116 6,50 € 1

BALAIS MIQUET 
Fibre pure bassine noir végétale. Douille à vis 33 cm

Réf. Prix unit. Cdt
Balai miquet 907104 3,15 € 1

MANCHE BOIS 
Longueur 1,30 m. Avec embout vis

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 mm 907126 2,00 € 1

MANCHE BOIS VERNIS 
Longueur 1,30 m. Embout vis et attache

Réf. Prix unit. Cdt
Ø.24 mm 907128 2,75 € 1

BROSSE ALIMENTAIRE 
Existe en coloris vert, jaune  
ou rouge, nous consulter.

Blanc Bleu Prix unit. Cdt
Manche court 350581 350582 7,55 € 1

BALAI FROTTOIR  
Fibre polyester mi-dure 50 mm. Existe 
en coloris vert, jaune ou rouge, nous 
consulter. 

Blanc Bleu Prix unit. Cdt
31 cm 350520 350521 12,95 € 1

MANCHE ALU ANODISÉ 
Embout à vis. Existe en coloris vert, jaune 
ou rouge, nous consulter.

Blanc Bleu Prix unit. Cdt
1,40 m 350596 350595 6,00 € 1

BROSSE ÉCREVISSE 
Alimentaire fibre polyester  
1/2 dure. Existe en coloris  
vert, jaune ou rouge,  
nous consulter.

Blanc Bleu Prix unit. Cdt
195 x 70 cm 350504 350503 7,05 € 1

BROSSE RONDE SOLEIL  
à main fibre dure 
Existe en coloris vert, jaune  
ou rouge, nous consulter.

Blanc Bleu Prix unit. Cdt
Ø.95 mm 907016 329595 11,65 € 1

RACLETTE MONOBLOC 
Elastomère. Existe en coloris vert, jaune ou rouge, nous 
consulter.

Blanc Bleu Prix unit. Cdt
40 cm 687144 687146 8,25 € 1

RACLETTE SOL ALIMENTAIRE 
Mousse non interchangeable. Support polypropylène. 
Monture et mousse blanche

Réf. Prix unit. Cdt
45 cm 350650 7,35 € 1
55 cm 350630 8,35 € 1
75 cm 350632 10,50 € 1

RACLETTE DE TABLE 
Largeur : 25 cm

Réf. Prix unit. Cdt
Sans poignée ABS 350641 6,40 € 1
Avec poignée polypropylène 687148 12,65 € 1

SET LAVEUR 
COMPLET 12 L 
Comprenant : Seau 
12 L, balai espagnol,  
avec essoreur, 
manche et frange

Réf. Prix unit. Cdt
12 L 1245111 20,30 € 1

BALAI DROIT 
Fibre polyester mi-dure 
65 mm. Existe en coloris 
vert, jaune ou rouge, nous 
consulter.

Blanc Bleu Prix unit. Cdt
29 cm 350531 350530 7,55 € 1
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COMBINÉ PELLE BALAYETTE
Réf. Prix unit. Cdt

Set 3 couleurs 907140 3,60 € 1

FRANGE WET SYSTÈME 
Coton fils bouclés int., coupés ext.  
Dos polyester à languettes - 3 trous. Lavable en machine.

Réf. Prix unit. Cdt
Frange wet system 400 x 130 mm 548000 6,65 € 1

SUPPORT 
DE LAVAGE WET SYSTÈME 
Fixation 3 trous.

Réf. Prix unit. Cdt
Support lavage 400 x 110 mm 548001 21,10 € 1

MANCHE ALUMINIUM ANODISÉ 
Poignée verte.

Réf. Prix unit. Cdt
1,40 m à trou Ø.23 mm 351056 5,90 € 1

GOUPILLON ALIMENTAIRE POLYESTER 
Fil inox torsadé, longueur garnie : 150 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
43 cm 730650 7,35 € 1

BROSSE HACHOIR BLANCHE 
Polypropylène.

Réf. Prix unit. Cdt
50 cm 907022 20,70 € 1

BROSSE VAISSELLE 
Coloris selon les arrivages. Nylon PP blanc.

Réf. Prix unit. Cdt
Brosse en plastique 354270 1,55 € 1

BROSSE 
À ONGLES 
MULTI USAGES 
Fibre polyester avec point d’accroche. Avec 2 crochet « S »

Réf. Prix unit. Cdt
Blanche accroche chaine 350502 2,90 € 1
Chaine inox pour brosse 100 cm 350501 7,00 € 1

Aspirateur

TAPIS ANTI POUSSIÈRE 
Tapis en polypropylène, coloris assortis. Épaisseur 8 mm

Réf. Prix unit. Cdt
60 x 40 cm 325125 5,25 € 1
90 x 60 cm 325136 9,90 € 1
150 x 90 cm 325137 22,40 € 1
120 x 180 cm 325237 34,20 € 1

ASPIRATEUR 9 L 
Aspirateur professionnel de classe énergétique A. Tête creuse pour y enrouler le câble 
d’alimentation et stocker les accessoires ou le matériel de nettoyage Moteur à turbine 
1 étage, avec 3 étages de filtration Eco design pour niveau sonore de 75dB selon la 
norme EN60704. Cuve en polypropylène, longueur de câble 10 mètres. Livré avec 1 tube 
aluminium et son flexible Ø32 mm, longueur 2 mètres. Mono 230 V P.620 W

Réf. Prix unit. Cdt
Nupro 180 340 x 340 x 350 mm 755922 121,00 € 1
Pochette 10 sacs aspirateur 404015 17,25 € 1

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE 27 L 
Volume d’air 40 L/seconde, dépression 2200 mm. Chariot renforcé à roues pivotantes 
anti-colmatant avec cartouche lavable. Cuve incassable capacité totale de 27 L. Longueur 
de câble 8 mètres. Livré avec 2 tubes métal et son flexible turboflex de 2 mètres avec 
poignée coudée et régulateur. Mono 230 V Puissance moteur 1300 W

Réf. Prix unit. Cdt
G27EP de 27 L 380 x 380 x 580 mm 914753 252,00 € 1
Pochette de 10 sacs aspirateur 914752 12,15 € 1
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DÉSINFECTION &  ESSUYAGE

Essuyage et sèche mains

Désinsectiseur

BOBINE DÉVIDAGE CENTRAL 
Pure ouate de cellulose 2 plis. Vendu par lot de 9 bobines

Réf. Prix unit. Cdt
200 formats 
(196 x 250 mm) Ø.135 x h.200 mm 701343 14,60 € 1

450 formats 
(196 x 300 mm) Ø.170 x h.200 mm 701344 17,45 € 1

DISTRIBUTEUR BOBINE DÉVIDAGE CENTRAL 
Coque ABS Bobine diamètre maxi 13 cm et laize 20 cm.

Réf. Prix unit. Cdt
200 feuilles 701346 10,50 € 1
450 feuilles 701347 19,40 € 1

BOBINE D’ESSUYAGE 
Pure ouate de cellulose 2 plis format 21,3 x 30 cm.  
Vendu par lot de 2

Réf. Prix unit. Cdt
Rouleau de 1000 formats 701341 15,90 € 1
Rouleau de 1500 formats 701342 22,75 € 1

DÉROULEUR DE BOBINE D’ESSUYAGE 
Acier poudre époxy blanc

Réf. Prix unit. Cdt
Sur pied 87 x 51 cm 701345 26,95 € 1
Mural 350 x 160 x h.335 mm 467640 23,90 € 1

ESSUIE-MAINS PLIAGE EN Z
Réf. Prix unit. Cdt

Essuie-mains (Carton 3400 feuilles) 216 x 80 x h.135 mm 701348 31,60 € 1
Distributeur (coque polycarbonate) 285 x 110 x h.390 mm 701349 15,50 € 1

DISTRIBUTEUR AUTO CUT 
Distributeur manuel à découpe automatique en ABS blanc. Recharge facile et grande 
contenance Sécurisation à clé, de chaque côté pour une adaptation optimale. Distribution 
feuille à feuille. Système de découpe automatique. Distribution sans contact.

Réf. Prix unit. Cdt
Essuie mains (Carton de 6 rouleaux) Ø.190 x h.196 mm - L 150 m 682575 31,50 € 1
Distributeur d’essuie mains 300 x 230 x h.355 mm 751770 56,00 € 1

PAPIER TOILETTE JUMBO 
Pure ouate de cellulose 2 épaisseurs. Longueur 160 M 
Pure ouate de cellulose 2 épaisseurs. Longueur 350 M

Réf. Prix unit. Cdt
Mini Lot 12 Ø.190 x h.85 mm 701351 16,30 € 1
Maxi Lot 6 Ø.255 x h.85 mm 701352 16,10 € 1

DISTRIBUTEUR JUMBO 
Coque ABS mandrin de 6 cm

Réf. Prix unit. Cdt
Mini Rouleau Ø.maxi 23 cm 701353 12,85 € 1
Maxi Rouleau Ø.maxi 26 cm 701354 17,25 € 1

DÉSINSECTISEUR FLY IN BOX 
Désinsectiseur électrique à suspendre ou à poser, inox 18/10, coté bleu. Tubes 
fluorescent actinique qui attirent les insectes volants, ils sont exterminés en touchant la 
grille d’électrocution. Bac de récupération intégré. Design graphique et coloré tout en 
permettant une émission à 360°. Finition inox. Indice de protection IP20 3 installations 
possibles : posé, mural, suspendu. Surface d’électrocution optimisé. Livré avec chaînette. 
Mono 230 V Puissance par lampe 20 W Tension grille 3000 V. 
�

Réf. Prix unit. Cdt
Lampe 1 x 20 W Surf. d’applic.50 m² 265 x 125 x h.260 mm 756866 64,00 € 1
Lampe 2 x 20 W Surf. d’applic.120 m² 330 x 125 x h.260 mm 756867 76,00 € 1
Lampe 3 x 20 W Surf. d’applic.240 m² 510 x 160 x h.300 mm 758344 92,00 € 1
Lampe 20 W E14  anti-eclat Sylvana 749431 23,00 € 1
Chaînette pour fixation murale (option) 680891 3,80 € 1
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PAPIER TOILETTE EN ROULEAUX 
100 % recyclé. Rouleau de 180 feuilles, ouate de cellulose, 
2 épaisseurs.

Réf. Prix unit. Cdt
Carton de 96 441267 19,80 € 1

BOITE DE 100 MOUCHOIRS 
Pure ouate de cellulose. Mouchoir 2 plis, format : 20 x 
20 cm

Réf. Prix unit. Cdt
40 Boite de 100 701356 30,10 € 1

ROULEAU ESSUIE-TOUT XXL
Pure ouate de cellulose 2 plis, 300 formats de 23 x 23 cm.

Réf. Prix unit. Cdt
1xxl = 6 normaux Lot de 10 701350 27,55 € 1

TORCHON NON TISSÉ 
Boite distributrice de torchon non tissé must top blanc. 
Bon isolant thermique, résiste aux fortes température. Non 
pelucheux, inerte aux acide, résiste aux solvants. Contact 
alimentaire. Format : 35 x 50 cm.

Réf. Prix unit. Cdt
Extrabox de 100 701357 32,65 € 1

SÈCHE MAIN VERTICAL JET AIR 
Sèche mains automatique vertical. Capot en ABS. Moteur 700 W avec variateur de vitesse. Protection IPx4 Classe II Temps 
de séchage : 7 à 10 secondes. Vitesse d’air en sortie : 305 à 380 km/h Débit sonore limité 65 à 70 dB Bac récupérateur 
d’eau. Chauffage auto régulé <40° Double filtre HEPA

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 305 x 200 x h.655 mm 755660* 458,00 € 1
Gris 305 x 200 x h.655 mm 755661 458,00 € 1

SÈCHE MAIN MINI RAFALE 2 
Sèche main mural automatique par capteur. Il chasse l’eau des mains par 
jet pulsé (250 à 300 km/h) en 50 à 60 secondes. Simple et économique 
à l’utilisation, l’allumage et l’extinction se fait de manière automatique 
par détection des mains. Finit les problèmes de projection d’eau, elle 
est récupérée dans un réservoir transparent amovible pour un entretien 
simple et économique. Filtre à air purificateur accessible et nettoyable. 
Capot anti vandalisme en ABS chromé avec support mural métallique. 
Interrupteur marche/arrêt. Mono 220 V. P. 1250 W

Réf. Prix unit. Cdt
Version chrome 250 x 168 x h.468 mm 644446 99,00 € 1

ARMOIRE À PHARMACIE 
Corps, porte et étagères en acier poudré époxy. 2 étagères, fixation 
murale. Fermeture sécurisée par serrure à clé. Visserie fournie. 
Composition kit  : 10 gants stériles, 2 flacons de désinfectant 500 ml, 
3 flacons de solution physiologiques, 10 compresses stériles 18 x 40, 2 
pincettes stériles, 1 paquet de coton hydrophile, 2 paquets de pansements 
de différentes tailles, 2 rouleaux pansement h.2,5 cm, 1 visière écran, 1 
paire de ciseaux, 3 garrots, 2 chiffons stériles, 2 serviettes, 1 thermomètre. 
Livret d’instruction fourni.

Réf. Prix unit. Cdt
Armoire 360 x 150 x h.450 mm 751863 37,75 € 1
Kit équipement 751864 46,80 € 1
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ÉQUIPEMENT PROTECTION INDIVIDUELLE

DISTRIBUTEUR INOX POUR 1 BOITE À GANTS
Pour boîte de Réf. Prix unit. Cdt
100 gants 260 x 81 x h.135 mm 682195 38,65 € 1

DISTRIBUTEUR INOX POUR 2 BOITES À GANTS
Réf. Prix unit. Cdt

Inox 2 boites 276 x 270 x h.85 mm 357220 46,90 € 1

SUPPORT INOX  
Pour 3 boites à gants�

Réf. Prix unit. Cdt
Support 255 x 100 x h.400 mm 682058* 39,00 € 1

GANT VINYLE POUDRÉ 
AQL 1,5 naturel Contact Alimentaire. Poudre contact alimentaire. En boite distributrice. 
Meilleur rapport qualité prix

Réf. Prix unit. Cdt
Taille S 6/7 Boite de 100 65669 3,80 € 1
Taille M 7/8 Boite de 100 900376M 3,80 € 1
Taille L 8/9 Boite de 100 900376L 3,80 € 1
Taille XL 9/10 Boite de 100 900376XL 3,80 € 1

GANT LATEX POUDRÉ 
AQL 1,5 naturel Contact Alimentaire. Poudre contact alimentaire. En boite distributrice.

Réf. Prix unit. Cdt
Taille s 6/7 Boite de 100 11478 4,10 € 1
Taille m 7/8 Boite de 100 11479 4,10 € 1
Taille L 8/9 Boite de 100 11480 4,10 € 1
Taille xl 9/10 Boite de 100 544771 4,10 € 1

CHARLOTTE À VISIÈRE 
Non tissé, PLP 15 g, Blanche.

Réf. Prix unit. Cdt
Sachet de 100 31731 5,00 € 1

DISTRIBUTEUR INOX CHARLOTTES  
À visière. 260 x 105 x h.280 mm�

Réf. Prix unit. Cdt
Distributeur 161222 70,40 € 1

CHARLOTTE CLIP ACCORDÉON 
Non tissé, 100 % polypropylène blanc

Réf. Prix unit. Cdt
Boite de 100 900370A 2,35 € 1

DISTRIBUTEUR INOX CTHARLOTTES 
310 x 277 x h.195 mm�

Réf. Prix unit. Cdt
Distributeur 161224 117,20 € 1

CALOT RÉGLABLE 
Papier extra blanc, avec ou sans liseré. Dessus perforé. 
Boite de 100

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 093128 5,00 € 1
Liseré bleu 28427 5,00 € 1
Liseré rouge 28426 5,00 € 1

DISTRIBUTEUR INOX CALOTS PLAT 
295 x 105 x h.145 mm�

Réf. Prix unit. Cdt
Pour boite 100 151220 49,95 € 1
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Hygiène
ÉQUIPEMENT PROTECTION INDIVIDUELLE

TOQUE PLISSÉ 
Non tisse 100 % végétale biodégradable. Toque plissée 
30 plis.

Réf. Prix unit. Cdt
Lot de 10 h.180 mm 760321 19,35 € 1

TABLIER ECO 
Polyéthylène gaufré. Taille unique.

Réf. Prix unit. Cdt
Paquet de 100 1200 x 700 mm 093171 5,40 € 1

BLOUSE VISITEUR ECO 
Polyéthylène blanc. Taille unique. Bouton pression.

Réf. Prix unit. Cdt
Sachet de 10 900368 4,20 € 1

DISTRIBUTEUR INOX KIT 
VISITEUR 
Fixation murale (vis et chevilles 
fournies) Dimensions : 130 x 400 x 
110 mm Conformité à la démarche 
HACCP Nettoyage facile.

Réf. Prix unit. Cdt
Distributeur inox 682193 38,75 € 1

SURCHAUSSURE 
Surchaussure « visiteur ». PE 25 microns, bleu, taille unique

Réf. Prix unit. Cdt
Sachet de 100 005012 2,20 € 1

DISTRIBUTEUR AUTOMATIQUE ALUMINIUM DE 
SUR-CHAUSSURE
Distributeur automatique, mettre le pied dans la boite et 
le retirer, la sur-chaussure c’est mise automatiquement, 
jusqu’à la pointure 46. Fonctionne sans pile ni électricité, 
pour boite sur-chaussure spécifiquement adapter.

Réf. Prix unit. Cdt
470 x 245 x h.160 mm 751623* 90,80 € 1

BOITE DE SUR-CHAUSSURES
Sur-chaussure, PE bleu.  
S’adapte au distributeur automatique.

Réf. Prix unit. Cdt
Boite de 100 751624* 8,05 € 1

MANCHETTE  POLYÉTHYLÈNE 
Manchette élastiqué, PE

Réf. Prix unit. Cdt
Sachet de 100 '005010 2,95 € 1

KIT VISITEUR 
Masque, blouse, charlotte,  
sur-chaussure.

Réf. Prix unit. Cdt
Kit visiteur mixte 332231 0,47 € 10

MASQUE HYGIÉNIQUE 1 PLI 
Masque à bord cousu avec élastique.

Réf. Prix unit. Cdt
Boite de 100 900372 1,55 € 1

MASQUE DE PROTECTION 
Masque 2 plis non tissé. Polypropylène (1 x 13 g/m² + 1 x 
21 g/m²)

Réf. Prix unit. Cdt
Boite de 50 359817 0,00 € 1

DISTRIBUTEUR INOX MASQUE 
87 x 47 x h.260 mm �

Réf. Prix unit. Cdt
Pour boite 100 161223 25,90 € 1
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CHARIOT &  MATÉRIEL  DE MÉNAGE

CARRÉ MICROFIBRE 
Non abrasif, hautement absorbant. Utilisable à sec ou humidifié à l’eau 
(ne nécessite pas de produit chimique). Le carré spécial verre,  
garantit une brillance optimale.�

Réf. Prix unit. Cdt
Spécial verre 406 x 406 x 2 mm 154868 3,80 € 12
Multi usage bleu 406 x 406 x 2 mm 154869 3,70 € 12

SEAU DOUBLE BUCKET LIBRO 
Seau à roulette (Ø,50 mm) 2 x 10 L avec presse et cloison 
amovible. 
1 ier prix

Réf. Prix unit. Cdt
Seau lavage à presse 548002 69,90 € 1

CHARIOT 2 SEAUX AVEC PRESSE 
2 seaux de 18 L. Chariot de lavage équipé de 2 seaux 
(bleu/rouge) et d’une presse verticale à mâchoire. Guidon 
timon noir base plastique gris. Roulettes directionnelles 
Ø.75 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 670 x 410 x 500 mm 687435 83,00 € 1

CHARIOT DE LAVAGE NICK TEC 
2 seaux de 15 L. Chariot plastique jaune + presse à plat. 
Roues Ø.80 mm, timon plastique latéral.

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 660 x 410 x h.880 mm 548003 117,00 € 1

CHARIOT DE MÉNAGE GREEN 50 
composé de : - petite base avec roues Ø.95 mm - montant 
Rilsan - support sac plastique 120 L - support manche 
Ø.22 mm - 2 bacs plastique porte seaux livré sans sac ni 
couvercle (en option)

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 910 x 545 x h.1002 mm 751782* 192,00 € 1

CHARIOT DE LAVAGE NICK PLUS 
Seau bi-bac 2 x 14 L. Panier porte produit, support sac 
70l avec attaches, support porte seau, 2 seaux de 4l. Une 
presse. Roues Ø.80 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 790 x 520 x h.1120 mm 548004 196,00 € 1

CHARIOT DE LAVAGE GREEN LINE 
2 seaux de 12 L et 2 seaux de 15 L. Base plastique 
53x85 cm. 2 montants métal rilsan. Support sac 110/130l 
avec couvercle, presse sur support rilsan et 1 support 
manche. Roues Ø.95 mm.

Réf. Prix unit. Cdt
Chariot 1230 x 650 x 1100 mm 548005 299,00 € 1

SET LAVEUR 
Dit balai Espagnol.  
Comprenant : seau 12 L, avec essoreur,  
frange 220 g, manche. �

Réf. Prix unit. Cdt
12 L 1245111 20,30 € 1

PANNEAU AVERTISSEUR 
Panneau en polypropylène, léger et polyvalent, ce 
panneau est idéal pour prévenir d’un danger. Panneau 2 
côté, multilingue. Pliable pour une optimisation  
de l’espace de rangement.�

Réf. Prix unit. Cdt
Panneau 67 cm jaune 31668 22,90 € 1
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Hygiène
GESTION DES DÉCHETS

CHARIOT LUTTE 
CONTRE LE GASPILLAGE DE PAIN 
Idéal pour lutter contre le gaspillage alimentaire et sensibiliser à la gestion 
des déchets. Résiste aux chocs, nettoyage facile. Meuble en inox et 
aluminium. Bac plexiglas 60 L amovible et crochetable sur dosseret inox. 
Bac gastro inox coulissant  
pour la récupération des miettes. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Recupain® Dim. 592 x 447 x h.945 mm 762254* 725,00 € 1

MEUBLE DE PRÉ-TRI 3 TROUS VIDE DÉCHETS
Table de pré tri avec dosseret inox, 3 trous vide déchets et 3 portes battantes doublées, poignée 
intégrées. Pied en tube inox Ø.38 mm sur vérin ABS Rampe à plateaux en tube Ø.38 mm avec bouchon 
PVC, non relevable. Trous vide déchets saillant avec bourrelet caoutchouc noir. Meuble livré sans 
poubelle.  
VERSION STANDARD : Plan de travail sans la rampe 1600 x 700 x h 900 mm Hauteur passage utile : 
720 mm  
VERSION ENFANTS : Plan de travail sans la rampe 1600 x 700 x h 720 mm Hauteur passage utile : 540 mm; 
Dimensions du cercle : Ø.263 mm Pour meuble pré-tri.  
Dimensions du cercle : Ø.349 mm �

Version Réf. Prix unit. Cdt
Meuble standard 1600 x 980 x h.1000 mm 762255* 1 979,00 € 1
Porte sac standard 310 x 420 x h.723 mm 762261* 162,00 € 1
Meuble version enfant 1600 x 980 x h.820 mm 762256* 1 979,00 € 1
Porte sac version enfant 310 x 345 x h.543 mm 762262* 152,00 € 1

New —

New —

“Tri sélectif et lutte contre le gaspillage alimentaire”

“Possibilité de collerette de couleurs  
à la place des noires sur simple demande”

“Version 4 trous à déchets, nous consulter”
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PORTE SAC &  COLLECTEUR DÉCHETS

TABLE DE PRÉ-TRI INOX
Dessus épaisseur 15/10ème doublé par panneau stratifié double face étanche comportant 2 ou 3 trous vide-déchets avec 
collerette caoutchouc noire. Bandeau rayonné. Piétement en tube inox Ø.45 mm équipé de vérins avec embouts anti-
dérapants. Table livrée avec porte-sacs hauteur 800 mm sans couvercle,  
avec guidage à l’arrière.�  

Nb  
porte-sacs CENTRAL Réf. Prix unit. Cdt

2 1200 x.600 x h.900 mm 687035* 789,00 € 1
3 1700 x 600 x h.900 mm 750592* 969,00 € 1

Nb  
porte-sacs A DOSSERET Réf. Prix unit. Cdt

2 1200 x 600 x h.1000 mm 755510* 819,00 € 1
3 1700 x 600 x h.1000 mm 755512* 989,00 € 1

POUBELLE SPÉCIAL SELF INOX 
Collecteur à déchets pour équiper les snacks et la restauration rapide. Construction en acier inoxydable. Dessus avec 
rebord pour la dépose des plateaux. Volet battant pour les déchets. Façade inox mobile comportant à l’arrière un socle et 
un méplat très rigide d’épaisseur 4 mm pour le support du sac. Ce dispositif permet la mise en place  
et l’évacuation aisée du sac, qui est tenu par une sangle élastique.�  

Réf. Prix unit. Cdt
110 L 444 x 480 x h.1236 mm 748511* 699,00 € 1

CONTENEUR À PÉDALE 
DERBY 100 L 
Polypropylène, couvercle  
de couleur pour faciliter le tri sélectif.
couvercle Réf. Prix unit. Cdt
beige 510 x 470 x h.930 mm 614421 85,00 € 1
bleu 510 x 470 x h.930 mm 614422 85,00 € 1
vert 510 x 470 x h.930 mm 614423 85,00 € 1
rouge 510 x 470 x h.930 mm 614424 85,00 € 1
jaune 510 x 470 x h.930 mm 614425 85,00 € 1

CONTENEUR À PÉDALE 
OPEN UP 100 L 
Ouverture frontale. Grande 
facilité d’utilisation. Permet 
de retirer le sac sans à 
avoir à le soulever. En 
polypropylène. Dimensions : 
510 x 470 x 930 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Couvercle blanc 265984 148,00 € 1

CONTENEUR À PÉDALE DERBY 60 L 
En polypropylène. 490 x 340 x h.670 mm

Réf. Prix unit. Cdt
Couvercle blanc 56900 60,90 € 1
Couvercle bleu 5692 60,90 € 1
Couvercle jaune 5693 60,90 € 1
Couvercle rouge 56910 60,90 € 1
Couvercle vert 5694 60,90 € 1

POUBELLE À PÉDALE OVALE 20 L 
En polypropylène blanc avec seau. Intérieur en 
polyéthylène. Qualité alimentaire. 
Couvercle de couleur, nous consulter

Réf. Prix unit. Cdt
20 L 380 x 300 x h.380 mm 90519 28,40 € 1

COLLECTEUR À DÉCHET À PÉDALE 
Inox 18/10, commande à pédale, fixation du sac par 
sangles. Équipé de 2 roulettes, sans carénage (sac 
apparent). 

Réf. Prix unit. Cdt
110 L  Ø.475 x h.850 mm 218320 159,00 € 1

“Spécial 
self”

“Version central ou à dosseret”



“Option  
étui à sacs  
poubelle”

“1er prix !”
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PORTE SAC &  COLLECTEUR DÉCHETS

COLLECTEUR CARÉNÉ À PÉDALE 
Intérieur et extérieur : acier inox. Façade amovible permettant le dégagement complet et 
sans effort du sac. Maintien du sac par ceinture. Maniable grâce à sa poignée de transport 
et ses roues lisses Ø.95 mm. Large pédale en acier inox pour ouverture du couvercle. 
Dimension d’ouverture : 440 x 285 mm. 

Réf. Prix unit. Cdt
70 L inox 455 x 420 x h.700 mm 85585 144,00 € 1
70 L epoxy blanc 455 x 420 x h.700 mm 6004 96,00 € 1
110 L inox 455 x 420 x h.960 mm 28473 179,00 € 1
110 L blanc 455 x 420 x h.960 mm 57250 122,00 € 1

PORTE SAC INOX 110 L 
Structure tube acier inoxydable de 
Ø.20 mm. Pour sacs 100 - 130 L Support 
sac très rigide en méplat ép. 4 mm avec 
fixation du sac par sangle élastique. 
Système de relevage du couvercle 
robuste. Constitué d’une pédale en 
tube inox reliée à une double tringle 
en fil inox. Couvercle en polypropylène 
injecte rigide et insonore. 2 roues lisses 
Ø.150 mm.  
Pour sacs poubelles 110 / 130 L 
�

Réf. Prix unit. Cdt
110 L 450 x 535 x h.900 mm 448048 199,00 € 1

PORTE SAC 120 L 
Support sac blanc 
120 L avec couvercle. 
En PEHD 0 % 
BPA Dimensions 
intérieur : 400 x 380 
x h.790 mm. 
�  

Réf. Prix unit. Cdt
Support sac avec couvercle blanc 640 x 500 x h.970 mm 762085* 99,00 € 1
Support sac avec couvercle rouge 640 x 500 x h.970 mm 762086* 99,00 € 1
Support sac avec couvercle vert 640 x 500 x h.970 mm 762087* 99,00 € 1
Support sac avec couvercle bleu 640 x 500 x h.970 mm 762088* 99,00 € 1
Support sac avec couvercle jaune 640 x 500 x h.970 mm 762089* 99,00 € 1

COLLECTEUR MOBILE À PÉDALE 110 L 
Maintien du sac par ceinture. Maniable grâce à sa poignée de transport et ses roues 
lisses. Large pédale pour ouverture du couvercle. Couvercle : Ø.410 mm, porte sac : 
Ø.370 mm. Adapté à la démarche haccp, au milieu médical et cuisine. Bague porte sac : 
Ø.40,3 x h 10,8 cm

Réf. Prix unit. Cdt
Inox 530 x 440 x h.900 mm 156501 179,00 € 1
Epoxy blanc 546 x 600 x h.940 mm 961039 137,00 € 1

COLLECTEUR 
À DÉCHET  
à pédale avec carénage 
Inox 18/10, modèle caréné  
équipé de 2 roulettes  
Couvercle amovible. 

Réf. Prix unit. Cdt
50 L Ø.380 x h.610 mm 218321 166,00 € 1
100 L Ø.460 x h.710 mm 218322 189,00 € 1

COLLECTEUR 
PINCE SAC 110 L 
Pince sac avec système 
de fermeture hermétique. 
Commande à pédale. Équipé 
de 2 roues pivotantes à frein. 
Tubulure et plateau repose 
sacs inox. 
� Matériel

Réf. Prix unit. Cdt
110 L 560 x 435 x h.940 mm 251545 132,00 € 1

COLLECTEUR PINCE SAC  
Structure acier inoxydable 18/10 2 roulettes pivotantes 
Ø.80 mm avec frein pour sacs de 110 L. Dim. 450 x 535 x 
h.970 mm 
Étui pour pince sac réf. 804453.�

Réf. Prix unit. Cdt
110 L 804453 239,00 € 1
Étui  Ø.100 x h.250 mm 759498 56,00 € 1



“Grande  
ouverture  
frontale”

“Autres couleurs 
nous consulter”
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SAC POUBELLE POLYÉTHYLÈNE
Qté par carton Réf. Prix unit. Cdt

30 L 500 30 microns 24208 22,00 € 1
100 L 200 60 microns 34003 29,50 € 1
110 L 200 55 microns 24207 35,60 € 1
130 L 100 50 microns 33681 18,30 € 1

COLLECTEUR À DÉCHET SKIPY 
Serre sac et pédale en polyéthylène, axes et tringlerie en inox. Roues Ø.125 mm 
Autre coloris nous consulter�

Réf. Prix unit. Cdt
SK 110 PM bleu 510 x 520 x h.750 mm 900185* 428,00 € 1
SK 130 GM bleu 510 x 520 x h.1010 mm 900184* 474,00 € 1

COLLECTEUR 
GRANDE OUVERTURE 
FRONTALE 
Ouverture facile frontale pour accès sac et nettoyage facile. Roues en caoutchouc 
silencieuses ne laissant pas de traces. Fermeture lente grâce à un mécanisme 
d’amortisseur sophistiqué. Pédale de grande taille.�

Réf. Prix unit. Cdt
100 L 540 x 410 x h.940 mm 154908* 209,00 € 1

COLLECTEUR SLIM JIM 
Ouverture à pédale, avec amortisseur de couvercle pour une fermeture silencieuse. 
Conçu pour l’usage intensif et réalisé avec des matériaux de première qualité. Conçu pour 
les espaces étroits, les collecteurs Slim Jim sont jusqu’à 20 % moins encombrant.�

Réf. Prix unit. Cdt
50 L blanc 456 x 292 x h.719 mm 751203* 108,00 € 1
68 L blanc 500 x 311 x h.803 mm 751206 127,00 € 1
90 L blanc 570 x 353 x h.826 mm 751207 177,00 € 1
90 L étroit blanc 637 x 403 x h.813 mm 751211* 199,90 € 1

COLLECTEUR À MÉGOTS 
ESPACE INTÉRIEUR 
Capacité mégots : 700. 
Espace extérieur. Facile 
à vider sans toucher les 
mégots. Lestées, stable, 
verrouillable.�

Réf. Prix unit. Cdt
Noir polyéthylène/ 
acier galva. 

355 x 355 x 
h.1067 mm 154856 126,00 € 1

Kit sécurité  
modèle Tuscan 154857* 20,90 € 1

COLLECTEUR À MÉGOTS 
ESPACE INTÉRIEUR/EXTÉRIEUR 
Capacité mégots : 1500�

Réf. Prix unit. Cdt
Aluminium 1041 x 101 x 324 mm 154858 116,00 € 1

COLLECTEUR À MÉGOTS 
ESPACE EXTÉRIEUR 
Sur pied capacité mégots : 
2000. Inox/Métal. 
Mural capacité mégots : 
1000. Inox/Métal.�

Réf. Prix unit. Cdt
Sur pied Ø.400 x 1000 mm 354860* 214,00 € 1
Infinity mural Ø.300 x 460 mm 354861* 137,00 € 1

POUBELLE AVEC CENDRIER 
Poubelle en métal peint, noire.

Réf. Prix unit. Cdt
Métal peint Ø.250 x 620 mm 125460 38,00 € 1

POUBELLE « PUSH » 40 L
En métal. 

Réf. Prix unit. Cdt
Rouge Ø.350 x h.740 mm 125455 75,00 € 1
Noire mat Ø.350 x h.740 mm 125456 75,00 € 1
Blanche Ø.350 x h.740 mm 125457 75,00 € 1

COLLECTEUR DÉCHETS
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BUANDERIE

LAVE LINGE PROFESSIONNEL 7 KG 
Essorage variable jusqu’à 1500 tr/min. Alimentation 
eau froide. Tambour inox innovation 3D pour un 
résultat de lavage parfait avec éclairage LED. 6 
programmes standards 20°/30°/40°/60°/70°/90° 
18 programmes spéciaux adaptés pour 
les restaurants, bars, hôtel… Fonction 
supplémentaires : express, intensif, rinçage+, eau+, 
arrêt cuve pleine, départ différé…. Grand Hublot 
Ø.340 mm avec ouverture à 180°  
Programmateur rétroéclairé, tactile et intuitif. Bac à 
lessive 3 compartiments. Vidange par pompe.  
TRI 400 V. P. 4,6 kW  
Norme ISO 9001 et ISO 14001 S�

Réf. Prix unit. Cdt
Lave linge 600 x 660 x h.850 mm 757927* 2 350,00 € 1

SÈCHE LINGE PROFESSIONNEL 7 KG 
À CONDENSATION 
Sèche linge capacité 7 kg à condensation d’air. 
Ventilation axiale. Tambour inox ECO DRY pour 
un meilleur brassage du linge et une température 
homogène (éclairage LED) 18 programmes 
spéciaux adaptés pour les restaurants, hôtel, 
crèche, salle de sport…. Grand hublot Ø.360 mm 
ouverture à 180° Programmateur rétroéclairé, 
tactile et intuitif. Filtre à peluches grandes 
dimensions. Vidange par pompe pour l’évacuation 
automatique des condensats. Tri 400 V  
P.2,8 kW Norme ISO 9001 et ISO 14001 S�

Réf. Prix unit. Cdt
Sèche linge 595 x 630 x h.850 mm 757728* 1 770,00 € 1

LAVE LINGE FRONTAL MÉNAGER 8 KG 
Classe A++ Essorage 1600tr/min. Tambour de 
58 L. Programme spéciaux : Synthétique, express 
15 min, Sport, chemise, essorage délicat, lavage 
main, laine, Délicat… Essorage 1600 tr/min. Design 
anti-vibration. Touche sensitive : Départ/pause ou 
rajout de linge, Repassage facile, rinçage plus, 
eco, Speed. Essorage variable et arrêt cuve pleine. 
Protection anti-débordement. Détection mousse 
et antibalourd. Bac à produit auto nettoyant. 
Signal sonore fin de programme. Fermeture hublot 
magnétique avec ouverture immédiate pour rajout 
de linge. Cuve plastique, tambour inox Mono 
230 V P.2300 W

Réf. Prix unit. Cdt
Lave linge 598 x 550 x h.848 mm 678839* 685,00 € 1

SÈCHE LINGE MÉNAGER 8 KG 
À CONDENSATION 
Ecran d’affichage digital, programmateur 
électronique. Tambour inox alvéolé. les sondes 
électroniques mesurent constamment le taux 
d’humidité du linge. Fin différée, indicateur de 
saturation du filtre, indicateur temps restant, 
affichage bac plein. Fonction anti froissage, 
programme laine. Une seule prise électrique suffit 
pour l’installer. Tuyau de vidange directe fourni. 
Mono 230 V

Réf. Prix unit. Cdt
Sèche linge 598 x 625 x h.842 mm 329374* 699,00 € 1

GÉNÉRATEUR VAPEUR 
SEMI-PROFESSIONNEL MINI 3
Capacité chaudière 3,2 L. Puissance chaudière 
1300 W. Puissance fer à repasser 800 W. Autonomie 
2 heures. Production vapeur 1,7 kg/h, chaudière 
inox. Durée maximale d’utilisation 10 h/semaine et 
3 h/jour. Résistance moulée démontable dans le 
corps de chauffe. Remplissage manuel. Livré avec 
entonnoir, fer vaporisant avec thermostat 800 W. 
Mono 220 V. Compatible table  
de repassage TIPI S�

Réf. Prix unit. Cdt
240 x 280 x h.380 mm 679425* 295,00 € 1

GÉNÉRATEUR VAPEUR 
SEMI-PROFESSIONNEL MINI 4
Capacité chaudière 4,5 L. Puissance chaudière 
1450 W. Puissance fer à repasser 800 W. Autonomie 
3 à 4 heures. Production vapeur 1,9 kg/h, chaudière 
inox. Durée maximale d’utilisation 20 h/semaine 
et 3 h/jour. Résistance moulée démontable dans le 
corps de chauffe. Remplissage manuel. Livré avec 
entonnoir, fer vaporisant avec thermostat 800 W. 
Mono 220 V. Compatible table  
de repassage TIPI S�

Réf. Prix unit. Cdt
250 x 290 x h.370 mm 679426* 482,00 € 1

TABLE DE REPASSAGE ASPIRANTE, SOUFFLANTE ET 
CHAUFFANTE. 
Chauffante, soufflante. Hauteur plateau 880 mm. Résistance de chauffe 
au plateau. Jeannette de repassage (non chauffante, ni aspirante). 
Commande de l’aspiration et de la soufflerie par pédale. Modèle repliable. 
(Générateur de vapeur vendu séparément). Puissance résistance plateau 
600 W, puissance ventilateur 50 W.  
Chariot support compatible avec la table  
à repasser sur TIPI S pour MINI 3/4/5 �

Réf. Prix unit. Cdt
Table de repassage 1200 x 540 x h.880 mm 679423* 485,00 € 1
Trol pour table Tipi S 679076* 105,00 € 1



“Accrochable les uns  
avec les autres”
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BUANDERIE

SAC PORTEFEUILLE 
Le sac est introduit tel quel, avec son contenu, garrot ouvert, en tunnel ou en laveuse 
essoreuse. Sous l’action mécanique, le sac s’ouvre et libère le linge. Le linge et le sac 
sont lavé simultanément. Volume 90 L. Soit environ 15 kg de linge sale.  
100 % polyester.�

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc à 2 rayures bleu 128521 23,50 € 1
Blanc à 2 rayures grise 128525 23,50 € 1
Blanc à 2 rayures jaune 128523 23,50 € 1
Blanc à 2 rayures marron 128524 23,50 € 1
Blanc à 2 rayures rouge 128522 23,50 € 1
Blanc à 2 rayures verte 128520 23,50 € 1

PORTE SAC AVEC PÉDALE ET COUVERCLE 
Option couleur du couvercle à définir (blanc, vert, bleu, rouge, jaune, marron,  
gris ou noir). Modèle 1 sac, construction inox 18/10. 4 roues pivotantes Ø.75 mm chape 
zinguée bandage caoutchouc. Équipé de l’anneau de serrage HR2000  
Livré sans sac. �

Réf. Prix unit. Cdt
1 ouverture 490 x 495 x h.950 mm 551223* 318,00 € 1
2 ouvertures 750 x 495 x h.950 mm 551294* 470,00 € 1
3 ouvertures 1085 x 495 x h.950 mm 551299* 615,00 € 1

CHARIOT RATIOLINGE 
Sans étagère et sans porte avant (options) Construction en fil et tube d’acier zingué 
chromaté. Clip d’accroche sur une seule face Parois latérales et arrière emboîtées et 
boulonnées sur le socle en fil. Train de roulement : 2 roues fixes et 2 roues pivotantes 
Ø.108 mm en polyamide. Charge utile : 400 kg.  
Pivotante à fil d’acier. Pivotante en fil d’acier pour Ratiolinge.�

Réf. Prix unit. Cdt
940 L 725 x 810 x h.1800 mm 616511* 223,00 € 1
780 L 725 x 810 x h.1520 mm 616513* 223,00 € 1
Option face avant rabattable de moitie pour ref : 616511 616512* 43,00 € 1
Option face avant rabattable de moitie pour ref : 616513 615512 43,00 € 1

CHARIOT SAC À LINGE ACCROCHABLE 
Structure inox. Couvercle et pédale de couleur Bleu. Système d’accrochage les uns au 
autres. Le cadre supportant le sac à linge fait 320 x 310 mm.  
Livré sans sac. Roues Ø.75 mm�

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu 480 x 560 x h.1160 mm 687477* 339,00 € 1
Framboise 687479* 339,00 € 1
Jaune 687478* 339,00 € 1
Vert 687480* 339,00 € 1

CORBEILLE À LINGE 
Polypropylène.�

Réf. Prix unit. Cdt
60 L gris 61 x 42 x h.24 cm 2499 14,80 € 1



Fermeture 1 point, serrure 2 clés

Fermeture cadenassable

Roulettes avec ou sans freinCoiffe

Socle banc

Vérins réglables Pieds inox

Les options

VP1 VP2 VP3 VP4

600 mm500 mm300 mm

1 9
00

 m
m

900 mm 1 200 mm

Tous les vestiaires sont disponibles en différents coloris - Choisissez votre couleur 
CORPS : GRIS BEIGE • PORTES : ROUGE JAUNE NOIR BLEU GRIS VERT BEIGE

Pour version inox nous consulter.
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Hygiène
VESTIA IRE

VS1

500 mm400 mm
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VS2 VS3

800 mm 1 200 mm

VESTIAIRE INDUSTRIE SALISSANTE 
Armoire monobloc réalisée en tôle d’acier traité électro-zinguée. 8/10ème d’épaisseur pour 
les portes et pour le corps. Portes indégondables. Double ventilation haute et basse. 
Chaque casier est équipé d’un tablette avec tringle porte-cintre. Séparation médiane 8/10 
d’épaisseur pour vêtements propres et sales.

Réf. Prix unit. Cdt
1 case 400 x 500 x h.1900 mm 807035* 239,00 € 1
2 cases 800 x 500 x h.1900 mm 212281* 349,00 € 1
3 cases 1200 x 500 x h.1900 mm 27841* 489,00 € 1

VESTIAIRE INDUSTRIE PROPRE 
Armoire monobloc réalisée en tôle d’acier traité électro-zinguée. 8/10ème d’épaisseur 
pour les portes et pour le corps. Portes indégondables. Double ventilation haute et basse. 
Chaque casier est équipé d’un tablette fixe en position haute avec une tringle porte-cintre 
+ 2 crochets. 

Réf. Prix unit. Cdt
1 case 300 x 500 x h.1900 mm 95863* 209,00 € 1
2 cases 600 x 500 x h.1900 mm 31010* 279,00 € 1
3 cases 900 x 500 x h.1900 mm 51428* 389,00 € 1
4 cases 1200 x 500 x h.1900 mm 7933* 469,00 € 1

VESTIAIRE MONOBLOC 
Armoire monobloc réalisée en tôle d’acier traité électro-zinguée. 8/10ème d’épaisseur 
pour les portes et 8/10 pour le corps. Portes indégondables. Double ventilation haute et 
basse. Équipée d’un tringle porte-cintre. 

Réf. Prix unit. Cdt
1 colonne 2 cases 300 x 500 x h.1900 mm 180275* 249,00 € 1
2 colonnes 4 cases 600 x 500 x h.1900 mm 53912* 339,00 € 1
3 colonnes 6 cases 900 x 500 x h.1900 mm 53815* 469,00 € 1
4 colonnes 8 cases 1200 x 500 x h.1900 mm 53915* 529,00 € 1

hauteur d’un casier : 900 mm

A 1/2

500 mm300 mm

1 9
00

 m
m

A 2/4 A 3/6

A 4/8

600 mm 900 mm

1 200 mm
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DÉSINFECTION DES CHAUSSURES

CASIER DE SÉCHAGE ET DÉSINFECTION CHAUSSURES 
Séchage à air chaud en moins d’une heure (programmation des cycles) par système de 
ventilation couplé à une résistance de chauffe. Préserve les propriétés techniques des 
chaussures et en allonge la durée de vie. Désinfection par lampe germicide à formation 
d’ozone avec élimination totale des bactéries responsables des mauvaises odeurs et 
d’affection cutanées. (Durée du cycle 1h30) Désodorisation obtenue par les seuls pouvoirs 
de l’ozone, sans adjonction de produits chimiques. Pouvoirs assainissant testés et 
approuvés par un laboratoire d’analyses vétérinaires. Adapté aux chaussures, mocassins 
et sabots (hauteur max. 19 cm) Construction tout inox antibactérien et anti-corrosion, toit 
incliné. Appareil livré sur vérins réglables (à partir de 10 paires) et fixation murale. 2 tiroirs. 
Mono 230 V P.550 W. 

Réf. Prix unit. Cdt
Pour 4 paires 510 x 200 x h.955 mm 762904* 2 045,00 € 1
Pour 6 paires 510 x 200 x h.1300 mm 762905* 2 200,00 € 1
Pour 8 paires 510 x 200 x h.1645 mm 762906* 2 410,00 € 1
Pour 10 paires 510 x 200 x h.2005 mm 762907* 3 050,00 € 1
Pour 15 paires 760 x 200 x h.2005 mm 762908* 3 330,00 € 1
Pour 20 paires 990 x 200 x h.2005 mm 762909* 3 580,00 € 1
Serrure cadenassable pour tiroir 763088* 14,58 € 1

AÉROSOL DÉSINFECTION DES CHAUSSURES 
L’aérosol Sanibruiz SR3 (600 ml) permet de pulvériser la solution Sanibruiz 
pour désinfecter les surfaces et les matériels de cuisine. Conditionné 
en boîtiers aérosols, SANIBRUIZ SR3 est un produit biocide bénéficiant 
des agréments et autorisations d’utilisations pour l’hygiène des mains 
et la désinfection des surfaces ou matériels en cuisine. SANIBRUIZ SR3 
permet une désinfection des surfaces en restauration qui soit ciblée 
et économique. Actif contre tous les germes responsables des TIAC, 
SANIBRUIZ SR3 sèche rapidement et nécessite aucun rinçage. Sanibruiz 
SR3 est idéal pour la désinfection des chaussures. Il détruit également les 
odeurs. Pulvérisez chaque soir dans les chaussures.

Réf. Prix unit. Cdt
Aérosol SR3 Carton de 6 21829* 83,00 € 1
Support mural inox 762756* 34,90 € 1

New —

New —

“Armoire de séchage  
et désinfection”
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VESTE MIXTE BENAK 
TECHNOLOGIE 37,5® 
Facile et légère à porter. Polycoton. 
Respirant, Séchage rapide, Élimine les 
odeurs, Régule la température. Apport 
de maille 37.5® qui permet de réguler la 
température du corps, sous les bras et 
sur le col. Col officier, fermeture boutons 
pression cachés déportées. Apport d’un 
liseré fantaisie contrasté. Petite poche 
stylo et poche normale sur le bas  
de manche. Coupe slim. �  

Réf. Prix unit. Cdt
38-40 3458T0* 45,00 € 1
42-44 3458T1* 45,00 € 1
46-48 3458T2* 45,00 € 1
50-52 3458T3* 45,00 € 1
54-56 3458T4* 45,00 € 1
58-60 3458T5* 45,00 € 1
62-64 3458T6* 45,00 € 1

VESTE BOLT MIXTE MANCHES 
COURTES TECHNOLOGIE 37,5® 
Facile et légère à porter. Polycoton. 
Respirant, Séchage rapide, Élimine les 
odeurs, Régule la température. Apport 
de maille 37.5® qui permet de réguler la 
température du corps, sur les 2 longueurs 
côtés du vêtement. Col officier, fermeture 
boutons pression cachés. Jeux de 
surpiqûre contrastées sur le devant et au 
niveau du col. Points d’arrêts contrastés 
sur poche passepoilée sur manche.  
Coupe slim.�

Réf. Prix unit. Cdt
T.0 38-40 7632T0* 36,00 € 1
T.1 42-44 7632T1* 36,00 € 1
T.2 46-48 7632T2* 36,00 € 1
T.3 50-52 7632T3* 36,00 € 1
T.4 54-56 7632T4* 36,00 € 1
T.5 58-60 7632T5* 36,00 € 1
T.6 62-64 7632T6* 36,00 € 1

Les particules naturelles actives 37.5® améliorent les 
performances et le confort de vos vêtements 

La technologie 37.5® vous maintient plus frais quand 
vous avez chaud et vous réchauffe quand il fait froid 

La technologie 37.5® vous maintient dans un micro-
climat avec une humidité relative et une température 
interne idéale

La technologie 37.5® élimine la sueur dès son appa-
rition sous forme de vapeur avant qu’elle ne se trans-
forme en liquide

Les particules actives 37.5® proviennent de matières 
naturelles

La technologie 37.5® capture les odeurs et les élimine 
lors du nettoyage et du séchage

La technologie 37.5® est intégrée dans la fibre et reste 
efficace pendant toute la durée de vie du vêtement

Vêtement
Veste� 191 - 193
Pantalon� 194 - 195
Tablier, blouse et accessoire� 195 - 197
Chaussures� 198 - 199           

New — New —
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VESTE

MANCHES COURTES COOKSPIRIT 
Veste blanche avec liserés/broderie noir ou gris selon modèle. Col officier contrastant. Ou-
verture par pressions non apparents. Lunules en tissu sous les bras et œillets d’aération. 
Soufflet dos. Manches courtes. 50 % coton - 50 % polyester. Coupe régular.�

Liserés noir Liserés gris Prix unit. Cdt
T.0 (36-38) 2604000* 2602000* 37,75 € 1
T.1 (40-42) 2604001* 2602001* 37,75 € 1
T.2 (44-46) 2604002* 2602003* 37,75 € 1
T.3 (48-50) 2604003* 2602004* 37,75 € 1
T.4 (52-54) 2604004* 2602005* 37,75 € 1
T.5 (56-58) 2604005* 2602006* 37,75 € 1
T.6 (60-62) 2604006* 2602007* 37,75 € 1

MANCHES LONGUES COOKSPIRIT 
Veste blanche avec liserés/broderie noir ou gris selon modèle. Col officier contrastant. Ou-
verture par pressions non apparents. Lunules en tissu sous les bras et œillets d’aération. 
Soufflet dos. Manches courtes. 50 % coton - 50 % polyester. Coupe régular.�

Liserés noir Liserés gris Prix unit. Cdt
T.0 (36-38) 2602000 2603000 44,90 € 1
T.1 (40-42) 2602001 2603001 44,90 € 1
T.2 (44-46) 2602003 2603002 44,90 € 1
T.3 (48-50) 2602004 2603003 44,90 € 1
T.4 (52-54) 2602005 2603004 44,90 € 1
T.5 (56-58) 2602006 2603005 44,90 € 1
T.6 (60-62) 2602007 2603006 44,90 € 1

VESTE EXALT’S 
Veste blanche, manche courte, col noir. 65 % Polyester 
- 35 % Coton. Col kimono, ouverture devant par boutons 
pressions non apparents, 1 poche poitrine, passepoil sur 
col, poche et manche. Lunulles en tissu, œillet d’aération, 
soufflet dos en maille fillet. Coupe easy.�

Réf. Prix unit. Cdt
36-38 106361* 38,90 € 1
40-42 106362* 38,90 € 1
44-46 106363* 38,90 € 1
48-50 106364* 38,90 € 1
52-54 106365* 38,90 € 1
56-58 106366* 38,90 € 1
60-62 106367* 38,90 € 1

VESTE BLAKE 
Veste noire, col officier. Poche crayons double comparti-
ment sur manche gauche. Boutons pression calottes gris. 
65 % polyester - 35 % coton. Coupe easy.�

Réf. Prix unit. Cdt
Manches courtes 36-38 688570* 22,10 € 1
Manches courtes 40-42 688571* 22,10 € 1
Manches courtes 44-46 688572* 22,10 € 1
Manches courtes 49-50 688573* 22,10 € 1
Manches courtes 52-54 688574* 22,10 € 1
Manches courtes 56-58 688575* 22,10 € 1
Manches courtes 60-62 688576* 22,10 € 1
Manches longues 36-38 688563* 23,50 € 1
Manches longues 40-42 688564* 23,50 € 1
Manches longues 44-46 688565* 23,50 € 1
Manches longues 49-50 688566* 23,50 € 1
Manches longues 52-54 688567* 23,50 € 1
Manches longues 56-58 688568* 23,50 € 1
Manches longues 60-62 688569* 23,50 € 1

VESTE GC SCORE 
Veste blanche manches longues. Sergé 50 % polyester 
50 % coton. Bandes grises et noire. Col officier. Fermeture 
pressions. Revers bas de manche avec fente. Une poche 
poitrine passepoilée. Une poche stylo sur manche gauche. 
Œillet d’aération. Soufflet dos en filet. Coupe régular.
�  

Réf. Prix unit. Cdt
Femme 36-38 11059T0* 31,20 € 1
Femme 40-42 11059T1* 31,20 € 1
Femme 44-46 11059T2* 31,20 € 1
Femme 49-50 11059T3* 31,20 € 1
Femme 52-54 11059T4* 31,20 € 1
Femme 56-58 11059T5* 31,20 € 1
Femme 60-62 11059T6* 31,20 € 1
Homme 36-38 11058T0* 31,20 € 1
Homme 40-42 11058T1* 31,20 € 1
Homme 44-46 11058T2 31,20 € 1
Homme 49-50 11058T3* 31,20 € 1
Homme 52-54 11058T4* 31,20 € 1
Homme 56-58 11058T5* 31,20 € 1
Homme 60-62 11058T6* 31,20 € 1

Veste de cuisine Molinel
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VESTE AJIK MANCHES COURTES 
Col officier contrastant, liseré vertical noir. Fermeture 
par pressions non apparentes. 1 poche stylo sur manche 
gauche, œillets d’aération sous les bras. Composition : 
Sergé 65 % polyester 35 % coton. Coupe régular.
�

Réf. Prix unit. Cdt
Femme 32-34 7544T00* 24,80 € 1
Femme 36-38 7544T0* 24,80 € 1
Femme 40-42 7544T1* 24,80 € 1
Femme 44-46 7544T2* 24,80 € 1
Femme 49-50 7544T3* 24,80 € 1
Femme 52-54 7544T4* 24,80 € 1
Femme 56-58 7544T5* 24,80 € 1
Femme 60-62 7544T6* 24,80 € 1
Homme 32-34 7541T00* 24,80 € 1
Homme 36-38 7541T0* 24,80 € 1
Homme 40-42 7541T1* 24,80 € 1
Homme 44-46 7541T2* 24,80 € 1
Homme 49-50 7541T3* 24,80 € 1
Homme 52-54 7541T4* 24,80 € 1
Homme 56-58 7541T5* 24,80 € 1
Homme 60-62 7541T6* 24,80 € 1

VESTE AJIK MANCHES LONGUES 
Col officier contrastant, liseré vertical noir. Fermeture par 
pressions non apparentes. Revers bas de manche arrondi 
avec fente. 1 poche stylo sur manche gauche, œillets d’aé-
ration sous les bras. Composition : Sergé 65 % polyester 
35 % coton. Coupe régular.�

Réf. Prix unit. Cdt
Femme 32-34 7543T00* 24,80 € 1
Femme 36-38 7543T0* 24,80 € 1
Femme 40-42 7543T1* 24,80 € 1
Femme 44-46 7543T2* 24,80 € 1
Femme 49-50 7543T3* 24,80 € 1
Femme 52-54 7543T4* 24,80 € 1
Femme 56-58 7543T5* 24,80 € 1
Femme 60-62 7543T6* 24,80 € 1
Homme 32-34 7540T00* 24,80 € 1
Homme 36-38 7540T0* 24,80 € 1
Homme 40-42 7540T1* 24,80 € 1
Homme 44-46 7540T2* 24,80 € 1
Homme 49-50 7540T3* 24,80 € 1
Homme 52-54 7540T4* 24,80 € 1
Homme 56-58 7540T5* 24,80 € 1
Homme 60-62 7540T6* 24,80 € 1

VESTE DE CUISINIER MANCHES LONGUES 
Veste blanche dos cintré. Sergé gabardine. 1 poche porte 
feuille. Boutons pressions. 100 % coton.�

Réf. Prix unit. Cdt
36-38 13426* 19,90 € 1
40-42 54850 19,90 € 1
44-46 54852 19,90 € 1
48-50 54855 19,90 € 1
52-54 54858 19,90 € 1

VESTE NÉRO 
Polycoton. Col officier. Boutons pressions cachés, poche poitrine intérieur, poche stylo sur manche. 
Parement beige.�

Manches courtes ML
Bleu Moka Noir Pistache Anthracite Blanc Blanc Prix unit. Cdt

38-40 445364* 445357* 681344* 445371* 7515T0* 7618T0* 7476T0* 27,50 € 1
42-44 445365* 445358* 681345* 445372* 7515T1* 7618T1* 7476T1* 27,50 € 1
46-48 445366* 445359* 681346* 445373* 7515T2* 7618T2* 7476T2* 27,50 € 1
50-52 445367* 445360* 681347* 445374* 7515T3* 7618T3* 7476T3* 27,50 € 1
54-56 445368* 445361* 681348* 445375* 7515T4* 7618T4* 7476T4* 27,50 € 1
58-60 445369* 445362* 681349* 445376* 7515T5* 7618T5* 7476T5* 27,50 € 1
62-64 445370* 445363* 681350* 445377* 7515T6* 7618T6* 7476T6* 27,50 € 1

VESTE MIXTE SIAKA 
Veste manches longues. Poly coton maille nid d’abeille. Bouton pressions 
cachés. Maille respirante côtés, intérieur col éponge. Poche stylo sur 
manche ; fente dos. Compatible lavage industrielle selon la norme iso 
15797. �

Blanc Noir Gris Prix unit. Cdt
38-40 6812T0* 6813T0* 6825T0* 40,90 € 1
42-44 6812T1* 6813T1* 6825T1* 40,90 € 1
46-48 6812T2* 6813T2* 6825T2* 40,90 € 1
50-52 6812T3* 6813T3* 6825T3* 40,90 € 1
54-56 6812T4* 6813T4* 6825T4* 40,90 € 1
58-60 6812T5* 6813T5* 6825T5* 40,90 € 1
62-64 6812T6* 6813T6* 6825T6* 40,90 € 1

Veste de cuisine Robur

“1er prix”
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PANTALON

PANTALON MIXTE UMINI  
Pantalon avec taille élastiquée. Poches couture côtés. Bas 
de jambe réglable par boutons pression.  
Polyester coton.�

Gris Noir Prix unit. Cdt
34-36 7840T0* 7631T0* 18,90 € 1
38-40 7840T1* 7631T1* 18,90 € 1
42-44 7840T2* 7631T2* 18,90 € 1
46-48 7840T3* 7631T3* 18,90 € 1
50-52 7840T4* 7631T4* 18,90 € 1
54-56 7840T5* 7631T5* 18,90 € 1
58-60 7840T6* 7631T6* 18,90 € 1

PANTALON ARÉNAL 
Ceinture L-Belt (Brevet d’invention international) Cette 
ceinture donne au pantalon un confort optimal. Elle est 
recouverte de Dry Clim : matière éponge pour réguler la 
transpiration. Sa sangle élastique renforcée évite les point 
de contention et offre ainsi une grande liberté de mou-
vements. Elle est fermée par un velcro pour un réglage 
facile. Pantalon ARENAL Poly - coton 65 % /35 % Fermeture 
à glissière Poches côtés devant et une poche plaquée 
derrière. Pinces au niveau des genoux. Poche portable sur 
la jambe fermée par un velcro.�

Gris chiné Noir Prix unit. Cdt
34-36 903300* 904565* 48,30 € 1
38-40 903381* 904566* 48,30 € 1
42-44 903382* 904567* 48,30 € 1
46-48 903383* 904568* 48,30 € 1
50-52 904394* 338040* 48,30 € 1
54-56 904395* 905651* 48,30 € 1
58-60 904396* 234572* 48,30 € 1

PANTALON CUISINIER PETITS CARREAUX 
Petits carreaux bleu et blanc. 100 % coton. Ceinture 
élastiquée, plis devant, 2 poches devant en biais, 1 poche 
passepoilée arrière, bragette à boutons. �

Réf. Prix unit. Cdt
38 54862 18,90 € 1
40 54863 18,90 € 1
42 54866 18,90 € 1
44 54867 18,90 € 1
46 34251 18,90 € 1
48 54868 18,90 € 1
50 54869* 18,90 € 1
52 54870* 18,90 € 1

PANTALON COOKSPIRIT 
Coupe droite entrejambe 84 cm. Carreaux 
noir et blanc. Sept passants, ceinture 
élastiquée, braguette à glissière.  
2 poches italiennes,  
une poche revolver plaquée.�

Réf. Prix unit. Cdt
36 200337* 36,40 € 1
38 200338* 36,40 € 1
39 200339* 36,40 € 1
40 200340* 36,40 € 1
42 200342 36,40 € 1
44 200344 36,40 € 1
46 200346* 36,40 € 1
48 200348* 36,40 € 1
50 200350* 36,40 € 1
52 200352* 36,40 € 1
54 200354* 36,40 € 1
56 200356* 36,40 € 1
58 200358* 36,40 € 1
60 200360* 36,40 € 1
64 685235* 36,40 € 1

PANTALON FLEX’R 
Ceinture en maille élastiquée, braguette zippée, 2 poches italiennes, genoux performé. 1 
poche cuisse avec rabat pressionné et 1 compartiment stylo, 1 poche arrière. Entre jambe 
84 cm. Noir : Sergé 65 % Polyester 35 % Coton.  
Pointillé noir et blanc : Toile 50 % Coton 50 % Polyester.�

Noir Prix unit. Noir et blanc. Prix unit. Cdt
T.0 36-38 1919T0* 39,00 € 1924T0* 35,80 € 1
T.1 40-42 1919T1* 39,00 € 1924T1* 35,80 € 1
T.2 44-46 1919T2* 39,00 € 1924T2* 35,80 € 1
T.3 48-50 1919T3* 39,00 € 1924T3* 35,80 € 1
T.4 52-54 1919T4* 39,00 € 1924T4* 35,80 € 1
T.5 56-58 1919T5* 39,00 € 1924T5* 35,80 € 1
T.6 60-62 1919T6* 39,00 € 1924T6* 35,80 € 1
T.7 64-66 1919T7* 39,00 € 1924T7* 35,80 € 1
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TABLIER,  BLOUSE ET  TUNIQUE

BLOUSE ET  TUNIQUE

CHASUBLE BASIK 
Taille unique. Longueur 80 cm de l’épaule. 
Poly coton.

Réf. Prix unit. Cdt
Blanc 687468* 13,40 € 1
Rayé bleu 682824* 15,40 € 1

BLOUSE CLASSIK 
Manche transformable. Polycoton.

Blanche Prix unit. Ciel Prix unit. Rayé bleu Prix unit. Cdt
34-36 68265T0* 23,40 € 68266T0* 26,40 € 68267T0* 29,40 € 1
38-40 68265T1* 23,40 € 68266T1* 26,40 € 68267T1* 29,40 € 1
42-44 68265T2* 23,40 € 68266T2* 26,40 € 68267T2* 29,40 € 1
46-48 68265T3* 23,40 € 68266T3* 26,40 € 68267T3* 29,40 € 1
50-52 68265T4* 23,40 € 68266T4* 26,40 € 68267T4* 29,40 € 1
54-56 68265T5* 23,40 € 68266T5* 26,40 € 68267T5* 29,40 € 1

BLOUSE BLANCHE 
Blouse blanche 100 % coton. Longueur 
dos 110 cm

Réf. Prix unit. Cdt
34-36 11014T0* 16,90 € 1
38-40 11014T1* 16,90 € 1
42-44 11014T2* 16,90 € 1
46-48 11014T3* 16,90 € 1
50-52 11014T4* 16,90 € 1
54-56 11014T5* 16,90 € 1

PANTACOURT LINDA 
Pantacourt blanc, ventre plat. Fentes et pressions en bas 
de jambes. Polycoton.

Réf. Prix unit. Cdt
34-36 11041T0* 17,25 € 1
38-40 11041T1* 17,25 € 1
42-44 11041T2* 17,25 € 1
46-48 11041T3* 17,25 € 1
50-52 11041T4* 17,25 € 1
54-56 11041T5* 17,25 € 1

PANTALON SIMPLY 
Longueur entre jambes 80 cm. 67 % Polyester - 33 % Coton.

Blanc Prix unit. Anis Anthracite Azur Noir Rose Prix unit. Cdt
34-36 11043T0* 16,70 € 11049T0* 11053T0* 11042T0* 11054T0* 11048T0* 21,70 € 1
38-40 11043T1* 16,70 € 11049T1* 11053T1* 11042T1* 11054T1* 11048T1* 21,70 € 1
42-44 11043T2* 16,70 € 11049T2* 11053T2* 11042T2* 11054T2* 11048T2* 21,70 € 1
46-48 11043T3* 16,70 € 11049T3 11053T3* 11042T3* 11054T3* 11048T3* 21,70 € 1
50-52 11043T4* 16,70 € 11049T4* 11053T4* 11042T4* 11054T4* 11048T4* 21,70 € 1
54-56 11043T5* 16,70 € 11049T5* 11053T5* 11042T5* 11054T5* 11048T5* 21,70 € 1

PANTALON TIMÉO 
Poly/ coton 65 % /35 % - 215 g/m2 Ceinture élastique côté 
+ bouton clou. Braguette fermée par boutons pressions 
Poches italiennes et poche plaquée dos. Pinces dos.�

Anthracite Noir. Prix unit. Cdt
36 521410 521567 26,50 € 1
38 521411 521560 26,50 € 1
40 521412 521466 26,50 € 1
42 521413 521561 26,50 € 1
44 521414 272215 26,50 € 1
46 521415 521562 26,50 € 1
48 521416 521563 26,50 € 1
50 521417 521554 26,50 € 1
52 521418 521555 26,50 € 1
54 521419 521556 26,50 € 1
56 521420 521557 26,50 € 1
58 521421 521558 26,50 € 1

CHASUBLE GRACE 
Taille unique. Longueur 80 cm de l’épaule. 
Pattes pressionnées et réglable aux cotés. 
Poly/coton 65/35 % 

Réf. Prix unit. Cdt
Anthracite 751881* 16,90 € 1
Azur 751880* 16,90 € 1
Vert pomme 751883* 16,90 € 1
Violet 751884* 16,90 € 1
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BLOUSE ET  TUNIQUE

BLOUSE CARO 
Manche transformable. Polycoton.  
Longueur 105 cm

Rose 
Anthracite

Anis 
Kaki Prix unit. Cdt

34-36 11008T0* 11006T0* 29,80 € 1
38-40 11008T1* 11006T1* 29,80 € 1
42-44 11008T2* 11006T2* 29,80 € 1
46-48 11008T3* 11006T4* 29,80 € 1
50-52 11008T4 11006T5* 29,80 € 1
54-56 11008T5 11006T5 29,80 € 1

BLOUSE FLASHY 
Manches longues transformables. Polycoton.  
Longueur 105 cm

Anis Azur Rose Prix unit. Cdt
34-36 6872T0* 6874T0* 6873T0* 27,60 € 1
38-40 6872T1* 6874T1* 6873T1* 27,60 € 1
42-44 6872T2* 6874T2* 6873T2* 27,60 € 1
46-48 6872T3* 6874T3* 6873T3* 27,60 € 1
50-52 6872T4* 6874T4* 6873T4* 27,60 € 1
54-56 6872T5* 6874T5* 6873T5* 27,60 € 1

TUNIQUE LAURE 
Longueur 75 cm. Martingale de cintrage dos.  
Manche courte. Polycoton.

Blanc Prix unit. Azur Rose Anis Prune Prix unit. Cdt
34-36 11019T0* 24,40 € 11022T0* 11025T0* 11027T0* 11028T0* 28,90 € 1
38-40 11019T1* 24,40 € 11022T1* 11025T1* 11027T1* 11028T1* 28,90 € 1
42-44 11019T2* 24,40 € 11022T2* 11025T2* 11027T2* 11028T2* 28,90 € 1
46-48 11019T3* 24,40 € 11022T3* 11025T3* 11027T3* 11028T3* 28,90 € 1
50-52 11019T4* 24,40 € 11022T4* 11025T4* 11027T4* 11028T4* 28,90 € 1
54-56 11019T5* 24,40 € 11022T5* 11025T5* 11027T5* 11028T5* 28,90 € 1

TUNIQUE ELO 
Longueur 75 cm. Manche courte.  
Polycoton.

Gris/Azur Gris/Rose Prix unit. Cdt
34-36 11015T0* 11016T0* 30,00 € 1
38-40 11015T1* 11016T1* 30,00 € 1
42-44 11015T2* 11016T2* 30,00 € 1
46-48 11015T3* 11016T3* 30,00 € 1
50-52 11015T4* 11016T4* 30,00 € 1
54-56 11015T5* 11016T5* 30,00 € 1

TUNIQUE JUIA 
Longueur 75 cm. Poche poitrine, poches basses  
avec compartiments stylo. Polycoton 65/35 % 

Blanc 
Fushia

Blanc 
Orange

Blanc 
Vert Blanche Prix unit. Cdt

34-36 7521T0* 7522T0* 7520T0* 7519T0* 26,90 € 1
38-40 7521T1* 7522T1* 7520T1* 7519T1* 26,90 € 1
42-44 7521T2* 7522T2* 7520T2* 7519T2* 26,90 € 1
46-48 7521T3* 7522T3* 7520T3* 7519T3* 26,90 € 1
50-52 7521T4* 7522T4* 7520T4* 7519T4* 26,90 € 1
54-56 7521T5* 7522T5* 7520T5* 7519T5* 26,90 € 1
58-60 7521T6* 7522T6* 7520T6* 7519T6* 26,90 € 1

TUNIQUE JODIE 
Polycoton 65/35 %. Longueur 75 cm. Poche 
poitrine, poches basses avec compartiments 
stylo. 

Blanc 
Fuchsia

Blanc 
Taupe Prix unit. Cdt

34-36 7531T0* 7530T0* 26,50 € 1
38-40 7531T1* 7530T1* 26,50 € 1
42-44 7531T2* 7530T2* 26,50 € 1
46-48 7531T3* 7530T3* 26,50 € 1
50-52 7531T4* 7530T4* 26,50 € 1
54-56 7531T5* 7530T5* 26,50 € 1
58-60 7531T6* 7530T6* 26,50 € 1



197Cdt = conditionnement – Prix indiqués hors taxes, valables jusqu’au 30/04/2020 – Les références suivies d’un astérisque ne sont pas stockées.

Vêtem
ents

CALOT BANDANA 
Bandes de tissu a lacer à l’arrière, hauteur 12 cm. Œillets 
d’aération. Serge 65 % polyester 35 % coton. Taille unique.
�

Réf. Prix unit. Cdt
Noir 335590 14,40 € 1
Guess brown 335581 14,40 € 1
Blanc 335591 14,40 € 1

GILET MATELASSÉ BLEU 
Doublure polyamide, garnissage polyester.  
Fermeture à glissières. 

Réf. Prix unit. Cdt
40-42 54906T1 14,90 € 1
44-46 54906T2 14,90 € 1
48-50 54906T3 14,90 € 1
52-54 54906T4 14,90 € 1
56-58 54906T5 14,90 € 1
60-62 54906T6* 14,90 € 1

GILET URGENCE BLANC MANCHE COURTE 
Col montant doublé en polaire, fermeture à glissière. 
100 % Polyamide enduit polyuréthane, dos plus long pour 
une meilleure protection.�

Réf. Prix unit. Cdt
S 40-42 54903 21,90 € 1
M 44-46 54904 21,90 € 1
L 48-50 54910 21,90 € 1
XL 52-54 54900 21,90 € 1
XXL 56-58 5490T5 21,90 € 1
XXXL 60-62 5490T6* 21,90 € 1

LOT DE 6 ESSUIE-VERRES
100 % pur lin. Poids : 180 g/m2, 
quadrillé grand teint.

Réf. Prix unit. Cdt
77 x 50 cm 009021 33,30 € 1

LOT DE 12 TORCHONS 
100 % coton, avec 2 liserets rouge. 

Réf. Prix unit. Cdt
77 x 50 cm 009018 19,40 € 1

LITEAU 
100 % coton blanc.�

Réf. Prix unit. Cdt
75 x 55 cm 009225 4,90  € 1

TABLIER ET  ACCESSOIRES
TABLIER VALET 
Tablier Valet. 100 % coton. 1 poche ventrale double com-
partiment, Attaches renforcées à la taille. Largeur 100 cm, 
longueur 105 cm. Grammage 240. �  

Réf. Prix unit. Cdt
Bleu 013020 7,80 € 1
Blanc 013027 5,85 € 1

TABLIER MIXTE LOTI 
Avec bavette en poly coton Tour de cou en tissu, réglable 
par bouton pression. Ceinture en tissu. Poche poitrine 
pour téléphone. Poche basse plaquée coté gauche. 65 % 
polyester 35 % coton. �

Réf. Prix unit. Cdt
Anis 903370 15,20 € 1
Beige 607103 15,20 € 1
Bordeaux 607102 15,20 € 1
Chocolat 607104 15,20 € 1
Melon 527530 15,20 € 1
Noir 329613 15,20 € 1
Prune 607105 15,20 € 1

TABLIER SPÉCIAL PLONGE 
Tablier en polypropylène double, 
enduction PVC sur support polyes-
ter/coton. Attache coton /polyester. 
Epaisseur 300µ

Réf. Prix unit. Cdt
PVC blanc 1100 x 750 mm 33780 6,60 € 1

TABLIER CHEF ET DEMI CHEF BLANC 
Sans bavette, sergé. 100 % coton, attache tresse. Largeur 
100 cm�

Réf. Prix unit. Cdt
Tablier chef h.100 cm 009137 4,90 € 1
Tablier 1/2 chef serge h.55 cm 009136 4,80 € 1
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SEMELLE REFLEX AMORTI ET 
REBOND DYNAMIQUE 
Semelle conçue pour plus de confort et 
moins de fatigue. L’alchimie du mélange 
mousse PU et Billes TPU pour un confort 
général accru. Régulation de la fatigue no-
tamment lors de station prolongée debout. 
Couverture textile hyper respirante.  
Merci de préciser votre pointure  
lors de la commande.�

Réf. Prix unit. Cdt
La paire 761913* 22,00 € 1

AÉROSOL DÉSINFECTION DES CHAUSSURES 
L’aérosol Sanibruiz SR3 (600 ml) permet de pulvériser la solution désinfectante Sanibruiz pour désin-
fecter les surfaces et les matériels de cuisine. Conditionné en boîtiers aérosols, SANIBRUIZ SR3 est un 
produit biocide bénéficiant des agréments et autorisations d’utilisations pour l’hygiène des mains et la 
désinfection des surfaces ou matériels en cuisines. SANIBRUIZ SR3 permet une désinfection des surfaces 
en restauration qui soit ciblée et économique. Actif contre tous les germes responsables des TIAC, SA-
NIBRUIZ SR3 sèche rapidement et nécessite aucun rinçage. C’est le produit idéal pour la désinfection de 
matériel en cuisine. Sanibruiz est un aérosol qui permet une désinfection des matériels de cuisine dans 
des endroits difficilement accessibles (trancheurs, ouvre-boîtes, glissières de chariots).�

Réf. Prix unit. Cdt
Aérosol SR3 Carton de 6 21829* 83,00 € 1
Support mural inox 762756* 34,90 € 1

SABOT DE SÉCURITÉ 
MIXTE FIRST 
Sabot blanc avec bride et em-
bout acier. Semelle extérieure 
en PU légère et antidérapante. 
Dessus en microfibre respirant 
et lavable. Intérieur double 
drytec. Très bonne résistance à 
l’eau.�

Réf. Prix unit. Cdt
35 8357835* 39,50 € 1
36 8357836 39,50 € 1
37 8357837 39,50 € 1
38 8357838 39,50 € 1
39 8357839 39,50 € 1
40 8357840 39,50 € 1
41 8357841 39,50 € 1
42 8357842 39,50 € 1
43 8357843 39,50 € 1
44 8357844 39,50 € 1
45 8357845* 39,50 € 1
46 8357846 39,50 € 1
47 8357847* 39,50 € 1
48 8357848* 39,50 € 1

SABOT DE SÉCURITÉ MIXTE EZI PROTEKT 
Base E-TECH ultra léger. Antistatique dans la masse, 
bride arrière ajustable. Semelle extérieur en caoutchouc 
Grip-safe très antidérapant ; talon avec absorbeur de choc. 
Embout avec coquille composite. Lavable à 30 °C Norme 
EN ISO 20345�

Blanc Fuchsia Noir Prix unit. Cdt
36 2034T36 2037T36* 2035T36* 39,60 € 1
37 2034T37 2037T37* 2035T37* 39,60 € 1
38 2034T38 2037T38* 2035T38* 39,60 € 1
39 2034T39 2037T39* 2035T39 39,60 € 1
40 2034T40 2037T40 2035T40 39,60 € 1
41 2034T41 2037T41 2035T41* 39,60 € 1
42 2034T42 2037T42* 2035T42* 39,60 € 1
43 2034T43* 2035T43 39,60 € 1
44 2034T44 2035T44* 39,60 € 1
45 2034T45* 2035T45* 39,60 € 1
46 2034T46* 2035T46* 39,60 € 1
47 2034T47* 2035T47* 39,60 € 1

SABOT DE SÉCURITÉ MIXTE BJORN 
Semelle intérieure cuir « opticonfort » voûte plantaire 
anatomique et matelas de mousse latex. Semelle 
extérieure en polyuréthane flexible mono densité. Très 
antidérapante, absorbeur de chocs au talon (h.4 cm) 
Dessus entièrement cuir, traitée, avec un film polyu-
réthane protecteur. Bourrelet de confort au niveau du 
coup de pied. Bride arrière pivotante et élastiquée. Sa-
bot avec embout de sécurité, coquille acier résistante 
aux choc 200 joules, à la compression 1500 kg. Tige 
cuir à traitement High.�

Noir Prix unit. Blanc Prix unit. Cdt
35 613030 54,40 € 30443 51,90 € 1
36 30235* 54,40 € 30442 51,90 € 1
37 30266 54,40 € 30439 51,90 € 1
38 31238* 54,40 € 30440 51,90 € 1
39 30234* 54,40 € 30230 51,90 € 1
40 31240* 54,40 € 30229 51,90 € 1
41 613031* 54,40 € 30441 51,90 € 1
42 613032* 54,40 € 30445 51,90 € 1
43 613033 54,40 € 96999* 51,90 € 1
44 30245 54,40 € 325671* 51,90 € 1
45 613034* 54,40 € 9810 51,90 € 1
46 613035* 54,40 € 30448* 51,90 € 1
47 613036* 54,40 € 613038* 51,90 € 1
48 613037* 54,40 € 613039* 51,90 € 1

SABOT MIXTE NAVIK 
Sabot non sécurité 
tout cuir. Semelle PU 
antidérapante (coéf. 0,20) 
avec absorbeur de choc. 
Semelle intérieur en cuir 
« opticonfort » avec voûte 
plantaire anatomique. 
Dessus cuir traité « high 
protect ». Bride de maintien 
arrière élastiquée. Bour-
relet de confort. Aération 
latérale.�

Réf. Prix unit. Cdt
35 30295* 47,20 € 1
36 33760 47,20 € 1
37 30897 47,20 € 1
38 30434 47,20 € 1
39 30435 47,20 € 1
40 31446* 47,20 € 1
41 30436* 47,20 € 1
42 30898* 47,20 € 1
43 31447 47,20 € 1
44 30437* 47,20 € 1
45 31448* 47,20 € 1
46 30294* 47,20 € 1
47 30293* 47,20 € 1
48 30291* 47,20 € 1
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MOCASSIN DE SÉCURITÉ MIXTE TOMY 
Coque en acier résistante aux chocs 200 joules. Semelle 
extérieure en polyuréthane monodensité injecté, antidé-
rapante et antistatique Dessus microfibre hydrofuge S2.
�

Blanc Noir Prix unit. Cdt
35 6782T35 6822T35* 31,45 € 1
36 6782T36 6822T36* 31,45 € 1
37 6782T37 6822T37 31,45 € 1
38 6782T38 6822T38 31,45 € 1
39 6782T39 6822T39 31,45 € 1
40 6782T40 6822T40 31,45 € 1
41 6782T41 6822T41 31,45 € 1
42 6782T42 6822T42 31,45 € 1
43 6782T43 6822T43 31,45 € 1
44 6782T44 6822T44 31,45 € 1
45 6782T45 6822T45 31,45 € 1
46 6782T46 6822T46 31,45 € 1
47 6782T47* 6822T47* 31,45 € 1
48 6782T48 6822T48* 31,45 € 1

MOCASSIN DE SÉCURITÉ MIXTE DAN 
Nouvelle microfibre hyper résistante/ultra léger (-de 
400 g). Semelle extérieure en polyuréthane bi densité, 
antistatique et avec absorbeur de choc au talon. Tige 
microfibre hydrofuge S2, très résistant et respirant. 
Embout de sécurité composite 200 joules. Doublure en 
textile favorisant la circulation de l’air. Semelle intérieure 
anatomique, respirante et amovible.�

Blanc Prix unit. Noir Prix unit. Cdt
36 444203 42,50 € 684501* 43,80 € 1
37 613115 42,50 € 684804* 43,80 € 1
38 613016 42,50 € 613020 43,80 € 1
39 613817 42,50 € 613021 43,80 € 1
40 613818 42,50 € 613022 43,80 € 1
41 613819 42,50 € 613015 43,80 € 1
42 613820 42,50 € 613023 43,80 € 1
43 613823 42,50 € 613024 43,80 € 1
44 613824 42,50 € 613026 43,80 € 1
45 613825 42,50 € 613027 43,80 € 1
46 613821* 42,50 € 613028 43,80 € 1
47 613826* 42,50 € 613029* 43,80 € 1
48 444204* 42,50 € 680820* 43,80 € 1

MOCASIN DE SÉCURITÉ FEMME SOPHIE 
Tige microfibre hydrofuge, lavable et respirante avec 
scratch lateral. Doublure en textile respirant anti bacterien. 
Semelle intérieure anatomique, perforée, antistatique et 
amovible. Semelle extérieure mono-densité antidérapante 
et antistatique dans la masse.�

Blanc Prix unit. Noir Prix unit. Cdt
34 512434* 42,40 € 412534* 43,80 € 1
35 512435* 42,40 € 412535* 43,80 € 1
36 512436* 42,40 € 412536* 43,80 € 1
37 512437* 42,40 € 412537 43,80 € 1
38 512438 42,40 € 412538* 43,80 € 1
39 512439 42,40 € 412539 43,80 € 1
40 512440* 42,40 € 412540* 43,80 € 1
41 512441 42,40 € 412541 43,80 € 1
42 512442* 42,40 € 412542* 43,80 € 1

BASKET DE SÉCURITÉ 
Chaussure de sécurité confortable et sans métal. Semelle 
extérieure 2D NW RUN en polyuréthan bi-densité inecté. 
Antidérapante. Antistatique et résistante aux huiles et aux 
acides. Doublure Mesh 3D polyester respirant et antibac-
térien. Prémière de propreté Mousse polyuréthane 2D 
préformée anatomique, respirante avec absorbeur d’éner-
gie. Intercalaire anti perforation textile composite’ Coquille 
composite Norme ISO : 20345 S1P SRC�

Réf. Prix unit. Cdt
38 7565T38* 73,90 € 1
39 7565T39* 73,90 € 1
40 7565T40* 73,90 € 1
41 7565T41* 73,90 € 1
42 7565T42* 73,90 € 1
43 7565T43* 73,90 € 1
44 7565T44* 73,90 € 1
45 7565T45* 73,90 € 1
46 7565T46* 73,90 € 1

CHAUSSURE DE SÉCURITÉ VICTOR 
Dessus en cuir pleine fleur hydrofuge et textile respirant 
avec renforts PU. Semelle extérieure PU 2D antidérapante 
avec absorbeur de choc au talon. Semelle intérieure 
amovible, anatomique et antistatique. Doublure en textile 
respirant et résistant. Coquille composite. Norme : EN ISO 
20345 : SRC-S3�

Réf. Prix unit. Cdt
35 9805T35* 43,20 € 1
36 9805T36 43,20 € 1
37 9805T37* 43,20 € 1
38 9805T38 43,20 € 1
39 9805T39* 43,20 € 1
40 9805T40* 43,20 € 1
41 9805T41 43,20 € 1
42 9805T42 43,20 € 1
43 9805T43* 43,20 € 1
44 9805T44 43,20 € 1
45 9805T45* 43,20 € 1
46 9805T46* 43,20 € 1
47 9805T47* 43,20 € 1
48 9805T48* 43,20 € 1

BOTTE DE SÉCURITÉ OMEGA 
Tige en caoutchouc nitrilique/PVC trés bonne résistance 
aux graisses animales et aux huiles végétales. Doublure 
en textile protégeant du froid. Semelle extérieure normée 
SRC, trés bonne fléxibilité, résistance aux basses tempéra-
tures jusqu’à -20 °C Lit plantaire anatonique. Coloris blanc, 
semelle bleue.�

Réf. Prix unit. Cdt
36 121360* 19,70 € 1
37 121370* 19,70 € 1
38 12138 19,70 € 1
39 12139 19,70 € 1
40 141011* 19,70 € 1
41 121410* 19,70 € 1
42 121420* 19,70 € 1
43 12143 19,70 € 1
44 121440 19,70 € 1
45 121450* 19,70 € 1
46 12146* 19,70 € 1
47 121470* 19,70 € 1
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CONDIT IONS GÉNÉRALES DE VENTE
1 – GÉNÉRALITÉS
1-1 Sauf dérogation expressément admise par 
un écrit de notre part, nos ventes sont faites aux 
conditions générales suivantes, qui annulent 
toute clause contraire figurant sur les bons de 
commande, les conditions générales d’achat ou 
correspondances de nos clients.
1-2 Les informations portées sur nos catalo-
gues, prospectus… sont données à titre pure-
ment indicatif et ne pourront en aucune façon 
être considérées comme une offre de notre 
part. Les marchandises proposées à la vente 
dans nos catalogues et sur nos sites internet m 
ont décrites et présentées avec la plus grande 
exactitude. Si malgré toutes les précautions, 
des erreurs ont pu se produire, aucune indem-
nisation ne sera due de ce fait au client.
1-3 Les photographies du catalogue sont les 
plus fidèles possibles mais ne peuvent assurer 
une similitude parfaite avec le produit reçu, 
notamment en ce qui concerne les couleurs. 
Les photographies et les données des pro-
duits sont n’ont qu’une valeur indicative et non 
contractuel. »

2 – COMMANDES
2-1 Toute première commande est soumise à 
l’ouverture d’un compte client auprès de nos 
services commerciaux. La demande d’ouver-
ture de compte sera établie sur la base d’un 
formulaire que le client trouvera dans notre 
catalogue ou sur notre site et ne sera traitée 
que si elle est accompagnée d’une première 
commande.
2-2 Toute commande est réputée ferme et 
définitive après sa validation, elle ne peut être 
modifiée sans notre accord.
2-3 La validation de commande implique l’ac-
ceptation sans réserve de nos conditions géné-
rales de vente.
2-4 Nous nous réservons le droit de modifier 
à tout moment et sans avis préalable les pré-
sentes conditions générales. Les conditions 
générales applicables au client seront celles 
figurant sur nos catalogues ou sur notre site 
internet au jour de la commande du client.
2-5- Commande par télécopie ou par courriel 
: le client reconnaît passer sa commande par 
télécopie ou courriel après avoir lu et accepté 
nos conditions générales de vente. En réponse, 
notre service commercial lui enverra un bon 
de commande officiel et chiffré qu’il est invité 
à vérifier. Le client assumera seul toute la 
responsabilité des erreurs de traitement des 
commandes dues à ses erreurs de saisie, à des 
omissions ou au caractère illisible du document. 
La télécopie ou le courriel vaudra entre le client 
et nous-mêmes preuve des termes de la com-
mande. - Commande par téléphone : le client 
reconnaît passer sa commande par téléphone 
après avoir lu et accepté nos conditions géné-
rales de vente. Lorsque le client passe sa com-
mande par téléphone sans confirmation écrite 
concomitante, il nous donne sous sa seule res-
ponsabilité toutes les informations nécessaires 
au traitement de sa commande et accepte 
d’assumer seul l’entière responsabilité de toute 
erreur en découlant. Commande par internet : 
le client reconnaît que les présentes conditions 
générales de vente s’appliquent dès lors qu’il a 
cliqué pour donner son accord aux présentes 
conditions générales et/ou a commandé les 

marchandises sur notre site. Les données 
enregistrées sur notre site internet constituent 
la preuve de l’ensemble des transactions 
effectuées sur le site entre nous-mêmes et le 
client. Le client ajoute dans un « panier » les 
marchandises qu’il souhaite commander sur 
notre site. Toute commande sur le site internet 
est soumise à la saisie de codes d’accès ; les 
codes d’accès sont transmis au client lors de 
l’acceptation de la demande d’ouverture de 
compte sur le site. Le client assumera seul toute 
la responsabilité de la communication, volon-
taire ou involontaire, de ses codes d’accès. Le 
client s’engage à nous informer dans les plus 
brefs délais de tout détournement ou utilisation 
frauduleuse de ses codes d’accès.

2-6 Nous pouvons adresser au client, sur 
demande, des échantillons des marchandises. 
Nous nous réservons le droit de facturer ces 
échantillons en fonction de leur quantité et de 
leur nature.

3 – DISPONIBILITÉS
3-1 Les offres de produits sur nos catalogues et 
sur notre site internet sont proposées dans la 
limite des stocks disponibles.

3-2 Dans ce cadre, des indications sur la dis-
ponibilité des marchandises seront fournies au 
client lors de sa commande. Aucune erreur sur 
cette disponibilité ne pourra entraîner notre 
responsabilité. En cas d’indisponibilité de la 
marchandise commandée, nous en informe-
rons sans délai le client par téléphone, courriel 
ou télécopie.

4 – LIVRAISON / DÉLAIS / 
CONFORMITÉ
4-1 Les conditions de livraison figurent sur notre 
catalogue annuel et sur notre site internet.

4-2 Les marchandises seront livrées en France 
métropolitaine dans un délai indicatif de 5 jours 
ouvrés. Le client devra nous consulter pour 
toute livraison express sous 24h ou 48h (avec 
un coût supplémentaire) et pour toute livraison 
insulaire, DOM-TOM ou à l’étranger. Nos délais 
de livraison ne sont précisés qu’à titre pure-
ment indicatif. Les retards éventuels ne peuvent 
justifier l’annulation de la commande ou le refus 
de la marchandise et ne peuvent entraîner la 
réclamation de dommages et intérêts.

4-3 Nous nous réservons le droit de fractionner 
les livraisons.

4-4 Un bon de transport à émarger sera remis 
au client lors de l’enlèvement et/ou de la livrai-
son des marchandises.

4-5 Dès la livraison et en présence du trans-
porteur, le client doit procéder à la vérification 
des colis (palette mal filmée ou déchirée, colis 
abîmés, chargement en mauvais état…). En cas 
de dommages, des réserves écrites doivent 
être faites auprès du transporteur sur le bon de 
transport. Les réserves inscrites sur le bon de 
transport ainsi que toutes nouvelles réserves 
doivent être notifiées par le client au transpor-
teur par lettre recommandée dans un délai de 
trois (3) jours, non compris les jours fériés, pour 
exercer son recours vis-à-vis du transporteur 
dans les conditions de l’article 133-3 du Code 
de Commerce.

5 – GARANTIE / RÉCLAMATION / 
NON CONFORMITÉ

5-1 Le client est tenu de s’assurer de la 
conformité des marchandises livrées dans un 
délai de 72 heures à compter de la réception 
de ces marchandises. Faute de réclamation 
écrite dans ce délai, le client sera réputé avoir 
reconnu la conformité des marchandises à sa 
commande. Nous excluons toute garantie pour 
les vices dont le client ne se serait pas prévalu 
dans ce délai de 72 heures.

5-2 En cas de non-conformité, le client devra 
adresser dans le délai de 72 heures susvisé une 
réclamation en précisant l’(es)article(s) concer-
né(s), la nature du défaut, la quantité concer-
née, le numéro de lot du ou des cartons, ainsi 
que des photos.

5-3 Le client devra conserver à sa charge tout 
ou partie des marchandises non conformes 
jusqu’à ce que nous les récupérions ou jusqu’à 
ce que nous l’autorisions à les détruire.

5-4 L’accord préalable de nos services est 
nécessaire avant tout retour de marchandises 
non conformes et/ou défectueuses. Les frais de 
retour de marchandises non conformes et/ou 
défectueuses seront à notre charge.

5-5 Nous excluons toute responsabilité au titre 
des dommages indirects subis par le client, tels 
que, mais sans que cela soit limitatif, les pertes 
de revenus, de chiffres d’affaires, manques à 
gagner, perte d’image, de quelque nature que 
ce soit.

5-6 Dans tous les cas, notre responsabilité sera 
limitée au montant payé par le client au titre des 
marchandises non conformes.

5-7 Toute action du client à notre encontre 
relative à la conformité des marchandises sera 
prescrite dans le délai d’un an à compter du 
jour de la découverte du fait générateur de 
l’action.

5-8 Pour tout autre retour de marchandises, 
notre accord préalable est obligatoire. Nous 
consulter pour les modalités.

6– RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
6-1 Nous conservons la propriété des marchan-
dises livrées jusqu’à l’encaissement effectif de 
toutes les sommes dues par le client à quelque 
titre que ce soit. Cependant, le client en tant 
que gardien des marchandises, en assume la 
responsabilité et les risques.

6-2 Le client devra faire assurer les marchan-
dises dont il est le gardien et fournir l’attesta-
tion d‘assurance correspondante si nous lui 
demandons.

6-3 De plein droit, nous pouvons, dès qu’un 
incident de paiement survient, exiger la restitu-
tion, aux frais, risques et périls du client défail-
lant, de la marchandise livrée, et ceci sans mise 
en demeure. La vente sera résolue de plein 
droit et les acomptes déjà versés nous reste-
ront acquis en contrepartie de la jouissance des 
marchandises dont aura bénéficiées le client.

6-4 En cas de revendication, les marchandises 
en stock chez le client sont réputées être celles 
correspondantes aux factures les plus récentes.

6-5 Dans le cas où les marchandises seraient 
revendues, le client d’origine sera réputé avoir 
réalisé cette vente pour notre compte, en qua-
lité de mandataire, vendant les marchandises et 
encaissant le montant du prix de vente en notre 
nom et pour notre compte.

7 – PRIX / REMISES
7-1 Nos prix sont précisés dans notre catalogue 
ou accessibles sur notre site. Nous nous réser-
vons le droit de les modifier à tout moment et 
sans préavis. Les prix sont néanmoins facturés 
au client selon les prix en vigueur au jour de la 
commande.

7-2 Tous nos prix s’entendent nets, en €uros, 
hors taxes, emballages compris, au départ de 
nos entrepôts. La TVA au taux en vigueur au 
jour de la facture sera appliquée sur tous nos 
prix, hors cas d’exonération légale de TVA.

7-3 Les remises ou ristournes accordées au 
client sur tout achat de marchandises ne seront 
réputées acquises qu’après paiement inté-
gral par le client de toutes sommes qui nous 
seraient dues. Toute contestation éventuelle 
d’une facture doit nous être adressée par lettre 
recommandée avec AR dans les 5 jours de sa 
réception par le client ; à défaut, la facture est 
réputée définitivement acceptée par le client.

8 – MODALITÉS DE PAIEMENT
8-1 Sauf accord contraire de notre service 
comptable, les factures doivent être payées 
par carte bancaire, chèque par virement ou par 
traite à la commande

8-2 En cas de paiement anticipé, et sauf accord 
exceptionnel, aucun escompte ne sera accordé 
au client.

8-3 En aucun cas, le client ne pourra de 
sa seule initiative compenser des sommes 
qui lui seraient dues avec des sommes qui 
nous seraient dues au titre de la vente de 
marchandises.

8-4 Nous pourrons à tout moment compenser 
des sommes dues au client au titre de remises 
ou ristournes avec des sommes qui nous 
seraient dues.

8-5 Les paiements seront notamment effectués 
par le biais du système sécurisé qui utilise le 
protocole SSL (Secure Socket Layer) de telle 
sorte que les informations transmises sont cryp-
tées par un logiciel et qu’aucun tiers ne peut 
en prendre connaissance au cours du transport 
sur le réseau.

9 – RETARD / DÉFAUT DE 
PAIEMENT
9-1 Tout retard de paiement nous autorise à sus-
pendre toutes les commandes et les livraisons 
en cours, à modifier les conditions accordées 
jusqu’à l’incident, ceci sans préjudice de toute 
autre voie d’action.

9-2 Tout retard de paiement, entraîne, sauf 
report exceptionnel accordé par écrit, la 
facturation de plein droit d’une pénalité de 
retard égale à trois fois le taux d’intérêt légal 
en vigueur, ainsi que d’une pénalité forfaitaire 
pour frais de recouvrement fixée à 40€uros. La 
pénalité de retard court de la date d’échéance 
à la date d’encaissement du paiement.

9-3 Le défaut de paiement d’une seule facture 
à son échéance entraîne l’exigibilité immédiate 
de l’ensemble de nos factures.

9-4 Toute facture recouvrée de manière conten-
tieuse pourra être majorée à titre de clause 
pénale, au sens de l’article 1229 du Code Civil, 
d’une indemnité fixée forfaitairement à 10 % 
de la somme demeurée impayée, outre les 
frais de recouvrement de justice et les péna-
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lités de retard. Tous les frais de procédure et/
ou de contentieux consécutifs à un retard de 
paiement sont à la charge du client.

10 – FORCE MAJEURE
10-1 Nous nous réservons le droit de suspendre 
et/ou d’annuler les commandes sans indemnité 
quand un cas de force majeure en empêche 
l’exécution normale.

10-2 Les événements de grève totale, lock-
out, incendie, inondation, avarie de matériel, 
émeute, retard de livraison de nos fournisseurs, 
arrêt de force motrice, soit chez nous, soit chez 
nos fournisseurs ou transporteurs, seront 
notamment considérés comme des cas de 
force majeure, même s’ils ne sont que partiels.

11 – RESPONSABILITÉ
11-1 Les marchandises proposées sont 
conformes à la législation française en vigueur 
et aux normes applicables en France. Notre 
responsabilité ne saurait être engagée en 
cas d’importation d’une de nos marchandises 
dans un pays tiers. Il appartient au client de se 
conformer aux règles locales d’importation ou 
d’utilisation de nos marchandises.

11-2 Le vendeur, dans le processus de vente 
en ligne, n’est tenu que par une obligation de 
moyens ; sa responsabilité ne pourra être enga-
gée pour un dommage résultant de l’utilisation 
du réseau Internet tel que perte de données, 
intrusion, virus, rupture du service, ou autres 
problèmes involontaires.

11-3 Le vendeur décline toute responsabilité en 
cas d’avaries résultant d’une installation ou de 
conditions d’utilisation non conformes aux pres-
criptions et recommandations accompagnant 
chaque produit, ou d’un usage dépassant les 
performances prévues, ou encore d’un manque 
d’entretien manifeste.

11-4 L’impossibilité totale ou partielle d’utiliser 
les produits notamment pour cause d’incompa-
tibilité de matériel ne peut donner lieu à aucun 
dédommagement ou remboursement ou mise 
en cause de la responsabilité du vendeur.

12 – CLAUSE RÉSOLUTOIRE
Nous pourrons exiger la résiliation de la com-
mande si le client manque à l’un quelconque 
de ses engagements. Dans ce cas, nous 
devrons, par lettre recommandée avec AR, 
mettre le client en demeure de respecter ses 
engagements et lui donner un délai de quinze 
jours pour ce faire. A l’expiration de ce délai et 
si le client ne s’est pas conformé à ses obliga-
tions, nous pourrons constater la résiliation de 
la commande au moyen d’une seconde lettre 
recommandée avec AR.

13 – PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Le client s’engage à ne pas déprécier ni por-
ter atteinte, de quelque façon que ce soit, aux 
marques, logos et autres signes distinctifs 
portées sur notre marchandise. Nous sommes 
seuls propriétaires des droits de propriété 
intellectuelle (dessins et modèles, droits d’au-
teur…) portant sur les marchandises. Aucune 
disposition des présentes, ni aucune vente 
de marchandises ne pourra être considérée 

comme comprenant un transfert des droits de 
propriété intellectuelle sur les marchandises 
au profit du client, sauf stipulation contraire 
dûment acceptée par nos services. Le client 
s’interdit de déposer un quelconque droit de 
propriété intellectuelle sur les marchandises 
en France ou à l’étranger. Toute reproduction 
ou imitation des marchandises sans notre 
autorisation sera poursuivie pour contrefaçon 
conformément aux dispositions du Code de la 
Propriété Intellectuelle.

14 – PROTECTION DES DONNÉES
Dans le cadre de nos activités, nous pouvons 
être amenés à collecter et traiter certaines 
données personnelles sur des personnes phy-
siques. Conformément à la loi du 6 janvier 1978 
relative à l’informatique, aux fichiers et aux 
libertés, le client dispose d’un droit d’accès, de 
modification, de rectification et de suppression 
des données qui le concernent. Pour exercer 
ces droits, le client peut s’adresser au service 
par courriel ou par courrier.

Cette politique décrit comment nous collec-
tons et utilisons vos informations personnelles. 
Nous qualifions de « personnelles » les infor-
mations qui permettent de vous identifier – par 
exemple votre nom, votre adresse e-mail ou 
votre numéro de téléphone. Vos informations 
personnelles ont une valeur importante à nos 
yeux et nous nous engageons à les utiliser de 
manière responsable et à les sécuriser. Si vous 
souhaitez en savoir plus sur notre utilisation de 
vos données personnelles, n’hésitez pas à nous 
contacter.

14-1 Pour quelles raisons utilisons-nous vos 
informations personnelles ?

Nous utilisons vos informations personnelles 
pour divers usages, dont :
-  �La saisie et la prise en charge de commandes
-  �La réalisation de paiements
-  �La communication avec nos fournisseurs
-  �La sauvegarde des comptes clients et de l’ac-

tivité commerciale
-  �La réalisation d’opérations marketing, infor-

matiques ou autres
-  �La réponse aux obligations légales ou 

réglementaires
-  �La gestion de plaintes ou requêtes de la part 

de nos clients
-  �L’analyse des données pour contrôler et amé-

liorer la performance de notre site Internet.

Nous pensons qu’il y a un intérêt légitime, 
ou même une nécessité afin d’honorer nos 
contrats, à collecter et utiliser des informations 
personnelles afin d’assurer notre activité et de 
livrer la prestation demandée. Dans certains 
cas, nous pouvons être soumis à une obliga-
tion légale d’utiliser ou de livrer une informa-
tion personnelle, par exemple dans le cas d’une 
requête officielle.

14-2 Partageons-nous vos informations person-
nelles ?

Cela peut arriver que nous partagions vos infor-
mations personnelles, mais nous nous limite-
rons aux seuls éléments requis, et seulement si 
cela s’avère nécessaire ou si nous avons l’obli-
gation de partager l’information. Nous pouvons 
partager une information personnelle si nous 

procédons à l’acquisition ou à la cession d’une 
activité ou d’un actif. Nous nous engageons 
à prendre les mesures nécessaires afin de 
garantir que les informations personnelles dont 
la société est légalement responsable restent 
sécurisées et soient utilisées de manière appro-
priée en cas d’intervention d’une tierce partie.  

14-3 Transférons-nous des informations person-
nelles à l’étranger ?

Cela peut arriver que nous transmettions des 
informations personnelles à l’étranger, par 
exemple dans le cadre d’une commande. Si 
nous devons y procéder, nous nous engageons 
à prendre les mesures nécessaires afin de 
garantir que l’information reste protégée et soit 
utilisée de manière appropriée où qu’elle soit 
localisée. Cela sera généralement formalisé par 
voie contractuelle.

14-4 Pendant combien de temps conser-
vons-nous vos informations personnelles ?

Nous nous engageons à conserver vos don-
nées uniquement le temps nécessaire, en 
cohérence avec les besoins de notre activité 
commerciale et en conformité avec des obliga-
tions légales ou réglementaires nous imposant 
la conservation d’informations personnelles 
sur une période donnée. Aussi longtemps que 
seront conservées ces informations person-
nelles, nous nous assurerons qu’elles bénéfi-
cient d’une sécurité appropriée.

14-5 Quels sont vos droits concernant vos infor-
mations personnelles ?

Vous disposez des droits suivants :
-  �Obtenir une copie de vos informations 

personnelles ou les transférer à une autre 
organisation

-  �Faire corriger une information personnelle 
erronée

-  �Obtenir la destruction d’une information per-
sonnelle dont la détention n’est plus justifiée

-  �Restreindre l’utilisation de vos informations 
personnelles – soit leur accès, soit leur 
utilisation

-  �Refuser que vos informations personnelles 
soient manipulées.

Nous respecterons toujours les droits auxquels 
vous pouvez prétendre, mais les droits listés 
ci-dessus ont pu être qualifiés. Toute autre 
demande sera évaluée au cas par cas.

14-6 Avez-vous l’obligation de nous fournir vos 
informations personnelles ?

Vous n’avez aucune obligation de nous fournir 
vos informations personnelles, mais vous pou-
vez être amené le faire si vous souscrivez à nos 
services. Nous ne pourrons pas délivrer nos 
services si vous n’indiquez pas les informations 
personnelles dont nous avons besoin.

 14-7 Utilisons-nous des processus de décision 
automatisée ?

Nous employons des processus de décision 
automatisée quand vous utilisez notre site 
Internet. Cela consiste à vous apporter du 
contenu en fonction de votre parcours en ligne. 
Cela nous permet d’afficher le contenu qui vous 
est utile.

14-8 Utilisons-nous vos informations person-
nelles pour des actions marketing ?

Oui, nous pouvons utiliser vos informations 
personnelles pour des actions marketing, 
mais notre volonté est de ne cibler que les 
personnes souhaitant recevoir nos messages 
commerciaux. Si vous refusez nos messages 
commerciaux – soit électroniques, soit sous un 
autre format – n’hésitez pas à nous le signaler 
et nous arrêterons de vous solliciter.

14-9 Utilisons-nous des cookies ?

Oui, nous utilisons des cookies pour que notre 
site Internet fonctionne convenablement, afin 
de suivre les usages et d’afficher les contenus 
qui nous semblent pertinents pour vous. Si vous 
vous identifiez chez nous ou si vous continuez à 
utiliser notre site, cela signifie que vous accep-
tez l’usage des cookies.

Vous pouvez bloquer les cookies en ajustant 
vos paramètres de navigation. Cependant, si 
vous choisissez de bloquer tous les cookies, il 
se peut que vous n’ayez pas accès à tout ou 
partie du site, et certaines fonctionnalités ne 
seront pas opérationnelles.

14-10 A qui adresser une réclamation en cas de 
problème ?

Si vous avez des interrogations sur notre façon 
de traiter vos informations personnelles, nous 
vous invitons à nous contacter dans un premier 
temps en utilisant le contact ci-dessous, et nous 
ferons le maximum pour vous aider. Si nous ne 
parvenons pas à vous donner satisfaction, vous 
pouvez contacter l’agence nationale de protec-
tion des données (CNIL) sur leur site internet 
http://www.cnil.fr ou par téléphone au +33 1 53 
73 22 22.

N’hésitez pas à nous contacter si vous souhai-
tez en savoir plus sur l’utilisation de vos infor-
mations personnelles.

15 – CONFIDENTIALITÉ
Le client s’engage à tenir confidentiel l’en-
semble des informations et documents que 
nous lui transmettons dans le cadre des pré-
sentes conditions générales de vente et à ne 
pas le divulguer à un tiers sans notre accord 
préalable. Cet engagement de confidentialité 
restera valable pendant toute la durée des rela-
tions commerciales et à la fin de ces relations 
pendant une période de cinq (5) ans.

16 – LITIGES
Les présentes conditions générales sont sou-
mises au droit français, les Parties ayant expres-
sément convenu d’exclure les dispositions de la 
Convention internationale de Vienne de 1980 
sur la vente internationale de marchandises. 
Pour toutes contestations, et à défaut d’accord 
amiable, seuls les tribunaux de notre siège 
social seront compétents et statueront, quel 
que soit le lieu de la livraison, et ce même en 
cas de pluralité de défendeurs ou d’appel en 
garantie. 17 – DIVERS 17-1 Toute modification 
des présentes conditions générales intervien-
dra par voie d’avenant écrit signé par nos ser-
vices et le client. 17-2 En cas de contradiction 
entre les présentes conditions générales et une 
traduction dans une langue étrangère, seule la 
version française prévaudra.
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ADRESSE DE LIVRAISON ADRESSE DE FACTURATION

PERSONNE À CONTACTER
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Tél : |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|

E-mail : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Référence Désignation Quantité P.U. H.T. TOTAL H.T.

Commande inférieure à 390€ H.T. = Frais de port 20€ H.T.

Commande supérieure à 390€ H.T. = port OFFERT GRATUIT
TOTAL H.T.

TVA 20 %

TOTAL T.T.C.

BON DE COMMANDE

NOUS VOUS REMERCIONS DE LA CONFIANCE QUE VOUS NOUS TÉMOIGNEZ.

DOCUMENT A PHOTOCOPIER

RÈGLEMENT
☐ Par chèque joint à la commande.
☐ Par mandant administratif
☐ Par carte bancaire : ☐ Visa  ☐ Mastercard  ☐ Carte bleue
Nom du titulaire : 
Numéro de carte |__|__|__|__|  |__|__|__|__|  |__|__|__|__|  |__|__|__|__|  
Date d’expiration  |__|__|  |__|__|       Cryptogramme   |__|__|__|



Forme juridique :     ☐ EURL     ☐ SAS     ☐ SA     ☐ SARL     ☐ Autre :

Nom de l’établissement : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
☐ Etablissement privé     ☐ Etablissement public

Appartenez-vous à un groupement d’achat ?     ☐ Oui     ☐ Non 
Si oui, lequel :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .N° d’adhérent :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Numéro de SIRET (14 chiffres) : |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|     Code NAF/ APE : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Numéro de TVA intracommunautaire : |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|

ACTIVITES :

☐ Traiteur, métier de bouche	 ☐ Culte
☐ Hôpital, Clinique, C.H.S	 ☐ Centre de vacances, Camping, Loisirs
☐ Café, Hôtel, Restaurant	 ☐ Crèche, Halte-garderie
☐ Mairie, Restaurant scolaire, cuisine centrale	 ☐ Etablissement scolaire
☐ Ets militaire, Gendarmerie, Pompier	 ☐ Médico-social, Maison de retraite
☐ Restaurant d’entreprise, Société de restauration	 ☐ Autre : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ADRESSE DE FACTURATION
Adresse : (Rue boulevard...)

Complément : 
Code postal : Ville :

Contact comptabilité fournisseur :
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Téléphone : |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|   E-mail : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ADRESSE DE LIVRAISON
Adresse : (Rue boulevard...)

Complément : 
Code service CHORUS : 
(concerne les établissements publics)

☐ Oui         Si oui, à préciser : 
☐ Non

Code postal : Ville : 

Conctact pour la livraison :
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Téléphone : |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|   E-mail : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Jours d’ouverture :              ☐ Lundi               ☐ Mardi               ☐ Mercredi              ☐ Jeudi               ☐ Vendredi

Horaires de livraison : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   &  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
                                                               (Ex : 8h-12h)                                            (Ex : 14h-18h)
Particularités de livraison :

MERCI DE JOINDRE IMPERATIVEMENT VOTRE RIB

OUVERTURE DE COMPTE CLIENT


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Arts de la table Inox Matériel

PARTENAIRE DES PLUS GRANDES MARQUES
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Ouvert du lundi au vendredi : 8h30-12h00 / 13h30-17h30 
Prix hors taxes valables jusqu’au 30/04/2020 au-delà cette date nous consulter.

Dans la limite des stocks disponibles. Franco (France métropolitaine hors Corse) à partir de 390 € (forfait de 20 € HT pour toute commande inférieure)
Attention en cas de hausses importantes des prix de matières premières, nous serions dans l’obligation  

de réajuster nos prix sur les articles concernés au moment de l’augmentation.

COMPTOIR DE BRETAGNE
 ZA La Teillais- Rue Jean-Marie David 
BP 94102 
35741 PACE CEDEX

Standard
Tél : 02 99 85 21 00
Fax : 02 99 85 21 13
info@comptoir-de-bretagne.com
 
SAV
Tél : 02 99 85 21 07
sav@comptoir-de-bretagne.com

www.comptoir-de-bretagne.com

COMPTOIR DE BOURGOGNE
ZAC des Chamonds - 15 Rue Édouard Branly

 CS 70206
58643 Varennes-Vauzelles Cedex 

Standard 
Tél : 03 86 90 91 70
Fax : 03 86 90 91 77

info@generalecollectivites.com
 

Magasin
Tél : 03 86 90 91 71

 
SAV

Tél : 03 86 90 91 73
x.roesch@generalecollectivites.com

www.comptoir-de-bourgogne.com

RENNES

NEVERS

Ré
ali

sa
tio

n g
rap

hiq
ue

 : C
AP

ita
ldg

.fr 
/ P

roc
es

s b
lue

Depuis plus de 50 ans
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